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１．調査の目的 

 本調査は、令和６年度における習志野市民の意向を集約・分析するものであり、過去に実施した

市民意識調査における結果との経年変化を把握するとともに、今日において地方自治体が直面す

る諸課題及び市固有の課題に対する市民意向を把握し、次期基本構想等の策定に資することを

目的として実施した。 

 

２．調査の概要 

 

(1)調査方法 

調査票を郵送によって配布し、回答（無記名）を郵送およびインターネット上で回収した。 

なお、インターネット上では日本語以外に英語・中国語・韓国語での回答も可能とした。  

 

(2)調査対象 

①調査区域 ：習志野市全域  

②調査対象 ：住民基本台帳に記載されている満 15 歳以上の個人  

③標本数   ：5,000 人  

④抽出方法 ：調査対象から単純無作為抽出  

 

(3)調査内容の概要 

①基本属性・居住形態等について 

②行政情報について 

③現在の暮らし向きと定住意向について 

④市政全般について 

⑤協働型社会・地域福祉について 

⑥少子化対策・結婚支援について 

⑦財政健全化、公共施設再生について 

⑧地方創生ＳＤＧｓ等について 

 

(4)回答回収率  ※回答者の属性別構成は 91～94 頁参照。 

 

 

 

  

実施年度 回収数

紙回答 ＷＥＢ回答

1,840 1,200 640

回収率 36.8% 24.0% 12.8%

2,151 1,607 544

回収率 43.0% 32.1% 10.9%

5,000

調査票

送付数

令和３年度

令和６年度

5,000
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(5)アンケート調査の実施期間 

調査票発送               ：令和６年７月１０日（水） 

回答投函・ＷＥＢ回答の締切 ：令和６年７月２５日（木） 

 

３．業務実施期間 

 令和６年４月１９日～令和６年１０月３１日  

 

４．本報告書を読むにあたっての注意事項  

 

(1)本報告書の集計結果（割合）は小数点以下第 2 位を四捨五入して表示しているため、割合の

合計が 100%にならない場合、また、複数の割合を合計した際の合計が集計表・グラフ上数値

の合計と一致しない場合がある。 

(2)複数回答設問では、割合の合計が 100%を超える場合がある。 

(3)質問の回答者数は、集計表上では「回答数」、グラフ上では「ｎ」と記載した。 

(4)『 』は度合・レベルの異なる同一趣旨の回答を統合したことを示す。 

(5)本文、集計表・グラフでは回答選択肢を短縮・簡略化して表記している場合がある。 

(6)クロス集計（属性あるいは他の設問での回答によって回答者を分類して行った集計）では分類

に必要な回答を行っていない回答者は除外したので、クロス集計回答者合計と全体集計回答

者数が一致しない場合がある。 

(7)割合（％）の差はポイント（文中では「P」と略称）で示した。比較対象より減少した場合は原則

として「▲」を付した。 

(8)回答者の年代は本文中では以下に示すように略した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(9)調査票上で提示した居住 22 地区を本報告書では 15 地区に集約して集計したが、その対比

表を次頁に掲載する 

  

（集計上の年代） （本文中の略称）

１５～１９歳 ⇒ 10歳代

２０～２４歳 ⇒ 20歳代前半

２５～２９歳 ⇒ 20歳代後半

３０～３９歳 ⇒ 30歳代

４０～４９歳 ⇒ 40歳代

５０～５９歳 ⇒ 50歳代

６０～６４歳 ⇒ 60歳代前半

６５～６９歳 ⇒ 60歳代後半

７０～７４歳 ⇒ 70歳代前半

７５～７９歳 ⇒ 70歳代後半

８０歳以上 ⇒ 80歳以上
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(10)割合を比較した際の「やや多い（少ない）」「わずかに多い（少ない）」と言う表現は、原則とし

て以下の場合に用いた。 

 

 

 

(11)回答者が 30 名未満の場合は集計結果が実態を反映していない可能性が高いため、集計表

では薄字表記とし、本文中では結果に言及していない。 

(12)本報告書で使用した符号は以下の通り。 

 

 

 

 

 

  

n ：　回答者数

ＳＡ ：　単一選択設問

ＭＡ ：　複数選択可能設問

ＦＡ ：　記述回答設問

わずかに多い（少ない） ⇒ 割合差が0～3P未満

やや多い（少ない） ⇒ 割合差が3～5P未満

【調査票で提示した居住22地区と本報告書内での居住地区分類の対比表】

1 実花 19．東習志野１･６･７･８丁目

2 東習志野 20．東習志野２･３･４･５丁目

3 実籾・新栄 17．実籾、実籾本郷 18．新栄

4 大久保・泉・本大久保 11．大久保 12．泉町 13．本大久保１･２丁目

5 本大久保・花咲・屋敷 14．本大久保３･４･５丁目 15．花咲 16．屋敷

6 藤崎 10．藤崎

7 鷺沼・鷺沼台 ８．鷺沼 ９．鷺沼台

8 津田沼 ７．津田沼

9 袖ケ浦東 ６．袖ケ浦４･５･６丁目

10 袖ケ浦西 ５．袖ケ浦１･２･３丁目

11 谷津 １．谷津１･５･６･７丁目

12 向山 ２．谷津２･３･４丁目 ３．谷津町１･４丁目

13 秋津・茜浜 21．秋津、茜浜

14 香澄・芝園 22．香澄、芝園

15 奏の杜 ４．奏の杜

調査票上の回答選択肢集計上の居住地区分類
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7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 市民意識調査結果のまとめ 
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１ 行政情報について 

 

問１１ 市情報の入手手段の利用状況（ＳＡ） 〔クロス集計表は 95 頁。以下では頁数のみ記載〕 

（問１１ あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤市情報の入手手段として提示した 13 項目について、利用者割合が最も多い項目は『1 位 広報

習志野 58.9%（「よく利用している 28.6%」「時々利用している 30.3%」の合計割合。以下、同じ。）』で、回

答者の 6 割近くを占めた。以下、『2 位 市公式ホームページ 43.4%』『3 位 地域の回覧板 

37.8%』が 40%前後、『4 位 市公式 LINE 33.5%』が 30%を超えて、これら以外の項目の利用

者割合は 30%未満であった。 

 

（性別） 

➤提示した 13 項目中の 9 項目で女性の利用者割合が男性より多く、特に「市公式 LINE（女性

36.4%＞男性 31.0%）」「タウン誌・地域情報誌（女性 32.1%＞男性 26.7%）」ではその差が 5P を超え

た。  

『利用している』「ほとんど利用していない」「利用したことがない」の選択割合の比較において最も多い数値を黄色着色。

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

① 広報習志野（広報紙） 1840 58.9 28.6 30.3 19.5 17.9 3.7 1.72

② 市公式ホームページ 1840 43.4 6.9 36.5 23.6 23.0 10.1 1.30

③ 地域の回覧板 1840 37.8 17.7 20.1 14.9 37.8 9.5 1.20

④ 市公式LINE 1840 33.5 8.9 24.6 13.2 42.7 10.7 1.00

⑤ 新聞（全国紙） 1840 29.9 19.9 10.0 14.2 45.7 10.2 1.05

⑥ タウン誌・地域情報誌 1840 29.3 6.4 22.9 21.4 37.9 11.4 0.97

⑦ 防災行政無線 1840 24.2 5.8 18.4 24.0 40.3 11.6 0.88

⑧ 緊急情報サービス「ならしの」 1840 19.3 6.7 12.6 17.9 50.8 12.0 0.72

⑨ 広報掲示板（地域の掲示板） 1840 13.4 2.7 10.8 24.8 49.9 11.8 0.62

⑩ テレビ広報「なるほど習志野」 1840 5.3 0.6 4.7 14.6 68.1 12.0 0.29

⑪ 市長ニュース（You Tube） 1840 4.8 0.7 4.2 11.0 71.4 12.7 0.24

⑫ 市公式Ｘ（旧ツイッター） 1840 4.7 0.8 3.9 13.9 68.4 13.0 0.28

⑬ 地域の回覧板（市公式ホームページ掲載の電子回覧板） 1840 4.6 1.4 3.2 12.8 70.4 12.2 0.27

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

加
重
平
均
値

全体

無
回
答
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（年代別） 

➤紙媒体の利用者割合は年代が上がるにつれて多くなり、デジタル媒体の利用者割合は若・中年

代が高年代に比べて多い傾向が見受けられる。 

 

（居住地区別） 

➤提示した 13 項目中の 12 項目で利用者割合の居住地区間最大差は 9.2～25.9P の範囲内に

あるが、「地域の回覧板」については同最大差が 59.1P（袖ケ浦東 62.5%＞奏の杜 3.4%）と大き

い。 

 

問１２ ｢広報習志野｣の入手方法（ＭＡ）  〔108 頁〕 

（問１２ あなたは、「広報習志野」をどのような方法で入手していますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤「広報習志野」の入手手段として提示した 5 項目の選択割合は、「1 位 新聞折り込み 39.9%」

がほぼ 4 割を占めて最も多く、以下、選択割合は大きく下がるが「2 位 ポスティングサービス 

20.3%」「3 位 駅・公共施設・商業施設など 12.5%」と続き、これら以外の入手手段については

8%未満であった。 

➤選択肢「6.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.9

20.3

12.5

7.1

2.4

3.7

19.2

2.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

新聞折り込み

ポスティングサービス

駅・公共施設・商業施設など

市公式ホームページ

アプリ（※マチイロ・カタポケ）

その他

入手していない

無回答

n=1840

【問12　選択肢「6.その他」】

件数

01 LINE 43

02 郵便局 6

03 市役所 2

04 実家 2

05 その他 9

62

「広報習志野」の入手方法

計
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（性別） 

➤男女いずれも各入手手段の選択割合順位は 1～5 位まで同じで、各項目の男女差も大きなもの

ではない。 

 

（年代別） 

➤10歳代及び 50歳代以上では「新聞折り込み 22.4～77.5%」が最も多く、その選択割合は年代

が上がるにつれて多くなる。 

➤その中間の 20・30・40 歳代では「ポスティングサービス 18.1～34.8%」が最も多く、年代による

選択割合の傾向は見受けられない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「新聞折り込み」が最も多く、その選択割合は「秋津・茜浜 62.7%」が最も多く、

「奏の杜 27.6%」が最も少ない。これに次いで多い入手手段は 14 地区で「ポスティングサービス 

14.1～30.0%」だが、「秋津・茜浜」のみは「駅・公共施設・商業施設など 14.9%」であった。 

 

問１３ インターネットの利用頻度（ＭＡ） 〔109 頁〕 

（問１３ あなたは、インターネット（電子メールの送受信、スマートフォン等携帯端末による利用を含む）をどの程度

利用していますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤インターネットの利用頻度は「ほぼ毎日 77.0%」が 8 割近くを占めて突出して多く、これ以外の

頻度についてはいずれも 6%未満であった。 

➤一方、「利用できない」は 8.3%であった。 

 

（性別） 

➤男女いずれも「ほぼ毎日」が 78%前後を占めた。 

➤「利用できない」は男性（8.7%）が女性（7.7%）よりわずかに多い。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

ほぼ毎日

77.0

週に

数回程度

3.9

月に

数回程度

2.4

月に

１回程度

0.9

ほとんど

利用しない

5.2

利用

できない

8.3

無回答

2.4
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（年代別） 

➤10 歳代～70 歳代までは「ほぼ毎日」が最も多く、その割合は特に 10～50 歳代では 90.0～

100.0%を占めるが、60 歳代（87.9%）からは 90%を下回って減少を始め 70 歳代後半では

40.1%になる。そして 80 歳代になると「利用できない 45.1%」が半数近くを占めて最も多くなる。 

➤「利用できない」は 50 歳代（1.1%）で出現し、60 歳代前半では 0.0%に戻るが、60 歳代後半

（4.9%）からは年代が上がるにつれて多くなり、80 歳以上では 45.1%になる。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「ほぼ毎日」が最も多く、その割合は「奏の杜 96.6%」が最も多く、「秋津・茜浜 

64.2%」が最も少ない。 

➤「利用できない」は「袖ケ浦西 19.6%」が最も多く、「奏の杜 1.1%」が最も少ない。 

 

問１３-１ インターネット利用機器（ＭＡ） 〔110 頁〕 

（問１３-１ あなたが、ご家庭で、インターネットを利用している情報機器を教えてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問で「インターネットを利用している(※)」とした回答者（全回答者の 89.3%）がそのために利用し

ている機器としては、「1 位 スマートフォン 93.9%」が 9 割を超えて突出して多い。次いで「2 位 

パソコン 52.3%」も半数を超えたが、これら以外の機器の選択割合は大きく減少して「3 位 タブ

レット端末 23.8%」「4 位 インターネット接続テレビ 17.0%」となる。 

（※）「ほぼ毎日」「週に数回程度」「月に数回程度」「月に 1 回程度」「ほとんど利用しない」の選択者。 

➤選択肢「5.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

  

93.9

52.3

23.8

17.0

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スマートフォン

パソコン

タブレット端末

インターネットが接続されたテレビ

その他

無回答

n=1644

件数

01 ガラケー 3

02 ゲーム機 2

03 その他（IOT機器、音声スピーカー） 2

04 不所持 4

11計

インターネット利用機器

【問13-1　選択肢「5.その他」】
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（性別） 

➤男女いずれも選択割合順位は全体集計と同じだが、「スマートフォン」の選択割合は女性

（96.3%）が男性（91.0%）より 5P 以上多く、「パソコン」「タブレット端末」「インターネット接続テ

レビ」の選択割合は男性が女性より多い（それぞれ＋18.9P、＋4.2P、＋2.3P）。 

 

（年代別） 

➤全ての年代で選択割合順位は全体集計と同じであった。  

➤「スマートフォン」の選択割合は 60歳代までは 94%超だが、70歳代前半（85.5%）からは減少を

始め 80 歳以上では 69.7%になる。「パソコン」は 20 歳代前半から 70 歳代前半までは 51.0～

58.8%の範囲にあるが、10 歳代および 70 歳代後半・80 歳以上では 40%台に減少する。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「スマートフォン」が最も多く、その割合は「袖ケ浦西」「奏の杜」（いずれも 97.7%）

が最も多く、「実花 88.9%」が最も少ない。 

➤選択割合 2・3位も 14地区が全体集計と同じだが、「袖ケ浦西」のみは 3位が「インターネット接

続テレビ 22.7%」であった。 
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２ 現在の暮らし向きと定住意向について 

 

問１４ 現在の暮らしの満足度（ＳＡ） 〔111 頁〕 

（問１４ あなたは現在の暮らしにどの程度満足していますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤現在の暮らしの満足度としては、『満足している 57.8%』（「満足 23.6%」「どちらかと言えば満足 

34.2%」の合計。以下、同じ）が 6 割近くを占めて最も多く、次いで「普通 30.7%」がほぼ 3 割、『満

足していない 9.2%（「どちらかと言えば満足していない 6.3%」「満足していない 2.9%」の合計。以下、同じ）』

が 1 割弱であった。 

 

（性別） 

➤男女いずれも各項目の選択割合は全体集計とほぼ同じであった。 

 

（年代別） 

➤全ての年代で各項目の選択割合順位は全体集計と同じであった。 

➤『満足』は 10歳代（73.5%）が最も多く、概ね年代が上がるにつれて減少し、70歳代後半・80歳

以上ではいずれも 46%前後となって半数を下回る。また、『満足していない』には年代による傾向

は特に見受けられないが、20 歳代前半（13.7%）が最も多く、10 歳代（0.0%）が最も少ない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 13 地区で『満足』が最も多く、その割合は「奏の杜 81.6%」が最も多く、「実籾・新

栄 50.8%」が最も少ない。他の 2 地区（「実花」「袖ケ浦西」）はいずれも「普通」が 45%前後で最

も多く、『満足』は 30%台であった。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

満足

している

23.6

どちらかと言えば

満足している

34.2

普通

30.7

どちらかと言えば

満足していない

6.3

満足

していない

2.9

無回答

2.3
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問１５ 現在の経済的な暮らし向き（ＳＡ） 〔112 頁〕 

（問１５ あなたの現在の経済的な暮らし向きは、いかがですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤現在の経済的な暮らし向きとしては「普通 51.7%」が半数を超えて最も多く、次いで多い状況は

『ゆとりがある』が 25.8%（「ゆとりがある 10.0%」「ややゆとりがある 15.8%」の合計。以下、同じ）で、『苦

しい』は 20.7%（「やや苦しい 15.8%」「苦しい 4.8%」の合計。以下、同じ）」であった。 

 

（性別） 

➤男女いずれも各状況の選択割合は全体集計とほぼ同じだが、『ゆとりがある』は男性（28.1%）

が女性（24.4%）よりやや多く、『苦しい』は女性（21.4%）が男性（19.9%）よりわずかに多い。  

 

（年代別） 

➤全ての年代で「普通」が最も多く（20 歳代前半は「ゆとりがある」も 41.2%で同割合）、その割合は 70

歳代後半（68.4%）が最も多く、20 歳代前半（41.2%）が最も少ない。 

➤『ゆとりがある』と『苦しい』を比較すると、ほとんどの年代で『ゆとりがある』の方が多いが、70 歳

代前半では両者が同割合（19.2%）となり、80 歳以上では『苦しい 22.5%』が『ゆとりがある 

16.8%』を 5.7P 上回っている。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「普通」が最も多く、その割合は「香澄・芝園 61.8%」が最も多く、「東習志野 

41.6%」が最も少ない。 

➤『ゆとりがある』と『苦しい』を比較すると、10 地区で『ゆとりがある』が『苦しい』より多く、その差

は「奏の杜」が 35.6P で最も多い。他の 5地区（「実花」「東習志野」「実籾・新栄」「大久保・泉・本大久

保」「袖ケ浦西」）では逆に『苦しい』が『ゆとりがある』を上回っており、その差は「実花」が 27.4P

で最も多い。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

ゆとりがある

10.0

やや

ゆとりがある

15.8

普通

51.7

やや苦しい

15.8

苦しい

4.8

無回答

1.8
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問１５-１ 経済的な暮らし向きが苦しい理由（ＭＡ） 〔116 頁〕 

（問１５-１ 苦しい理由としてどのようなことがあげられますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問で経済的な暮らし向きが「やや苦しい」「苦しい」とした回答者（全回答者の 20.7%）にその理

由を聞いたところ、「1 位 日常の生活費が増えた 75.3%」がやや突出して多い。 

➤これとは差が大きいが、「2位 収入が減った、少ない 38.2%」が 4割弱、更にその半分以下の割

合で「3 位 教育費が増えた 15.8%」が続き、これら以外の理由はいずれも 9%未満であった。 

➤選択肢「9.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合 1～4 位まで全体集計と同じで、それぞれの選択割合の差も大きなものではな

い。 

 

（年代別） 

➤回答者が 30 名以上の 6 年代（30・40・50・60 歳代及び 80 歳以上）ではいずれも「日常の生

75.3

38.2

15.8

8.9

7.6

7.1

3.7

2.6

14.5

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

日常の生活費が増えたため

賃金などの収入が減ったため・少ないため

教育費が増えたため

特別の事情による（結婚、出産、病気など）

低金利が続いているため

住宅を購入したため

事業などの経費が増えたため

倒産・解雇などのため

その他

特に理由はない、分からない

n=380

【問15-1　選択肢「9.その他」】

件数

01 年金額が低い 6

02 税金負担 6

03 無職 5

04 低収入 5

05 親の介護 4

06 家賃負担 4

07 物価上昇 4

08 介護保険負担 2

09 仕送りが必要 2

10 その他 10

48

経済的に「やや苦しい」「苦しい」理由

計
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活費が増えた 71.1～81.4%」が最も多い。これに次いで多い理由は、6 年代中の 5 年代では「収

入が減った、少ない 10.3～52.6%」だが、40 歳代のみは「教育費が増えた 37.1%」であった。 

 

（居住地区別） 

➤回答者が 30 名以上の 7 地区ではいずれも選択割合 1～3 位まで全体集計と同じであった（但

し、「実花」のみ 3 位は「特別の事情による 16.1%」）。 

 

問１６ 習志野市での居住期間（ＳＡ） 〔120 頁〕 

（問１６ あなたは、本市に住んで何年になりますか。）  

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤習志野市での居住期間としては「1 位 20 年以上 46.8%」が半数近くを占めて最も多い。次い

で「2 位 10～20 年未満 18.8%」で、これより居住期間が短くなるにつれて回答者数は減少して

いき「1 年未満 3.2%」が最も少ない。  

➤一方、「生まれてからずっと」は 10.8%であった。 

 

（性別） 

➤男女いずれも「20年以上 いずれも 47%前後」が最も多く、次いで「10～20年 それぞれ 20.3%、

17.9%」が多い。これら以外の居住期間の選択割合順位は異なるが、選択割合には大きな差はな

い。 

 

（年代別） 

➤10 歳代・20 歳代前半は「生まれてからずっと」がいずれも 38%前後で最も多いが、20 歳代後

半・30 歳代は「1~5 年未満 いずれも 35%前後」が、40 歳代は「10～20 年未満 39.4%」が最も

多い。50 歳代になると「20 年以上 48.1%」が最も多くなり、これより年代が上がるにつれて「20

年以上」の割合が多くなり、70歳代後半・80歳以上では「20年以上」がいずれも 82%強になる。 

 

（居住地区別） 

➤15地区中の 13地区で「20年以上 36.1～79.1%」が最も多く、その割合は「秋津・茜浜 79.1%」

が最も多く、「津田沼 36.1%」が最も少ない。 

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

１年未満

3.2

１～５年未満

9.3

５～10年未満

9.4

10～20年未満

18.8

20年以上

46.8

生まれてから

ずっと

10.8

無回答

1.7
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➤他の 2地区については、「東習志野」は「10～20年 40.7%」が、「奏の杜」は「5～10年 34.5%」

が最も多い。 

 

問１６-１ 習志野市以外で最も長く居住した地域（ＳＡ） 〔121 頁〕 

（問１６-１ 本市以外で最も長くお住まいだったのはどちらですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問で「生まれてからずっと」以外を選択した回答者（全回答者の 87.6%）に習志野市以外で最も

長く居住した地域を聞いたところ、「1 位 近隣市(※) 31.5%」が最も多く、以下、「2 位 関東地方

以外の国内 19.7%」「3 位 東京都内 16.8%」「4 位 （近隣市以外の）千葉県内 15.6%」「5

位 千葉県・東京都以外の関東地方 10.7%」であった。 

※「千葉市」「船橋市」「八千代市」「市川市」 

 

（性別） 

➤男女で各地域の選択割合に大きな差はなく、男性の選択割合順位は全体集計と同じだが、女性

は 3・4 位が入れ替わって「3 位 （近隣市以外の）千葉県内 16.6%」「4 位 東京都内 15.0%」

であった。 

 

（年代別） 

➤回答者が 30 名未満の 10 歳代を除いて、20 歳代前半以上のほとんどの年代で「近隣市」が最

も多く、その割合は 20 歳代前半（46.9%）が最も多く、60 歳代後半（27.7%）が最も少ない。 

➤それらと異なる 30 歳代では「関東地方以外の国内 24.7%」が最も多く、80 歳以上では「東京

都内 27.7%」が最も多い。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 14 地区で「近隣市」が最も多く、その割合は「実花 47.2%」が最も多く、「藤崎 

24.5%」が最も少ない。「谷津」のみは「関東地方以外の国内 28.1%」が最も多い。 

➤なお、「東京都内」は「袖ケ浦東 25.7%」が最も多く、「奏の杜 11.1%」が最も少ない。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,611)

近隣市
(千葉市・船橋市・八

千代市 市川市)

31.5

その他県内

市町村

15.6

東京都内

16.8

千葉県・東京都以

外の関東地方

10.7

その他

国内

19.7

海外

1.4

無回答

4.3
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問１６-２ 習志野市に住む理由（ＭＡ） 〔122 頁〕 

（問１６-２ 本市にお住まいになった主な理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤問１６で「生まれてからずっと」以外を選択した回答者（全回答者の 87.6%）に習志野市に住むよう

になった理由を聞いたところ、回答は分散したが、なかでは「1 位 交通が便利 35.4」が最も多い。 

➤これ以外では「2 位 居住環境が良い 29.2%」が 30%弱で、以下はいずれも 20%前後で「3 位 

家族の都合 21.9%」「4 位 住宅の価格（賃貸料含む）が手頃 21.8%」「5 位 仕事や学校の都

合 20.9%」「6位 結婚 19.2%」「7位 買物が便利 19.1%」と続き、これら以外の理由はいずれ

も 9%未満であった。 

➤選択肢「13.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.4

29.2

21.9

21.8

20.9

19.2

19.1

8.1

4.3

2.9

1.6

0.9

6.1

3.5

1.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

交通（通勤・通学・お出かけ等）が便利

居住環境が良い

家族の都合（親が住んでいる等）

住宅の価格（賃貸料含む）が手頃

仕事や学業の都合（社宅・学生寮等）

結婚

買い物が便利

親類やパートナー・知人が近くにいる

各種施設が充実している

教育水準が高い

行政サービスが充実している

子育て支援が充実している

その他

特になし

無回答

n=1611

【問16-2　選択肢「13.その他」】

件数

01 通勤・仕事の都合 14

02 団地の抽選に当たった 13

03 習志野市の良さ 13

04 子どもの幼稚園、学校の都合 10

05 親・兄弟の近くに 6

06 相続 4

07 生まれ育ったところ 4

08 子どもの近くに 3

09 親の意向・都合 3

10 その他 16

86

習志野市に住む理由
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（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位までが全体集計と同じであった。 

➤ほとんどの理由で選択割合の男女差は小さいが、「結婚」のみは男女差が大きく、女性（23.7%）

が男性（13.9%）より 9.8P 多い。 

 

（年代別） 

➤回答者が 30 名未満の 10 歳代を除いて、20 歳代前半以上の 10 年代中の 8 年代で「交通が

便利 31.9～39.8%」が最も多いが、それらと異なる 20 歳代前半では「家族の都合 43.8%」が、

80 歳以上では「居住環境が良い 29.6%」が最も多い。 

 

（居住地区別） 

➤最も多い理由は地区によって異なり、以下であった。 

6 地区（藤崎、鷺沼・鷺沼台、津田沼、谷津、向山、奏の杜）       ：交通が便利（33.8～67.9%） 

4 地区（大久保・泉・本大久保、袖ケ浦東、秋津・茜浜、香澄・芝園） ：居住環境が良い（31.8～43.3%） 

3 地区（東習志野、本大久保・花咲・屋敷、袖ケ浦西）            ：住宅価格が手頃（36%前後） 

2 地区（実花、実籾・新栄）                                ：結婚（24%前後） 

 

問１７ 居住地区の住みやすさ（ＳＡ） 〔123 頁〕 

（問１７ あなたが現在お住まいの場所は、住みやすいと感じますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤現在住んでいる場所については『住みやすい』が 82.8%（「住みやすい 45.2%」「やや住みやすい

37.6%」の合計。以下、同じ）を占めた。 

 

（性別） 

➤男女いずれも『住みやすい』が 84%前後であった。  

 

（年代別） 

➤全ての年代で『住みやすい』が 79.8%（80 歳以上）～90.4%（70 歳代前半）の範囲にあり、80

歳代のみが 80%をわずかに下回った。  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

住みやすい

45.2

やや

住みやすい

37.6

やや

住みにくい

8.5

住みにくい

2.1

どちらとも

いえない

4.5

無回答

2.2
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（居住地区別） 

➤15地域全てで『住みやすい』が 73%を超えており、特に「津田沼 90.5%」「向山 92.6%」「奏の

杜 95.4%」では 90%を超えている。 

 

問１７-１ 住みやすいと感じる理由（ＭＡ） 〔124 頁〕 

（問１７-１ 住みやすい、やや住みやすいと感じる理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤問１７で「住みやすい」「やや住みやすい」とした回答者（全回答者の 82.8%）に住みやすいと感じる

理由を聞いたところ、「1 位 交通が便利 73.6%」が突出して多い。 

➤次いで「2 位 災害が少ない 36.7%」「3 位 住宅事情が良い 27.6%」「4 位 治安が良い 

25.9%」「5 位 落ち着いていて清潔 18.6%」「6 位 自然環境に恵まれている 18.1%」「7 位 街

並みが整備されている 13.7%」「8 位 生活基盤整備が進んでいる 13.6%」と続き、これら以外

の理由はいずれも 10%未満であった。 

➤選択肢「15.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

  

73.6

36.7

27.6

25.9

18.6

18.1

13.7

13.6

9.1

8.0

7.5

5.7

3.0

2.8

2.6

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

交通が便利である

災害が少ない

住宅事情が良い

治安が良い

落ち着いていて清潔である

自然環境に恵まれている

街並みが整備されている

生活基盤整備が進んでいる

人々が親切である

教育環境に恵まれている

福祉・医療が充実している

子育て環境が充実している

街に活気が満ちている

文化水準が高い

その他

無回答

n=1523

【問17-1　選択肢「15.その他」】

01 居住地区が持つ機能・特長 22

(1)買物が便利 11

(2)その他 11

02 住み慣れている 5

03 その他 6

計 33

「住みやすい」「やや住みやすい」と感じる理由 件数
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（性別） 

➤男女いずれも選択割合 1・2 位まで全体集計と同じで、その選択割合もほとんど同じであった。  

➤ほとんどの理由について選択割合の男女差は小さいが、「住宅事情が良い」は男性（31.4%）が

女性（24.5%）より 6.9P 多く、「人々が親切」は女性（11.6%）が男性（6.1%）より 5.5P 多い。 

 

（年代別） 

➤全ての年代で「交通が便利」が最も多く、その割合は 50 歳代（78.4%）が最も多く、80 歳以上

（66.7%）が最も少ない。これ以外の理由の選択割合順位は年代によって異なる。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 12 地区で「交通が便利」が最も多く、その割合は「津田沼 94.1%」が最も多く、

「実籾・新栄 64.4%」が最も少ない。 

➤他の 3 地区については、「実花」「東習志野」は「災害が少ない いずれも 56%前後」が、「香澄・

芝園」は「住宅事情が良い 52.7%」が最も多い。 

 

問１７-２ 住みにくいと感じる理由（ＭＡ） 〔125 頁〕 

（問１７-２ やや住みにくい、住みにくいと感じる理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤問１７で「住みにくい」「やや住みにくい」とした回答者（全回答者の 10.6%）に住みにくいと感じる理

由を聞いたところ、「1 位 交通が不便 52.3%」が半数を超えて最も多い。  

52.3

27.2

25.1

19.5

16.9

14.9

13.3

10.3

10.3

9.2

6.7

6.7

5.1

4.6

19.5

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通が不便である

街に活気が乏しい

福祉・医療が充実していない

街並みが整備されていない

生活基盤整備が遅れている

住宅事情が悪い

災害の不安がある

子育て環境が充実していない

文化水準が低い

治安が悪い

自然環境に恵まれていない

騒々しく雑然としている

人々が不親切である

教育環境に恵まれていない

その他

無回答

n=195
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➤以下、「2位 街に活気が乏しい 27.2%」「3位 福祉・医療が充実していない 25.1%」「4位 街

並みが整備されていない 19.5%」「5 位 生活基盤整備が遅れている 16.9%」「6 位 住宅事情

が悪い 14.9%」「7 位 災害の不安がある 13.3%」「8 位 文化水準が低い 10.3%」が続き、こ

れら以外の理由はいずれも 10%未満であった。 

➤選択肢「15.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位まで全体集計と同じであった。 

➤ほとんどの理由で男女の選択割合の差は大きなものではないが、「生活基盤整備が遅れている」

では男性が女性より 9.2P 多く（男性 22.5%＞女性 13.3%）、「福祉・医療が充実していない」で

は女性が男性より 9.5P 多い（女性 28.3%＞男性 18.8%）。  

 

（年代別） 

➤年代 11 階級中 9 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

問１８ 居住継続意向（ＳＡ） 〔126 頁〕 

（問１８ あなたは、今後も現在お住まいの場所に住み続けたいと思いますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

  

件数

01 買物・飲食が不便（スーパー、小売店が少ない等） 14

02 交通環境（騒音、渋滞、狭い等） 10

03 公共施設の整備不足（病院・運動施設・子ども用施設等が少ない） 7

04 坂が多い 4

05 臭害、埃（谷津干潟、畑等） 3

06 その他 4

42計

「住みにくい」「やや住みにくい」と感じる理由

【問17-2　選択肢「15.その他」】

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

住み続けたい

64.5

65.4

将来転出すると思う

13.5

12.9

すぐにでも

転出したい

1.4

1.0

わからない

18.2

19.1

無回答

2.4

1.7
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（全体） 

➤現在の場所での居住の継続意向については「住み続けたい 64.5%」が最も多く、以下、「わから

ない 18.2%」『転出したい 14.9%（「将来転出すると思う 13.5%」「すぐにでも転出したい 1.4%」の合計。

以下、同じ。）』であった。  

 

（性別） 

➤男女いずれも「住み続けたい」が最も多く、その割合は男性（67.8%）が女性（63.2%）よりやや

多い。  

➤『転出したい』は男女いずれも 15%前後であった。 

 

（年代別） 

➤全ての年代で「住み続けたい」が最も多く、その割合は 20歳代後半（43.4%）が最も少なく、これ

より年代が離れるにつれて多くなり、80 歳以上（77.5%）が最も多い。 

➤一方、『転出したい』は 20歳代前半（37.3%）が最も多く、概ねこれより年代が離れるにつれて減

少し、80 歳以上（4.6%）が最も少ない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「住み続けたい」が最も多く、その割合は「奏の杜 78.2%」が最も多く、「東習志

野 58.4%」が最も少ない。 

➤一方、『転出したい』は、「津田沼 23.7%」が最も多く、「奏の杜 9.2%」が最も少ない。 

 

問１８-１ 住み続けたい理由（ＳＡ） 〔127 頁〕 

（問１８-１ 住み続けたいと思う理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.9

22.1

16.2

13.6

13.6

4.9

3.3

3.1

0.7

2.6

0.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

土地、家屋を所有している

愛着がある

買い物・遊びに便利

昔から住んでいる

通勤・通学が便利

自然環境がよい

地域の結びつきが強い

仕事の都合

行政サービスが充実している

その他

無回答

n=1187
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（全体） 

➤前問で「住み続けたい」とした回答者（全回答者の 64.5%）にその理由を聞いたところ、「土地、家

屋を所有 40.9%」が 4 割を超えて最も多く、これとはやや差が大きいが「2 位 愛着がある 

22.1%」「3 位 買物・遊びに便利 16.2%」「4 位 昔から住んでいる 13.6%」「5 位 通勤・通学

が便利 13.6%」と続き、これら以外の理由はいずれも 5%未満であった。  

➤選択肢「10.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位まで全体集計と同じで、ほとんどの理由について男女差は小さい

が、「買物・遊びに便利」は女性（19.2%）が男性（12.7%）より 6.5P 多い、 

 

（年代別） 

➤回答者が 30名未満の 10歳代・20歳代前半を除き、20歳代後半のみは「愛着がある 30.6%」

が最も多いが、30 歳代以上では「土地・家屋を所有」が最も多く、その割合は 30 歳代（31.4%）

から年代が上がるにつれて多くなり、60 歳代前半以上では 50%前後になる。 

 

（居住地区別） 

➤回答者が 30 名未満の「袖ヶ浦東」を除いた 14 地区中の 12 地区で「土地・家屋を所有」が最

も多く、その割合は「本大久保・花咲・屋敷 60.2%」が最も多く、「向山 27.5%」が最も少ない。 

➤他の 2 地区については、「津田沼」は「愛着がある 25.7%」が、「奏の杜」は「買物・遊びに便利 

38.2%」が最も多い。 

 

 

  

【問18-1　選択肢「10.その他」】

件数

01 居住地区が持つ機能・特長（交通利便性、子育て環境、暮らしやすい　等） 10

02 持ち家なので 3

03 親族が近い 3

04 友人コミュニティがある 2

05 その他 6

24計

「住み続けたい」と思う理由
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問１８-２ 転出したい理由（ＳＡ） 〔128 頁〕 

（問１８-２ 将来転出すると思う、すぐにでも転出したいと思う理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤問１８で「将来転出すると思う」「すぐにでも転出したい」とした回答者（全回答者の 14.9%）にその

理由を聞いたところ、「1 位 家族の都合 19.3%」「2 位 住宅の都合 19.0%」がほぼ同割合で

並び、これらからやや差がついて「3 位 仕事の都合 11.3%」となり、これら以外の理由はいずれも

10%未満であった。  

➤選択肢「10.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男性と女性で選択割合順位は異なっており、男性は「住宅の都合 21.5%」が、女性は「家族の

都合 23.2%」が最も多い。 

➤ほとんどの理由について男女差は小さいが、「仕事の都合」は男性の方が 9.2P（男性 16.5%＞

女性 7.3%）多く、「家族の都合」は女性の方が 8.3P（女性 23.2%＞男性 14.9%）多い。 

   

19.3

19.0

11.3

9.9

8.0

5.8

3.3

2.2

1.5

11.7

8.0

0% 5% 10% 15% 20% 25%

家族の都合

住宅の都合

仕事の都合

買い物が不便

通勤・通学が不便

行政サービスが不十分

周辺環境や風紀の悪化

自然災害などに対する不安

各種施設の整備不足

その他

無回答

n=274

【問18-2　選択肢「10.その他」】

件数

01 住みたい場所がある（田舎へ、都内へ　等） 8

02 居住地区の環境（坂が多い、混雑、交通利便性　等） 7

03 仕事の都合 3

04 以前住んでいた土地が好き・利便性が高いから 2

05 家族形態の変化 2

06 その他（実家から出る、実家に戻る　等） 7

29

「将来転出すると思う」「すぐにでも転出したい」と思う理由

計
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（年代別） 

➤年代 11 階級の内 8 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 12 地区の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

問１９ 習志野市を住まいとして知人などに勧めるか（ＳＡ） 〔129 頁〕 

（問１９ あなたは知人などに、住まいとして習志野市を勧めたいと思いますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤習志野市を住まいとして知人などに『勧めたい』は 73.3%（「ぜひ勧めたい 9.7%」「勧めたい 63.5%」

の合計。以下、同じ）であった。  

 

（性別） 

➤男女いずれも『勧めたい』が 74%前後であった。  

 

（年代別） 

➤全ての年代で『勧めたい』が最も多く、その割合は 10 歳代（91.8%）が最も多く、概ね年代が上

がるにつれて徐々に減少していき、70 歳代後半・80 歳以上では 68%前後になる。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで『勧めたい』が最も多く、その割合は「奏の杜 82.8%」「津田沼 82.2%」「谷津 

81.8%」では 80%を超えて多く、「実花 60.7%」が最も少ない。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

ぜひ勧めたい

9.7

勧めたい

63.5

あまり勧めない

16.8

勧めない

4.4

無回答

5.5
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問１９-１ 勧めない理由（ＦＡ） 

（問１９-１ 「あまり勧めない、勧めない」の理由を記述してください。）  

 

➤記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問19-1　住まいとして習志野市を「あまり勧めない」「勧めない」理由】

01 環境が悪い 206

(1)交通網、交通渋滞 58

(2)道路環境 36

(3)子育て環境 22

(4)教育環境 19

(5)公共施設 16

(6)医療環境 14

(7)活気がない 12

(8)防災対応 11

(9)治安が悪い、不潔 8

(10)不動産価格が高い 8

(11)高齢者施策 2

02 魅力的なモノが無い 55

03 買物・飲食が不便 45

04 市政・行政サービスが良くない 28

05 都内から遠い 5

06 その他 77

416

住まいとして習志野市を「あまり進めない、勧めない」理由 件数

計
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３ 市政全般について 

 

問２０ 重要と思う施策（ＭＡ） 〔130 頁〕 

（問２０ 次の施策の中で特に重要だと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤提示した施策 13 項目について重要と思うものとしては、 「1 位 危機管理・防災・防犯 55.4%」

「2 位 高齢者施策 52.3%」がいずれも半数を超えた。 

➤以下、40%を超えて「3 位 都市整備（交通関係を含む。以下では省略） 45.5%」「4 位 子育て支援 

41.5%」、30%を超えて「5 位 環境 34.6%」「6 位 健康づくり 33.1%」が続き、これら以外の施

策の選択者割合はいずれも 20%未満であった。 

➤選択肢「14.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.4

52.3

45.5

41.5

34.6

33.1

31.5

19.2

18.1

15.4

8.1

7.9

6.9

1.9

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

危機管理・防災・防犯の施策

高齢者施策

都市整備の施策（交通関係の施策を含む）

子育て支援施策

環境の施策

健康づくりの施策

学校教育の施策

産業振興の施策

生涯にわたる学習・スポーツの施策

障がい者（児）施策

多様性に関する施策

市民協働の施策

観光振興の施策

その他

無回答

n=1840

【問20　選択肢「14.その他」】

件数

01 自然整備 4

02 農業振興 2

03 多文化共生 2

04 市財政の改善 2

05 エッセンシャルワーカー支援 2

06 医療充実 2

07 交通基盤整備 2

08 若年世代支援 2

09 その他 10

28

特に重要と思う施策

計
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（性別） 

➤男女で選択割合順 1～4 位まで全体集計と同じであった。 

➤以下の施策については男女差が 5P を超えた。 

（男性＞女性） 

・都市整備      ：9.0P 差（男性 51.0%＞女性 42.0%） 

・産業振興      ：7.1P 差（男性 23.3%＞女性 16.2%） 

（女性＞男性） 

・障がい者（児） ：5.0P 差（女性 17.8%＞男性 12.8%） 

 

（年代別） 

➤最も重要視されている施策は、10～40 歳代では「子育て支援 55.8～76.4%」（10 歳代は「学校教

育 61.2%」も同割合最多）だが、50 歳代・60 歳代後半では「危機管理・防災・防犯 それぞれ

61.3%、70.6%」、60 歳代前半及び 70 歳代以上では「高齢者施策 63.1～78.5%」であった。 

➤以下の施策については年代による傾向が見受けられる。 

・健康づくり         ：30 歳代（19.1%）が最少で、概ねこれより年代が離れるにつれて増加し、

80 歳以上（49.7%）が最多。 

・高齢者             ：20 歳代後半（15.7%）が最少で、概ねこれより年代が離れるにつれて

増加し、70 歳代後半（78.5%）が最多。 

・危機管理・防災・防犯：60 歳代後半（70.6%）が最多で、概ねこれより年代が離れるにつれて

減少し、10 歳代（30.6%）が最少。 

・都市整備          ：20 歳代後半～60 歳代後半（46.1～56.6%）が他の年代（35%前後）

に比べて多い。 

・子育て支援         ：10歳代（61.2%）から 30歳代（76.4%）にかけて増加するが、40歳代

（55.8%）からは減少傾向となり、70 歳代後半（18.1%）が最少。 

・市民協働            ：10 歳代（2.0%）が最少で、年代が上がるにつれて増加し、80 歳以上

（15.0%）が最多。 

 

（居住地区別） 

➤最も重要視されている施策は、9 地区(※1)で「危機管理・防災・防犯 51.6～70.0%」、6 地区(※

2)で「高齢者 51.3~62.7%」であった。 

※１：実籾・新栄、本大久保・花咲・屋敷、藤崎、鷺沼・鷺沼台、津田沼、袖ケ浦東、袖ケ浦西、谷津、奏の杜   

※２：実花、東習志野、大久保・泉・本大久保、向山、秋津・茜浜、香澄・芝園  

 

【回答者の各属性別の施策重要度１～５位一覧表】 

➤回答者の各属性別に施策重要度の１～５位までを次頁に示す。   
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【性別・年代別・居住地区別　施策重要度順位一覧表】 ※印は各属性内で同割合であることを示す。

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

男性 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 健康づくりの施策

女性 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

１５～１９歳 子育て支援施策　※ 学校教育の施策　※ 都市整備の施策 環境の施策 危機管理・防災・防犯の施策

２０～２４歳 子育て支援施策 学校教育の施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 高齢者施策

２５～２９歳 子育て支援施策 都市整備の施策 学校教育の施策 危機管理・防災・防犯の施策 健康づくりの施策

３０～３９歳 子育て支援施策 学校教育の施策 都市整備の施策　※ 危機管理・防災・防犯の施策　※ 環境の施策

４０～４９歳 子育て支援施策 都市整備の施策 危機管理・防災・防犯の施策 学校教育の施策 高齢者施策

５０～５９歳 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 環境の施策 子育て支援施策

６０～６４歳 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 健康づくりの施策 環境の施策

６５～６９歳 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

７０～７４歳 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 健康づくりの施策 環境の施策 都市整備の施策

７５～７９歳 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 健康づくりの施策 環境の施策 都市整備の施策

８０歳以上 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 健康づくりの施策 都市整備の施策 環境の施策

実花 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 健康づくりの施策 子育て支援施策

東習志野 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

実籾・新栄 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 健康づくりの施策 環境の施策

大久保・泉・本大久保 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

本大久保・花咲・屋敷 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 環境の施策

藤崎 危機管理・防災・防犯の施策　※ 都市整備の施策　※ 高齢者施策 子育て支援施策 環境の施策

鷺沼・鷺沼台 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 健康づくりの施策

津田沼 危機管理・防災・防犯の施策 子育て支援施策 高齢者施策 都市整備の施策 環境の施策

袖ヶ浦東 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 子育て支援施策 健康づくりの施策

袖ヶ浦西 危機管理・防災・防犯の施策 高齢者施策 都市整備の施策 健康づくりの施策 学校教育の施策

谷津 危機管理・防災・防犯の施策 子育て支援施策 高齢者施策 都市整備の施策 学校教育の施策

向山 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 子育て支援施策 都市整備の施策 健康づくりの施策

秋津・茜浜 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 環境の施策 子育て支援施策

香澄・芝園 高齢者施策 危機管理・防災・防犯の施策 都市整備の施策 環境の施策 健康づくりの施策

奏の杜 危機管理・防災・防犯の施策 子育て支援施策 都市整備の施策 環境の施策 学校教育の施策

全体

年

代

居

住

地

区

性
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問２１ 各施策の満足度（ＳＡ） 〔131 頁〕 

（問２１ 次の各施策についてどのようにお感じですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

※以下では、「満足」「やや満足」とした回答者の合計割合を満足度、「やや不満」「不満」とした回答者

の合計割合を不満度とした。 

 

➤提示した施策 13 項目（「その他」を除く。以下、同じ）について、満足度は『1 位 健康づくりの施策 

37.7%』が最も高い。 

➤これに『2 位 環境の施策 33.5%』『3 位 危機管理・防災・防犯 30.3%』が 30%超で続き、こ

れら以外の施策の満足度は 30%未満であった。 

➤また、「4 位 都市整備の施策」「10 位 産業振興の施策」「12 位 観光振興の施策」については、

不満度が満足度を上回り、その差は「都市整備の施策」が 8.2P で最も大きい。 

 

（性別） 

➤提示した 13 施策全てについて満足度の男女差は 3P 以内で少ない。 

 

（年代別） 

➤提示した 13 施策中の 9 施策で 10 歳代の満足度が最も高い。 

➤他の 4 施策について満足度が最も高い年代は、「健康づくり」は 70 歳代前半（52.1%）、「産業

※各施策ごとに『満足』『不満』の比較において割合数値の多い方を黄色で着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

① 健康づくりの施策 1840 37.7 4.1 33.6 13.8 10.3 3.5 43.2 5.3 0.47

② 環境の施策 1840 33.5 3.9 29.7 20.3 14.5 5.8 38.6 7.6 0.21

③ 危機管理 防災 防犯等の施策 1840 30.3 3.2 27.1 21.7 15.8 5.9 41.4 6.7 0.11

④ 都市整備の施策（交通関係の施策を含む） 1840 27.5 3.2 24.3 35.7 20.2 15.5 30.7 6.1 ▲ 0.33

⑤ 学校教育の施策 1840 26.8 2.9 23.9 19.0 12.9 6.1 46.8 7.4 0.10

⑥ 生涯にわたる学習・スポーツの施策 1840 26.7 3.3 23.5 16.7 11.6 5.1 50.0 6.6 0.19

⑦ 子育て支援施策 1840 26.0 3.1 22.9 20.2 14.2 6.0 47.0 6.8 0.06

⑧ 高齢者施策 1840 23.9 3.2 20.8 20.3 13.6 6.7 50.3 5.4 0.00

⑨ 障がい者（児）施策 1840 17.2 2.4 14.8 11.1 7.6 3.5 65.8 5.9 0.18

⑩ 産業振興の施策 1840 15.7 1.3 14.5 19.0 13.3 5.7 58.3 7.0 ▲ 0.22

⑪ 市民協働の施策 1840 15.0 1.5 13.5 9.2 6.7 2.4 68.4 7.4 0.20

⑫ 観光振興の施策 1840 13.6 1.3 12.3 19.0 12.0 7.0 60.4 7.1 ▲ 0.34

⑬ 多様性に関する施策 1840 13.0 1.5 11.5 9.6 6.8 2.8 70.1 7.2 0.10

⑭ その他 1840 2.0 0.3 1.7 1.7 0.8 0.9 34.1 62.2 ▲ 0.09

（注） 加重平均値は「満足＋２点」「やや満足＋１点」「やや不満－１点」「不満－２点」として算出した。なお、「わからない」「無回答」は加重平均値算出の対象としていない。

無
回
答

加
重
平
均
値

全体

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い
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施策の振興」「危機管理・防災・防犯」はいずれも 20 歳代後半（それぞれ 27.7%、48.2%）、「生

涯にわたる学習・スポーツの施策」は 20 歳代前半（39.2%）だが、これら 4 施策についても満足

度 2 位は 10 歳代であった。 

➤また、提示 13 施策中の 9 施策について、不満度が満足度を上回る年代が存在する。不満度が

満足度を上回る年代が最も多い施策は「観光振興の施策」「都市整備の施策」で、該当年代は

いずれも 8 年代であった。そして満足度と不満度の年代内最大差は「都市整備の施策」における

60 歳代後半での 24.5P（満足度 23.1%＜不満度 47.6%）であった。 

 

（居住地区別） 

➤提示した 13 施策について、居住地区間の満足度の差が最も大きい施策は「高齢者施策」で

23.2P（秋津・茜浜 35.8%＞奏の杜 12.6%）、最も小さい施策は「観光振興の施策」で 8.8P（大久保・

泉・本大久保 18.0%＞奏の杜 9.2%）であった。 

➤また、提示 13 施策中の 11 施策について、不満度が満足度を上回る地区が存在する。不満度が

満足度を上回る地区が最も多い施策は「観光振興の施策」で該当地区は 12 地区存在し、その

中で満足度と不満度の地区内最大差は「藤崎」での▲8.9P（満足度 14.0%＜不満度 22.9%）で

あった。 

 

（各施策の「重要視者」「非重要視者」別） 

➤各施策について問２０での回答によって回答者を「重要視者」「非重要視者」に分類し、各施策

についてのそれぞれの満足度・不満度を比較した表を次頁に示す。 

➤重要視者と非重要視者で各施策についての「わからない」回答者割合を比較すると、13 施策全

てについて非重要視者の方が多く、7施策で 20P 以上の差（「障がい者（児）施策」が 31.5P で最多）、

5 施策で 12.0～17.6P 差、1 施策（「危機管理・防災・防犯等の施策」）で 8.5P 差が発生している。 

➤重要視者と非重要視者の各施策に対する満足度を比較すると、提示した 13 施策中の 10 施策

について重要視者の方が満足度が高いが、「産業振興の施策」「観光振興の施策」「都市整備

の施策」については非重要視者の方が満足度がやや高い。 

➤重要視者と非重要視者の各施策に対する不満度を比較すると、提示した 13 施策の全てについ

て重要視者の方が不満度が高い。 

➤重要視者と非重要視者の各施策における「満足度と不満度の差」を比較すると、重要視者では

13 施策中の 10 施策について不満
．．
度の方が高く、非重要視者では 13 施策中の 12 施策で満足

．．

度の方が高い。 

➤これらの事が要因となって、満足度の加重平均値は 13 施策の全てについて重要視者の方が低

い。各施策について、重要視者の方が非重要視者より厳しい目で見ていると言える。 
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各施策における「重要視者」「非重要視者」比較で満足度の高い方。

各施策における「重要視者」「非重要視者」比較で不満度の高い方。

各施策における「重要視者」「非重要視者」比較で「わからない」が多い方。

ｎ

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

重要視者 609 47.3 4.4 42.9 19.7 15.4 4.3 27.6 P 29.2 3.8 0.41

非重要視者 1231 33.0 3.9 29.1 10.9 7.7 3.2 22.1 P 50.1 20.9 6.0 0.52

重要視者 284 27.8 3.2 24.6 31.3 19.4 12.0 ▲ 3.5 P 39.1 1.8 ▲ 0.21

非重要視者 1556 15.3 2.3 13.0 7.4 5.4 2.0 7.9 P 70.6 31.5 6.7 0.36

重要視者 962 25.8 2.0 23.8 30.7 20.0 10.7 ▲ 4.9 P 39.8 3.7 ▲ 0.24

非重要視者 878 21.9 4.4 17.4 9.0 6.7 2.3 12.9 P 61.8 22.0 7.3 0.49

重要視者 354 13.0 0.3 12.7 39.5 25.1 14.4 ▲ 26.6 P 44.4 3.1 ▲ 0.77

非重要視者 1486 16.4 1.5 14.9 14.1 10.5 3.6 2.2 P 61.6 17.3 7.9 0.00

重要視者 127 11.0 0.8 10.2 52.0 28.3 23.6 ▲ 40.9 P 37.0 0.0 ▲ 1.01

非重要視者 1713 13.8 1.3 12.5 16.5 10.7 5.8 ▲ 2.7 P 62.1 25.1 7.6 ▲ 0.24

重要視者 1019 30.9 3.1 27.8 27.8 19.7 8.0 3.1 P 37.6 3.7 ▲ 0.03

非重要視者 821 29.5 3.3 26.2 14.1 10.8 3.3 15.3 P 46.0 8.5 10.4 0.35

重要視者 837 25.0 3.1 21.9 49.1 25.7 23.4 ▲ 24.1 P 23.7 2.3 ▲ 0.60

非重要視者 1003 29.6 3.3 26.3 24.5 15.6 9.0 5.1 P 36.5 12.8 9.4 ▲ 0.01

重要視者 637 37.5 4.7 32.8 27.5 19.0 8.5 10.0 P 30.8 4.2 0.10

非重要視者 1203 31.4 3.4 28.0 16.5 12.1 4.4 15.0 P 42.7 12.0 9.4 0.29

重要視者 763 30.0 3.5 26.5 33.7 21.4 12.3 ▲ 3.7 P 34.1 2.2 ▲ 0.20

非重要視者 1077 23.2 2.8 20.4 10.6 9.1 1.5 12.6 P 56.1 22.0 10.1 0.41

重要視者 579 27.3 2.9 24.4 35.1 21.6 13.5 ▲ 7.8 P 34.7 2.9 ▲ 0.29

非重要視者 1261 26.6 2.9 23.7 11.6 8.9 2.7 15.1 P 52.3 17.6 9.4 0.40

重要視者 333 31.2 3.0 28.2 32.7 21.9 10.8 ▲ 1.5 P 32.7 3.3 ▲ 0.15

非重要視者 1507 25.7 3.3 22.4 13.1 9.4 3.8 12.6 P 53.8 21.1 7.3 0.31

重要視者 149 14.8 0.7 14.1 23.5 12.8 10.7 ▲ 8.7 P 59.1 2.7 ▲ 0.49

非重要視者 1691 12.9 1.6 11.3 8.4 6.3 2.1 4.5 P 71.1 12.0 7.6 0.19

重要視者 145 21.4 0.7 20.7 24.1 14.5 9.7 ▲ 2.8 P 48.3 6.2 ▲ 0.26

非重要視者 1695 14.5 1.6 12.9 7.9 6.1 1.8 6.5 P 70.1 21.8 7.6 0.28

（注） 加重平均値は「満足＋２点」「やや満足＋１点」「やや不満－１点」「不満－２点」として算出した。
なお、「わからない」「無回答」は加重平均値算出の対象としていない。

⑩ 学校教育の施策

⑪
生涯にわたる
学習・スポーツの施策

⑫ 多様性に関する施策

⑬ 市民協働の施策

環境の施策

⑨ 子育て支援施策

④ 産業振興の施策

⑤ 観光振興の施策

⑥
危機管理 防災 防犯等の
施策

⑦
都市整備の施策
（交通関係の施策を含む）

⑧

無
回
答

加
重
平
均
値

② 障がい者（児）施策

③ 高齢者施策

① 健康づくりの施策

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

｢
わ

か

ら

な

い

｣

の

差

『
満

足

』
か

ら

『
不

満

』

を

差

引

い

た

値
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問２１-１ 施策について不満の理由（ＦＡ）  

（問２１-１ 「不満」の理由を記述してください。） 

 

➤記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問21-1（記述回答）　問20で提示した各施策に「やや不満」「不満」な理由】

01 都市整備 230

(1)道路の整備 128

(2)交通網・交通アクセス 70

(3)再開発 27

(4)鉄道駅 5

02 子育て環境 60

03 高齢者施策 56

04 公共施設（公園・運動施設、図書館、公民館、文化施設　等） 55

05 教育 53

(1)教育環境 34

(2)教育内容 19

06 防災、防犯、ルール・マナー違反 47

(1)防災 30

(2)防犯、ルール・マナー違反 17

07 市政・行政サービス 44

08 買物環境（スーパー、商業施設、商店街　等） 23

09 生涯に渡る健康・学習 22

10 観光振興 21

11 産業振興、企業誘致 18

12 医療環境 17

13 環境施策（自然保護、緑の保全・増進、悪臭　等） 14

14 障がい者支援 10

15 習志野市の魅力の発掘・創出 9

16 活気がない 8

17 地域格差 7

18 若年代・中年代支援 6

19 市民協働 5

20 空家対策 2

21 ゴミ処理・リサイクル 2

22 ダイバーシティ 2

23 その他 71

782

不満の理由 件数

計
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問２２ 健康づくりの施策として特に取り組むべきもの（ＭＡ） 〔144 頁〕 

（問２２ 健康づくりの施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤健康づくりの施策として特に取り組むべきものとしては「1 位 救急診療、休日・夜間診療などの

充実 42.7%」が 40%を超えて最も多い。次いで「2位 医療施設の充実 35.8%」は 30%を超え、

以下、20%弱で「3 位 がん検診等健康診査の充実 18.5%」「4 位 在宅医療の充実 17.7%」

が続き、これら以外の取組についてはいずれも 14%未満であった。 

➤選択肢「11.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位まで全体集計と同じで、全ての項目について選択割合の男女差は

小さい。  

 

（年代別） 

➤選択割合が最も多い項目は、10 歳代では「医療施設の充実 38.8%」、20 歳代前半では「母子

保健の充実 37.3%」だが、20 歳代後半以上の年代ではいずれも「救急診療、休日・夜間診療な

どの充実 38.4～50.1%」であった。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。   

42.7

35.8

18.5

17.7

13.6

13.5

12.4

10.3

7.1

6.1

2.0

4.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

救急診療、休日・夜間診療などの充実

医療施設の充実

がん検診等健康診査の充実

在宅医療の充実

小児救急医療体制の整備

健康づくり事業の充実

母子保健の充実

健康相談や健康教育の充実

リハビリテーションの充実

受動喫煙の防止

その他

無回答

n=1840

【問22　選択肢「11.その他」】

件数

01 医療の推進 12

02 施設・環境整備（公園、運動施設） 8

03 体操の推進 2

04 健康づくりプログラムの開催 1

05 その他 8

計 31

健康づくりの施策として取り組むべきもの
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・母子保健の充実                   ：10 歳代～40 歳代（16.1～37.3%）が 50 歳代以上

（3.5～8.4%）に比べて多い。 

・小児救急医療体制の整備           ：10 歳代～40 歳代（15.7～37.6%）が 50 歳代以上

（2.9～13.3%）に比べて多い。 

・救急診療、休日・夜間診療などの充実：50 歳代（50.1%）が最多で、概ねこれより年代が離

れるにつれて減少し 10 歳代（20.4%）が最少。 

・リハビリテーションの充実        ：70 歳代以上（13%前後）が 60 歳代後半以下（0.0～

7.2%）に比べて多い。 

・在宅医療の充実               ：30 歳代以下は 4%未満だが、40 歳代（12.6%）から年代

が上がるにつれて増加し 80 歳以上（30.6%）が最多。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 13 地区で「救急診療、休日・夜間診療などの充実 33.9～55.2%」が最も多いが

（内、「藤崎」「袖ケ浦西」は「医療施設の充実」も同割合最多）、「秋津・茜浜」「香澄・芝園」の 2 地区で

は「医療施設の充実 それぞれ 49.3%、42.6%」が最も多い。 

 

問２３ 障がい者（児）対策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔145 頁〕 

（問２３ 障がい者（児）施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤障がい者（児）施策として特に取り組むべきものとしては、「1 位 障がい者（児）が通う施設の充

実 30.2%」が 30%を超えて最も多く、以下、20%を超えて「2 位 雇用対策・就労機会の充実 

30.2

25.7

21.5

21.5

19.7

13.1

11.8

7.2

5.8

5.4

2.5

2.4

8.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

障がい者（児）が通う施設の充実

雇用対策・就労機会の充実

バリアフリー対策

障がいへの理解の促進

情報提供や相談窓口の充実

住民主体の支援や福祉活動の充実

訪問サービスの充実

居住型サービスの充実

防災体制の整備

障がいを補う機器や手話通訳などの支援

イベント・地域活動などへの参加機会の拡充

その他

無回答

n=1840
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25.7%」「3 位 バリアフリー対策 21.5%」「3 位 障がいへの理解の促進 21.5%」が続き、これら

以外の取組についてはいずれも 20%未満であった。 

➤選択肢「12.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位まで全体集計と同じで、全ての項目について男女の選択割合の差

は大きなものではない。  

 

（年代別） 

➤年代によって最も選択割合の多い取組は異なるが、1・2 位は概ね「障がい者（児）が通う施設の

充実」「雇用対策・就労機会の充実」に集中している。  

 

（居住地区別） 

➤地区によって最も選択割合の多い取組は異なるが、8 地区で「障がい者（児）が通う施設の充実 

27.9～38.4%」が（内、「香澄・芝園」は「バリアフリー対策 27.9%」も同割合最多）、4 地区（「実花」「本大

久保・花咲・屋敷」「袖ケ浦西」「秋津・茜浜」）で「雇用対策・就労機会の充実 28.4～35.7%」が、2 地

区（「実籾・新栄」「香澄・芝園」）で「バリアフリー対策 27%前後」が、1 地区（「袖ケ浦東」）で「情報

提供や相談窓口の充実 32.5%」、1 地区（「東習志野」）で「障害への理解の促進 31.0%」が最

も多い。 

 

  

【問23　選択肢「12.その他」】

件数

01 障がい者サポートの強化 5

02 障がい者への理解促進教育 4

03 障がい者を意識した生活環境整備 3

04 施設の拡充 2

05 雇用の拡大 2

06 経済的支援 1

07 その他 7

24

障がい者（児）の施策として取り組むべきもの

計
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問２４ 高齢者施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔146 頁〕 

（問２４ 高齢者施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤高齢者施策として特に取り組むべきものについては回答が広く分散したが、僅差で「1 位 福祉・

介護施設などの整備 19.8%」「2位 高齢者医療など経済的支援の充実 19.7%」「3位 働く場

の確保 18.6%」「4 位 介護者支援の充実 18.4%」「5 位 認知症対策の充実 17.7%」「6 位 

高齢者住宅の確保 17.1%」「7位相談体制の充実 17.0%」「8位 移動手段の確保 15.2%」ま

で続き、これら以外の取組についてはいずれも 11%未満であった。  

➤選択肢「15.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.8

19.7

18.6

18.4

17.7

17.1

17.0

15.2

10.8

10.4

7.6

7.0

6.5

1.4

2.0

3.2

0% 5% 10% 15% 20% 25%

福祉・介護施設などの整備

高齢者医療など経済的支援の充実

働く場の確保

介護者支援の充実

認知症対策の充実

高齢者住宅の確保

ひとり暮らし高齢者などに対する相談体制の充実

移動手段の確保

在宅福祉サービスの充実

趣味などの活動機会の創出

介護予防事業の充実

ボランティアなどの活動の場の創出

バリアフリー対策

消費生活相談窓口の充実

その他

無回答

n=1840

【問24　選択肢「15.その他」】

高齢者施策として取り組むべきもの 件数

01 医療体制の充実 5

02 移動支援 3

03 経済的支援 2

04 孤立防止 2

05 ヤングケアラー対策 1

06 介護士等の待遇改善 1

07 高齢者介護についての相談体制の整備 1

08 生活・行動環境の整備 1

09 その他 7

23計
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（性別） 

➤男女で選択割合順位は異なり、男性は「高齢者医療など経済的支援の充実 23.1%」が最も多

いが、女性は「福祉・介護施設などの整備 20.7%」が最も多い。 

➤以下の取組については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・高齢者医療など経済的支援の充実：5.9P 差（男性 23.1%＞女性 17.2%） 

（女性＞男性） 

・相談体制の充実                 ：5.9P 差（女性 19.8%＞男性 13.9%） 

・移動手段の確保                 ：6.3P 差（女性 18.1%＞男性 11.8%） 

 

（年代別） 

➤10歳代～60歳代前半では概ね「働く場の確保 27%前後」が最も多いが（20歳代後半は「認知症

対策の充実 26.5%」、50 歳代は「高齢者医療など経済的支援の充実 20.9%」が最多）、60 歳代後半以上

になると「高齢者医療など経済的支援の充実 23.2～36.4%」が最も多くなる。 

 

（居住地区別） 

➤地区によって選択割合が最も多い取組は異なり、7 地区で「高齢者医療など経済的支援の充実 

20.3～30.4%」が最も多く（内、袖ケ浦東は「介護者支援の充実」も同割合最多）、4 地区（「実花」「大久

保・泉・本大久保」「本大久保・花咲・屋敷」「谷津」）で「福祉・介護施設などの整備 22.1～26.4%」が、

3地区（「藤崎」「津田沼」「奏の杜」）で「高齢者住宅の確保 24%前後」が、1地区（鷺沼・鷺沼台）で

「働く場の確保 22.4%」が最も多い。 

 

問２５ 産業振興の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔147 頁〕 

（問２５ 産業（商業、工業、農業）振興の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.3

23.0

23.0

21.0

18.6

12.8

10.5

6.4

6.1

4.5

3.5

1.6

6.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

商業・商店街の活性化

中小企業への支援・育成

買い物弱者対策

雇用・就業の支援

地産地消の推進

都市型農業の振興（農業後継者の育成、農地の有効活用など）

創業・起業への支援

職業技術取得への支援

産学官連携の推進

中小企業資金融資制度の充実

工業の振興（新たな製品、技術の開発など）

その他

無回答

n=1840
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（全体） 

➤産業振興の施策として特に取り組むべきものとしては、「1位 商業・商店街の活性化 41.3%」が

40%を超えて他に差をつけて最も多く、以下、20%強で「2 位 中小企業への支援・育成 23.0%」

「2 位 買物弱者対策 23.0%」「4 位 雇用・就業の支援 21.0%」が続き、これら以外の取組はい

ずれも 19%未満であった。  

➤選択肢「12.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女いずれも「商業・商店街の活性化」が 42%前後で最も多いが、これ以外の選択割合順位は

異なる。 

➤以下の取組みについては男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・創業・起業への支援：7.2P 差（男性 14.6%＞女性 7.4%） 

（女性＞男性） 

・地産地消の推進    ：7.8P 差（女性 22.3%＞男性 14.5%） 

・買物弱者対策      ：6.9P 差（女性 26.3%＞男性 19.4%） 

 

（年代別） 

➤全ての年代で「商業・商店街の活性化」が最も多く、その割合は 70 歳代前半（49.3%）が最も

多く、10 歳代（34.7%）が最も少ない。これ以外の取組については年代によって選択割合順位は

異なる。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・創業・起業への支援：10 歳代（22.4%）＞20 歳代以上（10%前後） 

・買物弱者対策      ：60 歳代後半以上（30%前後）＞60 歳代前半以下（10.8～23.5%） 

・都市型農業の振興  ：年代が上がるにつれて増加（10 歳代 4.1%→80 歳以上 16.8%） 

・雇用・就業の支援  ：70 歳代前半以下（20%台）＞70 歳代後半・80 歳以上（10%弱） 

  

【問25　選択肢「12.その他」】

件数

01 企業誘致 5

02 文化ホールを建てて集客し、その周りに商業施設を建て、経済面で活性化させる 1

03 移動スーパー、キッチンカー、移動図書館とか 1

04 女性の社会進出支援 1

05 駅周辺の再開発 1

06 マイスター制度を作るなど。 1

07 個人商店への支援 1

08 その他 4

15

産業振興の施策として取り組むべきもの

計
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（居住地区別） 

➤15 地区全てで「商業・商店街の活性化」が最も多く、その割合は「谷津 51.6%」が最も多く、

「東習志野 30.1%」が最も少ない。これ以外の取組については地区によって選択割合順位が異

なる。 

 

問２６ 観光振興の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔148 頁〕 

（問２６ 観光振興の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤観光振興の施策として特に取り組むべきものとしては、「1 位 観光資源の発掘・創出 36.4%」 

が最も多く、以下、20%台で「2位 ふるさと産品育成の支援 25.8%」「3位 ドラマ・映画などのロ

ケ誘致（以下では「ロケ誘致」） 21.2%」が続き、これら以外の取組ついてはいずれも 20%未満

であった。 

➤選択肢「12.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位まで全体集計と同じであった。 

➤以下の取組については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・観光資源の発掘・創出   ：8.0P 差（男性 41.2%＞女性 33.2%） 

  

36.4

25.8

21.2

17.6

15.5

15.3

8.5

7.0

4.3

3.3

2.3

3.8

9.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

観光資源の発掘・創出

ふるさと産品育成の支援

ドラマ・映画などのロケ誘致

観光拠点の設置

メディアを活用したＰＲ

観光を推進する民間組織の構築・育成

友好都市との交流

ご当地キャラクターの活用

観光ガイドの育成

パンフレットなどの活用

訪日外国人観光客の誘致

その他

無回答

n=1840

【問26　選択肢「12.その他」】

件数

01 魅力の発掘、創出 13

02 観光振興へ向けての整備 3

03 発信方法 3

04 その他 23

42

観光振興の施策として取り組むべきもの

計
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（女性＞男性） 

・ふるさと産品育成の支援  ：6.1P 差（女性 28.8%＞男性 22.7%） 

・ロケ誘致              ：5.7P 差（女性 24.0%＞男性 18.3%） 

 

（年代別） 

➤10 歳代・20 歳代前半は「ロケ誘致 それぞれ 28.6%、37.3%」が最も多いが、20 歳代後半以上

では「観光資源の発掘・創出 28.3～45.2%」が最も多くなる。これ以外の取組の選択割合順位

は年代によって異なる。 

➤以下の取組では年代による傾向が見受けられる。 

・観光資源の発掘・創出   ：20 歳代以上（28.3～45.2%）＞10 歳代（18.4%） 

・観光拠点の設置       ：70 歳代前半以下（17.2～25.5%）＞70 歳代後半以上（12%前後） 

・ふるさと産品育成の支援  ：60 歳代以上（30%前後）＞50 歳代以下（22%前後） 

・メディアを活用したＰＲ   ：10歳代・20歳代前半（28%前後）＞20歳代後半以上（8.2～18.5%） 

・ご当地キャラクターの活用：10 歳代（16.3%）＞20 歳代以上（2.3~11.0%） 

・ロケ誘致              ：60 歳代前半以下（30%前後）＞60 歳代後半以上（4.5~13.7%） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 14 地区で「観光資源の発掘・創出」が最も多く、その割合は「袖ケ浦東 52.5%」

が最も多く、「本大久保・花咲・屋敷 30.4%」が最も少ない。「香澄・芝園」のみは「ふるさと産品

育成の支援 41.2%」が最も多い。 

➤「観光資源の発掘・創出」に次いで選択割合が多い取組はほぼ「ふるさと産品育成の支援」に

集中している。 
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問２７ 危機管理・防災・防犯等の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔149 頁〕 

（問２７ 危機管理・防災・防犯等の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤危機管理・防災・防犯等の取組として特に取り組むべきものとしては、「1 位 防災・減災対策 

31.0%」が 30%を超えて最も多く、次いで 20%強で「2 位 防災関連設備の整備 23.2%」「3 位 

消防・救急体制の整備・充実 21.6%」が、20%弱で「4 位 防犯に配慮した都市環境整備 

18.9%」「5 位 空地・空家対策 18.7%」が続き、これら以外の取組についてはいずれも 15%未満

であった。 

➤選択肢「14.その他」の記述回答を以下に整理した。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.0

23.2

21.6

18.9

18.7

14.2

12.3

11.5

9.1

7.0

6.7

5.4

2.2

1.4

4.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

防災・減災対策

防災関連設備の整備

消防・救急体制の整備・充実

防犯に配慮した都市環境整備

空き地、空き家対策

防災公園の整備

防災・災害情報の提供

犯罪情報の提供

地域防犯活動の推進

地域防災活動の推進

防災意識の高揚

防犯意識の高揚

消費生活相談窓口の充実

その他

無回答

n=1840

【問27　選択肢「14.その他」】

01 防災 10

(1)避難場所の整備 3

(2)防災無線が聞こえない 1

(3)河川に危険説明板を設置 1

(4)防災訓練・講座を実施 1

(5)消防団員の人員確保 1

(6)災害発生リスクの整理と市民への提示 1

(7)災害情報・リスクの通知 1

(8)マンホールトイレの普及 1

02 防犯 8

(1)不法滞在外国人の取締強化 3

(2)警察パトロールの強化 2

(3)監視カメラの増設 2

(4)街灯の設置 1

03 その他 3

21

危機管理・防災・防犯等の施策として取り組むべきもの

計

件数
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（性別） 

➤男女で選択割合順位 1～5 位まで全体集計と同じであった。 

➤男女差が大きい取組は「防災・減災対策」で、男性の方が 6.6P 多い（男性 34.9%＞女性

28.3%）。 

 

（年代別） 

➤年代 11階級の内 9階級で「防災・減災対策 22.0～42.2%」が最も多いが、70歳代前半は「防

災関連設備の整備」「防災公園の整備」がいずれも 23.3%で最も多く、80 歳以上は「消防・救急

体制の整備・充実 26.6%」が最も多い。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 12 地区で「防災・減災対策」が最も多く（内、「実花」は「空地・空家対策 27.4%」も同

割合最多）、その割合は「藤崎 38.9%」が最も多く、「鷺沼・鷺沼台 24.2%」が最も少ない。 

➤他の 3 地区については、「実籾・新栄」は「消防・救急体制の整備・充実 26.6%」が、「袖ケ浦東」

は「空地・空家対策 35.0%」が、「秋津・茜浜」は「防災関連設備の整備 28.4%」が最も多い。 

➤これら以外の取組の選択割合順位は地区によって異なる。  

 

問２８ 都市整備の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔150 頁〕 

（問２８ 都市整備の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.4

19.6

18.3

17.4

16.4

15.4

15.4

12.3

10.3

8.9

8.0

5.7

4.5

2.3

1.7

2.2

4.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

生活道路の整備

コミュニティバスの充実

幹線道路の整備

踏切道の改善・解消

良好な住環境の維持、保全

安全で安定した水道水・ガスの供給

駅周辺の整備による賑わいの創出

未利用地の有効活用

公共施設の老朽化対策

空き家対策

バリアフリー対策

駐車場・駐輪場の整備

下水道の整備

景観施策の推進

シェアサイクルの充実

その他

無回答

n=1840
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（全体） 

➤都市整備の施策として特に取り組むべきものとしては、 「1 位 生活道路の整備 28.4%」が最も

多く、以下、回答は広く分散したが「2 位 コミュニティバスの充実 19.6%」「3 位 幹線道路の整

備 18.3%」が 19%前後で続き、これら以外の取組についてはいずれも 18%未満であった。 

➤選択肢「16.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女いずれも「生活道路の整備 それぞれ 31.0%、27.0%」が最も多いが、これ以外の取組の選

択割合順位は男女で異なる。 

➤男女差が大きい取組としては、男性の方が 16.9P 多い「幹線道路の整備」（男性 27.9%＞女性

11.0%）、女性の方が 9.3P 多い「コミュニティバスの充実」（女性 24.0%＞男性 14.7%）がある。 

 

（年代別） 

➤年代 11 階級中の 8 階級で「生活道路の整備」が最も多く、その割合は「20 歳代前半 43.1%」

が最も多く、「60 歳代前半 25.5%」が最も少ない。 

➤他の 3 階級（10 歳代、70 歳代前半・後半）はいずれも「コミュニティバスの充実 20.4～29.5%」

が最も多い。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・幹線道路の整備     ：30 歳代（25.3%）が最多で、概ねこれより年代が離れるにつれて減少。 

・駐車場・駐輪場の整備：10 歳代（12.2%）＞20 歳代前半以上（6%前後） 

・コミュニティバスの充実  ：60歳代後半以上（25.2~29.5%）＞20歳代～60歳代前半（16%前後） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 9 地区で「生活道路の整備」が最も多く、その割合は「藤崎 36.3%」が最も多く、

「実花 25.0%」が最も少ない。 

➤これ以外では、ほぼ「コミュニティバスの充実」に選択が集中している。   

【問28　選択肢「16.その他」】

件数

01 道路の整備 9

02 電柱の撤廃 4

03 交通網の拡充 4

04 再開発事業の再検討 4

05 駅および周辺の整備・再開発 2

06 公共施設の拡充 2

07 ゴミ処理 2

08 買物利便性の向上 1

09 上水道（飲み水）の浄化←全国４６位 1

10 その他 2

31

都市整備の施策として取り組むべきもの

計
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問２９ 環境の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔151 頁〕 

（問２９ 環境の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤環境の施策として特に取り組むべきものとしては回答が分散したが、なかでは「1位 干潟、海辺、

緑、公園・緑地等、農地の活用 26.8%」が最も多く、以下、20%強で「2位 地球温暖化防止対策 

23.0%」「3 位 公園や緑地の整備 20.7%」が続き、これら以外の取組についてはいずれも 18%

未満であった。 

➤選択肢「14.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.8

23.0

20.7

17.6

15.8

12.7

11.8

10.7

9.2

9.2

8.8

8.3

3.2

1.6

4.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

干潟、海辺、緑、公園・緑地等、農地の活用

地球温暖化防止対策

公園や緑地の整備

ごみの適正な排出と処理

路上喫煙・ポイ捨てなどの防止

３Ｒの推進

土壌・地下水・地盤の保全

情報発信

水質の保全

環境美化運動・清掃活動の推進

騒音・振動・悪臭の抑制

環境学習の普及

大気の保全

その他

無回答

n=1840

【問29　選択肢「14.その他」】

01 鳥害 6

02 ゴミ処理 5

(1)ごみ処理 3

(2)リサイクル 2

03 道路 3

04 メガソーラ規制 2

05 防犯 1

06 悪臭 1

07 犬の糞 1

08 再生可能エネルギーの推進 1

09 タバコ 1

10 自然・緑の保全 1

11 その他 2

24

環境の施策として取り組むべきもの 件数

計
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（性別） 

➤男性は「干潟、海辺、緑、公園・緑地等、農地の活用 30.3%」が、女性は「地球温暖化防止対策 

27.3%」が最も多く、これ以外の取組の選択割合順位も異なる。  

➤男女差が大きい取組としては、男性が 7.1P 多い「公園や緑地の整備」（男性 24.8%＞女 17.7%）、

女性が 8.6P 多い「地球温暖化防止対策」（女性 27.3%＞男性 18.7%）がある。 

 

（年代別） 

➤選択割合が最も多い取組は年代によって異なり、年代 11階級中の 5階級（主として若・中年代）で

「干潟、海辺、緑、公園・緑地等、農地の活用 25.8～35.4%」が、5 階級（10 歳代及び高年代）で

「地球温暖化防止対策 26.8～30.1%」が、1 階級（20 歳代後半）で「路上喫煙・ポイ捨てなどの

防止 31.3%」が最も多い。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・地球温暖化防止対策：30 歳代（11.2%）が最少で、概ねこれより年代が離れるにつれて増加。 

・公園や緑地の整備            ：60 歳代以下（25%前後）＞70 歳代以上（15%前後） 

・環境美化運動・清掃活動の推進：70歳代後半以上（16%前後）＞70歳代前半以下（10%未満） 

・路上喫煙・ポイ捨て防止        ：30 歳代以下（21.6～31.3%）＞40 歳代以上（8.1～17.0%） 

・土壌・地下水・地盤の保全      ：40 歳代以上（15%前後）＞30 歳代以下（6%前後） 

・騒音・振動・悪臭の抑制        ：40 歳代以下（12%前後）＞50 歳代以上（7%前後） 

 

（居住地区別） 

➤選択割合が最も多い取組は地区によって異なり、7 地区で「干潟、海辺、緑、公園・緑地等、農地

の活用 26.3～37.1%」が、4 地区（「東習志野」「実籾・新栄」「藤崎」「袖ケ浦東」）で「地球温暖化防

止対策 22.9～32.5%」（内、「藤崎」は「公園や緑地の整備」も同割合最多）、3 地区（「大久保・泉・本大

久保」「藤崎」「津田沼」）で「公園や緑地の整備 22.9～26.6%」、1 地区（袖ケ浦西）で「３Ｒの推進 

25.0%」が、1 地区（実花）で「路上喫煙・ポイ捨て防止 25.0%」が最も多い。 
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問３０ 子育て支援施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔152 頁〕 

（問３０ 子育て支援施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤子育て支援策として特に取り組むべきものとしては、「1 位 子育てと両立しやすい就労環境の充

実 42.2%」が 40%を超えて最も多く、これとの差はやや大きいが、20%台で「2 位 子どもの医療

費など経済的支援の充実 27.2%」「3 位 放課後の居場所（放課後児童会・放課後子供教室）の充

実 27.0%」が 30%近く、「4 位 乳幼児の教育・保育施設の整備 20.8%」「5 位 時間外保育や

短期の一時預かりなど、保育メニューの充実 20.4%」が続き、これら以外の取組についてはいず

れも 13%未満であった 

➤選択肢「9.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42.2

27.2

27.0

20.8

20.4

12.2

10.4

8.0

2.4

8.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

子育てと両立しやすい就労環境の充実

子どもの医療費など経済的支援の充実

放課後の居場所（放課後児童会・放課後子供教室）の充実

乳幼児の教育・保育施設の整備

時間外保育や短期の一時預かりなど、保育メニューの充実

親子がともにくつろげる場所の確保

子どもに対する相談窓口の充実

母子保健の充実

その他

無回答

n=1840

【問30　選択肢「9.その他」】

件数

01 親の相談場所・相談相手を 5

02 子どもの遊び場、居場所を 5

03 経済的支援 4

04 小学生以上も対象に 2

05 運動機会の提供 2

06 子どもと高齢者を結ぶ施策 2

07 親が育休をとりやすくなるような勤務先への支援 1

08 虐待の防止・対応 1

09 子育て予算拡大 1

10 ファミサポの充実 1

11 親子コミュニティの場（子どもセンター以外） 1

12 室内で過ごせる親子コミュニティーの場　※子供センター以外の遊び場 1

13 子育て支援にたずさわる職種の勤労条件の改善 1

14 その他 2

29

子育て支援施策として取り組むべきもの

計
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（性別） 

➤男女いずれも「子育てと両立しやすい就労環境の充実 それぞれ 41.0%、43.8%」が最も多いが、

これ以外の取組の選択割合順位は異なる。 

➤男女で差が大きい取組としては、男性の方が 6.8P 多い「乳幼児の教育・保育施設の整備」（男

性 24.8%＞女性 18.0%）がある。  

 

（年代別） 

➤全ての年代で「子育てと両立しやすい就労環境の充実」が最も多く、その割合は 20 歳代前半

（52.9%）が最も多く、70 歳代前半（37.0%）が最も少ない。 

➤これに次いで選択割合が多い取組は 10 歳代～50 歳代以下及び 80 歳以上は「子どもの医療

費など経済的支援の充実」だが、60・70 歳代は「放課後の居場所（放課後児童会・放課後子供教室）

の充実 24.3～40.6%」であった。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 14 地区で「子育てと両立しやすい就労環境の充実」が最も多く、その割合は「実花 

52.4%」が最も多く、「本大久保・花咲・屋敷 33.9%」が最も少ない。袖ケ浦西のみは「放課後の

居場所（放課後児童会・放課後子供教室）の充実 35.7%」が最も多い。 

➤これに次ぐ 2・3 位はほぼ「子どもの医療費など経済的支援の充実」「放課後の居場所（放課後

児童会・放課後子供教室）の充実」に集中している。 

 

問３１ 学校教育の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔153 頁〕 

（問３１ 学校教育の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.1

27.3

20.8

14.3

14.0

12.2

9.7

9.4

9.0

8.5

5.7

5.4

3.4

1.7

3.6

6.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

いじめ・不登校の未然防止、解決に向けた取り組み

教職員の資質・指導力の向上

学校施設の整備

確かな学力を培う教育

道徳教育、人権教育の充実

国際社会を生きる資質・能力を培う教育

ICT（デジタル）活用教育

教育費の保護者負担軽減

自然体験活動や学校行事の充実

健やかな体を育む教育

家庭や地域との連携

安全教育・安全管理の充実

特別支援教育の充実

環境教育

その他

無回答

n=1840
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（全体） 

➤学校教育の施策として特に取り組むべきものとしては、「1 位 いじめ・不登校の未然防止、解決

に向けた取り組み 33.1%」が 30%を超えて最も多く、以下、20%台で「2 位  教職員の資質・指導

力の向上 27.3%」「3 位 学校施設の整備 20.8%」が続き、これら以外の取組についてはいずれ

も 15%未満であった 

➤選択肢「15.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女いずれも選択割合順位 1～3 位まで全体集計と同じで、全ての取組について選択割合の男

女差は大きなものではない。  

 

（年代別） 

➤年代 11階級の内 8階級で「いじめ・不登校の未然防止、解決に向けた取り組み 28.2～42.2%」

（内、10 歳代は「学校施設の整備 34.7%」も同割合最多）が最も多く、これ以外では、40 歳代・60 歳代

前半は「教職員の資質・指導力の向上 いずれも 33%前後」が、10 歳代・20 歳代前半では「学

校施設の整備 いずれも 33%前後」が最も多い。 

➤以下の取組では年代による傾向が見受けられる。 

・学校施設の整備：年代が上がるにつれて減少（10 歳代 34.7%→70 歳代後半以上 11%強） 

・教職員の資質・指導力の向上：30 歳代以上（21.3～33.6%）＞20 歳代以下（14%前後） 

・安全教育・安全管理の充実   ：20 歳代前半以上（5%前後）＞10 歳代（0.0%） 

・ＩＣＴ活用教育             ：60 歳代前半以下（14%前後）＞60 歳代後半以上（5%前後） 

・教育費の保護者負担軽減：60 歳代後半（7.0%）が最少で、年代が離れるにつれて増加。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 12 地区で「いじめ・不登校の未然防止、解決に向けた取り組み 28.1～42.9%」が

【問31　選択肢「15.その他」】

件数

01 教職員待遇の改善 21

02 クラス生徒数の適正化 8

03 教育内容について 6

04 経済的支援 4

05 不登校生徒・いじめ被害者への対応 2

06 学校施設の改善 2

07 PTA廃止 2

08 内申点の公平性（中学校によって内申点の評価基準が違い、高校進学に影響が出るため） 1

09 通学バス問題の解消 1

10 モンスターペアレンツへの対応 1

11 その他 4

52

学校教育の施策として取り組むべきもの

計
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最も多いが、「袖ケ浦東」「袖ケ浦西」「秋津・茜浜」の 3 地区では「教職員の資質・指導力の向

上 30.4～37.5%」が最も多い。 

 

問３２ 生涯にわたる学習・スポーツの施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔154 頁〕 

（問３２ 生涯にわたる学習・スポーツの施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤生涯にわたる学習・スポーツの施策として特に取り組むべきものとしては、  「1 位 スポーツ施設

の整備・充実 33.3%」「2 位 公民館、図書館などの整備 31.7%」が 32%前後で並び、次いで

「3 位 図書館の充実 22.9%」が 20%を超えて、これら以外の取組についてはいずれも 19%未満

であった。 

➤選択肢「12.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3

31.7

22.9

18.2

16.1

14.2

9.9

7.9

7.5

5.9

5.1

1.5

6.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

スポーツ施設の整備・充実

公民館、図書館などの整備

図書館の充実

生涯スポーツ活動の機会の拡充

芸術・文化活動の機会の充実

各種公民館講座の充実

青少年の健全育成

地域学校協働活動

生涯学習指導者の育成

文化財の保護や伝承

競技スポーツの振興

その他

無回答

n=1840

【問32　選択肢「12.その他」】

件数

01 場所の提供 4

02 スポーツイベントの開催 2

03 eスポーツの振興 1

04 老人会でできる事を希望 1

05 公民館職員の資質向上 1

06 関連施設で働く人の給与の向上 1

07 その他 3

13

生涯にわたる学習・スポーツの施策として取り組むべきもの

計



53 

 

（性別） 

➤男性は「スポーツ施設の整備・充実 40.9%」が、女性は「公民館、図書館などの整備 32.7%」

が最も多く、これら以外の取組の選択割合順位も異なる。  

➤以下の取組では男女差が 5P を超えた。 

（男性＞女性） 

・スポーツ施設の整備・充実      ：13.1P 差（男性 40.9%＞女性 27.8%） 

・生涯スポーツ活動の機会の拡充： 5.4P 差（男性 21.3%＞女性 15.9%） 

（女性＞男性） 

・各種公民館講座の充実        ： 8.8P 差（女性 18.3%＞男性 9.5%） 

・図書館の充実                ： 5.6P 差（女性 25.7%＞男性 20.1%）がある。 

 

 

（年代別） 

➤10 歳代～60 歳代前半は「スポーツ施設の整備・充実 33.6～48.9%」が最も多いが、60 歳代後

半以上になると「公民館、図書館などの整備 26.0～32.2%」が最も多くなる。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・各種公民館講座の充実   ：20 歳代後半（6.0%）が最少で、これより年代が離れるにつれて増加。 

・スポーツ施設の整備・充実：60 歳代前半以下（33.6～48.9%）＞60 歳代後半以上（20%前後） 

・生涯学習指導者の育成   ：年代が上がるにつれて増加（10 歳代 2.0%→80 歳以上 15.0%） 

・生涯スポーツ活動の機会の拡充：60 歳代前半（26.8%）が最多で、概ね年代が離れるにつれて減少。 

・競技スポーツの振興      ：年代が上がるにつれて減少（10歳代 12.2%→60歳代後半以上 2%強） 

・青少年の健全育成       ：80 歳以上（20.8%）＞70 歳代以下（6.3~13.0%） 

・地域学校協働活動       ：70 歳代以上（15%前後）＞60 歳代以下（10%未満） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 9 地区が「スポーツ施設の整備・充実 26.8～42.5%」が最も多く（内、「藤崎」「袖ケ浦

西」は「公民館・図書館などの整備」も同割合最多）、8 地区が「公民館・図書館などの整備 26.8～

44.4%」が最も多い。 
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問３３ 多様性に関する施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔155 頁〕 

（問３３ 多様性に関する施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤多様性に関する施策として特に取り組むべきものとしては、 「1 位 誰もが活躍できる生活・労働

環境の整備 36.7%」が最も多く、以下、20%台で「2 位 障がいにより生きづらさを抱える人への

支援 27.4%」「3位 多様性尊重の普及啓発 21.9%」が続き、これら以外の取組についてはいず

れも 17%未満であった 

➤選択肢「10.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1～3 位まで全体集計と同じであった。 

➤男女差が 5P を超えた取組としては、男性が 5.6P 多い「男女共同参画の推進」（男性 19.4%＞女

性 13.8%） 、女性が 6.1P 多い「パートナーシップ・ファミリーシップ制度の周知」（女性 17.6%＞男性

11.5%）がある。  

36.7

27.4

21.9

16.2

15.1

14.7

12.2

9.6

4.8

2.0

8.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

誰もが活躍できる生活・労働環境の整備

障がいにより生きづらさを抱える人への支援

多様性尊重の普及啓発

男女共同参画の推進

相談窓口の整備

パートナーシップ・ファミリーシップ制度の周知

困難な問題を抱える女性への支援

国籍の違いにより生きづらさを抱える人への支援

性の多様性に関すること

その他

無回答

n=1840

【問33　選択肢「10.その他」】

件数

01 夫婦別姓について 1

02 過度な多様性施策により女性の安全が脅かされないようにすること 1

03 他国籍の方との交流 1

04 新習志野駅付近は外国人がとても多いので、外国語の表示もあるとありがたい 1

05 市民が交流できる施設の創設 1

06 日本人優先 1

07 事実婚や夫婦別姓への支援 1

08 困難な問題を抱える男性への支援 1

09 小学１年生時に教える 1

10 市役所、障害課の職員の態度を良い方向に改めてほしい（例：もっと丁寧に説明してくれる等） 1

11 その他 6

16

多様性に関する施策として取り組むべきもの

計



55 

 

（年代別） 

➤ほとんどの年代で「誰もが活躍できる生活・労働環境の整備 33.7～43.0%」が最も多いが、20

歳代後半のみは「障がいにより生きづらさを抱える人への支援 27.7%」が最も多い。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・男女共同参画の推進                    ：60 歳代前半（9.4%）が最少で、概ね年代が離れる

につれて増加。 

・性の多様性                           ：40 歳代以下（8%前後）＞50 歳代以上（3%前後） 

・パートナーシップ・ファミリーシップ制度の周知：20 歳代後半（26.5%）＞他年代（15%前後） 

・障がいにより生きづらさを抱える人への支援   ：20 歳代以上（21.6～35.7%）＞10 歳代 14.3% 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 14 地区で「誰もが活躍できる生活・労働環境の整備 31.4～48.5%」が最も多いが、

「奏の杜」のみは「多様性尊重の普及啓発 39.1%」が最も多い。 

➤これらを除くと、2・3 位の選択はほぼ「障がいにより生きづらさを抱える人への支援」に集中して

いる。 

 

問３４ 市民協働の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 〔156 頁〕 

（問３４ 市民協働の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.6

23.9

20.7

20.4

16.0

9.1

8.0

7.7

7.0

2.2

12.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

まちづくりへの市民参画の促進

市民、市民活動団体、企業、学校と市の連携・交流

ボランティア活動（個人）の支援

町会、自治会活動の支援

市民協働の理解、意識づくり

町会、自治会活動の人材育成

市民活動団体の支援

平和事業の拡充

市民活動団体の人材育成

その他

無回答

n=1840
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（全体） 

➤市民協働の施策として特に取り組むべきものとしては、「1 位 まちづくりへの市民参画の促進 

33.6%」が 30%を超え、以下、20%台で「2 位 市民、市民活動団体、企業、学校と市の連携・交

流 23.9%」「3 位 ボランティア活動（個人）の支援 20.7%」「4 位 町会、自治会活動の支援 

20.4%」が続き、これら以外の取組についてはいずれも 16%以下であった  

➤選択肢「10.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女いずれも「まちづくりへの市民参画の促進 いずれも 34%前後」が最も多いが、これ以外の

取組の選択割合順位は異なる。 

➤男女差が 5P 以上ある取組としては、男性が 6.4P 多い「町会、自治会活動の支援」（男性 24.2%

＞17.8%）、同じく 5.6P 多い「町会、自治会活動の人材育成」（男性 12.3%＞女性 6.7%）がある。 

（年代別） 

➤ほとんどの年代で「まちづくりへの市民参画の促進 24.3～42.7%」が最も多いが、70 歳代後半

のみは「町会、自治会活動の支援 28.8%」が最も多い。 

（居住地区別） 

➤15地区中の 11地区で「まちづくりへの市民参画の促進 27.4～49.1%」が最も多く、2地区（「袖

ケ浦西」「秋津・茜浜」）で「市民、市民活動団体、企業、学校と市の連携・交流 いずれも 29%前後」

が、2地区（「袖ケ浦東」「香澄・芝園」）で「町会、自治会活動の支援 それぞれ 30.0%、38.2%」が最

も多い。  

【問34　選択肢「10.その他」】

件数

01 グローバルでの監査および評価のためのグローバル・ガバナンス 1

02 公金の適正な使用 1

03 自ら参加する人は限られると思うので、このアンケートのように無作為に広く意見を集める方法はとても良いと思う 1

04 ボランティアや市民に頼った施策は行うべきではないと思う 1

05 地域のボスをうまない様に。 1

06 働いている世代が、特に若い世代、参加しやすいように。 1

07 市民の負担軽減 1

08 町会、自治会に行政の下うけをさせないこと。 1

09 廃止、税金のムダ 1

10 自治会の健全化 1

11 ３０年先を見すえた計画 1

12 市民協働の具体化 1

13 町会、自治会の見直し。 1

14 町会に入らない人が増えている。 1

15 手当ての確保、金は払え。 1

16 ＮＰＯへの支援（助成金の拡充）、特に委託事業の拡充 1

17 自民の下請は不可 1

18 その他 3

20

市民協働の施策として取り組むべきもの

計
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問３５ 10 年後に期待する習志野市（ＭＡ） 〔157 頁〕 

（問３５ １０年後の習志野市がどんなまちであることを期待しますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤10 年後に期待する習志野市像としては、「1 位 保健・医療・福祉が充実したまち 46.8%」を回

答者の半数近くが選択して最も多い。 

➤以下、30%台で「2 位 高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち 33.6%」「3 位 事故や犯罪

のない安全で安心なまち 32.3%」が、20%台で「4 位 子育てしやすいまち 26.7%」「5 位 活気

のある商店街など商業が発展したまち 25.9%」「6 位 災害に強いまち 22.2%」が続き、これら以

外の将来像についてはいずれも 13%未満であった。  

➤選択肢「21.その他」の記述回答を次頁に整理した。 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1～3 位まで全体集計と同じであった。 

➤以下の将来像については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・都市基盤の充実したまち       ：5.7P 差（男性 11.4%＞女性 5.7%） 

46.8

33.6

32.3

26.7

25.9

22.2

12.1

9.5

8.8

8.4

8.2

6.6

4.3

3.6

3.4

2.6

1.9

1.8

1.7

1.3

1.3

3.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

保健・医療・福祉が充実したまち

高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち

事故や犯罪のない安全で安心なまち

子育てしやすいまち

活気のある商店街など商業が発展したまち

災害に強いまち

道路が整備された安全なまち

安定的なガス、水道、下水道サービスが供給されるまち

誰もが自分らしく活躍できるまち

教育が充実したまち

都市基盤の充実したまち

自然と調和するまち

スポーツで活気のあるまち

環境問題に責任を持つまち

地域活動が活発なまち

平和への意識が高いまち

国際交流が盛んなまち

観光資源を生かした賑わいのあるまち

歴史・文化を生かしたまち

創業支援が充実したまち

その他

無回答

n=1840
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・道路が整備された安全なまち   ：5.6P 差（男性 15.4%＞女性 9.8%） 

（女性＞男性） 

・保健・医療・福祉が充実したまち ：5.7P 差（女性 49.7%＞男性 44.0%） 

  

（年代別） 

➤年代 11 階級中 8 階級で「保健・医療・福祉が充実したまち 42.9～56.8%」が最も多いが、20

歳代後半・30 歳代では「子育てしやすいまち いずれも 53%前後」が、70 歳代後半では「高齢者

や障がい者が安心して暮らせるまち 51.4%」が最も多い。 

➤以下の将来像については年代による傾向が見受けられる。  

・高齢者・障がい者が安心して暮らせる：50歳代以上（37.5～51.4%）＞40歳代以下（6.0～24.0%） 

・災害に強いまち            ：20 歳代後半～70 歳代前半（25%前後）＞他年代（9.8~7.9%） 

・都市基盤の充実したまち     ：20 歳代後半（20.5%）＞他年代（4.5~11.2%） 

・道路が整備された安全なまち ：20 歳代後半～50 歳代（15%強）＞他年代（3.9～11.2%） 

・子育てしやすいまち         ：10 歳代～30 歳代（40.8～53.4%）＞40 歳代以上（16.4～27.4%） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 13 地区で「保健・医療・福祉が充実したまち 41.4～53.5%」が最も多く、2 地区

（「袖ケ浦東」「袖ケ浦西」）で「高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち それぞれ 50.0%、53.6%」

が最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問35　選択肢「21.その他」】

件数

01 食料自給率の高いまち 1

02 他の市と合併して欲しい 1

03 健康寿命と体力向上 1

04 子供の権利を守るまち 1

05 ゴミのない、キレイな街で住みやすい街 1

06 夜道が明るい町 1

07 事業を起こすのに適した環境の街 1

08 食べ物など生活必需品等買い物しやすいまち 1

09 人々が親切であるまち。 1

10 10年間住んでこの街に住み続けて良かったと思える、まち 1

11 経済支援や減税のある暮らしやすい町 1

12 子ども・若者が生き生きと活動できるまち。 1

13 生活困難者への柔軟な対応 1

14 もっとまともに市民とコミュニケーションのできる首長とスタッフのいるまち 1

15 充実した中央図書館があるまち、駅前で便利な文化ホールがあるまち 1

16 その他 4

19

期待する10年後の習志野市

計
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４ 協働型社会・地域福祉について 

 

問３６ ｢仕事｣｢家庭の場｣以外での活動状況（ＳＡ） 〔158 頁〕 

（問３６ 本市では、協働型社会の推進を目指しています。現在、あなたは「仕事」や「家庭の場」以外で何か活動し

ていますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤「仕事」や「家庭の場」以外での活動状況としては、「1 位 今後活動してみたい、機会があれば

活動するかも 41.2%」が 40%を超えて最も多く、「2 位 今後も活動しない 35.1%」が 30%台半

ば、「3 位 現在活動している 13.4%」が 10%強であった。  

➤選択肢「4.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位は全体集計と同じで、各項目の男女差も少ない。  

 

（年代別） 

➤10 歳代～60 歳代までは「今後活動してみたい、機会があれば活動するかも」が最も多く、その割

合は 10 歳代（67.3%）が最も多く、30 歳代（44.4%）が最も少ない。70 歳代以上になると「今後

も活動しない 36.2～42.8%」が最も多くなる。 

➤一方、「現在活動している」は 20 歳代前半（2.0%）が最も少なく、概ねこれより年代が離れるに

つれて漸増していくが、60歳代後半には大きく増加して 22.4%となり、70歳代後半まで 22%前後

を占めるが、80 歳以上になるとやや減少して 18.5%になる。  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

現在活動している

13.4

今はしていないが今後

活動してみたい、機会

があれば活動するかも

しれない

41.2

今後も活動しない

35.1

その他

3.4

無回答

7.0

【問36　選択肢「4.その他」】

件数

01 高齢にて活動不可 14

02 過去には活動していた 6

03 自治会・ＰＴＡ等 5

04 体調不良にて活動不可 2

05 その他 13

40計

「仕事」「家庭の場」以外での活動状況
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（居住地区別） 

➤15 地区中の 11 地域で「今後活動してみたい、機会があれば活動するかも」が最も多く（内、「鷺

沼・鷺沼台」「秋津・茜浜」は「今後も活動しない」も同割合最多）、その割合は「奏の杜 55.2%」が最も

多く、「秋津・茜浜 35.8%」が最も少ない。 

➤6 地区（「実籾・新栄」「鷺沼・鷺沼台」「袖ケ浦東」「袖ケ浦西」「向山」「秋津・茜浜」）では「今後も活動

しない 32.5～44.5%」が最も多い。 

 

問３６-１ 活動している団体（ＭＡ） 〔159 頁〕 

（問３６-１ どのような団体の活動ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問で「現在活動している」とした回答者（全回答者の 13.4%）にどのような団体かを聞いたところ、 

「1 位 サークル活動 31.7%」「2 位 町会・自治会・まちづくり会議での活動 30.5%」が 31%前

後で並び、「3 位 ボランティア団体・NPO などでの活動 22.4%」が 20%を超え、これら以外の団

体についてはいずれも 13%以下であった 

➤選択肢「12.その他」の記述回答を整理して次頁に示す。 

 

（性別） 

➤男性は「町会・自治会・まちづくり会議での活動 34.8%」が最も多いが、女性は「サークル活動 

36.2%」が最も多い。 

➤以下の団体については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・町会・自治会・まちづくり会議での活動    ： 7.1P 差（男性 34.8%＞女性 27.7%） 

・防犯安全活動                        ： 5.6P 差（男性 7.1%＞女性 1.5%） 

31.7

30.5

22.4

13.0

10.6

10.6

7.3

4.1

4.1

3.7

1.6

6.9

0.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

サークル活動

町会・自治会・まちづくり会議での活動

ボランティア団体・NPOなどでの活動

学校支援活動・ＰＴＡ活動

個人のボランティア活動

健康づくりの活動

防災の活動（自主防災組織、消防団など）

社会福祉の活動（民生児童委員などの制度ボランティアを含む）

防犯安全活動（通学路の見守りなど）

社会教育の活動（公民館講座、青少年健全育成など）

パラレルキャリア（複業）としての活動

その他

無回答

n=246
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・防災の活動（自主防災組織、消防団など）：11.1P 差（男性 13.4%＞女性 2.3%） 

（女性＞男性） 

・サークル活動                        ：11.2P 差（女性 36.2%＞男性 25.0%）  

 

（年代別） 

➤年代 11 階級中 6 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

（居住地区別） 

➤15 地区全ての回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３６-２ 現在の活動の継続意向（ＳＡ） 〔160 頁〕 

（問３６-２ 現在の活動を今後も続けていく意向はありますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤現在行っている活動の今後の継続意向は「ある」が 76.4%を占めた。  

 

（性別） 

➤継続意向が「ある」は、男性（82.1%）が女性（71.5%）より 10.6P 多い。   

（％）

（n=）

令和6年度 (246)

ある

51.6

どちらかといえば

ある

24.8

どちらかといえば

ない

6.5

ない

2.0

無回答

15.0

【問36-1　選択肢「12.その他」】

「仕事」や「家庭の場」以外での活動 件数

01 スポーツ活動支援 4

02 千葉県生涯大学校学生 1

03 学校勤務 1

04 トラブル相談 1

05 児童会の保護者会 1

06 行政 1

07 保護犬活動 1

08 公益財団法人の倫理委員 1

09 市のボランティア 1

10 孫育のお手伝い。 1

11 図書館 1

12 官舎の。 1

15計
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（年代別） 

➤年代 11 階級中 6 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全ての回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

問３６-３ 現在活動していない理由（ＭＡ） 〔161 頁〕 

（問３６-３ 現在活動していないのは、どのような理由ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤問３６で「今後活動してみたい、機会があれば活動するかも」「今後も活動しない」とした回答者

（全回答者の 76.3%）が現在活動していない理由は、 「1 位 家事や仕事、学業などの事情 51.1%」

が半数を超えて最も多く、以下、20%台で「2 位 体力や健康への不安がある 27.8%」「3 位 興

味はあるが、内容や参加方法などがわからない 24.2%」が続き、これら以外の理由はいずれも

15%未満であった。 

➤選択肢「7.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.1

27.8

24.2

14.9

14.0

1.8

3.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家事や仕事、学業などの事情

体力や健康への不安がある

興味はあるが、内容や参加方法などがわからない

活動する場所や一緒に活動する人がいない

興味がなく、活動したいと思わない

活動内容に問題（不備、不満など）を感じる

その他

無回答

n=1403

【問36-3　選択肢「7.その他」】

件数

01 体力・健康に不安 16

02 余裕がない 15

03 以前は行っていた 4

04 どんな活動があるのか知らない 2

05 自分に何ができるのか分からない 2

06 他とのコミュニケーションが苦手 2

07 信用できないNPOが多すぎる 1

08 個人の活動の時間を優先するため 1

09 報酬もない中でやり甲斐だけで働くことはできない 1

10 活動したい内容のものがみつからない。 1

11 その他 4

49

「仕事」や「家庭の場」以外で「今はしていないが今後活動してみたい、機会があれば

活動するかもしれない」「今後も活動しない」と回答した方が現在活動していない理由

計
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（性別） 

➤男女で全ての理由の選択割合順位が同じで（男性の 4・5 位は同割合）、各理由の選択割合の

差も小さい。  

 

（年代別） 

➤10 歳代～60 歳代までは「家事や仕事、学業などの事情 43.6～75.0%」が最も多いが、70 歳代

以上になると「体力や健康への不安がある 56.4～72.2%」が最も多くなる。 

➤以下の理由については年代による傾向が見受けられる。  

・興味がなく、活動したいと思わない：20 歳代後半（32.9%）が最多で、概ねこれより年代が離

れるにつれて減少。 

・体力や健康への不安がある：年代が上がるにつれて増加（10歳代 4.5%→80歳以上 72.2%） 

 

（居住地区別） 

➤回答者が 30名未満の「袖ケ浦東」を除いて、14地区中の 13地区で「家事や仕事、学業などの

事情 41.7～63.2%」が最も多いが、「袖ケ浦西」のみは「体力や健康への不安がある 50.0%」が

最も多い。 

 

問３７ 心配、不安、気になること（ＭＡ） 〔162 頁〕 

（問３７ 毎日の暮らしやお住いの地域の中で、心配、不安、気になることは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.5

42.5

28.8

21.4

20.4

16.2

15.9

12.6

10.4

8.3

7.3

7.3

1.8

6.0

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

老後、介護に関すること

健康に関すること

防災、災害時の避難などに関すること

防犯、消費者被害などに関すること

終活に関すること

生活困窮など経済的問題に関すること

育児、教育に関すること

生活環境や環境美化に関すること

ご近所との関係（希薄化、孤立、トラブル）に関すること

進学、就職、結婚などの問題に関すること

いじめ、虐待に関すること

障がい、障がい者（児）に関すること

その他

特にない

無回答

n=1840
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（全体） 

➤毎日の暮らしやお住いの地域の中で心配、不安、気になることとしては、「1 位 老後、介護に関す

ること 57.5%」が 6 割近くを占めて最も多い。 

➤これ以外では「2 位 健康に関すること 42.5%」が 40%を超え、「3 位 防災、災害時の避難など

に関すること 28.8%」が 30%弱、「4位 防犯、消費者被害などに関すること 21.4%」「5位 終活

に関すること 20.4%」が 20%強で、これら以外の項目はいずれも 17%未満であった。 

➤一方、「特にない」は 6.0%であった。 

➤選択肢「13.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1～4 位まで全体集計と同じであった。 

➤「特にない」は男女いずれも 6.1%であった。 

➤以下の項目については男女差が 5P を超えた。 

（男性＞女性） 

・健康に関すること                ：7.4P 差（男性 46.9%＞女性 39.5%） 

（女性＞男性） 

・老後、介護に関すること           ：5.3P 差（女性 60.2%＞男性 54.9%） 

・防災、災害時の避難などに関すること：5.9P 差（女性 31.6%＞男性 25.7%）がある。 

 

（年代別） 

➤選択割合が最も多い項目は年代によって異なり、10 歳代・20 歳代前半は「進学、就職、結婚な

どの問題に関すること それぞれ 53.1%、35.3%」、20 歳代後半・30 歳代は「育児、教育に関する

こと それぞれ 33.7%、53.9%」、40 歳代以上は「老後、介護に関すること 49.8～77.6%」であった。 

➤以下の項目では年代による傾向が見受けられる。 

・健康に関すること     ：年代が上がるにつれて増加（10 歳代 18.4%→80 歳以上 57.2%） 

・老後、介護に関すること：20 歳代後半（18.1%）が最少で、概ね年代が離れるにつれて増加。 

【問37　選択肢「13.その他」】

件数

01 道路の未整備 6

02 外国人の増加 5

03 移動が不便 3

04 再開発 3

05 ゴミ処理 3

06 買物場所の減少 2

07 親、子供 2

08 医療環境 2

09 人口増加 2

10 その他 6

34

毎日の暮らしやお住いの地域の中で、心配、不安、気になること

計
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・育児・教育に関すること：10 歳代（18.4%）から 30 歳代（53.9%）にかけて増加するが、40 歳代

（30.6%）では大きく減少し、さらに 50 歳代以上では 10%以下。 

・進学、就職、結婚などの問題に関すること：年代が上がるにつれて減少（10 歳代 53.1%→80 歳以

上 0.0%） 

・終活に関すること     ：年代が上がるにつれて増加（40 歳代以下 9%未満→50・60 歳代 27%前

後→70 歳代以上 33%前後） 

・特にない            ：10 歳代（16.3%）・20 歳代（12%前後）＞30 歳代以上（2.7～7.2%） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで「老後、介護に関すること」が最も多く、その割合は「袖ケ浦西 66.1%」が最も多

く、「奏の杜 49.4%」が最も少ない。これに次ぐ項目は 14 地区で「健康に関すること 35.6～

55.2%」だが、「袖ケ浦東」のみは「防災、災害時の避難などに関すること 40.0%」であった。 

 

問３８ 心配・不安・気になることの相談相手（ＭＡ） 〔163 頁〕 

（問３８ 心配、不安、気になることはどこ（だれ）に相談しますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤心配、不安、気になることの相談相手としては「1 位 家族、親戚、パートナー 82.4%」が突出して

多く、次いで「2 位 友人、知人 39.9%」がほぼ 4 割を占めたが、これら以外の項目についてはい

ずれも 16%未満であった。  

➤一方、「相談できる場所・人がいない」は 5.3%であった。 

➤選択肢「9.その他」の記述回答を以下に整理した。 

82.4

39.9

15.7

10.5

7.8

5.5

1.3

0.4

1.7

5.3

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

家族、親戚、パートナー

友人、知人

かかりつけ医師

職場の人

近所、地域の人

市の相談窓口

社会福祉協議会

民生委員・児童委員

その他

相談できる場所がない（人がいない）

無回答

n=1840
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（性別） 

➤男女いずれも選択割合順位は全ての項目について全体集計と同じであった。  

➤ほとんどの項目について男女差は小さいが、「友人、知人」は女性（48.3%）が男性（30.3%）より

18.0P 多く、また、「いない」は男性（7.5%）が女性（3.4%）よりやや多い。 

 

（年代別） 

➤全ての年代で「家族、親戚、パートナー 75.5～88.2%」が最も多い。次いで多い項目もほとんど

の年代で「友人、知人 34.9～63.3%」だが、80 歳以上のみは「かかりつけ医師 38.2%」であった。 

 

（居住地区別） 

➤15地区全てで選択割合順位 1・2位は全体集計と同じで、3位も 13地区が全体集計と同じ「か

かりつけ医師」だが、「袖ケ浦東」「奏の杜」では「職場の人」であった。 

  

【問38　選択肢「9.その他」】

心配、不安、気になることの相談相手 件数

01 相談しない 6

02 ケアマネージャー 6

03 インターネット 3

04 恋人 2

05 学校、幼稚園・保育園の先生 2

06 医師、看護師 2

07 弁護士、議員 1

08 施設の職員 1

09 相談支援員 1

24
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問３９ 近所・地域の人にできる支援（ＭＡ） 〔164 頁〕 

（問３９ 相談や助けを必要とする近所、地域の人に、あなたができる支援はありますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤相談や助けを必要とする近所、地域の人にできる支援としては「特にない」を回答者の 34.0%が

選択して最も多い。 

➤これを除くと、「1 位 買い物手伝いや物の運搬、ごみ出しなどの家事支援（以下では「家事支援」） 

30.2%」が 30%を超えて最も多く、「2 位 地域のお祭り参加や公園掃除などの町会活動（以下で

は「町会活動」）」が 26.7%だが、これら以外の支援についてはいずれも 13%未満であった。 

➤選択肢「9.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男性は「特にない 38.3%」が最も多く、女性は「家事支援 34.4%」が最も多い。 

➤「特にない」を除くと、男女いずれも支援できる項目の 1・2位は「家事支援「町会活動」に集中し

ている。  

30.2

26.7

12.7

11.7

11.3

8.6

8.0

2.3

2.3

34.0

7.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

買い物手伝いや物の運搬、ごみ出しなどの家事支援

地域のお祭り参加や公園掃除などの町会活動

災害時の備蓄、避難行動などの防災支援

介護や見守りなどの介護支援

子どもの一時預かりや見守りなどの子育て支援

病院や駅までの送迎などの高齢者移動支援

保育所や幼稚園への送迎などの子育て移動支援

DV・虐待に関すること

その他

特にない

無回答

n=1840

【問39　選択肢「9.「その他」】

件数

01 できない 15

02 相談 5

03 声がけ、見守り、軽いお手伝い 4

04 障がい者（児）支援 1

05 ペットの世話 1

06 施設での配膳等 1

07 子どもの勉強をみること。 1

08 その他 4

28

相談や助けを必要とする近所、地域の人に、あなたができる支援

計
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➤以下の支援については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・防災支援   ：7.1P 差（男性 16.7%＞女性 9.6%） 

・特にない     ：7.0P 差（男性 38.3%＞女性 31.3%） 

（女性＞男性） 

・家事支援   ：8.8P 差（女性 34.4%＞男性 25.6%） 

・子育て支援：5.7P 差（女性 13.9%＞男性 8.2%） 

  

（年代別） 

➤50 歳代・60 歳代後半・70 歳代では「家事支援 36%前後」が最も多いが、他の年代では「特に

ない 34.9～45.7%」が最も多い。 

➤「特にない」を除くと、全ての年代において支援できる項目の 1・2 位は「家事支援 16.2～37.8%」

「町会活動 17.9～31.4%」に集中している。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 11 地区で「特にない 33.3%～41.4%」が最も多い。 

➤「特にない」を除くと、15 地区全てで支援できる項目の 1・2 位は「家事支援 26.4～37.5%」「町

会活動 18.3～35.8%」に集中している。 

 

問４０ 孤独・孤立感（ＳＡ） 〔165 頁〕 

（問４０ あなたは孤独である、孤立していると感じることがありますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤「孤独である」「孤立している」と感じることは『ない』が 79.6%（「ない 41.4%」「ほとんどない 38.2%」

の合計。以下、同じ。）を占めた。  

 

（性別） 

➤男女いずれも『ない』が 80%前後であった。  

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

ない

41.4

ほとんどない

38.2

たまにある

10.3

時々ある

4.0

常にある

2.5

無回答

3.6
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（年代別） 

➤全ての年代で『ない』が 73.5%（20 歳代後半）～89.7%（70 歳代前半）の範囲にある。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで『ない』が 69.6%（袖ケ浦西）～90.8%（奏の杜）の範囲にある。 

 

問４０-１ 孤独・孤立感はいつから（ＳＡ） 〔166 頁〕 

（問４０-１ その状況はどの程度前から続いていますか。） 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問で「孤独である」「孤立している」と感じることが「たまにある」「時々ある」「常にある」とした

回答者（全回答者の 16.8%）のその状況が続いている期間としては「1位 5年以上 45.2%」が最も

多く半数近い。  

➤選択肢「7.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女いずれも「5 年以上」が最も多いが、その割合は男性（53.8%）が女性（36.4%）よりかなり

多く、17.4P の差がある。  

 

（年代別） 

➤年代 11 階級中 7 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 12 地区の回答者が 30 名未満のため言及しない。  

（％）

（n=）

令和6年度 (310)

6か月

未満

9.4

6か月以上

1年未満

6.8

1年以上

2年未満

9.4

2年以上

3年未満

6.5

3年以上

5年未満

13.5

5年以上

45.2

その他

5.8

無回答

3.5

【問40-1　選択肢「7.その他」】

件数

01 ときどき 5

02 いつからということはない 1

03 子供のころから 1

04 いつの間にか。 1

05 時期の問題でない。 1

9

「孤独である」「孤立している」と感じているのはどの程度前から

計
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問４０-２ 孤独・孤立感に影響を与えた出来事（ＭＡ） 〔167 頁〕 

（問４０-２ 現在の孤独・孤立に強い影響を与えたと思われる出来事は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤現在の孤独・孤立感に強い影響を与えたと思われる出来事としては、回答はやや分散したが、な

かでは「1 位 一人暮らし 22.3%」が 20%を超えて最も多い。 

➤これ以外は全て 15%未満だが、「2 位 心身の重大なトラブル（病気・怪我等） 14.5%」「3 位 家

族の病気・障がい 11.0%」「4 位 介護・介助 10.3%」「5 位 家族との死別 10.0%」「6 位 生

活困窮・貧困 10.0%」が 10%を超えて、これら以外の出来事はいずれも 9%未満であった。 

➤選択肢「19.その他」の記述回答を整理して次頁に示す。 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位１・2 位が全体集計と同じだが、これら以外の出来事の選択割合順位は男

女で異なる。 

 

（年代別） 

➤年代 11 階級中 7 階級の回答者が 30 名未満のため言及しない。 

  

22.3

14.5

11.0

10.3

10.0

10.0

8.1

7.1

6.8

6.8

6.8

5.5

5.2

4.8

4.2

3.5

3.2

2.3

9.0

10.6

10.6

0% 5% 10% 15% 20% 25%

一人暮らし

心身の重大なトラブル（病気・怪我等）

家族の病気・障がい

介護・介助

家族との死別

生活困窮・貧困

人間関係による重大なトラブル（いじめ・ハラスメント等を含む）

妊娠・出産・子育て

転居

転校・転職・離職・退職（失業を除く）

仕事上（職場）の重大なトラブル

子どもの独り立ち

家族以外の親しい知人との死別

家族間の重大なトラブル（家庭内別居・ＤＶ・虐待を含む）

失業・休職・退学・休学（中退・不登校を含む）

金銭による重大なトラブル

家族との離別

自然災害の被災・犯罪の被害など

その他

特にない

無回答

n=310
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（居住地区別） 

➤15 地区中 12 地区の回答者が 30 名未満のため言及しない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問40-2　選択肢「19.その他」】

現在の孤独・孤立に強い影響を与えたと思われる出来事 件数

01 自分の性格 4

02 コロナ禍 4

03 受験 1

04 独身 1

05 街の合わなさ 1

06 年齢的な不要から？ 1

07 日々の生活で精一杯、友人等関係希薄化 1

08 家族以外に親しい人が周りにいない。 1

09 精神的なもの。 1

10 仕事 1

11 離婚 1

12 将来の収入に対する不安 1

13 その他 3

21計
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５ 少子化対策・結婚支援について 

 

問４１ 効果があると思う少子化対策（ＭＡ） 〔168 頁〕 

（問４１ 少子化対策として効果があると思うことは何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤効果があると思う少子化対策としては、回答はやや分散したが、なかでは「1位 必要としたときに

利用できる、質の高い保育サービスの整備 32.7%」「2 位 教育費の経済的な負担軽減 30.8%」

が 30%を超え、以下は 20%台で「3 位 産休・育休後に復職しやすい職場環境づくり 28.7%」「4

位 構造的な賃上げ環境を整え、若年層の所得向上を図ること 24.6%」「5 位 長時間労働の削

減、フレックスタイム制の導入などの働き方改革 22.8%」「6 位 子どもを大切にする社会の雰囲

気づくり 22.0%」が続き、これら以外の対策についてはいずれも 17%未満であった。  

➤選択肢「14.その他」の記述回答を整理して次頁に示す。 

 

（性別） 

➤男性は「教育費の経済的な負担軽減 34.5%」が、女性は「質の高い保育サービス 34.2%」が

最も多く、これら以外の対策についても選択割合順位は異なる。   

32.7

30.8

28.7

24.6

22.8

22.0

16.8

13.9

12.9

12.5

10.1

10.0

9.2

3.4

6.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

必要としたときに利用できる、質の高い保育サービスの整備

教育費の経済的な負担軽減

産休・育休後に復職しやすい職場環境づくり

構造的な賃上げ環境を整え、若年層の所得向上を図ること

長時間労働の削減、フレックスタイム制の導入などの働き方改革

子どもを大切にする社会の雰囲気づくり

幼児教育・保育の完全無償化

「男性は仕事、女性は家庭」などのような固定的な性別役割分担意識や無意識の思い込みの解消

若い世代の出会いの場の創出

学校給食費の無償化

男性の育休取得率の向上など、男性の家事、育児参画の支援

婚活支援の実施

不妊治療と仕事との両立がしやすい環境整備

その他

無回答

n=1840
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➤以下の対策については男女の選択割合の差が 5P を超えた。 

（男性＞女性） 

・幼児教育・保育の完全無償化               ： 8.0P 差（男性 21.3%＞女性 13.3%） 

・教育費の経済的負担軽減                  ： 6.2P 差（男性 34.5%＞女性 28.3%） 

・子どもを大切にする社会の雰囲気づくり      ： 5.3P 差（男性 25.1%＞女性 19.8%） 

・若年層の所得向上                        ： 5.3P 差（男性 27.6%＞女性 22.3%） 

（女性＞男性） 

・復職しやすい職場環境                    ： 7.0P 差（女性 32.2%＞男性 25.2%） 

・性別役割分担意識・無意識の思い込みの解消： 8.2P 差（女性 17.7%＞男性 9.5%） 

 

（年代別） 

➤最も選択割合が多い対策は、10 歳代及び 20 歳代後半～50 歳代は「教育費の経済的負担軽

減 32.0～42.9%」、20 歳代前半は「復職しやすい職場環境づくり 51.0%」、60 歳代以上は「質

の高い保育サービスの整備 27.2～44.8%」であった。 

➤これら以外の対策についても選択割合順位は年代によって異なる。  

➤以下の対策については年代による傾向が見受けられる。  

・復職しやすい職場環境     ：20 歳代前半（51.0%）＞他年代（21.0～34.9%） 

・不妊治療と仕事との両立がしやすい環境：30 歳代（21.3%）が最多で、概ね年代が離れるに

つれて減少。 

・働き方改革              ：60 歳代以下（25%前後）＞70 歳代以上（18%前後） 

・固定的な性別役割分担意識：10 歳代（22.4%）＞他年代（7.2～16.9%） 

・婚活支援の実施           ：40 歳代以上（10%前後）＞30 歳代以下（6%前後） 

 

（居住地区別） 

➤最も選択割合が多い対策は、15 地区中の 9 地区で「質の高い保育サービス 30.9～45.0%」、4

地区（「実花」「東習志野」「本大久保・花咲・屋敷」「秋津・茜浜」）で「教育費の経済的負担軽減 29.2

～42.5%」、2 地区（「鷺沼・鷺沼台」「袖ケ浦西」）で「復職しやすい職場環境 31.7～35.7%」であっ

た。 

 

 

 

 

 

 

  

【問41　選択肢「14.その他」】

件数

01 子育て者への支援・負担軽減 15

02 結婚意識、親になりたい意識の醸成 7

03 雇用の安定、所得向上 6

04 女性負担の軽減 4

05 少子化は不可避 4

06 住環境の整備 3

07 過剰な高齢者施策 2

08 医療体制の充実 2

09 若い世代に限らない出会いの場の創出 1

10 公的教育機関の教育の質、教職員の質の向上 1

11 その他 6

51

少子化対策として効果があると思うこと

計
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問４２ 少子化社会で小中学生に必要な資質・能力（ＭＡ） 〔169 頁〕 

（問４２ 少子化社会にあって、今後の社会の担い手である今の小中学生に必要だと思われる資質・能力は何です

か。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤少子化社会にあって、今後の社会の担い手である今の小中学生に必要だと思われる資質・能力

としては、「1 位 他人に対するやさしさ、思いやり 55.4%」が半数を超えて最も多い。 

➤これ以外では、「2 位 社会のルールやマナーを守ろうとする態度 44.3%」が 4 割を超えた。 

➤選択肢「16.その他」の記述回答を次頁に示す。 

 

（性別） 

➤男女で選択割合順位 1・2 位は全体集計と同じだが、これら以外の項目については男女で選択

割合順位は異なる。 

➤以下の項目では男女差が 5P を超えた。 

（男性＞女性） 

・基礎的な学力、ものづくりの技術                  ：6.9P 差（男性 37.5%＞女性 30.6%） 

・ＩＣＴを活用する能力                            ：7.2P 差（男性 20.9%＞女性 13.7%） 

（女性＞男性） 

・自分の命や健康を自分で守ろうとする態度           ：5.6P 差（女性 24.2%＞男性 18.6%） 

・他人と積極的にコミュニケーションを図り協力する態度  ：5.4P差（女性 35.4%＞男性 30.0%） 

・多様な考えを認め合おうとする態度                 ：7.2P 差（女性 32.8%＞男性 25.6%） 

55.4

44.3

33.4

33.2

32.6

29.5

28.9

22.3

21.5

19.7

16.9

16.7

15.0

14.7

11.0

1.8

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

他人に対するやさしさ、思いやり

社会のルールやマナーを守ろうとする態度

基礎的な学力、ものづくりの技術

目標に向かい、主体的に物事に取り組む力

他人と積極的にコミュニケーションを図り、協力しようとする態度

多様な考えを認め合おうとする態度

筋道を立てて、いろいろな角度から物事を考えられる能力

語学力、様々な国の人々と協調できる国際感覚

自分の命や健康を自分で守ろうとする態度

自分の周りや社会をより良くしていこうとする心、公共心

災害など、予期せぬことに適切に対応する能力

ICT（デジタル）を活用する能力

前例にとらわれない、新しいアイディアを生み出す力

自然や環境を大切にする心

リーダーシップ、責任感

その他

無回答

n=1840
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・自分の周りや社会をより良くしていこうとする心、公共心：6.5P 差（女性 22.8%＞男性 16.3%） 

 

（年代別） 

➤ほとんどの年代で「他人に対するやさしさ、思いやり 42.1～66.4%」が最も多いが（内、20 歳代後

半は「多様な考えを認め合う態度」も同割合最多）、20 歳代前半のみは「社会のルールやマナーを守ろ

うとする態度 52.9%」が最も多い。次いで多い項目は、ほとんどの年代が「社会のルールやマナー

を守ろうとする態度」に集中している。 

 

（居住地区別） 

➤15地区中 14地区で「他人に対するやさしさ、思いやり 45.9～75.0%」が最も多いが、「奏の杜」

のみは「目標に向かい、主体的に物事に取り組む力 51.7%」が最も多い。次いで多い項目は、ほ

とんどの地区が「社会のルールやマナーを守ろうとする態度」に集中している。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問42　選択肢「16.その他】

件数

01 日本以外の国で生きていく能力 1

02 性別にとらわれない将来設計 1

03 日本の国の歴史や先祖などについて知る機会を増やす 1

04 挨拶ができる環境 1

05 愛国心の醸成 1

06 周りと比較せず、自分自身で何かを切り拓こうとする向上心 1

07 教育としての体育 1

08 それぞれがそれぞれの得意不得意を生かし頑張る事 1

09 国を愛する心 1

10 ユダヤ教育を学ぶ。 1

11 早くパートナーを見つけること。 1

12 祖国の歴史観 1

13 自分と同じ様に他者を愛す。 1

14 国家観、歴史認識 1

15 親の責任 1

16 すべて。 1

17 自己肯定感を高め、自分を大事にする気持ち。 1

18 人の役に立てる喜びを知ること。 1

19 生きてゆく希望や喜びを感じる心 1

20 してはいけない事を見きわめること。やって良い事か悪い子とか判断できること。 1

21 討論する力・政治に対する意識 1

22 今の政治は、お金のバラマキ。そのつけを払う子供達に失礼な質問だと思います。つけを無くしてからなら丸をつけられます。 1

23 お金の知識の拡大 1

24 自分の気持ちを伝える強さ。 1

25 自分の興味・関心を追求・追究すること。 1

25

少子化社会にあって、今後の社会の担い手である今の小中学生に必要だと思われる資質・能力

計
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問４３ 未婚化進展の理由（ＳＡ） 〔170 頁〕 

（問４３ 未婚化の進展は、どのような理由だと思いますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤未婚化進展の理由としては「1位 経済的な理由による将来への不安 36.1%」が 30%台半ばを

占めて最も多く、次いで「2 位 価値観の多様化 29.5%」がほぼ 3 割を占め、これら以外の理由

についてはいずれも 15%未満であった。 

➤選択肢｢6.その他｣の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（性別） 

➤男女で、提示した理由 5項目の選択割合順位は同じで、また、各理由の選択割合の差も小さい。   

 

（年代別） 

➤ほとんどの年代で選択割合 1・2 位は「経済的な理由による将来への不安」「価値観の多様化」

に集中している。年代 11 階級中 9 階級で「経済的な理由による将来への不安」が最も多く、その

割合は 30 歳代（44.9%）が最も多く、10 歳代（28.6%）が最も少ない。一方、60 歳代前半・後半

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

出会いの機会

の減少

14.3

経済的な理由

による将来への

不安

36.1

仕事と家庭の

両立の困難さ

6.6

価値観の

多様化

29.5

育児の

負担感、不安

3.0

その他

2.7

無回答

7.8

【問43　選択肢「6.その他」】

件数

01 結婚に対する価値観の低下 8

02 娯楽の充実 5

03 仕事が不安定、低収入 4

04 人との接点の減少 4

05 女性の自立性の向上 3

06 利己的な考え 3

07 男尊女卑 3

08 利便性の向上 2

09 LGBT 1

10 都市部への集中 1

11 日本の将来への不安 1

12 価値観の反多様化 1

13 その他 4

40

未婚化進展の理由

計
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ではいずれも「価値観の多様化 いずれも 40%前後」が最も多い。 

➤選択割合 3 位は 20 歳代後半を除く全ての年代が「出会いの機会の減少」であった。  

➤以下の取組では年代による傾向が見受けられる。 

・育児の負担感・不安：10 歳代（12.2%）＞20 歳代以上（0.7～6%） 

 

（居住地区別） 

➤15 地区全てで選択割合 1・2 位は「経済的な理由による将来への不安」「価値観の多様化」に

集中している。12 地区で「経済的な理由による将来への不安 30.4～47.6%」が最も多く（内、「本

大久保・花咲・屋敷」は「価値観の多様化」も同割合最多）、4 地区（「本大久保・花咲・屋敷」「鷺沼・鷺沼台」

「秋津・茜浜」「奏の杜」）で「価値観の多様化 30.4～43.3%」が最も多い。 

➤選択割合 3 位は 15 地区全てが「出会いの機会の減少 10.1～17.9%」であった。 

 

問４４ 市に期待する結婚支援の取組（ＳＡ） 〔171 頁〕 

（問４４ 市に期待する結婚支援の取組はありますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤市に期待する結婚支援の取組としては「1 位 交流の機会・場の提供 23.5%」が 20%を超えて

最も多く、以下、10%台で「2 位 結婚資金・住居に関する支援 16.8%」「3 位 若者の就職支援 

12.3%」が続き、これら以外の取組についてはいずれも 8%以下であった。 

➤一方、「結婚支援は行わなくてよい」が 15.8%であった。  

➤選択肢「9.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

  

23.5

16.8

12.3

8.0

6.4

2.9

1.9

15.8

2.6

9.7

0% 5% 10% 15% 20% 25%

交流の機会・場の提供

結婚資金・住居に関する支援

若者の就職支援

ワークライフバランスの推進

待機児童対策

結婚生活やライフデザインに関する講座・啓発

相談員・支援員の育成

結婚支援は行わなくてよい

その他

無回答

n=1840
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（性別） 

➤男女いずれも「交流の機会・場の提供」が最も多いが、これ以外の取組の選択割合順位は男女

で異なる。 

➤以下の取組については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・交流の機会・場の提供       ：5.1P 差（男性 26.5%＞女性 21.4%） 

・結婚資金・住居に関する支援：5.6P 差（男性 20.1%＞女性 14.5%） 

（女性＞男性） 

・ワークライフバランスの推進   ：5.1P 差（女性 10.4%＞男性 5.3%） 

 

（年代別） 

➤10～30 歳代では「結婚資金・住居に関する支援 23.6～39.8%」が最も多いが、40 歳代以上に

なると「交流の機会・場の提供 20.8～29.5%」が最も多くなる。 

➤以下の取組については年代による傾向が見受けられる。  

・交流の機械・場の提供      ：20 歳代後半（15.7%）が最少で、概ね年代が離れるにつれて増加  

・ワークライフバランスの推進   ：10 歳代（18.4%）＞20 歳代以上（4.0～12.9%） 

・若者の就職支援          ：20 歳代（6%前後）が最少で、概ね年代が離れるにつれて増加。 

・待機児童対策            ：60 歳代・70 歳代前半（11%前後）＞他年代（1.7～7.9%） 

・結婚資金・住居に関する支援：20 歳代（39%強）が最多で、概ね年代が離れるにつれて減少。 

・結婚支援は行わなくてよい：20～60 歳代（19%前後）＞70 歳代以上（12%前後）※10 歳代 2.0% 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 12 地区で「交流の機会・場の提供 19.4～32.5%」が最も多く、3 地区（「実花」「津田

沼」「袖ケ浦西」）で「結婚資金・住居に関する支援 20.2～26.8%」が最も多い。 

 

  

【問44　選択肢「9.その他」】

件数

01 子育て環境の整備、支援 7

02 マッチング機会の提供 4

03 減税 4

04 結婚前のことよりもキャリア支援など、結婚後の支援をする施策に力を入れた方が良いと思う 1

05 ケーブルＴＶなどで、仲の良い夫婦を特集する。 1

06 その他 5

22計

市に期待する結婚支援の取組
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６ 財政健全化、公共施設再生について 

 

問４５ 行政サービスと負担（ＳＡ） 〔172 頁〕 

（問４５ 少子高齢化・人口減少社会では、税や保険料を負担する生産年齢人口の割合が減少します。今後、今と

同じ行政サービスを提供するには、市民一人あたりのコストが増加します。サービスと負担について、どう考えます

か。） 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤行政サービスと市民 1 人当たりコストのバランスについて選択割合は拮抗したが、「負担が増え

てもやむを得ないので、今のサービスを維持してほしい（以下では「負担増・サービス維持」） 39.7%」

が「今よりサービスが低下してもやむを得ないので、負担は今のままにしてほしい（以下では「負担維

持・サービス低下」） 38.1%」をわずかに上回った。  

➤選択肢「3.その他」の記述回答を以下に整理した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

今よりサービスが低下

してもやむを得ないの

で、負担は今のままに
してほしい。

38.1

負担が増えてもやむを

得ないので今のサービ

スを維持してほしい。

39.7

その他

13.6

無回答

8.5

【問45　選択肢「3.その他」】

件数

01 行政サービスを効率化、コスト低減 40

02 行政サービスを仕分けて必要なサービスのみを 39

03 現負担でサービスを維持・向上 25

04 収入を増やす工夫を 24

05 財政の現状の説明を 11

06 受益者負担を 11

07 負担増でサービス向上 9

08 負担減で現サービスを維持 7

09 高齢年代も負担を 7

10 負担を低減 3

11 適度なバランスで 3

12 負担・サービスいずれも低減 2

13 負担増・サービス低下いずれも極力小幅に 2

14 現負担でサービス低下を受容 1

15 その他 27

211

行政サービスと市民負担についての考え

計
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（性別） 

➤男性は「負担増・サービス維持 43.0%」の方が多いが、女性は「負担維持・サービス低下 

40.0%」の方が多い。 

 

（年代別） 

➤10 歳代～50 歳代までは「負担維持・サービス低下 41.3～57.8%」の方が多いが、60 歳代以上

になると「負担増・サービス維持 42.0～50.3%」の方が多くなる。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中 7 地区で「負担増・サービス維持 41.2～50.7%」の方が多く、6 地区で「負担維持・

サービス低下 40.1～48.3%」の方が多く、2 地区（「実籾・新栄」「袖ケ浦東」）で両者が同割合（それ

ぞれ 39.1%、40.0%）であった。 

 

問４６ 公共施設の老朽化対策（ＳＡ） 〔173 頁〕 

（問４６ 公共施設の老朽化対策の取組に関して「保有総量の圧縮」「長寿命化の推進」「財源の確保」の 3 つの

基本的な考え方について、あなたはどう思いますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤基本的考え方 3 項目の全てについて『実施すべき』が半数を大きく超えて最も多く、その割合は

多い順に「1 位 財源の確保 84.1%」→「2 位 長寿命化の推進 70.3%」→「保有総量の圧縮 

66.0%」であった。  

 

（性別） 

➤『実施すべき』は、「保有総量の圧縮」「長寿命化の推進」では男性の方が多いが（それぞれ＋

9.4P、＋5.9P）、「財源の確保」では女性の方がわずかに多い（＋1.9P）。  

回
答
数

積
極
的
に
実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

「保有総量の圧縮」複合化・多機能化により施設数を減らし、
一つの施設をみんなで使う 1840 66.0 25.7 40.3 27.1 21.4 5.7 6.9 39.0

「長寿命化の推進」施設を補強したり、傷んだ設備を入れ替え

たりし、長持ちするようにして、しばらくの間、建替えないでおく
1840 70.3 21.8 48.5 23.0 16.0 7.0 6.7 47.3

「財源の確保」利用していない市の土地を売ったり、貸したりし

て収入を得る
1840 84.1 51.4 32.7 9.3 6.0 3.3 6.6 74.8

全
体

実
施
す
べ
き

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

無
回
答

『
実
施

す

べ
き

』
か

ら

『
実

施

す

べ
き

で

は
な

い

』
を
差

し

引

い

た
数

値
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（年代別） 

➤『実施すべき』は、「保有総量の圧縮」「財源の確保」では 30～50歳代が多く、概ねこれより年代

が離れるにつれて減少するが、「長寿命化の推進」では 60・70 歳代が多く、概ねこれより年代が

離れるにつれて減少する。 

 

（居住地区別） 

➤各考え方について『実施すべき』の地区別最多割合は、多い順に「財源の確保（奏の杜 95.4%）」

→「長寿命化の推進（秋津・茜浜 79.1%）」→「保有総量の圧縮（香澄・芝園 76.5%）」であった。 

➤また、各考え方における地区間の最多割合差は、多い順に「財源の確保 22.2P（奏の杜 95.4%＞

袖ケ浦西 73.2%）」→「保有総量の圧縮 18.5P差（香澄・芝園 76.5%＞藤崎 58.0%）」→「長寿命化の

推進 15.9P 差（秋津・茜浜 79.1%＞奏の杜 63.2%）」であった。 
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７ 地方創生ＳＤＧｓ等について 

 

問４７ ＳＤＧｓの意識度（ＳＡ） 〔176 頁〕 

（問４７ あなたは普段の生活の中でＳＤＧｓを意識して行動していますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤普段の生活の中でＳＤＧｓについて意識を『している 48.4%（「している 11.0%」「どちらかといえば

37.4%」の合計。以下、同じ）』は半数近くを占め、『していない 41.1%』（「どちらかといえば 30.2%」「して

いない 10.9%」の合計。以下、同じ）を上回った。  

 

（性別） 

➤男性は『している 44.1%』が『していない 46.9%』を下回ったが、女性は『している 52.8%』が

半数を超えて『していない 37.2%』を大きく上回った。 

 

（年代別） 

➤10 歳代～20 歳代前半及び 40～60 歳代では『している 49.0～63.1%』が『していない 32.9～

49.0%』を上回ったが、30 歳代及び 70 歳代以上では『している 27.2～47.8%』は『していない 

40.1～49.4%』を下回った。 

 

（居住地区別） 

➤15 地区中の 11 地区で『している 45.1～56.8%』が『していない 37.4～44.8%』を上回り、その

差は「津田沼」での 18.9P が最大であった。 

➤3 地区（「実花」「東習志野」「香澄・芝園」）では『している 39.3～42.6%』は『していない 40.5～

50.0%』を下回り、その差は「香澄・芝園」での 7.4P が最大であった。 

➤「袖ケ浦東」では『している』『していない』がいずれも 45.0%で同割合であった。 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

している

11.0

どちらかといえば

している

37.4

どちらかといえば

していない

30.2

していない

10.9

無回答

10.4
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問４７-１ 意識して行動しているＳＤＧｓの目標（ＭＡ） 〔177 頁〕 

（問４７-１ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが関心を持ち、普段の生活で常に意識して行動している目

標は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（全体） 

➤前問でＳＤＧｓについて意識を「している」「どちらかといえばしている」とした回答者（全回答者の

48.4%）が普段の生活で常に意識して行動している目標については、回答は分散したが、なかでは

「1 位 すべての人に健康と福祉を 37.7%」が最も多く、「2 位 住み続けられるまちづくりを 

33.1%」「3 位 つくる責任つかう責任 30.6%」も 30%を超えた。 

 

（性別） 

➤男性は「住み続けられるまちづくりを 39.6%」が、女性は「すべての人に健康と福祉を 38.6%」

が最も多く、これ以外の目標についても男女で選択割合順位は異なる。  

37.7

33.1

30.6

28.4

28.1

26.9

26.6

26.4

26.0

23.2

22.9

22.0

20.1

19.6

17.4

13.6

8.4

7.6

2.4

3.3

1.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

質の高い教育をみんなに

海の豊かさを守ろう

安全な水とトイレを

平和と公正をすべての人に

ジェンダー平等を実現しよう

飢餓をゼロに

陸の豊かさも守ろう

貧困をなくそう

人や国の不平等をなくそう

産業と技術革新の基盤をつくろう

パートナーシップで目標を達成しよう

すべて

特にない

わからない

無回答

n=891
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➤以下の目標については男女差が 5P を超えている。 

（男性＞女性） 

・貧困をなくそう                     ： 7.0P 差（男性 23.7%＞女性 16.7%） 

・エネルギーをみんなにそしてクリーンに ： 7.2P 差（男性 32.3%＞女性 25.1%） 

・働きがいも経済成長も              ： 5.2P 差（男性 30.1%＞女性 24.9%） 

・産業と技術革新の基礎をつくろう     ： 8.3P 差（男性 18.4%＞女性 10.1%） 

・住み続けられるまちづくりを          ：10.7P 差（男性 39.6%＞女性 28.9%） 

（女性＞男性） 

・飢餓をゼロに                      ：5.1P 差（女性 24.0%＞男性 18.9%） 

・つくる責任つかう責任                ：5.3P 差（女性 32.9%＞男性 27.6%） 

 

（年代別） 

➤回答者が 30 名未満の 10 歳代・20 歳代前半を除いて、最も選択割合が多い目標は、20 歳代

後半・30 歳代で「つくる責任つかう責任 それぞれ 31.7%、35.3%」、40～70 歳代は「すべての人

に健康と福祉を 34.1～50.7%」、80 歳以上は「住み続けられるまちづくりを 53.2%」で、これら以

外の目標についても選択割合順位は年代によって異なる。 

 

（居住地区別） 

➤回答者が 30 名未満の 3 地区（「袖ケ浦東」「袖ケ浦西」「香澄・芝園」）を除いた 12 地区について、

最も選択割合が多い目標は 6地区で「すべての人に健康と福祉を 33.3～49.4%」、3地区で「住

み続けられるまちづくりを 31.9～59.4%」、2 地区で「つくる責任つかう責任 40.6～43.0%」、1 地

区で「働きがいも経済成長も 36.7%」であった。 
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問４８ 習志野市のまちづくりについての意見（ＦＡ） 

（問４８ 「習志野市のまちづくり」について、ご意見などをお聞かせください。） 

 

※512 名から記述回答が得られ、1 人の回答者に複数の意見があった場合はそれぞれを別個にカウン

トしたのでコメント総数は 662 件となった。 

※それらのコメントをテーマ別に分類した表を以下に示す。 

※コメントの一部を抜粋して、次頁以降に掲載した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

01 道路の整備（信号・街灯・樹木雑草整備等を含む） 70

02 市政全般について 65

03 公共施設の整備・拡充 62

(1)全般 52

(2)習志野文化ホール関連 10

04 子育て支援について 41

05 習志野市の魅力の発掘・創出 36

06 商業・サービス業の活性化、大型小売業誘致 34

07 駅の整備、周辺の活性化・再開発について 32

(1)ＪＲ津田沼駅関連 23

(2)京成津田沼駅関連 9

08 教育関連 31

(1)教育環境の整備 21

(2)教育内容の充実 10

09 期待する習志野市の姿 31

10 高齢者への支援・施策について 27

11 交通網の整備・充実 26

12 安心・安全（防災を含む） 22

13 行政サービス（対市民対応） 19

14 市政に高評価、感謝 17

15 緑の保全、増進 11

16 ゴミ処理、リサイクル 11

17 多様な文化（国籍）との共生 10

18 市財政の健全化 8

19 医療の充実 8

20 障がい者支援 6

21 若者支援について 5

22 産業振興・誘致、雇用の創出 4

23 空家問題 4

24 ダイバーシティの推進 3

25 少子化について 2

26 地域の活性化 2

27 農業支援 1

28 その他 74

662

件数テーマ

計
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・

・

・ 帰りが遅くなってしまったときなどに、道が暗いと心細いので街灯の設置をしてほしいです。

・

・

・

・ 長期的な計画を持って、習志野市を発展させていって欲しいです。 

・

・

・ 今少し市民の声を聴き、市政に反映するよう努力を願いたい。

・ 一部の人間が得をすることのない、健全な市政を期待します。

・ 行政活動をもっと市民に見える様に情報を積極的に出して欲しい。習志野市の将来像がみえない。

・ 宅地の近隣にある程度大きい緑地が少なく住民が安らげる場所が少ない。

・

・ 図書館の蔵書の充実。生徒数の少なくなった小中学校を統廃合し、新たに市民用の公共施設にすることを希望。

・ 子供たちが道路で遊んでいる姿を良くみかけるが近くに公園がないからだと思った。公園の整備をしてほしい。

・ 習志野市の中で、子どもたちが安心して楽しめる遊べる場所があるといい。

・

・

・

・

・ 子育てしやすい環境づくり、街の整備に重点をおいたまちづくりの2点を強く望みます。  よろしくお願い申し上げます。

・

図書館などの施設も古く、充実しているイメージがない。旧市役所跡地は公共施設、市民食堂など人がおとずれたくなる

様なものに活用すべき。売却してマンションにするなど、魅力がない。

私の住む花咲は土地の低い場所があり、ゲリラ豪雨などになると水が溜まりやすいので側溝などの泥などを除く作業などして

ほしい。

路地のような小さい道路でも交通量がとても増えた。歩道をつくってほしい。車がかなりスピードを出して走ってくるので徐行

してほしい。

習志野市内でも優遇されている地域とそうでもない地域と片寄っている感じがする。公園の（小さな公園等）遊具にして

も壊れた後、いつになっても新しい遊具を設置する様子が見られず、今迄遊んでいた子供達の気持等考えてくれているとは

思えない等々気になるところです。

「音楽のまち習志野」で育った私にとって習志野文化ホールの閉館は非常に残念なことの一つでした。習志野市の音楽文

化に誇りを持って生きています。どうか、習志野文化ホールに代わる規模のホールの建設をお願いしたいです。身の回りには

音楽に関心がない方もいます。商業施設などと複合する形で、地域の活性化を図りながら実現していただきたいです。よろ

しくお願いいたします。
私は今、5歳の一人娘がいますが、小学校入学後の放課後、夏休みや冬休みの長期休暇などの学童に入れるのか不安

に思っています。希望する家庭が入りやすい環境であってほしいと思います。

とにかく保育園入所の要件が厳しすぎる。そういったこともあり、就労を一時的に諦めた一人でもある。市の発展には間違い

なく子どもを産み、育てやすい市にしていく事が絶対的に大切だと思う。色々な部分で政策が必要だとは思うが、子ども、子

どもを育てる子育て世代が希望を持てる政策、制度がもっと増えることに期待しています。

道路を整備して欲しい。 右折レーンを作って渋滞を減らして欲しい。 道路が狭く交通量が多いため、子供、老人、自転

車とても危ない場面をよく見る。 せめて歩道を整備して欲しい

下水道のパイプ交換か何かで道路工事をした後、道がボコボコすぎる。歩行者にはさほど感じられないかもだが、ベビーカー

や自転車にはちょっとした窪みにタイヤが取られて転びかねない状況。雨水もあちこちに水溜りができる。

習志野市ってこういう街だよ、だから習志野市に住んでいたい、住みたい、と誰もが言える街創りを、官民一体で推進してい

ただきたいです。 応援しています。

箱ものづくりは、控えること。弱者への支援が不十分。働く為の環境整備、充実。保育所等の統廃合は理解できない。市

の行政は、全く逆行している。政治家（市議会議員）の定数削減・定年制導入・任期中の行動を評価すべき。

高齢者が気軽に運動できるような機会を増やしてほしい  公民館によっては駐車場がないところもあり、歩いて通えないので

敬遠してしまう

交通環境を積極的に整備してもらいたい。 横断歩行者の多い所は歩行者用信号（押しボタン式）を付けるようにしても

らいたい。
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・

・

・

・ 街が発展しつつあるのに、大型店舗、施設が相次いで撤退している。原因の分析と対応をしっかりしなければならない。

・

・ 商店街の活性化が必要

・ 津田沼駅北口の商業施設閉鎖が続いているので土地も含めて思い切って有効活用を考えてみてはどうか。

・ 渋滞が多い。 踏切をなくし鉄道を高架にして欲しい。

・

・

・

・ 小中学校洋式トイレへの変更、冷房完備もお願いします。

・

・ 全世代、また障害の有無に関わらず誰もがが住みやすい街となってくれることを願います。

・

・

・

・

・

元気な年寄ばかりでない。道が悪いし駅までのバスも遠い。最後はひとりでも生活して行ける思いやりの計画をおねがいしま

す。

自然が多く、教育レベルが高いと、子育て世帯は集まると思います。今ある自然を残して、小中学校の教育を、何か特ちょ

うのある、保護者の方々が、子どもを通わせたいと思う、教育体制ができたら、良いと思う。老後は、独居になっても、ずっと

生活していけそうと思えば、転居も考えずに、安心して、生活していけると思う。

新婚で、子供も考えているが、今の収入で何人まで育てられるか等を考えた時、やはり少ない人数しか産めないと思う。子

育てにかかるお金の支援がもっとあれば良いなとは思います。

習志野市は、地元産業に就業するよりも都内及び近隣地域で就業する方が多数派だと思います。 よって、住環境を充

実させ、習志野市に居住する魅力を高め、労働力人口をふやし、税収確保に繋げることもできると考えます。  公共施設

の改修にかかる費用については、何か魅力ある付加価値をつけて、 クラウドファンディングを募れないでしょうか。

習志野市は、観光地としてPRするでなく住みやすいベッドタウンとして売り込んでいった方がいいと思う。そのためにも、支援

制度の強化とアピール、住宅環境の整備が必須である。

津田沼駅前のパルコやヨーカドー、モリシアが閉店して、商業施設の数が一気に減るので、商業施設や娯楽施設の誘致を

積極的に行っていただきたい。

京成津田沼駅周辺にはJR津田沼駅に比べて、活気がないと感じます。駅の利用者は一定数いるように感じるので、駅周

辺の店舗等を利用して活性化を図ってほしいです。

児童館を利用する際に親の付き添いだけでなく、ベビーシッターや市外在住の親族でも使えるようにしてほしい。  定員オー

バーで最寄りの小学校に通えず、バスで隣町の小学校に通わなければならない事態にならないようにしてもらいたい。

保育施設の充実のおかけで、待機児童問題がほぼ解決しているのはとても嬉しいことです。 しかし、谷津小、谷津南小な

ど児童が多すぎて目が行き届かなくてトラブルが増えないか、一人一人と先生達が向き合えるのか不安です。

買物弱者がないようにしたい。 お年寄りと子どもに優しいまちづくりを目指したい。 障害を持っていても出ていける町がよい。

昔からあるお祭りなどは継承していきたい。

現在、老後不安をかかえています。「未来の習志野市」とは逆行するのですが、少しでも「安心して住める習志野市」として

老人の相談（窓口）を充実してほしい。

施設をまとめるのは良いが、利用しやすいように交通整理(道路整備やコミュニティバス、本数は少なくてよいので施設までの

送迎バスなど)も同時に進めた方が良いと思う。 施設から遠い、利用する機会が少ない人からすると情報も得られず恩恵を

感じにくい。特に足腰が弱い高齢者の不満が大きいように感じる。色々な事柄について情報を得やすい、相談しやすい環

境になったら素敵だと思う。

買物に出掛けると時々高齢者の人が休み休み買物袋を下げて歩いて帰宅しようとしているのを見掛ける。どうにかならない

かといつも思っている。
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・ 地域バスを増やしてほしい。 船橋駅までなど

・ 高齢化になってますます買物に、病院に、〝足〟になるバス、コミニティバス、公共の足がほしいです。

・

・

・

・ 市役所の混み具合をなんとか改善してほしい。連絡所で出来る手続きを増やして欲しい。

・

・

・

・

・

・

・

・ ガン検診のように歯科検診を定期的に実施してほしいです。

・

・ 障害者が安心して暮らせる街作り。

・ 若者への支援をもう少し充実させて頂けると嬉しいです。

・

・

・ ＬＧＢＴへの配慮のために、女性の権利が脅かされない町として欲しい（パートナーを呼びやすい町として欲しい）。

・ 市内の中心部だけに人口が偏らないように過疎化した街の発展。

空き家問題に関心があります。今後も増えると思われます。もっとスムーズに（賃貸も含めて）、まちづくりに利用できたらと

思います。

街灯、道路、空家、廃団地等整備され災害にも強く消防、救急、医療体制を充実させる。子供から高齢者まで皆が安

心、安全、住みやすい習志野市でありたいです。

いつ起こるか分からない災害に備えて欲しい（下水直結トイレ、テント…）。もちろん各家庭でも備えを充分にしておきた

い。市役所近隣に多目的に使える公園が欲しい。

今後外国の人との関わりに大きな変化が訪れると思います。うまいこと共存できるよう今のうちから対策が必要と感じます。

今のところ悪印象は無いです。

このご時世、家計では無駄を無くそうと努力しています。市政においても、そのような努力が必要だと思います。今本当に必

要なところや未来のために、財源や労力を注ぐべきだと考えます。

高齢化が進み若い人、活気がなくなりつつある今、高齢者、障がい者、弱者に必要なデイサービスやグループホームや施設

そして医療をもっと充実させてほしいと思います。昔のような明るく安全で活気ある、子育てしやすいまちづくりを望みます。

高齢者人口が多く、生産年齢人口が少ないという典型的な課題があるために財政圧迫等の問題への波及があると考えて

います。 雇用創出という点が弱い印象があり、長期的な施策になるとは思いますが何かしら改善対応があればいいなと思

います。

緑の多い町づくりを。自然の雰囲気は人を豊かな気分に導いてくれるのでみどりを貴重とした場所・健康づくりにも強い影響

をおよぼし大切です。

大地震や大雨などの大災害に備える、と同時にハザードマップや備蓄などの大切さを広める。緊急時に外国籍（日本語が

不得意）な人にも分かるようにしておくこと。障がいがある人も避難しやすいように事前に対策を考えておくこと。

習志野市は住みやすいまちだと思います。普段の生活での不満を感じる事は無いのですが、いざ何か身近で問題が発生し

た場合にどこに相談していいのか、どういった制度があるのか、いざの時の一般的な知識が乏しい為、具体的な事例を用い

て窓口や制度内容を一覧化したものを共有して欲しい。市民の為に制度があるのにその制度を知らない、聞かないと教え

て貰えないのではなく、市民も主体的に行動し情報を知るにいく事で協働にも繋がると思いますので、ご検討をお願いしま

す。

25年ほど習志野市に住んでいます。 奏の杜の開発により、活気溢れる街になったと思いますが、一方で昔の景色がなくな

り少し寂しい気もしています。 しかしながら、広い道が増えたりと過ごしやすい町になっていることも肌で感じます。今後も住

みやすい町の開発などにより若い人たちが増え、習志野市に愛着を持って住み続けてもらえればとても良いと思います。

マラソン道路の桜の木など、近年伐採が進められていますが、切られたままで、植え換えられることがないようです。切ったら

改めて植え換えてほしいです。夏の木陰も減ります。

ごみ収集所の生ごみがカラスなどに荒らされごみが散らかっている。ごみ収集用の容器などを設置してほしい。外国人など、

日本語が読めず、捨て方が雑。道に犬のフンが多い。罰金など、罰則があっても良いと思う。
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Ⅲ 集計結果の詳細 
 

 

 

 

 

 

【 備 考 】 

■全体集計結果・クロス集計結果（「性別」「年代別」「居住地区別」）を示す集計表及び対前回比

較グラフ（前回も行った設問のみ）を掲載 

■問 15（経済的な暮らし向き）、問 15-1（「やや苦しい」「苦しい」の理由）については以下の集計も掲載。 

   ①未婚者（F4 で選択肢「3.未婚」を選択した回答者）を対象とした集計 

   ②1 人暮らし者（F5 で選択肢「1.1 人暮らし」を選択した回答者）を対象とした集計 

   ③職業 4 種（F6 で選択肢「4.パート、アルバイト」「5.派遣、契約社員」「8.無職」「9.無職（年金受給）」を選

択した回答者）を対象とした集計 
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１ 基本属性・居住形態等について 

 

Ｆ１ 性別  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ 年代  ※回答者は令和６年６月３０日現在の年代を回答。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【統計上の年代構成との比較】　※住民基本台帳の数値は令和６年３月末時点

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

令和６年度調査 1840 2.7 2.8 4.5 9.7 17.2 19.0 8.1 7.8 7.9 9.6 9.4 1.4

住民基本台帳 153797 5.4 6.8 6.7 13.4 16.7 17.9 6.2 5.3 6.0 5.9 9.8

上段：回答者数

下段：15歳以上人口

【統計上の性構成との比較】　※住民基本台帳の数値は令和６年３月末時点

1 2 3

男性 女性 左記以外 無回答

令和６年度調査 1840 44.2 54.2 0.1 1.5

住民基本台帳 153797 49.5 50.5

上段：回答者数

下段：15歳以上人口

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

男性

44.2

女性

54.2

左記以外

0.1

無回答

1.5

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

１５～

１９歳

2.7

２０～

２４歳

2.8

２５～

２９歳

4.5

３０～

３９歳

9.7

４０～

４９歳

17.2

５０～

５９歳

19.0

６０～

６４歳

8.1

６５～

６９歳

7.8

７０～

７４歳

7.9

７５～

７９歳

9.6

８０歳

以上

9.4

無回答

1.4
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Ｆ３ 居住地区  

※調査票上では居住地区として 22 地区を選択肢として設定したが、集計上は以下の 15 地区に集

約した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４ 婚姻状況   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４-１ 婚姻者の共働き状況   

 

 

 

 

 

  

4.6
6.1

7.0
9.3
9.3

8.5
8.8

9.2
2.2

3.0
8.6

9.5
3.6
3.7

4.7
1.8

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10%

実花
東習志野

実籾・新栄
大久保・泉・本大久保
本大久保・花咲・屋敷

藤崎
鷺沼・鷺沼台

津田沼
袖ヶ浦東
袖ヶ浦西

谷津
向山

秋津・茜浜
香澄・芝園

奏の杜
無回答

令和6年度(N=1,840)

【統計上の地区別構成との比較】　※住民基本台帳の数値は令和６年３月末時点

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

実花 東習志野
実籾

新栄

大久保

泉

本大久保

本大久保

花咲

屋敷

藤崎
鷺沼

鷺沼台
津田沼 袖ヶ浦東 袖ヶ浦西 谷津 向山

秋津

茜浜

香澄

芝園
奏の杜 無回答

令和６年度調査 1840 4.6 6.1 7.0 9.3 9.3 8.5 8.8 9.2 2.2 3.0 8.6 9.5 3.6 3.7 4.7 1.8

住民基本台帳 153797 4.7 7.0 6.9 9.7 9.3 8.8 8.9 9.3 2.0 4.1 9.0 8.5 3.8 3.9 4.1

上段：回答者数

下段：15歳以上人口

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

配偶者・パートナー

がいる

70.3

配偶者・パートナー

がいない

（死別・離別）

9.6

未婚

17.4

その他

0.5

無回答

2.2

（％）

（n=）

令和6年度 (1,294)

している

47.0

していない

51.0

無回答

2.0
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Ｆ５ 同居構成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６ 職業   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ７ 勤務先・通学先   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

1人暮らし

11.3

配偶者・パー

トナーのみ

32.0

親と子

（二世代）

47.3

祖父母と親と

子（三世代）

2.6

その他

4.6

無回答

2.1

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

自営業、自
由業、フリー

ランス、経営
者

6.1

農業

0.1

会社員、

公務員

34.7

パート、

アル

バイト

14.2

派遣、

契約

社員

3.5

家事

専業

8.4

学生・

生徒

4.0

無職

5.1

無職

（年金

受給）

20.7

その他

0.9

無回答

2.4

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

市内

（自宅

以外）

14.8

千葉市

8.0

船橋市

7.6

八千代市

1.6

市川市

1.4

その他

千葉

県内

4.2

東京

都内

22.1

自宅

4.0

その他

1.8

就業・

就学

して

いない

24.7

無回答

9.8
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Ｆ８ 通勤・通学時間   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ９ 主に利用する鉄道駅   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１０ 住居形態   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

30分

未満

21.4

30分～1時間

未満

20.3

1時間～

1時間30分

未満

17.0

1時間30分～

2時間

未満

4.0

2時間

以上

0.8

就業・就学

していない

25.3

無回答

11.3

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

一戸建て

（持家）

45.4

マンション

（持家）

28.2

一戸建て

（賃貸）

1.0

アパート・

マンション

（賃貸）

14.2

ＵＲ、市営、県

営住宅などの

公営住宅

6.5

社宅、

官舎

2.4

間借、

寮、

住み込み

0.1

その他

0.5

無回答

1.7

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

津
田
沼
駅

（
J
R
総
武
線
）

30.9

新
習
志
野
駅

（
J
R
京
葉
線
）

4.7

京
成
津
田
沼
駅

8.5

谷
津
駅

（
京
成
電
鉄
）

6.8

京
成
大
久
保
駅

12.7

実
籾
駅

（
京
成
電
鉄
）

9.9

新
津
田
沼
駅

（
新
京
成
電
鉄
）

0.3

幕
張
本
郷
駅

（
J
R
総
武
線
・

京
成
電
鉄
）

4.9

八
千
代
台
駅

（
京
成
電
鉄
）

2.7

南
船
橋
駅

（
J
R
京
葉
線
）

0.8

東
船
橋
駅

（
J
R
総
武
線
）

0.3

そ
の
他

0.8

利
用
し
て

い
な
い

11.7

無
回
答

4.9
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２ 行政情報について 

 

問１１ 市情報の入手手段の利用状況（ＳＡ） 

（問１１ あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。）  

 ※各集計表で、『利用している』「ほとんど利用していない」「利用したことがない」の選択割合の比較

において最も大きな数値を黄色着色した。 

(1)広報習志野（広報紙） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11.1：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／広報習志野（広報紙）　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 58.9 28.6 30.3 19.5 17.9 3.7 1.72
男性 814 57.5 26.5 31.0 21.1 18.8 2.6 1.67
女性 997 60.6 30.5 30.1 18.8 17.5 3.2 1.76
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 20.4 6.1 14.3 10.2 67.3 2.0 0.58
２０～２４歳 51 19.6 3.9 15.7 25.5 54.9 0.0 0.69
２５～２９歳 83 18.1 6.0 12.0 30.1 49.4 2.4 0.74
３０～３９歳 178 36.5 14.6 21.9 25.8 35.4 2.2 1.16
４０～４９歳 317 53.0 22.7 30.3 22.7 22.7 1.6 1.54
５０～５９歳 349 54.2 23.2 30.9 30.9 12.3 2.6 1.67
６０～６４歳 149 61.1 31.5 29.5 18.8 16.1 4.0 1.80
６５～６９歳 143 80.4 37.8 42.7 15.4 2.8 1.4 2.17
７０～７４歳 146 87.7 50.0 37.7 5.5 3.4 3.4 2.39
７５～７９歳 177 80.8 44.6 36.2 10.7 3.4 5.1 2.29
８０歳以上 173 82.1 46.2 35.8 6.9 5.2 5.8 2.31
実花 84 57.1 28.6 28.6 21.4 16.7 4.8 1.73
東習志野 113 55.8 31.0 24.8 17.7 23.9 2.7 1.65
実籾・新栄 128 57.0 32.0 25.0 18.8 21.1 3.1 1.70
大久保・泉・本大久保 172 58.1 26.7 31.4 19.2 18.6 4.1 1.69
本大久保・花咲・屋敷 171 65.5 32.2 33.3 19.9 12.3 2.3 1.87
藤崎 157 57.3 24.8 32.5 18.5 21.7 2.5 1.62
鷺沼・鷺沼台 161 65.2 31.1 34.2 16.8 14.9 3.1 1.84
津田沼 169 50.9 22.5 28.4 24.3 23.1 1.8 1.51
袖ヶ浦東 40 70.0 30.0 40.0 10.0 17.5 2.5 1.85
袖ヶ浦西 56 71.4 39.3 32.1 14.3 10.7 3.6 2.04
谷津 159 54.7 25.2 29.6 24.5 18.9 1.9 1.62
向山 175 60.6 30.3 30.3 20.6 14.3 4.6 1.80
秋津・茜浜 67 70.1 40.3 29.9 16.4 10.4 3.0 2.03
香澄・芝園 68 60.3 30.9 29.4 17.6 19.1 2.9 1.74
奏の杜 87 54.0 20.7 33.3 23.0 23.0 0.0 1.52

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

無
回
答

利
用
し
て
い
る

加
重
平
均
値

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

28.6

29.6

時々

利用している

30.3

33.5

ほとんど

利用していない

19.5

17.5

利用したことがない

17.9

16.5

無回答

3.7

2.9
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(2)市公式ホームページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.2：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／市公式ホームページ　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 43.4 6.9 36.5 23.6 23.0 10.1 1.30
男性 814 41.4 6.3 35.1 27.1 22.7 8.7 1.27
女性 997 46.0 7.6 38.4 21.3 23.3 9.4 1.34
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 24.5 6.1 18.4 14.3 59.2 2.0 0.71
２０～２４歳 51 31.4 0.0 31.4 19.6 49.0 0.0 0.82
２５～２９歳 83 45.8 13.3 32.5 27.7 24.1 2.4 1.36
３０～３９歳 178 46.6 10.1 36.5 26.4 25.3 1.7 1.32
４０～４９歳 317 57.4 9.5 47.9 25.9 15.8 0.9 1.52
５０～５９歳 349 58.7 8.3 50.4 26.9 11.2 3.2 1.58
６０～６４歳 149 49.0 5.4 43.6 28.9 14.8 7.4 1.43
６５～６９歳 143 47.6 4.2 43.4 25.9 14.7 11.9 1.42
７０～７４歳 146 31.5 7.5 24.0 23.3 28.8 16.4 1.12
７５～７９歳 177 24.3 1.7 22.6 18.1 35.0 22.6 0.88
８０歳以上 173 17.3 4.6 12.7 13.3 37.0 32.4 0.78
実花 84 41.7 11.9 29.8 19.0 23.8 15.5 1.35
東習志野 113 35.4 5.3 30.1 27.4 28.3 8.8 1.14
実籾・新栄 128 37.5 3.1 34.4 20.3 29.7 12.5 1.13
大久保・泉・本大久保 172 43.6 7.6 36.0 22.7 25.0 8.7 1.29
本大久保・花咲・屋敷 171 49.1 9.4 39.8 24.0 18.7 8.2 1.43
藤崎 157 38.9 5.7 33.1 24.2 25.5 11.5 1.22
鷺沼・鷺沼台 161 49.1 7.5 41.6 20.5 23.6 6.8 1.35
津田沼 169 46.2 5.9 40.2 30.8 19.5 3.6 1.34
袖ヶ浦東 40 47.5 7.5 40.0 25.0 15.0 12.5 1.46
袖ヶ浦西 56 41.1 7.1 33.9 30.4 17.9 10.7 1.34
谷津 159 46.5 6.9 39.6 25.8 20.8 6.9 1.35
向山 175 39.4 5.1 34.3 20.6 25.1 14.9 1.23
秋津・茜浜 67 40.3 1.5 38.8 25.4 25.4 9.0 1.18
香澄・芝園 68 50.0 13.2 36.8 17.6 20.6 11.8 1.48
奏の杜 87 52.9 11.5 41.4 26.4 19.5 1.1 1.45

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

6.9

10.2

時々

利用している

36.5

40.7

ほとんど

利用していない

23.6

18.8

利用したことがない

23.0

21.4

無回答

10.1

8.9
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(3)市公式Ｘ（旧ツイッター） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.3：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／市公式Ｘ（旧ツイッター）　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 4.7 0.8 3.9 13.9 68.4 13.0 0.28
男性 814 4.7 0.7 3.9 14.6 69.0 11.7 0.28
女性 997 4.9 0.9 4.0 13.6 69.0 12.4 0.28
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 2.0 0.0 2.0 2.0 91.8 4.1 0.06
２０～２４歳 51 5.9 2.0 3.9 21.6 72.5 0.0 0.35
２５～２９歳 83 4.8 0.0 4.8 16.9 75.9 2.4 0.27
３０～３９歳 178 9.6 3.4 6.2 15.7 71.3 3.4 0.40
４０～４９歳 317 6.3 0.6 5.7 18.9 71.6 3.2 0.33
５０～５９歳 349 6.3 0.9 5.4 17.5 70.2 6.0 0.33
６０～６４歳 149 6.0 1.3 4.7 8.7 73.2 12.1 0.25
６５～６９歳 143 2.8 0.0 2.8 10.5 70.6 16.1 0.19
７０～７４歳 146 1.4 0.0 1.4 12.3 63.7 22.6 0.19
７５～７９歳 177 1.1 0.0 1.1 10.2 62.7 26.0 0.17
８０歳以上 173 1.7 0.6 1.2 9.2 53.2 35.8 0.21
実花 84 2.4 0.0 2.4 13.1 65.5 19.0 0.22
東習志野 113 3.5 0.9 2.7 15.0 69.9 11.5 0.26
実籾・新栄 128 3.1 0.0 3.1 11.7 69.5 15.6 0.21
大久保・泉・本大久保 172 4.7 0.6 4.1 14.0 68.0 13.4 0.28
本大久保・花咲・屋敷 171 5.3 1.2 4.1 14.6 68.4 11.7 0.30
藤崎 157 3.8 1.3 2.5 11.5 71.3 13.4 0.24
鷺沼・鷺沼台 161 4.3 0.6 3.7 16.8 70.8 8.1 0.28
津田沼 169 7.7 2.4 5.3 14.8 69.8 7.7 0.35
袖ヶ浦東 40 2.5 0.0 2.5 10.0 65.0 22.5 0.19
袖ヶ浦西 56 5.4 0.0 5.4 10.7 69.6 14.3 0.25
谷津 159 6.3 0.0 6.3 18.2 66.7 8.8 0.34
向山 175 5.1 0.0 5.1 11.4 65.7 17.7 0.26
秋津・茜浜 67 1.5 0.0 1.5 7.5 80.6 10.4 0.12
香澄・芝園 68 8.8 2.9 5.9 19.1 57.4 14.7 0.47
奏の杜 87 4.6 2.3 2.3 16.1 75.9 3.4 0.29

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

よく

利用している

0.8

時々

利用している

3.9

ほとんど

利用していない

13.9

利用したことがない

68.4

無回答

13.0
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(4)市公式 LINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.4：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／市公式LINE　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 33.5 8.9 24.6 13.2 42.7 10.7 1.00
男性 814 31.0 8.1 22.9 12.5 46.8 9.7 0.91
女性 997 36.4 9.6 26.8 13.9 39.9 9.7 1.07
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 18.4 6.1 12.2 4.1 75.5 2.0 0.48
２０～２４歳 51 19.6 3.9 15.7 15.7 64.7 0.0 0.59
２５～２９歳 83 33.7 6.0 27.7 12.0 51.8 2.4 0.88
３０～３９歳 178 33.7 11.8 21.9 15.2 49.4 1.7 0.96
４０～４９歳 317 42.0 9.8 32.2 15.5 40.1 2.5 1.12
５０～５９歳 349 39.8 10.0 29.8 16.6 40.1 3.4 1.10
６０～６４歳 149 33.6 6.0 27.5 15.4 40.9 10.1 0.99
６５～６９歳 143 46.2 11.9 34.3 9.1 35.7 9.1 1.25
７０～７４歳 146 34.2 8.2 26.0 9.6 37.7 18.5 1.06
７５～７９歳 177 22.6 8.5 14.1 14.1 40.1 23.2 0.88
８０歳以上 173 16.2 6.9 9.2 7.5 43.4 32.9 0.70
実花 84 28.6 6.0 22.6 15.5 41.7 14.3 0.92
東習志野 113 26.5 8.0 18.6 11.5 52.2 9.7 0.80
実籾・新栄 128 30.5 5.5 25.0 8.6 46.9 14.1 0.87
大久保・泉・本大久保 172 37.2 8.1 29.1 9.3 43.0 10.5 1.03
本大久保・花咲・屋敷 171 30.4 4.7 25.7 19.9 38.6 11.1 0.96
藤崎 157 25.5 5.7 19.7 13.4 51.0 10.2 0.78
鷺沼・鷺沼台 161 37.3 8.7 28.6 11.8 42.9 8.1 1.03
津田沼 169 34.3 10.1 24.3 17.8 43.2 4.7 1.01
袖ヶ浦東 40 27.5 12.5 15.0 15.0 40.0 17.5 1.00
袖ヶ浦西 56 33.9 10.7 23.2 14.3 41.1 10.7 1.04
谷津 159 42.8 11.9 30.8 11.9 36.5 8.8 1.20
向山 175 38.3 12.6 25.7 11.4 37.7 12.6 1.15
秋津・茜浜 67 35.8 10.4 25.4 6.0 50.7 7.5 0.95
香澄・芝園 68 35.3 17.6 17.6 17.6 38.2 8.8 1.16
奏の杜 87 40.2 10.3 29.9 16.1 41.4 2.3 1.09

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

よく

利用している

8.9

時々

利用している

24.6

ほとんど

利用していない

13.2

利用したことがない

42.7

無回答

10.7
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(5)市長ニュース（You Tube） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.5：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／市長ニュース（You Tube）　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 4.8 0.7 4.2 11.0 71.4 12.7 0.24
男性 814 5.4 1.2 4.2 13.0 70.9 10.7 0.28
女性 997 4.5 0.2 4.3 9.7 73.1 12.6 0.22
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 6.1 0.0 6.1 2.0 89.8 2.0 0.15
２０～２４歳 51 3.9 2.0 2.0 11.8 84.3 0.0 0.22
２５～２９歳 83 0.0 0.0 0.0 9.6 88.0 2.4 0.10
３０～３９歳 178 2.2 0.0 2.2 13.5 80.9 3.4 0.19
４０～４９歳 317 5.0 0.3 4.7 12.0 80.4 2.5 0.23
５０～５９歳 349 5.7 0.6 5.2 12.9 75.6 5.7 0.26
６０～６４歳 149 3.4 1.3 2.0 11.4 73.8 11.4 0.22
６５～６９歳 143 4.2 0.0 4.2 11.9 69.2 14.7 0.24
７０～７４歳 146 4.8 0.0 4.8 10.3 61.6 23.3 0.26
７５～７９歳 177 2.3 0.0 2.3 10.2 62.1 25.4 0.20
８０歳以上 173 12.7 3.5 9.2 8.1 42.8 36.4 0.58
実花 84 4.8 1.2 3.6 11.9 64.3 19.0 0.28
東習志野 113 4.4 1.8 2.7 14.2 69.9 11.5 0.28
実籾・新栄 128 4.7 0.0 4.7 7.8 71.1 16.4 0.21
大久保・泉・本大久保 172 5.8 0.6 5.2 9.3 72.1 12.8 0.25
本大久保・花咲・屋敷 171 7.0 1.2 5.8 11.1 69.6 12.3 0.30
藤崎 157 5.7 0.6 5.1 8.9 72.6 12.7 0.24
鷺沼・鷺沼台 161 3.1 1.2 1.9 11.8 77.0 8.1 0.21
津田沼 169 3.0 0.0 3.0 16.6 74.6 5.9 0.24
袖ヶ浦東 40 5.0 0.0 5.0 5.0 65.0 25.0 0.20
袖ヶ浦西 56 1.8 0.0 1.8 17.9 66.1 14.3 0.25
谷津 159 5.0 0.0 5.0 9.4 76.1 9.4 0.22
向山 175 5.7 0.6 5.1 13.1 64.6 16.6 0.30
秋津・茜浜 67 6.0 1.5 4.5 7.5 79.1 7.5 0.23
香澄・芝園 68 10.3 1.5 8.8 17.6 58.8 13.2 0.46
奏の杜 87 1.1 0.0 1.1 4.6 90.8 3.4 0.07

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

よく

利用している

0.7

時々

利用している

4.2

ほとんど

利用していない

11.0

利用したことがない

71.4

無回答

12.7
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(6)地域の回覧板 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.6：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／地域の回覧板　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 37.8 17.7 20.1 14.9 37.8 9.5 1.20
男性 814 36.5 17.0 19.5 16.8 38.8 7.9 1.16
女性 997 39.5 18.7 20.9 13.7 37.5 9.2 1.23
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 18.4 6.1 12.2 18.4 61.2 2.0 0.63
２０～２４歳 51 27.5 0.0 27.5 19.6 52.9 0.0 0.75
２５～２９歳 83 4.8 1.2 3.6 14.5 78.3 2.4 0.26
３０～３９歳 178 19.1 9.0 10.1 12.9 64.6 3.4 0.62
４０～４９歳 317 30.9 10.7 20.2 16.7 49.8 2.5 0.92
５０～５９歳 349 40.4 15.2 25.2 21.5 33.8 4.3 1.23
６０～６４歳 149 40.3 12.8 27.5 18.1 30.2 11.4 1.26
６５～６９歳 143 46.2 25.2 21.0 15.4 28.7 9.8 1.47
７０～７４歳 146 51.4 24.0 27.4 8.2 23.3 17.1 1.63
７５～７９歳 177 52.0 31.1 20.9 11.9 18.1 18.1 1.79
８０歳以上 173 57.2 41.0 16.2 5.8 15.0 22.0 2.07
実花 84 41.7 21.4 20.2 22.6 22.6 13.1 1.47
東習志野 113 37.2 19.5 17.7 14.2 39.8 8.8 1.18
実籾・新栄 128 44.5 21.9 22.7 13.3 30.5 11.7 1.41
大久保・泉・本大久保 172 33.7 13.4 20.3 14.0 43.0 9.3 1.04
本大久保・花咲・屋敷 171 54.4 26.3 28.1 22.2 15.8 7.6 1.70
藤崎 157 42.7 25.5 17.2 10.2 38.2 8.9 1.33
鷺沼・鷺沼台 161 56.5 26.1 30.4 7.5 29.8 6.2 1.56
津田沼 169 18.3 7.1 11.2 20.7 55.6 5.3 0.68
袖ヶ浦東 40 62.5 27.5 35.0 10.0 12.5 15.0 1.91
袖ヶ浦西 56 48.2 17.9 30.4 16.1 26.8 8.9 1.43
谷津 159 35.8 17.0 18.9 13.8 43.4 6.9 1.10
向山 175 21.1 5.1 16.0 17.1 48.6 13.1 0.74
秋津・茜浜 67 50.7 25.4 25.4 13.4 29.9 6.0 1.49
香澄・芝園 68 48.5 23.5 25.0 19.1 20.6 11.8 1.58
奏の杜 87 3.4 1.1 2.3 8.0 85.1 3.4 0.17

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

17.7

16.7

時々

利用している

20.1

19.9

ほとんど

利用していない

14.9

18.5

利用したことがない

37.8

36.2

無回答

9.5

8.8
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(7)地域の回覧板（市公式ホームページ掲載の電子回覧板） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 4.6 1.4 3.2 12.8 70.4 12.2 0.27
男性 814 5.8 2.2 3.6 16.0 68.1 10.2 0.33
女性 997 3.8 0.8 3.0 10.6 73.5 12.0 0.22
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 2.0 0.0 2.0 8.2 87.8 2.0 0.13
２０～２４歳 51 9.8 2.0 7.8 15.7 74.5 0.0 0.37
２５～２９歳 83 2.4 0.0 2.4 10.8 84.3 2.4 0.16
３０～３９歳 178 2.8 0.0 2.8 12.4 81.5 3.4 0.19
４０～４９歳 317 3.5 1.6 1.9 12.6 81.4 2.5 0.22
５０～５９歳 349 3.2 0.6 2.6 16.6 75.1 5.2 0.25
６０～６４歳 149 5.4 1.3 4.0 13.4 69.1 12.1 0.29
６５～６９歳 143 7.0 2.8 4.2 14.7 64.3 14.0 0.37
７０～７４歳 146 5.5 1.4 4.1 13.0 60.3 21.2 0.32
７５～７９歳 177 5.1 2.3 2.8 12.4 57.6 24.9 0.33
８０歳以上 173 8.7 3.5 5.2 7.5 49.7 34.1 0.43
実花 84 7.1 4.8 2.4 17.9 53.6 21.4 0.47
東習志野 113 6.2 2.7 3.5 9.7 73.5 10.6 0.28
実籾・新栄 128 1.6 0.8 0.8 14.1 69.5 14.8 0.21
大久保・泉・本大久保 172 4.7 1.2 3.5 10.5 73.3 11.6 0.24
本大久保・花咲・屋敷 171 7.6 0.0 7.6 15.2 64.9 12.3 0.35
藤崎 157 5.1 3.8 1.3 12.1 70.1 12.7 0.30
鷺沼・鷺沼台 161 3.7 0.6 3.1 12.4 75.8 8.1 0.22
津田沼 169 5.3 2.4 3.0 13.6 75.1 5.9 0.28
袖ヶ浦東 40 2.5 0.0 2.5 5.0 72.5 20.0 0.13
袖ヶ浦西 56 5.4 0.0 5.4 17.9 66.1 10.7 0.32
谷津 159 3.8 0.0 3.8 12.6 74.8 8.8 0.22
向山 175 2.3 0.6 1.7 14.3 68.0 15.4 0.23
秋津・茜浜 67 10.4 3.0 7.5 13.4 68.7 7.5 0.40
香澄・芝園 68 7.4 2.9 4.4 16.2 63.2 13.2 0.39
奏の杜 87 0.0 0.0 0.0 9.2 87.4 3.4 0.10

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

問11.7：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／地域の回覧板（市公式ホームページ掲
載の電子回覧板）　（SA）

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

よく

利用している

1.4

時々

利用している

3.2

ほとんど

利用していない

12.8

利用したことがない

70.4

無回答

12.2
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(8)広報掲示板(地域の掲示板) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.8：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／広報掲示板（地域の掲示板）　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 13.4 2.7 10.8 24.8 49.9 11.8 0.62
男性 814 12.3 2.5 9.8 24.8 52.7 10.2 0.58
女性 997 14.4 2.6 11.8 25.6 48.4 11.5 0.65
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 10.2 2.0 8.2 18.4 69.4 2.0 0.42
２０～２４歳 51 7.8 2.0 5.9 23.5 68.6 0.0 0.41
２５～２９歳 83 4.8 0.0 4.8 21.7 71.1 2.4 0.32
３０～３９歳 178 13.5 2.2 11.2 21.3 61.8 3.4 0.52
４０～４９歳 317 11.0 1.6 9.5 27.4 59.0 2.5 0.52
５０～５９歳 349 9.2 0.9 8.3 31.5 53.9 5.4 0.54
６０～６４歳 149 13.4 1.3 12.1 22.1 54.4 10.1 0.56
６５～６９歳 143 17.5 2.1 15.4 23.8 45.5 13.3 0.70
７０～７４歳 146 21.2 5.5 15.8 21.2 35.6 21.9 0.89
７５～７９歳 177 16.9 4.0 13.0 27.1 31.1 24.9 0.86
８０歳以上 173 20.2 8.1 12.1 20.2 27.7 31.8 1.01
実花 84 15.5 2.4 13.1 26.2 36.9 21.4 0.76
東習志野 113 15.9 7.1 8.8 19.5 53.1 11.5 0.66
実籾・新栄 128 13.3 4.7 8.6 24.2 47.7 14.8 0.65
大久保・泉・本大久保 172 12.8 1.7 11.0 17.4 58.1 11.6 0.51
本大久保・花咲・屋敷 171 10.5 2.3 8.2 31.0 46.8 11.7 0.62
藤崎 157 8.9 3.2 5.7 24.8 54.8 11.5 0.52
鷺沼・鷺沼台 161 15.5 1.2 14.3 25.5 52.8 6.2 0.62
津田沼 169 8.3 1.2 7.1 31.4 55.0 5.3 0.52
袖ヶ浦東 40 27.5 7.5 20.0 20.0 35.0 17.5 1.00
袖ヶ浦西 56 25.0 3.6 21.4 25.0 39.3 10.7 0.88
谷津 159 15.7 1.9 13.8 30.2 44.7 9.4 0.70
向山 175 9.7 1.1 8.6 25.7 49.1 15.4 0.55
秋津・茜浜 67 23.9 4.5 19.4 22.4 47.8 6.0 0.79
香澄・芝園 68 19.1 4.4 14.7 26.5 39.7 14.7 0.81
奏の杜 87 9.2 0.0 9.2 17.2 70.1 3.4 0.37

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

2.7

3.3

時々

利用している

10.8

16.1

ほとんど

利用していない

24.8

29.5

利用したことがない

49.9

41.1

無回答

11.8

9.9
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(9)テレビ広報「なるほど習志野」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.9：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／テレビ広報「なるほど習志野」　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 5.3 0.6 4.7 14.6 68.1 12.0 0.29
男性 814 5.9 1.1 4.8 16.5 67.3 10.3 0.33
女性 997 5.0 0.2 4.8 13.4 69.9 11.6 0.27
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 4.1 0.0 4.1 14.3 79.6 2.0 0.23
２０～２４歳 51 5.9 0.0 5.9 15.7 78.4 0.0 0.27
２５～２９歳 83 4.8 0.0 4.8 9.6 83.1 2.4 0.20
３０～３９歳 178 1.1 0.0 1.1 13.5 82.0 3.4 0.16
４０～４９歳 317 2.5 0.3 2.2 12.3 82.6 2.5 0.18
５０～５９歳 349 6.0 0.9 5.2 16.9 71.9 5.2 0.31
６０～６４歳 149 8.1 0.0 8.1 16.1 65.8 10.1 0.36
６５～６９歳 143 4.9 0.0 4.9 18.2 62.9 14.0 0.33
７０～７４歳 146 7.5 0.7 6.8 13.0 58.9 20.5 0.36
７５～７９歳 177 6.8 0.6 6.2 18.1 50.3 24.9 0.43
８０歳以上 173 9.2 2.9 6.4 12.1 43.9 34.7 0.51
実花 84 2.4 1.2 1.2 13.1 65.5 19.0 0.24
東習志野 113 4.4 0.9 3.5 10.6 71.7 13.3 0.23
実籾・新栄 128 8.6 0.8 7.8 11.7 65.6 14.1 0.35
大久保・泉・本大久保 172 5.8 0.6 5.2 15.1 66.9 12.2 0.31
本大久保・花咲・屋敷 171 2.9 0.0 2.9 15.2 69.6 12.3 0.24
藤崎 157 6.4 0.6 5.7 8.9 72.6 12.1 0.25
鷺沼・鷺沼台 161 3.7 0.0 3.7 13.0 77.0 6.2 0.22
津田沼 169 4.7 0.6 4.1 22.5 67.5 5.3 0.34
袖ヶ浦東 40 0.0 0.0 0.0 2.5 77.5 20.0 0.03
袖ヶ浦西 56 12.5 3.6 8.9 19.6 57.1 10.7 0.54
谷津 159 1.3 0.0 1.3 16.4 73.0 9.4 0.21
向山 175 7.4 0.6 6.9 18.3 59.4 14.9 0.40
秋津・茜浜 67 13.4 0.0 13.4 17.9 58.2 10.4 0.50
香澄・芝園 68 7.4 2.9 4.4 22.1 58.8 11.8 0.45
奏の杜 87 3.4 0.0 3.4 6.9 86.2 3.4 0.14

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

0.6

0.8

時々

利用している

4.7

5.9

ほとんど

利用していない

14.6

17.5

利用したことがない

68.1

65.9

無回答

12.0

9.9
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(10)新聞(全国紙) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.10：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／新聞（全国紙）　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 29.9 19.9 10.0 14.2 45.7 10.2 1.05
男性 814 32.6 21.5 11.1 15.6 43.2 8.6 1.12
女性 997 28.1 18.7 9.4 13.4 48.4 10.0 0.98
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 10.2 2.0 8.2 18.4 69.4 2.0 0.42
２０～２４歳 51 19.6 3.9 15.7 17.6 62.7 0.0 0.61
２５～２９歳 83 3.6 0.0 3.6 18.1 75.9 2.4 0.26
３０～３９歳 178 7.9 3.4 4.5 19.7 69.1 3.4 0.40
４０～４９歳 317 18.0 8.2 9.8 15.5 63.7 2.8 0.61
５０～５９歳 349 27.2 17.2 10.0 19.5 48.4 4.9 0.96
６０～６４歳 149 31.5 18.1 13.4 11.4 47.7 9.4 1.02
６５～６９歳 143 46.9 33.6 13.3 11.2 31.5 10.5 1.55
７０～７４歳 146 45.9 30.8 15.1 11.0 26.0 17.1 1.61
７５～７９歳 177 51.4 40.1 11.3 8.5 18.6 21.5 1.93
８０歳以上 173 52.6 45.1 7.5 6.9 14.5 26.0 2.13
実花 84 28.6 19.0 9.5 16.7 39.3 15.5 1.10
東習志野 113 31.0 21.2 9.7 15.0 45.1 8.8 1.08
実籾・新栄 128 32.8 22.7 10.2 10.9 44.5 11.7 1.12
大久保・泉・本大久保 172 25.6 18.0 7.6 9.3 54.7 10.5 0.88
本大久保・花咲・屋敷 171 33.3 16.4 17.0 15.2 41.5 9.9 1.09
藤崎 157 29.3 19.7 9.6 12.1 47.8 10.8 1.01
鷺沼・鷺沼台 161 31.1 21.7 9.3 16.1 46.6 6.2 1.07
津田沼 169 21.9 11.8 10.1 21.3 52.1 4.7 0.81
袖ヶ浦東 40 40.0 32.5 7.5 7.5 32.5 20.0 1.50
袖ヶ浦西 56 35.7 21.4 14.3 19.6 33.9 10.7 1.26
谷津 159 27.0 19.5 7.5 12.6 52.8 7.5 0.93
向山 175 30.3 22.3 8.0 14.3 42.9 12.6 1.11
秋津・茜浜 67 47.8 32.8 14.9 16.4 31.3 4.5 1.52
香澄・芝園 68 32.4 23.5 8.8 11.8 42.6 13.2 1.15
奏の杜 87 27.6 17.2 10.3 12.6 56.3 3.4 0.88

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

19.9

17.6

時々

利用している

10.0

13.6

ほとんど

利用していない

14.2

17.0

利用したことがない

45.7

43.3

無回答

10.2

8.5
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(11)タウン誌・地域情報誌 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.11：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／タウン誌・地域情報誌　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 29.3 6.4 22.9 21.4 37.9 11.4 0.97
男性 814 26.7 5.2 21.5 24.4 39.2 9.7 0.92
女性 997 32.1 7.5 24.6 19.3 37.4 11.2 1.02
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 8.2 0.0 8.2 16.3 73.5 2.0 0.33
２０～２４歳 51 13.7 0.0 13.7 19.6 66.7 0.0 0.47
２５～２９歳 83 6.0 2.4 3.6 21.7 69.9 2.4 0.37
３０～３９歳 178 16.9 3.4 13.5 21.3 58.4 3.4 0.60
４０～４９歳 317 30.3 4.4 25.9 21.8 45.4 2.5 0.89
５０～５９歳 349 34.4 7.2 27.2 28.7 32.1 4.9 1.10
６０～６４歳 149 30.9 8.1 22.8 27.5 32.9 8.7 1.07
６５～６９歳 143 34.3 8.4 25.9 23.8 28.7 13.3 1.16
７０～７４歳 146 41.1 6.8 34.2 11.6 25.3 21.9 1.29
７５～７９歳 177 33.9 9.0 24.9 18.6 24.3 23.2 1.24
８０歳以上 173 33.5 11.6 22.0 13.9 20.8 31.8 1.36
実花 84 21.4 3.6 17.9 25.0 34.5 19.0 0.88
東習志野 113 29.2 8.0 21.2 18.6 41.6 10.6 0.95
実籾・新栄 128 31.3 8.6 22.7 18.0 36.7 14.1 1.04
大久保・泉・本大久保 172 28.5 9.9 18.6 16.3 43.6 11.6 0.94
本大久保・花咲・屋敷 171 34.5 6.4 28.1 20.5 33.3 11.7 1.09
藤崎 157 25.5 5.7 19.7 24.8 38.9 10.8 0.91
鷺沼・鷺沼台 161 29.2 5.0 24.2 19.9 42.2 8.7 0.91
津田沼 169 30.8 4.1 26.6 21.9 43.2 4.1 0.91
袖ヶ浦東 40 30.0 12.5 17.5 27.5 22.5 20.0 1.25
袖ヶ浦西 56 46.4 10.7 35.7 17.9 26.8 8.9 1.33
谷津 159 30.8 5.0 25.8 26.4 34.0 8.8 1.02
向山 175 29.1 5.7 23.4 24.0 33.1 13.7 1.02
秋津・茜浜 67 32.8 7.5 25.4 20.9 38.8 7.5 1.02
香澄・芝園 68 23.5 4.4 19.1 22.1 41.2 13.2 0.85
奏の杜 87 23.0 4.6 18.4 23.0 50.6 3.4 0.76

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

6.4

5.9

時々

利用している

22.9

23.8

ほとんど

利用していない

21.4

24.5

利用したことがない

37.9

36.0

無回答

11.4

9.8
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(12)緊急情報サービス「ならしの」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.12：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／緊急情報サービス「ならしの」　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 19.3 6.7 12.6 17.9 50.8 12.0 0.72
男性 814 18.7 4.9 13.8 19.3 51.7 10.3 0.69
女性 997 20.3 8.2 12.0 17.2 50.9 11.7 0.75
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 4.1 2.0 2.0 10.2 83.7 2.0 0.21
２０～２４歳 51 7.8 3.9 3.9 23.5 68.6 0.0 0.43
２５～２９歳 83 8.4 2.4 6.0 19.3 69.9 2.4 0.40
３０～３９歳 178 9.6 3.9 5.6 19.7 66.9 3.9 0.44
４０～４９歳 317 19.2 6.0 13.2 19.6 58.7 2.5 0.66
５０～５９歳 349 24.6 10.3 14.3 21.5 49.0 4.9 0.85
６０～６４歳 149 28.2 8.1 20.1 16.8 43.6 11.4 0.92
６５～６９歳 143 21.0 7.0 14.0 16.8 47.6 14.7 0.77
７０～７４歳 146 23.3 6.2 17.1 15.8 40.4 20.5 0.86
７５～７９歳 177 19.8 6.2 13.6 16.9 38.4 24.9 0.83
８０歳以上 173 21.4 8.1 13.3 11.6 34.1 32.9 0.93
実花 84 21.4 2.4 19.0 15.5 44.0 19.0 0.75
東習志野 113 23.0 10.6 12.4 14.2 54.0 8.8 0.78
実籾・新栄 128 17.2 4.7 12.5 18.0 48.4 16.4 0.68
大久保・泉・本大久保 172 20.9 8.1 12.8 17.4 50.6 11.0 0.76
本大久保・花咲・屋敷 171 21.1 7.6 13.5 20.5 46.8 11.7 0.79
藤崎 157 18.5 7.0 11.5 19.7 49.0 12.7 0.73
鷺沼・鷺沼台 161 21.1 8.7 12.4 18.6 52.2 8.1 0.76
津田沼 169 17.2 7.7 9.5 20.7 56.8 5.3 0.66
袖ヶ浦東 40 25.0 2.5 22.5 20.0 35.0 20.0 0.91
袖ヶ浦西 56 12.5 1.8 10.7 21.4 55.4 10.7 0.54
谷津 159 18.9 5.0 13.8 19.5 52.8 8.8 0.68
向山 175 15.4 4.6 10.9 16.0 51.4 17.1 0.62
秋津・茜浜 67 32.8 13.4 19.4 13.4 46.3 7.5 1.00
香澄・芝園 68 19.1 8.8 10.3 19.1 48.5 13.2 0.76
奏の杜 87 18.4 5.7 12.6 14.9 64.4 2.3 0.59

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

6.7

10.5

時々

利用している

12.6

16.1

ほとんど

利用していない

17.9

20.3

利用したことがない

50.8

43.6

無回答

12.0

9.5
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(13)防災行政無線 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問11.13：あなたは市の情報を得るために次の手段をどの程度利用していますか。／防災行政無線　（SA）

回
答
数

よ
く
利
用

し
て
い
る

時
々
利
用

し
て
い
る

（＋３点） （＋２点） （＋１点）

全体 1840 24.2 5.8 18.4 24.0 40.3 11.6 0.88
男性 814 22.1 5.2 17.0 26.9 40.9 10.1 0.85
女性 997 26.3 6.4 19.9 22.2 40.4 11.1 0.91
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.00
１５～１９歳 49 12.2 6.1 6.1 14.3 71.4 2.0 0.46
２０～２４歳 51 21.6 5.9 15.7 23.5 54.9 0.0 0.73
２５～２９歳 83 13.3 0.0 13.3 20.5 63.9 2.4 0.48
３０～３９歳 178 19.1 3.9 15.2 21.3 56.2 3.4 0.66
４０～４９歳 317 26.5 3.2 23.3 23.3 47.6 2.5 0.82
５０～５９歳 349 27.8 6.9 20.9 32.4 34.7 5.2 1.00
６０～６４歳 149 25.5 3.4 22.1 30.9 32.2 11.4 0.96
６５～６９歳 143 29.4 5.6 23.8 24.5 32.2 14.0 1.03
７０～７４歳 146 23.3 4.1 19.2 25.3 30.1 21.2 0.97
７５～７９歳 177 22.6 9.6 13.0 20.3 33.3 23.7 0.99
８０歳以上 173 26.6 13.9 12.7 13.3 30.6 29.5 1.14
実花 84 22.6 9.5 13.1 21.4 39.3 16.7 0.91
東習志野 113 15.0 5.3 9.7 22.1 52.2 10.6 0.64
実籾・新栄 128 20.3 7.0 13.3 20.3 45.3 14.1 0.79
大久保・泉・本大久保 172 20.9 8.1 12.8 22.7 45.9 10.5 0.81
本大久保・花咲・屋敷 171 24.0 4.1 19.9 28.7 36.3 11.1 0.91
藤崎 157 21.0 6.4 14.6 25.5 40.8 12.7 0.85
鷺沼・鷺沼台 161 32.9 6.8 26.1 20.5 39.1 7.5 1.01
津田沼 169 21.9 4.7 17.2 26.0 46.7 5.3 0.79
袖ヶ浦東 40 37.5 5.0 32.5 20.0 22.5 20.0 1.25
袖ヶ浦西 56 30.4 7.1 23.2 32.1 28.6 8.9 1.10
谷津 159 27.7 5.7 22.0 25.2 38.4 8.8 0.94
向山 175 21.7 4.0 17.7 22.3 40.0 16.0 0.83
秋津・茜浜 67 38.8 9.0 29.9 29.9 23.9 7.5 1.26
香澄・芝園 68 30.9 7.4 23.5 27.9 27.9 13.2 1.12
奏の杜 87 19.5 0.0 19.5 21.8 55.2 3.4 0.63

加重平均値は「よく利用している　＋３点」～「ほとんど利用していない　＋１点」として算出。

性別

年齢

居住地区

利
用
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
利
用

し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

よく

利用している

5.8

8.6

時々

利用している

18.4

23.2

ほとんど

利用していない

24.0

24.7

利用したことがない

40.3

33.7

無回答

11.6

9.9
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問１２ ｢広報習志野｣の入手方法（ＭＡ） 

（問１２ あなたは、「広報習志野」をどのような方法で入手していますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.9

20.3

12.5

7.1

2.4

3.7

19.2

2.3

46.2

17.8

16.7

1.2

19.1

1.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

新聞折り込み

ポスティングサービス

駅・公共施設・商業施設など

市公式ホームページ

アプリ（※マチイロ・カタポケ）

その他

入手していない

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)

1 2 3 4 5 6 7

回答数
新聞折り
込み

ポスティン
グサービ
ス

駅・公共
施設・商
業施設な
ど

市公式
ホーム
ページ

アプリ
（※マチ
イロ・カタ
ポケ）

その他
入手して
いない

無回答

全体 1840 39.9 20.3 12.5 7.1 2.4 3.7 19.2 2.3
男性 814 41.3 20.1 9.8 6.9 1.6 4.1 21.9 1.4
女性 997 38.9 20.9 14.9 7.3 3.2 3.5 17.5 1.6
左記以外 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 22.4 18.4 8.2 2.0 0.0 0.0 49.0 2.0
２０～２４歳 51 23.5 25.5 5.9 2.0 3.9 2.0 41.2 0.0
２５～２９歳 83 12.0 18.1 10.8 6.0 2.4 3.6 51.8 2.4
３０～３９歳 178 9.6 34.8 9.0 5.6 1.7 5.1 37.6 2.2
４０～４９歳 317 19.6 30.0 14.8 6.0 2.5 6.3 25.6 0.6
５０～５９歳 349 34.7 21.2 17.5 10.3 2.9 3.4 17.5 0.9
６０～６４歳 149 38.3 20.1 10.7 10.7 4.7 6.0 16.1 3.4
６５～６９歳 143 62.2 13.3 13.3 15.4 2.8 2.1 4.2 0.7
７０～７４歳 146 64.4 17.8 11.0 4.1 3.4 1.4 6.2 0.7
７５～７９歳 177 68.4 9.6 13.0 4.0 1.1 2.8 4.0 3.4
８０歳以上 173 77.5 6.9 8.7 4.0 1.2 1.7 5.2 1.2
実花 84 42.9 16.7 3.6 9.5 1.2 3.6 22.6 2.4
東習志野 113 38.9 16.8 11.5 0.9 0.9 4.4 30.1 1.8
実籾・新栄 128 45.3 14.1 9.4 7.8 0.0 3.1 25.0 0.0
大久保・泉・本大久保 172 34.9 24.4 14.0 8.7 2.3 2.9 17.4 0.6
本大久保・花咲・屋敷 171 42.1 22.8 13.5 7.0 5.8 3.5 14.0 1.2
藤崎 157 40.1 17.8 12.1 6.4 1.9 2.5 22.3 1.3
鷺沼・鷺沼台 161 41.0 19.3 13.7 10.6 1.2 5.6 18.0 2.5
津田沼 169 32.0 23.7 10.7 7.7 4.7 3.0 24.9 1.8
袖ヶ浦東 40 52.5 30.0 5.0 2.5 2.5 2.5 5.0 5.0
袖ヶ浦西 56 44.6 21.4 16.1 8.9 1.8 3.6 8.9 3.6
谷津 159 33.3 22.6 14.5 5.7 3.8 2.5 20.8 0.6
向山 175 42.3 20.6 13.7 6.9 1.7 5.7 17.7 2.3
秋津・茜浜 67 62.7 9.0 14.9 11.9 1.5 4.5 6.0 0.0
香澄・芝園 68 48.5 22.1 17.6 4.4 1.5 2.9 14.7 1.5
奏の杜 87 27.6 26.4 16.1 6.9 3.4 4.6 23.0 0.0

性別

年齢

居住地区
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問１３ インターネットの利用頻度（ＭＡ） 

（問１３ あなたは、インターネット（電子メールの送受信、スマートフォン等携帯端末による利用を含む）をどの程度

利用していますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

回答数 ほぼ毎日
週に数回
程度

月に数回
程度

月に１回
程度

ほとんど
利用しな
い

利用でき
ない

無回答

全体 1840 77.0 3.9 2.4 0.9 5.2 8.3 2.4
男性 814 77.3 3.2 3.2 0.9 5.5 8.7 1.2
女性 997 78.3 4.4 1.8 0.8 5.1 7.7 1.8
左記以外 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 95.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
２０～２４歳 51 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２５～２９歳 83 92.8 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4
３０～３９歳 178 96.6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 2.2
４０～４９歳 317 95.6 1.3 0.3 0.0 2.5 0.0 0.3
５０～５９歳 349 90.0 3.7 1.7 1.1 1.7 1.1 0.6
６０～６４歳 149 87.9 3.4 0.7 2.0 3.4 0.0 2.7
６５～６９歳 143 76.2 7.0 4.9 0.0 5.6 4.9 1.4
７０～７４歳 146 61.6 6.8 7.5 1.4 7.5 13.7 1.4
７５～７９歳 177 40.1 9.6 6.2 1.1 17.5 22.6 2.8
８０歳以上 173 26.0 4.6 4.0 2.9 13.9 45.1 3.5
実花 84 65.5 4.8 4.8 2.4 8.3 11.9 2.4
東習志野 113 77.9 4.4 1.8 2.7 2.7 8.0 2.7
実籾・新栄 128 73.4 1.6 2.3 0.8 10.2 11.7 0.0
大久保・泉・本大久保 172 74.4 4.1 4.7 1.2 6.4 8.1 1.2
本大久保・花咲・屋敷 171 79.5 2.9 2.9 1.8 4.7 7.6 0.6
藤崎 157 77.7 4.5 1.9 0.0 6.4 7.0 2.5
鷺沼・鷺沼台 161 78.9 5.6 1.2 0.6 5.0 6.8 1.9
津田沼 169 85.8 3.0 3.0 0.0 3.6 4.1 0.6
袖ヶ浦東 40 77.5 2.5 0.0 0.0 2.5 12.5 5.0
袖ヶ浦西 56 66.1 7.1 0.0 0.0 5.4 19.6 1.8
谷津 159 83.6 4.4 3.8 0.0 4.4 2.5 1.3
向山 175 73.7 4.6 1.7 1.7 4.0 12.6 1.7
秋津・茜浜 67 64.2 6.0 3.0 1.5 9.0 13.4 3.0
香澄・芝園 68 80.9 2.9 0.0 1.5 4.4 8.8 1.5
奏の杜 87 96.6 0.0 0.0 0.0 2.3 1.1 0.0

性別

年齢

居住地区
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問１３-１ インターネット利用機器（ＭＡ） 

（問１３-１ あなたが、ご家庭で、インターネットを利用している情報機器を教えてください。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5

回答数
スマートフォ
ン

タブレット端
末

パソコン
インターネッ
トが接続され
たテレビ

その他 無回答

全体 1644 93.9 23.8 52.3 17.0 0.6 0.9
男性 733 91.0 26.2 62.6 18.4 1.1 1.1
女性 902 96.3 22.0 43.7 16.1 0.2 0.8
左記以外 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１５～１９歳 48 100.0 37.5 47.9 27.1 2.1 0.0
２０～２４歳 51 100.0 33.3 58.8 25.5 0.0 0.0
２５～２９歳 81 98.8 34.6 56.8 27.2 0.0 0.0
３０～３９歳 174 99.4 28.2 55.2 28.2 0.6 0.0
４０～４９歳 316 97.2 32.0 52.2 19.9 0.9 0.0
５０～５９歳 343 97.4 28.0 51.0 17.5 0.3 0.3
６０～６４歳 145 95.2 18.6 57.9 16.6 0.0 0.7
６５～６９歳 134 94.0 17.9 51.5 14.9 0.7 0.7
７０～７４歳 124 85.5 11.3 56.5 5.6 0.0 3.2
７５～７９歳 132 84.8 6.1 41.7 3.8 0.0 2.3
８０歳以上 89 69.7 9.0 47.2 4.5 3.4 5.6
実花 72 88.9 23.6 51.4 15.3 0.0 1.4
東習志野 101 94.1 23.8 47.5 16.8 1.0 0.0
実籾・新栄 113 90.3 15.0 46.9 10.6 0.9 2.7
大久保・泉・本大久保 156 94.9 21.8 50.6 18.6 0.0 1.9
本大久保・花咲・屋敷 157 94.3 25.5 49.7 19.1 0.0 0.6
藤崎 142 93.7 23.2 54.2 20.4 0.0 1.4
鷺沼・鷺沼台 147 94.6 18.4 49.0 12.9 2.0 0.7
津田沼 161 93.2 29.8 53.4 16.1 1.9 0.6
袖ヶ浦東 33 90.9 21.2 63.6 15.2 0.0 0.0
袖ヶ浦西 44 97.7 18.2 56.8 22.7 0.0 0.0
谷津 153 95.4 26.8 49.7 20.3 0.0 1.3
向山 150 94.0 21.3 46.7 16.0 0.7 0.7
秋津・茜浜 56 92.9 26.8 62.5 12.5 0.0 0.0
香澄・芝園 61 95.1 24.6 59.0 13.1 0.0 0.0
奏の杜 86 97.7 33.7 67.4 25.6 1.2 0.0

性別

年齢

居住地区
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３ 現在の暮らし向きと定住意向について 

 

問１４ 現在の暮らしの満足度（ＳＡ） 

（問１４ あなたは現在の暮らしにどの程度満足していますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

全体 1840 57.8 23.6 34.2 30.7 9.2 6.3 2.9 2.3
男性 814 58.7 23.6 35.1 30.0 10.0 6.9 3.1 1.4
女性 997 58.2 24.4 33.8 31.7 8.6 5.8 2.8 1.5
左記以外 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 73.5 36.7 36.7 24.5 0.0 0.0 0.0 2.0
２０～２４歳 51 68.6 43.1 25.5 17.6 13.7 7.8 5.9 0.0
２５～２９歳 83 67.5 32.5 34.9 22.9 6.0 4.8 1.2 3.6
３０～３９歳 178 65.7 27.0 38.8 21.9 10.1 7.9 2.2 2.2
４０～４９歳 317 66.2 25.2 41.0 25.2 8.2 4.1 4.1 0.3
５０～５９歳 349 59.0 26.4 32.7 33.0 7.4 4.3 3.2 0.6
６０～６４歳 149 60.4 26.8 33.6 24.8 10.7 6.0 4.7 4.0
６５～６９歳 143 51.0 16.8 34.3 35.7 11.9 11.2 0.7 1.4
７０～７４歳 146 52.1 14.4 37.7 34.9 12.3 9.6 2.7 0.7
７５～７９歳 177 46.3 16.4 29.9 42.4 9.0 6.2 2.8 2.3
８０歳以上 173 45.7 19.7 26.0 41.6 11.6 8.7 2.9 1.2
実花 84 39.3 13.1 26.2 46.4 11.9 7.1 4.8 2.4
東習志野 113 54.0 23.9 30.1 31.0 15.0 13.3 1.8 0.0
実籾・新栄 128 50.8 25.0 25.8 35.9 10.9 7.8 3.1 2.3
大久保・泉・本大久保 172 54.1 25.6 28.5 33.1 10.5 8.1 2.3 2.3
本大久保・花咲・屋敷 171 55.0 21.1 33.9 33.9 9.9 4.1 5.8 1.2
藤崎 157 54.1 22.3 31.8 33.1 8.9 6.4 2.5 3.8
鷺沼・鷺沼台 161 64.0 24.8 39.1 26.7 8.1 5.0 3.1 1.2
津田沼 169 66.3 25.4 40.8 27.2 5.9 3.6 2.4 0.6
袖ヶ浦東 40 65.0 25.0 40.0 22.5 12.5 7.5 5.0 0.0
袖ヶ浦西 56 33.9 14.3 19.6 44.6 19.6 12.5 7.1 1.8
谷津 159 72.3 30.8 41.5 22.6 3.8 1.9 1.9 1.3
向山 175 58.3 21.1 37.1 30.9 10.3 7.4 2.9 0.6
秋津・茜浜 67 55.2 17.9 37.3 34.3 10.4 7.5 3.0 0.0
香澄・芝園 68 63.2 23.5 39.7 30.9 4.4 4.4 0.0 1.5
奏の杜 87 81.6 40.2 41.4 13.8 4.6 4.6 0.0 0.0

満
足

満
足
し
て
い
な
い

普
通

無
回
答

性別

年齢

居住地区
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問１５ 現在の経済的な暮らし向き（ＳＡ） 

（問１５ あなたの現在の経済的な暮らし向きは、いかがですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

ゆ
と
り
が
あ
る

や
や
ゆ
と
り
が

あ
る

や
や
苦
し
い

苦
し
い

全体 1840 25.8 10.0 15.8 51.7 20.7 15.8 4.8 1.8
男性 814 28.1 11.1 17.1 51.1 19.9 14.7 5.2 0.9
女性 997 24.4 9.4 14.9 53.3 21.4 17.0 4.4 1.0
左記以外 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 34.7 14.3 20.4 49.0 14.3 12.2 2.0 2.0
２０～２４歳 51 41.2 27.5 13.7 41.2 17.6 11.8 5.9 0.0
２５～２９歳 83 30.1 12.0 18.1 47.0 19.3 15.7 3.6 3.6
３０～３９歳 178 31.5 11.8 19.7 42.1 24.2 18.5 5.6 2.2
４０～４９歳 317 26.8 7.9 18.9 51.1 22.1 17.0 5.0 0.0
５０～５９歳 349 29.8 12.3 17.5 47.9 21.8 16.9 4.9 0.6
６０～６４歳 149 30.9 13.4 17.4 46.3 20.8 14.8 6.0 2.0
６５～６９歳 143 24.5 9.8 14.7 52.4 21.7 18.9 2.8 1.4
７０～７４歳 146 19.2 7.5 11.6 61.6 19.2 15.1 4.1 0.0
７５～７９歳 177 15.8 5.1 10.7 68.4 14.7 10.2 4.5 1.1
８０歳以上 173 16.8 5.8 11.0 60.1 22.5 16.2 6.4 0.6
実花 84 9.5 3.6 6.0 53.6 36.9 27.4 9.5 0.0
東習志野 113 24.8 8.8 15.9 41.6 33.6 24.8 8.8 0.0
実籾・新栄 128 21.9 7.0 14.8 51.6 25.8 18.0 7.8 0.8
大久保・泉・本大久保 172 20.9 9.9 11.0 51.7 25.6 19.8 5.8 1.7
本大久保・花咲・屋敷 171 23.4 8.2 15.2 57.9 17.5 14.6 2.9 1.2
藤崎 157 23.6 11.5 12.1 54.8 19.7 14.6 5.1 1.9
鷺沼・鷺沼台 161 27.3 8.1 19.3 56.5 14.9 10.6 4.3 1.2
津田沼 169 33.1 14.8 18.3 49.1 16.6 13.6 3.0 1.2
袖ヶ浦東 40 30.0 7.5 22.5 55.0 15.0 15.0 0.0 0.0
袖ヶ浦西 56 12.5 7.1 5.4 55.4 30.4 19.6 10.7 1.8
谷津 159 40.9 17.0 23.9 42.8 15.7 11.9 3.8 0.6
向山 175 25.1 5.7 19.4 53.7 21.1 16.0 5.1 0.0
秋津・茜浜 67 20.9 6.0 14.9 61.2 17.9 11.9 6.0 0.0
香澄・芝園 68 22.1 14.7 7.4 61.8 14.7 14.7 0.0 1.5
奏の杜 87 44.8 18.4 26.4 46.0 9.2 9.2 0.0 0.0

ゆ
と
り
が
あ
る

普
通

苦
し
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

ゆとりがある

10.0

7.5

やや

ゆとりがある

15.8

14.1

普通

51.7

51.7

やや苦しい

15.8

14.9

苦しい

4.8

5.4

無回答

1.8

6.4
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【未婚者を対象とした集計】 

※Ｆ４で選択肢「3.未婚」を選択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きについて回答者全体集計（以下では「全体集計」）では『ゆとりがある 

25.8%』が『苦しい 20.7%』を 5.1P 上回ったが、未婚者の回答では逆に『苦しい 25.6%』が『ゆ

とりがある 24.7%』をわずかではあるが上回った。 

➤未婚者の回答を性別に見ると、各性の年代別状況は各年代の回答者数が 30 名未満であるこ

とから不明だが、未婚者（男性計）では全体集計（男性計）とは逆に『苦しい 23.8%』が『ゆとり

がある 22.5%』を上回り、未婚者（女性計）でも全体集計（女性計）とは異なり、両者が同割合

（26.9%）であった。  

問15：あなたの現在の経済的な暮らし向きは、いかがですか。　（SA）

※『ゆとりがある』『苦しい』の比較において割合数値の多い方を黄色着色。

回
答
数

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

苦

し

い

苦

し

い

1840 25.8 10.0 15.8 51.7 20.7 15.8 4.8 1.8

男性 814 28.1 11.1 17.1 51.1 19.9 14.7 5.2 0.9

女性 997 24.4 9.4 14.9 53.3 21.4 17.0 4.4 1.0

左記以外 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

320 24.7 10.3 14.4 48.1 25.6 18.8 6.9 1.6

男性　計 151 22.5 9.9 12.6 53.0 23.8 17.2 6.6 0.7
男性×１５～１９歳 16 31.3 12.5 18.8 62.5 6.3 6.3 0.0 0.0
男性×２０～２４歳 15 40.0 33.3 6.7 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×２５～２９歳 21 19.0 4.8 14.3 57.1 19.0 19.0 0.0 4.8
男性×３０～３９歳 28 32.1 10.7 21.4 35.7 32.1 21.4 10.7 0.0
男性×４０～４９歳 29 20.7 6.9 13.8 41.4 37.9 24.1 13.8 0.0
男性×５０～５９歳 17 0.0 0.0 0.0 70.6 29.4 17.6 11.8 0.0
男性×６０～６４歳 13 30.8 15.4 15.4 53.8 15.4 15.4 0.0 0.0
男性×６５～６９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
男性×７０～７４歳 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0
男性×７５～７９歳 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×８０歳以上 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性　計 167 26.9 10.8 16.2 44.3 26.9 20.4 6.6 1.8
女性×１５～１９歳 26 38.5 15.4 23.1 38.5 23.1 19.2 3.8 0.0
女性×２０～２４歳 29 44.8 24.1 20.7 31.0 24.1 13.8 10.3 0.0
女性×２５～２９歳 25 32.0 12.0 20.0 40.0 20.0 16.0 4.0 8.0
女性×３０～３９歳 16 12.5 0.0 12.5 68.8 18.8 12.5 6.3 0.0
女性×４０～４９歳 29 17.2 6.9 10.3 48.3 34.5 24.1 10.3 0.0
女性×５０～５９歳 21 19.0 4.8 14.3 42.9 38.1 33.3 4.8 0.0
女性×６０～６４歳 10 20.0 10.0 10.0 30.0 40.0 40.0 0.0 10.0
女性×６５～６９歳 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0
女性×７０～７４歳 3 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×７５～７９歳 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×８０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

無

回

答

未婚者（F4で「３.未婚」選択）

全体

性
別

性
別
×
年
齢

ゆ

と

り

が

あ

る

普

通

苦

し

い
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【1 人暮らし者を対象とした集計】 

※Ｆ５で選択肢「1.1 人暮らし」を選択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きについて全体集計では『ゆとりがある 25.8%』が『苦しい 20.7%』

を 5.1P 上回ったが、1 人暮らし者の回答では逆に『苦しい 31.3%』が『ゆとりがある 14.9%』の

2 倍を超えている。 

➤1人暮らし者の回答を性別に見ると、各性の年代別状況は各年代の回答者数が 30名未満であ

ることから不明だが、1 人暮らし（男性計）では全体集計（男性計）とは逆に『苦しい 30.9%』が

『ゆとりがある 18.1%』を 12.8P上回り、1人暮らし（女性計）も全体集計（女性計）とは逆に『苦

しい 31.3%』が『ゆとりがある 12.5%』を上回り、その差は 1 人暮らし（男性計）からさらに拡大

して 18.8P となっている。  

問15：あなたの現在の経済的な暮らし向きは、いかがですか。　（SA）

※『ゆとりがある』『苦しい』の比較において割合数値の多い方を黄色着色。

回
答
数

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

苦

し

い

苦

し

い

1840 25.8 10.0 15.8 51.7 20.7 15.8 4.8 1.8

男性 814 28.1 11.1 17.1 51.1 19.9 14.7 5.2 0.9

女性 997 24.4 9.4 14.9 53.3 21.4 17.0 4.4 1.0

左記以外 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

208 14.9 6.3 8.7 52.4 31.3 24.0 7.2 1.4

男性　計 94 18.1 6.4 11.7 51.1 30.9 21.3 9.6 0.0

男性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性×２０～２４歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

男性×２５～２９歳 10 30.0 10.0 20.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0

男性×３０～３９歳 13 30.8 7.7 23.1 30.8 38.5 15.4 23.1 0.0

男性×４０～４９歳 14 14.3 7.1 7.1 35.7 50.0 35.7 14.3 0.0

男性×５０～５９歳 8 12.5 0.0 12.5 62.5 25.0 12.5 12.5 0.0

男性×６０～６４歳 13 15.4 7.7 7.7 53.8 30.8 23.1 7.7 0.0

男性×６５～６９歳 6 16.7 0.0 16.7 16.7 66.7 50.0 16.7 0.0

男性×７０～７４歳 7 28.6 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0

男性×７５～７９歳 10 10.0 10.0 0.0 80.0 10.0 10.0 0.0 0.0

男性×８０歳以上 12 8.3 0.0 8.3 75.0 16.7 16.7 0.0 0.0

女性　計 112 12.5 6.3 6.3 54.5 31.3 26.8 4.5 1.8

女性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性×２０～２４歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

女性×２５～２９歳 10 20.0 0.0 20.0 40.0 30.0 30.0 0.0 10.0

女性×３０～３９歳 6 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

女性×４０～４９歳 18 27.8 11.1 16.7 50.0 22.2 22.2 0.0 0.0

女性×５０～５９歳 11 9.1 0.0 9.1 27.3 63.6 54.5 9.1 0.0

女性×６０～６４歳 7 14.3 14.3 0.0 42.9 42.9 42.9 0.0 0.0

女性×６５～６９歳 12 16.7 16.7 0.0 58.3 16.7 16.7 0.0 8.3

女性×７０～７４歳 9 11.1 11.1 0.0 55.6 33.3 22.2 11.1 0.0

女性×７５～７９歳 25 8.0 4.0 4.0 76.0 16.0 16.0 0.0 0.0

女性×８０歳以上 12 0.0 0.0 0.0 58.3 41.7 25.0 16.7 0.0

無

回

答

性
別

全体

1人暮らし（F5「1.1人暮らし」選択者）

性
別
×
年
齢

ゆ

と

り

が

あ

る

普

通

苦

し

い
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【職業４種を対象とした集計】 

※Ｆ６で選択肢「4.パート、アルバイト」「5.派遣、契約社員」「8.無職」「9.無職（年金受給）」を選

択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きについて全体集計では『ゆとりがある 25.8%』が『苦しい 20.7%』

を 5.1P 上回ったが、上記の職業 4 種を選択した回答者では逆に『苦しい 26.0%』が『ゆとりが

ある 15.4%』の倍近くを占めた。 

➤職業 4 種選択者の回答を性別に見ると、各性の年代別状況は多くの年代で回答者数が 30 名

未満であることから不明だが、職業 4 種（男性計）では全体集計（男性計）とは異なり『苦しい 

27.9%』が『ゆとりがある 12.1%』を 15.8P 上回り、職業 4 種女性でも全体集計（女性計）とは

異なり、『苦しい 24.7%』が『ゆとりがある 17.3%』を 7.4P 上回っている。  

問15：あなたの現在の経済的な暮らし向きは、いかがですか。　（SA）

※『ゆとりがある』『苦しい』の比較において割合数値の多い方を黄色着色。

回
答
数

ゆ
と

り
が

あ

る

や
や

ゆ
と

り
が

あ

る

や
や

苦
し

い

苦
し

い

1840 25.8 10.0 15.8 51.7 20.7 15.8 4.8 1.8

男性 814 28.1 11.1 17.1 51.1 19.9 14.7 5.2 0.9

女性 997 24.4 9.4 14.9 53.3 21.4 17.0 4.4 1.0

左記以外 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

800 15.4 4.6 10.8 57.8 26.0 19.9 6.1 0.9

男性　計 298 12.1 3.0 9.1 59.1 27.9 20.5 7.4 1.0

男性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性×２０～２４歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

男性×２５～２９歳 5 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 40.0 0.0 20.0

男性×３０～３９歳 9 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

男性×４０～４９歳 12 8.3 0.0 8.3 33.3 58.3 25.0 33.3 0.0

男性×５０～５９歳 7 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1 14.3 42.9 0.0

男性×６０～６４歳 14 14.3 14.3 0.0 50.0 21.4 21.4 0.0 14.3

男性×６５～６９歳 38 13.2 5.3 7.9 50.0 36.8 31.6 5.3 0.0

男性×７０～７４歳 47 14.9 4.3 10.6 63.8 21.3 19.1 2.1 0.0

男性×７５～７９歳 61 11.5 1.6 9.8 68.9 19.7 13.1 6.6 0.0

男性×８０歳以上 102 13.7 2.0 11.8 62.7 23.5 18.6 4.9 0.0

女性　計 497 17.3 5.6 11.7 57.1 24.7 19.5 5.2 0.8

女性×１５～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

女性×２０～２４歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0

女性×２５～２９歳 9 11.1 11.1 0.0 55.6 33.3 33.3 0.0 0.0

女性×３０～３９歳 30 10.0 3.3 6.7 50.0 36.7 33.3 3.3 3.3

女性×４０～４９歳 73 16.4 1.4 15.1 58.9 24.7 21.9 2.7 0.0

女性×５０～５９歳 107 24.3 10.3 14.0 47.7 28.0 22.4 5.6 0.0

女性×６０～６４歳 40 27.5 5.0 22.5 47.5 25.0 17.5 7.5 0.0

女性×６５～６９歳 50 22.0 8.0 14.0 56.0 20.0 18.0 2.0 2.0

女性×７０～７４歳 58 13.8 3.4 10.3 60.3 25.9 19.0 6.9 0.0

女性×７５～７９歳 74 12.2 5.4 6.8 75.7 10.8 9.5 1.4 1.4

女性×８０歳以上 51 9.8 3.9 5.9 62.7 25.5 13.7 11.8 2.0

（注） Ｆ６での「4.パート、アルバイト」「5.派遣、契約社員」「8.無職」「9.無職（年金受給）」選択者

性
別
×
年
齢

ゆ
と

り

が
あ

る

普
通

苦
し

い

無
回

答

性
別

職業４種（注）

全体
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問１５-１ 経済的な暮らし向きが苦しい理由（ＭＡ） 

（問１５-１ 苦しい理由としてどのようなことがあげられますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

日
常
の
生
活
費
が
増
え
た

た
め

教
育
費
が
増
え
た
た
め

賃
金
な
ど
の
収
入
が
減

っ

た
た
め
・
少
な
い
た
め

事
業
な
ど
の
経
費
が
増
え

た
た
め

倒
産
・
解
雇
な
ど
の
た
め

住
宅
を
購
入
し
た
た
め

特
別
の
事
情
に
よ
る

（
結

婚

、
出
産

、
病
気
な
ど

）

低
金
利
が
続
い
て
い
る
た

め そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、
分
か

ら
な
い

全体 380 75.3 15.8 38.2 3.7 2.6 7.1 8.9 7.6 14.5 3.4
男性 162 73.5 13.6 40.1 5.6 3.1 3.1 6.2 4.3 16.0 5.6
女性 213 76.1 17.8 37.6 2.3 2.3 9.9 9.9 9.4 13.6 1.4
左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１５～１９歳 7 85.7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3
２０～２４歳 9 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1
２５～２９歳 16 75.0 0.0 62.5 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 43 81.4 25.6 44.2 0.0 2.3 11.6 11.6 4.7 14.0 2.3
４０～４９歳 70 75.7 37.1 31.4 4.3 1.4 8.6 11.4 5.7 20.0 0.0
５０～５９歳 76 71.1 19.7 52.6 5.3 3.9 10.5 3.9 9.2 11.8 3.9
６０～６４歳 31 74.2 9.7 48.4 9.7 6.5 9.7 6.5 12.9 12.9 3.2
６５～６９歳 31 77.4 3.2 32.3 3.2 0.0 0.0 12.9 12.9 6.5 0.0
７０～７４歳 28 75.0 0.0 42.9 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 21.4 3.6
７５～７９歳 26 73.1 0.0 30.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 19.2 15.4
８０歳以上 39 74.4 0.0 10.3 0.0 0.0 2.6 10.3 7.7 17.9 2.6
実花 31 64.5 6.5 29.0 12.9 3.2 6.5 16.1 6.5 19.4 3.2
東習志野 38 78.9 18.4 36.8 2.6 0.0 5.3 13.2 13.2 10.5 2.6
実籾・新栄 33 78.8 9.1 15.2 0.0 6.1 6.1 0.0 3.0 12.1 6.1
大久保・泉・本大久保 44 79.5 13.6 50.0 2.3 4.5 4.5 9.1 11.4 11.4 4.5
本大久保・花咲・屋敷 30 70.0 33.3 40.0 6.7 0.0 3.3 13.3 3.3 16.7 10.0
藤崎 31 74.2 22.6 51.6 3.2 3.2 9.7 6.5 3.2 9.7 0.0
鷺沼・鷺沼台 24 62.5 8.3 41.7 8.3 4.2 20.8 4.2 8.3 16.7 0.0
津田沼 28 71.4 10.7 50.0 7.1 7.1 10.7 0.0 7.1 14.3 3.6
袖ヶ浦東 6 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0
袖ヶ浦西 17 88.2 17.6 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 5.9 11.8
谷津 25 84.0 24.0 32.0 0.0 0.0 12.0 16.0 4.0 16.0 0.0
向山 37 73.0 16.2 45.9 2.7 0.0 2.7 8.1 0.0 24.3 0.0
秋津・茜浜 12 75.0 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 8.3
香澄・芝園 10 90.0 10.0 20.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0
奏の杜 8 62.5 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0

性別

年齢

居住地区

75.3

15.8

38.2

3.7

2.6

7.1

8.9

7.6

14.5

3.4

0.0

28.8

21.7

53.3

2.1

2.7

8.7

8.9

3.0

12.6

3.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

日常の生活費が増えたため

教育費が増えたため

賃金などの収入が減ったため・少ないため

事業などの経費が増えたため

倒産・解雇などのため

住宅を購入したため

特別の事情による（結婚、出産、病気など）

低金利が続いているため

その他

特に理由はない、分からない

無回答

令和6年度(N=380)

令和3年度(N=437)
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【未婚者を対象とした集計】 

※Ｆ４で選択肢「3.未婚」を選択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きが「苦しい」「やや苦しい」理由について、未婚者の選択割合順位は

1～3 位まで回答者全体集計（以下では「全体集計」）と同じだが、それら以外の順位は異なっており、

4 位は「事業などの経費が増えた 8.5%」（全体集計では 4 位は「特別の事情 8.9%」）であった。 

➤未婚者の理由を性別に見ると、各性の年代別状況は各年代の回答者数が 30 名未満であるこ

とから不明だが、未婚者（男性計）は選択割合 1・2位まで全体集計（男性計）と同じだが、3位は

「事業などの経費が増えた 8.3%」となり、未婚者（女性計）は選択割合 1～4 位まで全体集計

（女性計）と同じであった。  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

日
常
の
生
活
費
が

増
え
た
た
め

教
育
費
が

増
え
た
た
め

賃
金
な
ど
の
収
入
が

減

っ
た
た
め
・
少
な
い
た
め

事
業
な
ど
の
経
費
が

増
え
た
た
め

倒
産
・
解
雇
な
ど
の
た
め

住
宅
を
購
入
し
た
た
め

特
別
の
事
情
に
よ
る

（
結

婚

、
出
産

、
病
気
な
ど

）

低
金
利
が
続
い
て
い
る
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、

分
か
ら
な
い

380 75.3 15.8 38.2 3.7 2.6 7.1 8.9 7.6 14.5 3.4
男性 162 73.5 13.6 40.1 5.6 3.1 3.1 6.2 4.3 16.0 5.6
女性 213 76.1 17.8 37.6 2.3 2.3 9.9 9.9 9.4 13.6 1.4
左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

82 72.0 9.8 40.2 8.5 4.9 2.4 7.3 4.9 17.1 4.9
男性　計 36 66.7 5.6 47.2 8.3 5.6 0.0 5.6 2.8 27.8 5.6

男性×１５～１９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性×２０～２４歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×２５～２９歳 4 75.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
男性×３０～３９歳 9 77.8 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1
男性×４０～４９歳 11 72.7 9.1 45.5 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 0.0
男性×５０～５９歳 5 40.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
男性×６０～６４歳 2 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性×６５～６９歳 2 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性×７０～７４歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性×７５～７９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×８０歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性　計 45 75.6 13.3 35.6 8.9 4.4 2.2 8.9 6.7 8.9 4.4
女性×１５～１９歳 6 83.3 66.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7
女性×２０～２４歳 7 71.4 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
女性×２５～２９歳 5 80.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×３０～３９歳 3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×４０～４９歳 10 90.0 10.0 30.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0
女性×５０～５９歳 8 50.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5
女性×６０～６４歳 4 75.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0
女性×６５～６９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×７０～７４歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×７５～７９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×８０歳以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15-1：【問15で「4.やや苦しい」、「5.苦しい」と回答の方】苦しい理由としてどのようなことがあげられますか。（該当するすべ
ての番号を〇で囲んでください。）　（MA）

全体

性
別

未婚者（F4で「３.未婚」選択）

性
別
×
年
齢
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【1 人暮らし者を対象とした集計】 

※Ｆ５で選択肢「1.1 人暮らし」を選択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きが「苦しい」「やや苦しい」理由について、1 人暮らし者の選択割合順

位は 1～2 位まで全体集計と同じだが、それら以外の順位は異なっており、3 位は「低金利が続い

ている 10.8%」（全体集計での 3 位は「教育費が増えた 15.8%」）であった。 

➤1人暮らし者の理由を性別に見ると、各性の年代別状況は各年代の回答者数が 30名未満であ

ることから不明で、1 人暮らし（男性計）も回答者が 30 名未満で不明だが、1 人暮らし（女性計）

では選択割合 1～2 位まで全体集計（女性計）と同じだが、それら以外の順位は異なっており、3

位は「低金利が続いている 14.3%」「特別の事情 14.3%」が同割合であった（全体集計（女性計）

では 3 位は「教育費が増えた 17.8%」）。 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

日
常
の
生
活
費
が

増
え
た
た
め

教
育
費
が
増
え
た
た
め

賃
金
な
ど
の
収
入
が

減

っ
た
た
め
・
少
な
い
た
め

事
業
な
ど
の
経
費
が

増
え
た
た
め

倒
産
・
解
雇
な
ど
の
た
め

住
宅
を
購
入
し
た
た
め

特
別
の
事
情
に
よ
る

（
結

婚

、
出
産

、
病
気
な
ど

）

低
金
利
が
続
い
て
い
る

た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、

分
か
ら
な
い

380 75.3 15.8 38.2 3.7 2.6 7.1 8.9 7.6 14.5 3.4
男性 162 73.5 13.6 40.1 5.6 3.1 3.1 6.2 4.3 16.0 5.6
女性 213 76.1 17.8 37.6 2.3 2.3 9.9 9.9 9.4 13.6 1.4
左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

65 72.3 4.6 43.1 1.5 3.1 0.0 9.2 10.8 21.5 6.2
男性　計 29 69.0 6.9 37.9 3.4 0.0 0.0 3.4 6.9 31.0 3.4

男性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×２０～２４歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性×２５～２９歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×３０～３９歳 5 80.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
男性×４０～４９歳 7 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0
男性×５０～５９歳 2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×６０～６４歳 4 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
男性×６５～６９歳 4 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
男性×７０～７４歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性×７５～７９歳 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×８０歳以上 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

女性　計 35 74.3 2.9 48.6 0.0 5.7 0.0 14.3 14.3 14.3 5.7
女性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×２０～２４歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
女性×２５～２９歳 3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
女性×３０～３９歳 2 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×４０～４９歳 4 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
女性×５０～５９歳 7 71.4 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3
女性×６０～６４歳 3 100.0 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
女性×６５～６９歳 2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
女性×７０～７４歳 3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
女性×７５～７９歳 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0
女性×８０歳以上 5 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

問15-1：【問15で「4.やや苦しい」、「5.苦しい」と回答の方】苦しい理由としてどのようなことがあげられますか。（該当するすべての番号
を〇で囲んでください。）　（MA）

全体

性
別

1人暮らし（F5「1.1人暮らし」選択者）

性
別
×
年
齢
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【職業４種を対象とした集計】 

※Ｆ６で選択肢「4.パート、アルバイト」「5.派遣、契約社員」「8.無職」「9.無職（年金受給）」を選

択した回答者を対象に行った集計を以下に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➤現在の経済的な暮らし向きが「苦しい」「やや苦しい」理由について、職業 4 種選択者の選択割

合順位は 1～2 位まで全体集計と同じだが、それら以外の順位は異なっており、3 位は「特別の事

情 9.6%」（全体集計では 3 位は「教育費が増えた 15.8%」）であった。 

➤職業 4種選択者の理由を性別に見ると、各性の年代別状況はほとんどの年代の回答者数が 30

名未満であることから不明だが、職業 4 種（男性計）では選択割合 1・2 位まで全体集計（男性

計）と同じだが、3 位は「特別の事情 7.2%」となり、職業 4 種（女性計）は選択割合 1～4 位まで

全体集計（女性計）と同じであった。  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

日
常
の
生
活
費
が

増
え
た
た
め

教
育
費
が
増
え
た
た
め

賃
金
な
ど
の
収
入
が

減

っ
た
た
め
・
少
な
い
た

め 事
業
な
ど
の
経
費
が

増
え
た
た
め

倒
産
・
解
雇
な
ど
の
た
め

住
宅
を
購
入
し
た
た
め

特
別
の
事
情
に
よ
る

（
結

婚

、
出
産

、
病
気
な
ど

）

低
金
利
が
続
い
て
い
る

た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、

分
か
ら
な
い

380 75.3 15.8 38.2 3.7 2.6 7.1 8.9 7.6 14.5 3.4
男性 162 73.5 13.6 40.1 5.6 3.1 3.1 6.2 4.3 16.0 5.6
女性 213 76.1 17.8 37.6 2.3 2.3 9.9 9.9 9.4 13.6 1.4
左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

208 70.2 8.2 34.1 0.5 2.9 6.3 9.6 8.7 16.3 4.8
男性　計 83 67.5 1.2 34.9 1.2 2.4 3.6 7.2 4.8 21.7 8.4

男性×１５～１９歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性×２０～２４歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性×２５～２９歳 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
男性×３０～３９歳 6 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7
男性×４０～４９歳 7 28.6 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 57.1 0.0
男性×５０～５９歳 4 50.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0
男性×６０～６４歳 3 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
男性×６５～６９歳 14 71.4 7.1 42.9 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 14.3 0.0
男性×７０～７４歳 10 80.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 30.0 10.0
男性×７５～７９歳 12 58.3 0.0 50.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 16.7
男性×８０歳以上 24 79.2 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2 4.2 8.3 16.7 4.2

女性　計 123 71.5 13.0 34.1 0.0 3.3 8.1 10.6 10.6 13.0 1.6
女性×１５～１９歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
女性×２０～２４歳 2 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×２５～２９歳 3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
女性×３０～３９歳 11 81.8 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0
女性×４０～４９歳 18 77.8 38.9 33.3 0.0 0.0 5.6 16.7 11.1 16.7 0.0
女性×５０～５９歳 30 66.7 16.7 36.7 0.0 6.7 13.3 0.0 13.3 13.3 3.3
女性×６０～６４歳 10 70.0 10.0 50.0 0.0 20.0 20.0 20.0 30.0 10.0 0.0
女性×６５～６９歳 10 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0 0.0
女性×７０～７４歳 15 66.7 0.0 46.7 0.0 0.0 6.7 13.3 6.7 20.0 0.0
女性×７５～７９歳 8 75.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5
女性×８０歳以上 13 69.2 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0

（注） Ｆ６での「4.パート、アルバイト」「5.派遣、契約社員」「8.無職」「9.無職（年金受給）」選択者

問15-1：【問15で「4.やや苦しい」、「5.苦しい」と回答の方】苦しい理由としてどのようなことがあげられますか。（該当するすべ
ての番号を〇で囲んでください。）　（MA）

全体

性
別

職業４種（注）

性
別
×
年
齢
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問１６ 習志野市での居住期間（ＳＡ） 

（問１６ あなたは、本市に住んで何年になりますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

回答数 １年未満
１～５年
未満

５～10年
未満

10～20年
未満

20年以上
生まれて
からずっと

無回答

全体 1840 3.2 9.3 9.4 18.8 46.8 10.8 1.7
男性 814 2.5 8.8 9.7 20.3 46.4 11.8 0.5
女性 997 3.9 10.0 9.4 17.9 47.6 10.1 1.0
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 6.1 4.1 10.2 36.7 2.0 38.8 2.0
２０～２４歳 51 9.8 7.8 3.9 27.5 13.7 37.3 0.0
２５～２９歳 83 22.9 36.1 3.6 7.2 18.1 9.6 2.4
３０～３９歳 178 7.9 32.6 23.0 9.0 9.6 15.7 2.2
４０～４９歳 317 2.2 11.0 21.1 39.4 16.1 9.8 0.3
５０～５９歳 349 1.7 4.6 8.6 25.5 48.1 11.2 0.3
６０～６４歳 149 1.3 4.7 4.0 15.4 64.4 8.7 1.3
６５～６９歳 143 0.7 4.2 4.9 9.1 72.0 7.7 1.4
７０～７４歳 146 0.7 2.7 3.4 10.3 75.3 7.5 0.0
７５～７９歳 177 0.6 2.3 3.4 7.9 82.5 2.8 0.6
８０歳以上 173 0.0 3.5 0.6 5.8 82.1 7.5 0.6
実花 84 2.4 6.0 8.3 20.2 48.8 14.3 0.0
東習志野 113 0.9 4.4 12.4 40.7 32.7 8.8 0.0
実籾・新栄 128 2.3 7.8 6.3 21.1 50.8 11.7 0.0
大久保・泉・本大久保 172 4.7 10.5 7.0 12.2 51.7 13.4 0.6
本大久保・花咲・屋敷 171 1.8 8.2 8.2 19.3 46.8 15.2 0.6
藤崎 157 3.2 7.0 6.4 19.7 52.2 9.6 1.9
鷺沼・鷺沼台 161 5.6 11.2 6.2 21.7 41.6 12.4 1.2
津田沼 169 7.1 16.6 7.1 21.3 36.1 11.2 0.6
袖ヶ浦東 40 0.0 5.0 2.5 25.0 55.0 12.5 0.0
袖ヶ浦西 56 0.0 3.6 8.9 16.1 58.9 12.5 0.0
谷津 159 2.5 14.5 15.1 13.2 46.5 7.5 0.6
向山 175 3.4 12.0 10.3 10.3 54.9 9.1 0.0
秋津・茜浜 67 0.0 0.0 3.0 10.4 79.1 6.0 1.5
香澄・芝園 68 2.9 2.9 8.8 13.2 60.3 10.3 1.5
奏の杜 87 4.6 14.9 34.5 28.7 10.3 6.9 0.0

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

１年未満

3.2

3.1

１～５年未満

9.3

11.2

５～10年未満

9.4

11.3

10～20年未満

18.8

19.1

20年以上

46.8

43.5

生まれてから

ずっと

10.8

11.0

無回答

1.7

0.8
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問１６-１ 習志野市以外で最も長く居住した地域（ＳＡ） 

（問１６-１ 本市以外で最も長くお住まいだったのはどちらですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6
回
答
数

近
隣
市

（
千
葉
市
・
船
橋

市
・
八
千
代
市
・
市
川
市

）

そ
の
他
県
内
市
町
村

東
京
都
内

千
葉
県
・
東
京
都
以
外
の

関
東
地
方

そ
の
他
国
内

海
外

無
回
答

全体 1611 31.5 15.6 16.8 10.7 19.7 1.4 4.3
男性 714 30.7 14.6 19.0 10.8 20.0 1.3 3.6
女性 886 32.2 16.6 15.0 10.5 19.5 1.5 4.7
左記以外 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１５～１９歳 29 24.1 20.7 6.9 6.9 27.6 6.9 6.9
２０～２４歳 32 46.9 9.4 15.6 9.4 18.8 0.0 0.0
２５～２９歳 73 30.1 19.2 6.8 12.3 28.8 1.4 1.4
３０～３９歳 146 24.0 19.2 15.8 13.0 24.7 1.4 2.1
４０～４９歳 285 34.4 18.9 10.5 12.6 20.0 2.1 1.4
５０～５９歳 309 34.6 16.5 14.6 11.7 17.8 1.6 3.2
６０～６４歳 134 37.3 13.4 14.2 6.0 23.1 0.7 5.2
６５～６９歳 130 27.7 11.5 23.8 9.2 24.6 0.0 3.1
７０～７４歳 135 32.6 12.6 17.0 10.4 18.5 1.5 7.4
７５～７９歳 171 30.4 10.5 25.1 11.1 15.2 0.0 7.6
８０歳以上 159 24.5 17.0 27.7 7.5 11.9 1.9 9.4
実花 72 47.2 12.5 16.7 9.7 9.7 0.0 4.2
東習志野 103 40.8 18.4 14.6 4.9 12.6 1.9 6.8
実籾・新栄 113 31.0 12.4 23.0 9.7 19.5 2.7 1.8
大久保・泉・本大久保 148 27.0 15.5 19.6 9.5 24.3 0.7 3.4
本大久保・花咲・屋敷 144 32.6 12.5 20.8 13.2 16.0 1.4 3.5
藤崎 139 24.5 15.8 16.5 15.8 21.6 0.7 5.0
鷺沼・鷺沼台 139 30.9 21.6 11.5 12.2 18.7 0.7 4.3
津田沼 149 28.9 14.1 13.4 12.8 24.8 2.0 4.0
袖ヶ浦東 35 28.6 17.1 25.7 8.6 17.1 0.0 2.9
袖ヶ浦西 49 26.5 18.4 20.4 14.3 14.3 2.0 4.1
谷津 146 24.7 17.8 15.1 8.2 28.1 1.4 4.8
向山 159 33.3 13.8 15.7 9.4 21.4 2.5 3.8
秋津・茜浜 62 29.0 8.1 21.0 14.5 19.4 0.0 8.1
香澄・芝園 60 43.3 13.3 15.0 5.0 13.3 0.0 10.0
奏の杜 81 37.0 23.5 11.1 6.2 18.5 2.5 1.2

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,611)

令和3年度 (1,897)

近隣市
(千葉市・船橋市・八

千代市 市川市)

31.5

24.8

その他県内

市町村

15.6

15.7

東京都内

16.8

18.6

千葉県・東京都以

外の関東地方

10.7

9.9

その他

国内

19.7

21.6

海外

1.4

1.0

無回答

4.3

8.5
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問１６-２ 習志野市に住む理由（ＭＡ） 

（問１６-２ 本市にお住まいになった主な理由は何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回
答
数

居
住
環
境
が
良
い

住
宅
の
価
格

（
賃
貸
料
含

む

）
が
手
頃

仕
事
や
学
業
の
都
合

（
社

宅
・
学
生
寮
等

）

交
通

（
通
勤
・
通
学
・
お

出
か
け
等

）
が
便
利

買
い
物
が
便
利

教
育
水
準
が
高
い

各
種
施
設
が
充
実
し
て
い

る 結
婚

家
族
の
都
合

（
親
が
住
ん

で
い
る
等

）

親
類
や
パ
ー

ト
ナ
ー

・
知

人
が
近
く
に
い
る

行
政
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し

て
い
る

子
育
て
支
援
が
充
実
し
て

い
る

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1611 29.2 21.8 20.9 35.4 19.1 2.9 4.3 19.2 21.9 8.1 1.6 0.9 6.1 3.5 1.9

男性 714 30.7 22.5 23.1 36.7 18.2 2.5 3.6 13.9 22.3 8.8 1.3 1.0 6.6 4.6 1.4

女性 886 28.3 21.2 19.0 34.7 19.8 3.3 5.0 23.7 21.7 7.7 1.8 0.8 5.6 2.4 2.1

左記以外 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 29 17.2 6.9 20.7 24.1 3.4 3.4 3.4 0.0 62.1 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9 6.9

２０～２４歳 32 12.5 9.4 25.0 28.1 6.3 3.1 0.0 3.1 43.8 12.5 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0

２５～２９歳 73 24.7 28.8 31.5 38.4 21.9 0.0 6.8 15.1 27.4 8.2 0.0 1.4 2.7 1.4 0.0

３０～３９歳 146 33.6 25.3 28.1 37.7 21.2 4.1 7.5 23.3 21.9 15.8 2.1 0.7 5.5 2.1 0.7

４０～４９歳 285 31.9 24.9 22.5 38.2 23.2 5.3 4.6 25.3 22.8 12.6 1.4 1.1 4.6 2.1 0.7

５０～５９歳 309 30.1 23.3 22.3 39.8 22.0 2.6 4.9 22.0 21.7 6.1 0.6 0.0 4.5 2.6 1.6

６０～６４歳 134 31.3 19.4 19.4 35.1 20.1 2.2 3.0 15.7 28.4 6.0 0.0 1.5 9.0 0.7 1.5

６５～６９歳 130 28.5 19.2 21.5 35.4 19.2 2.3 4.6 15.4 25.4 5.4 1.5 2.3 4.6 6.2 2.3

７０～７４歳 135 28.9 22.2 12.6 31.9 18.5 1.5 4.4 20.0 22.2 5.2 3.0 0.0 5.9 3.0 0.7

７５～７９歳 171 26.9 19.3 17.0 34.5 15.8 1.8 2.3 19.3 9.4 5.8 1.8 0.6 6.4 5.8 2.3

８０歳以上 159 29.6 19.5 14.5 27.0 11.3 3.1 3.1 12.6 11.9 6.3 3.8 1.9 13.2 6.9 5.7

実花 72 13.9 16.7 18.1 9.7 6.9 0.0 0.0 22.2 22.2 6.9 1.4 0.0 13.9 4.2 2.8

東習志野 103 29.1 36.9 13.6 19.4 13.6 2.9 3.9 14.6 17.5 6.8 3.9 1.9 3.9 4.9 2.9

実籾・新栄 113 21.2 19.5 15.0 18.6 8.8 0.9 1.8 24.8 23.0 8.8 0.9 0.9 1.8 6.2 1.8

大久保・泉・本大久保 148 31.8 19.6 29.1 28.4 25.0 4.7 8.1 16.2 27.0 6.8 3.4 2.7 10.1 1.4 1.4

本大久保・花咲・屋敷 144 25.7 34.0 18.8 33.3 12.5 3.5 5.6 19.4 21.5 9.7 3.5 1.4 4.9 3.5 1.4

藤崎 139 26.6 25.2 11.5 40.3 23.7 4.3 2.2 21.6 23.7 9.4 0.7 0.0 2.2 2.9 0.0

鷺沼・鷺沼台 139 24.5 18.7 23.7 33.8 12.9 1.4 2.2 24.5 15.8 7.2 2.2 0.0 3.6 4.3 2.9

津田沼 149 25.5 16.8 30.2 45.6 24.2 4.0 6.0 15.4 26.8 6.0 1.3 1.3 7.4 2.0 0.7

袖ヶ浦東 35 42.9 14.3 11.4 28.6 5.7 0.0 0.0 20.0 31.4 5.7 0.0 0.0 5.7 0.0 5.7

袖ヶ浦西 49 18.4 36.7 24.5 32.7 12.2 0.0 4.1 14.3 22.4 12.2 0.0 2.0 10.2 6.1 2.0

谷津 146 29.5 13.0 32.9 50.0 26.0 4.8 4.1 15.8 19.2 5.5 0.0 0.0 3.4 2.1 2.1

向山 159 27.0 23.3 18.9 41.5 23.9 2.5 3.1 20.8 18.2 8.8 1.3 0.6 6.9 4.4 3.1

秋津・茜浜 62 41.9 21.0 11.3 38.7 14.5 0.0 4.8 16.1 24.2 8.1 0.0 0.0 12.9 6.5 0.0

香澄・芝園 60 43.3 21.7 18.3 23.3 16.7 1.7 3.3 18.3 25.0 5.0 1.7 1.7 11.7 5.0 1.7

奏の杜 81 63.0 9.9 18.5 67.9 38.3 6.2 13.6 22.2 14.8 18.5 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2

性別

年齢

居住地区

29.2

21.8

20.9

35.4

19.1

2.9

4.3

19.2

21.9

8.1

1.6

0.9

6.1

3.5

1.9

33.2

22.2

20.6

38.8

20.8

4.1

6.0

18.9

19.3

8.2

1.8

1.6

4.7

2.6

2.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

居住環境が良い

住宅の価格（賃貸料含む）が手頃

仕事や学業の都合（社宅・学生寮等）

交通（通勤・通学・お出かけ等）が便利

買い物が便利

教育水準が高い

各種施設が充実している

結婚

家族の都合（親が住んでいる等）

親類やパートナー・知人が近くにいる

行政サービスが充実している

子育て支援が充実している

その他

特になし

無回答

令和6年度(N=1,611)

令和3年度(N=1,897)
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問１７ 居住地区のすみやすさ（ＳＡ） 

（問１７ あなたが現在お住まいの場所は、住みやすいと感じますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

住
み
や
す
い

や
や

住
み
や
す
い

や
や

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

全体 1840 82.8 45.2 37.6 10.6 8.5 2.1 4.5 2.2
男性 814 84.2 46.7 37.5 9.8 7.9 2.0 5.2 0.9
女性 997 83.1 45.1 38.0 11.3 9.1 2.2 3.9 1.6
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 83.7 55.1 28.6 12.2 12.2 0.0 2.0 2.0
２０～２４歳 51 82.4 56.9 25.5 9.8 5.9 3.9 7.8 0.0
２５～２９歳 83 83.1 45.8 37.3 8.4 4.8 3.6 6.0 2.4
３０～３９歳 178 85.4 43.3 42.1 9.6 9.0 0.6 3.4 1.7
４０～４９歳 317 82.6 44.5 38.2 12.0 9.8 2.2 4.4 0.9
５０～５９歳 349 82.2 44.1 38.1 12.6 9.2 3.4 4.9 0.3
６０～６４歳 149 83.9 40.9 43.0 10.1 7.4 2.7 4.0 2.0
６５～６９歳 143 81.1 39.9 41.3 11.9 11.2 0.7 6.3 0.7
７０～７４歳 146 90.4 51.4 39.0 7.5 6.2 1.4 1.4 0.7
７５～７９歳 177 85.9 51.4 34.5 9.6 8.5 1.1 2.8 1.7
８０歳以上 173 79.8 46.2 33.5 9.2 6.9 2.3 7.5 3.5
実花 84 73.8 38.1 35.7 13.1 7.1 6.0 13.1 0.0
東習志野 113 79.6 34.5 45.1 16.8 16.8 0.0 2.7 0.9
実籾・新栄 128 78.9 42.2 36.7 15.6 10.9 4.7 5.5 0.0
大久保・泉・本大久保 172 83.1 51.7 31.4 11.0 9.9 1.2 4.7 1.2
本大久保・花咲・屋敷 171 81.3 36.8 44.4 13.5 9.4 4.1 3.5 1.8
藤崎 157 75.8 38.9 36.9 11.5 8.9 2.5 8.3 4.5
鷺沼・鷺沼台 161 81.4 46.0 35.4 11.8 9.3 2.5 4.3 2.5
津田沼 169 90.5 55.6 34.9 7.1 6.5 0.6 1.8 0.6
袖ヶ浦東 40 82.5 52.5 30.0 15.0 12.5 2.5 2.5 0.0
袖ヶ浦西 56 73.2 23.2 50.0 16.1 12.5 3.6 10.7 0.0
谷津 159 89.9 51.6 38.4 6.3 6.3 0.0 2.5 1.3
向山 175 92.6 51.4 41.1 4.0 4.0 0.0 2.3 1.1
秋津・茜浜 67 85.1 44.8 40.3 10.4 7.5 3.0 4.5 0.0
香澄・芝園 68 80.9 41.2 39.7 14.7 11.8 2.9 2.9 1.5
奏の杜 87 95.4 66.7 28.7 1.1 1.1 0.0 3.4 0.0

住
み
や
す
い

住
み
に
く
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

住みやすい

45.2

55.7

やや

住みやすい

37.6

31.1

やや

住みにくい

8.5

6.2

住みにくい

2.1

1.6

どちらとも

いえない

4.5

3.2

無回答

2.2

2.1
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問１７-１ 住みやすいと感じる理由（ＭＡ） 

（問１７-１ 住みやすい、やや住みやすいと感じる理由は何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
回
答
数

交
通
が
便
利
で
あ
る

住
宅
事
情
が
良
い

教
育
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
る

自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
る

文
化
水
準
が
高
い

災
害
が
少
な
い

人
々
が
親
切
で
あ
る

落
ち
着
い
て
い
て
清
潔
で
あ
る

福
祉
・
医
療
が
充
実
し
て
い
る

生
活
基
盤
整
備
が
進
ん
で
い
る

街
に
活
気
が
満
ち
て
い
る

街
並
み
が
整
備
さ
れ
て
い
る

治
安
が
良
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1523 73.6 27.6 8.0 5.7 18.1 2.8 36.7 9.1 18.6 7.5 13.6 3.0 13.7 25.9 2.6 0.5

男性 685 73.1 31.4 8.0 6.0 16.8 2.9 36.5 6.1 18.0 7.7 14.3 2.0 11.8 24.5 2.3 0.6

女性 829 73.9 24.5 8.0 5.5 19.3 2.8 36.6 11.6 19.3 7.1 13.1 3.9 15.2 27.1 2.9 0.4

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 41 75.6 14.6 19.5 2.4 17.1 7.3 26.8 17.1 9.8 2.4 7.3 0.0 14.6 31.7 2.4 0.0

２０～２４歳 42 73.8 33.3 4.8 2.4 7.1 2.4 23.8 11.9 11.9 2.4 9.5 2.4 14.3 33.3 4.8 0.0

２５～２９歳 69 73.9 27.5 5.8 7.2 7.2 2.9 14.5 10.1 29.0 4.3 21.7 8.7 13.0 26.1 4.3 0.0

３０～３９歳 152 68.4 27.0 8.6 11.2 13.8 3.3 19.1 9.2 26.3 5.3 19.7 7.2 22.4 26.3 3.9 0.0

４０～４９歳 262 74.4 29.4 14.5 12.2 12.6 2.3 32.4 9.9 17.2 3.8 12.2 4.2 16.4 22.1 2.7 0.0

５０～５９歳 287 78.4 30.3 7.3 4.9 17.4 3.1 35.9 7.3 22.0 7.7 15.3 2.1 15.3 25.4 1.7 0.3

６０～６４歳 125 73.6 28.0 4.0 4.0 24.0 2.4 36.8 11.2 22.4 9.6 15.2 1.6 12.8 30.4 1.6 0.0

６５～６９歳 116 67.2 22.4 5.2 2.6 24.1 2.6 43.1 5.2 22.4 6.9 11.2 3.4 6.0 25.9 1.7 0.9

７０～７４歳 132 77.3 24.2 6.1 1.5 23.5 6.1 51.5 9.1 11.4 6.8 15.2 0.8 13.6 33.3 1.5 0.0

７５～７９歳 152 75.0 29.6 5.3 3.3 22.4 0.7 48.7 8.6 13.2 9.9 8.6 1.3 6.6 21.7 2.0 2.0

８０歳以上 138 66.7 27.5 6.5 1.4 23.2 1.4 50.7 9.4 13.0 17.4 9.4 1.4 9.4 23.2 5.1 1.4

実花 62 41.9 19.4 4.8 4.8 14.5 0.0 54.8 8.1 16.1 1.6 14.5 1.6 12.9 27.4 3.2 1.6

東習志野 90 37.8 31.1 18.9 11.1 14.4 1.1 56.7 10.0 16.7 5.6 12.2 0.0 6.7 14.4 3.3 0.0

実籾・新栄 101 64.4 29.7 9.9 4.0 30.7 4.0 43.6 14.9 17.8 4.0 10.9 2.0 8.9 23.8 3.0 0.0

大久保・泉・本大久保 143 78.3 20.3 8.4 5.6 10.5 5.6 42.7 12.6 17.5 14.0 14.0 5.6 7.7 28.0 1.4 0.7

本大久保・花咲・屋敷 139 69.1 27.3 7.9 5.8 15.1 3.6 49.6 9.4 19.4 5.8 12.2 2.2 5.0 25.9 1.4 0.7

藤崎 119 78.2 22.7 5.9 3.4 15.1 1.7 33.6 8.4 14.3 4.2 10.1 1.7 5.9 31.1 3.4 0.8

鷺沼・鷺沼台 131 67.2 32.1 5.3 5.3 19.8 3.1 46.6 12.2 15.3 3.1 12.2 1.5 5.3 24.4 3.1 0.8

津田沼 153 94.1 30.7 5.9 2.6 7.2 3.3 26.8 3.9 18.3 8.5 14.4 0.7 11.1 17.6 3.9 0.0

袖ヶ浦東 33 72.7 30.3 6.1 6.1 12.1 6.1 24.2 21.2 42.4 0.0 6.1 0.0 33.3 24.2 0.0 3.0

袖ヶ浦西 41 87.8 14.6 0.0 2.4 31.7 4.9 36.6 7.3 19.5 9.8 14.6 0.0 9.8 19.5 0.0 0.0

谷津 143 85.3 24.5 13.3 6.3 5.6 2.8 30.8 4.9 18.2 10.5 21.0 6.3 23.1 28.0 2.8 0.0

向山 162 82.1 25.9 5.6 5.6 39.5 1.9 25.9 8.0 15.4 11.1 9.3 4.3 8.6 29.6 3.7 0.0

秋津・茜浜 57 70.2 28.1 3.5 3.5 31.6 0.0 38.6 7.0 22.8 8.8 10.5 1.8 19.3 28.1 3.5 1.8

香澄・芝園 55 43.6 52.7 9.1 7.3 34.5 1.8 21.8 16.4 32.7 7.3 18.2 3.6 29.1 30.9 1.8 0.0

奏の杜 83 90.4 32.5 10.8 14.5 3.6 2.4 10.8 1.2 21.7 9.6 24.1 9.6 55.4 32.5 1.2 0.0

性別

年齢

居住地区

73.6

27.6

8.0

5.7

18.1

2.8

36.7

9.1

18.6

7.5

13.6

3.0

13.7

25.9

2.6

0.5

74.3

26.7

9.2

6.6

19.0

4.2

37.2

8.3

17.0

7.9

14.7

4.1

14.9

27.1

2.2

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

交通が便利である

住宅事情が良い

教育環境に恵まれている

子育て環境が充実している

自然環境に恵まれている

文化水準が高い

災害が少ない

人々が親切である

落ち着いていて清潔である

福祉・医療が充実している

生活基盤整備が進んでいる

街に活気が満ちている

街並みが整備されている

治安が良い

その他

無回答

令和6年度(N=1,523)

令和3年度(N=1,868)
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問１７-２ 住みにくいと感じる理由（ＭＡ） 

（問１７-２ やや住みにくい、住みにくいと感じる理由は何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
回
答
数

交
通
が
不
便
で
あ
る

住
宅
事
情
が
悪
い

教
育
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
な
い

子
育
て
環
境
が
充
実
し
て
い
な

い 自
然
環
境
に
恵
ま
れ
て
い
な
い

文
化
水
準
が
低
い

災
害
の
不
安
が
あ
る

人
々
が
不
親
切
で
あ
る

騒
々
し
く
雑
然
と
し
て
い
る

福
祉
・
医
療
が
充
実
し
て
い
な

い 生
活
基
盤
整
備
が
遅
れ
て
い
る

街
に
活
気
が
乏
し
い

街
並
み
が
整
備
さ
れ
て
い
な
い

治
安
が
悪
い

そ
の
他

無
回
答

全体 195 52.3 14.9 4.6 10.3 6.7 10.3 13.3 5.1 6.7 25.1 16.9 27.2 19.5 9.2 19.5 2.1

男性 80 55.0 12.5 1.3 7.5 6.3 10.0 16.3 1.3 7.5 18.8 22.5 26.3 22.5 7.5 25.0 0.0

女性 113 49.6 15.9 6.2 12.4 7.1 9.7 11.5 7.1 5.3 28.3 13.3 28.3 17.7 9.7 15.9 3.5

左記以外 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 6 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0

２０～２４歳 5 80.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

２５～２９歳 7 42.9 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0

３０～３９歳 17 52.9 17.6 11.8 35.3 0.0 11.8 0.0 0.0 11.8 29.4 23.5 29.4 23.5 17.6 11.8 5.9

４０～４９歳 38 50.0 5.3 7.9 15.8 7.9 5.3 13.2 0.0 2.6 26.3 18.4 26.3 28.9 10.5 23.7 0.0

５０～５９歳 44 40.9 25.0 2.3 4.5 6.8 18.2 13.6 11.4 9.1 20.5 13.6 15.9 22.7 9.1 20.5 4.5

６０～６４歳 15 73.3 13.3 0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 0.0 6.7 6.7 20.0 33.3 6.7 13.3 26.7 0.0

６５～６９歳 17 47.1 5.9 5.9 11.8 0.0 17.6 17.6 5.9 0.0 29.4 11.8 52.9 17.6 5.9 23.5 0.0

７０～７４歳 11 36.4 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 45.5 9.1 0.0 36.4 9.1 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0

７５～７９歳 17 64.7 17.6 0.0 0.0 23.5 5.9 0.0 11.8 11.8 29.4 17.6 29.4 35.3 0.0 5.9 0.0

８０歳以上 16 50.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 6.3 18.8 25.0 18.8 6.3 6.3 25.0 6.3

実花 11 63.6 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 27.3 0.0 18.2 36.4 0.0

東習志野 19 68.4 5.3 10.5 10.5 10.5 15.8 5.3 0.0 15.8 5.3 0.0 26.3 15.8 15.8 5.3 0.0

実籾・新栄 20 55.0 20.0 5.0 0.0 0.0 5.0 10.0 10.0 5.0 30.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 5.0

大久保・泉・本大久保 19 52.6 10.5 0.0 5.3 0.0 10.5 5.3 5.3 5.3 10.5 21.1 36.8 31.6 10.5 21.1 5.3

本大久保・花咲・屋敷 23 52.2 21.7 0.0 17.4 0.0 8.7 17.4 4.3 8.7 26.1 8.7 17.4 17.4 0.0 30.4 0.0

藤崎 18 33.3 11.1 0.0 16.7 22.2 5.6 27.8 5.6 0.0 33.3 33.3 11.1 33.3 16.7 16.7 5.6

鷺沼・鷺沼台 19 57.9 0.0 5.3 15.8 0.0 10.5 10.5 10.5 0.0 26.3 31.6 15.8 21.1 0.0 26.3 5.3

津田沼 12 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 8.3 0.0 16.7 16.7 33.3 50.0 25.0 8.3 8.3 0.0

袖ヶ浦東 6 83.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 9 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1 11.1 33.3 0.0

谷津 10 30.0 10.0 0.0 20.0 30.0 30.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 30.0 30.0 0.0 30.0 0.0

向山 7 57.1 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0

秋津・茜浜 7 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 42.9 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0

香澄・芝園 10 70.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 10.0 50.0 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0 0.0

奏の杜 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

性別

年齢

居住地区

52.3

14.9

4.6

10.3

6.7

10.3

13.3

5.1

6.7

25.1

16.9

27.2

19.5

9.2

19.5

2.1

48.5

17.2

2.4

4.7

7.1

11.2

10.1

7.1

8.3

21.9

17.8

24.3

17.8

7.1

20.1

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通が不便である

住宅事情が悪い

教育環境に恵まれていない

子育て環境が充実していない

自然環境に恵まれていない

文化水準が低い

災害の不安がある

人々が不親切である

騒々しく雑然としている

福祉・医療が充実していない

生活基盤整備が遅れている

街に活気が乏しい

街並みが整備されていない

治安が悪い

その他

無回答

令和6年度(N=195)

令和3年度(N=169)



126 

 

問１８ 居住継続意向（ＳＡ） 

（問１８ あなたは、今後も現在お住まいの場所に住み続けたいと思いますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

将
来
転
出
す
る

と
思
う

す
ぐ
に
で
も

転
出
し
た
い

全体 1840 64.5 14.9 13.5 1.4 18.2 2.4
男性 814 67.8 14.9 13.5 1.4 16.0 1.4
女性 997 63.2 15.1 13.7 1.4 20.1 1.6
左記以外 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 49.0 22.4 18.4 4.1 26.5 2.0
２０～２４歳 51 51.0 37.3 35.3 2.0 11.8 0.0
２５～２９歳 83 43.4 34.9 31.3 3.6 19.3 2.4
３０～３９歳 178 48.3 27.5 27.5 0.0 21.3 2.8
４０～４９歳 317 62.1 18.9 16.4 2.5 18.6 0.3
５０～５９歳 349 64.2 14.6 12.6 2.0 20.6 0.6
６０～６４歳 149 69.8 7.4 7.4 0.0 19.5 3.4
６５～６９歳 143 75.5 7.7 7.0 0.7 16.1 0.7
７０～７４歳 146 75.3 8.2 7.5 0.7 13.7 2.7
７５～７９歳 177 76.3 6.2 5.1 1.1 16.4 1.1
８０歳以上 173 77.5 4.6 4.6 0.0 15.0 2.9
実花 84 63.1 14.3 11.9 2.4 21.4 1.2
東習志野 113 58.4 15.9 14.2 1.8 23.9 1.8
実籾・新栄 128 68.8 15.6 12.5 3.1 15.6 0.0
大久保・泉・本大久保 172 62.8 13.4 13.4 0.0 22.1 1.7
本大久保・花咲・屋敷 171 66.1 10.5 9.9 0.6 21.6 1.8
藤崎 157 60.5 15.9 14.0 1.9 19.7 3.8
鷺沼・鷺沼台 161 67.7 9.9 9.3 0.6 21.1 1.2
津田沼 169 64.5 23.7 21.3 2.4 11.2 0.6
袖ヶ浦東 40 65.0 10.0 10.0 0.0 17.5 7.5
袖ヶ浦西 56 64.3 12.5 12.5 0.0 23.2 0.0
谷津 159 69.8 20.8 18.9 1.9 8.8 0.6
向山 175 62.3 17.1 15.4 1.7 19.4 1.1
秋津・茜浜 67 73.1 10.4 9.0 1.5 16.4 0.0
香澄・芝園 68 61.8 17.6 17.6 0.0 17.6 2.9
奏の杜 87 78.2 9.2 8.0 1.1 12.6 0.0

住
み
続
け
た
い

転
出
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

住み続けたい

64.5

65.4

将来転出すると思う

13.5

12.9

すぐにでも

転出したい

1.4

1.0

わからない

18.2

19.1

無回答

2.4

1.7
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問１８-１ 住み続けたい理由（ＳＡ） 

（問１８-１ 住み続けたいと思う理由は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(注)本問は SA だが多くの回答者が複数項目を選択したため「Ⅱ 市民意識調査結果のまとめ」では MA として

回答者数を分母として集計したが、本項では対前回比較のために帯グラフ（各割合の合計は 100%）を作成す

る必要上各項目の選択割合は延べ選択数を分母として算出した。従って、上記帯グラフ上の各割合は「Ⅱ 市

民意識調査結果のまとめ」内の集計表・グラフにおける各割合をやや下回っている。  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

愛
着
が
あ
る

昔
か
ら
住
ん
で
い
る

通
勤
・
通
学
が
便
利

買
い
物
・
遊
び
に
便
利

地
域
の
結
び
つ
き
が

強
い

自
然
環
境
が
よ
い

仕
事
の
都
合

行
政
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

土
地

、
家
屋
を

所
有
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1187 22.1 13.6 13.6 16.2 3.3 4.9 3.1 0.7 40.9 2.6 0.2

男性 552 23.4 13.6 15.6 12.7 2.5 4.5 3.4 0.2 41.3 2.5 0.0

女性 630 21.1 13.3 11.9 19.2 4.0 5.2 2.9 1.1 40.6 2.7 0.2

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 24 29.2 20.8 25.0 20.8 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0

２０～２４歳 26 30.8 42.3 23.1 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２５～２９歳 36 30.6 13.9 25.0 19.4 2.8 0.0 2.8 2.8 11.1 2.8 0.0

３０～３９歳 86 16.3 14.0 26.7 20.9 2.3 4.7 7.0 1.2 31.4 0.0 0.0

４０～４９歳 197 20.8 12.2 21.8 18.3 2.5 2.5 6.6 2.0 32.5 3.0 0.0

５０～５９歳 224 25.0 13.4 18.3 18.8 2.7 3.1 3.1 0.4 42.0 2.2 0.0

６０～６４歳 104 26.9 10.6 11.5 20.2 3.8 6.7 3.8 0.0 49.0 3.8 0.0

６５～６９歳 108 20.4 13.9 9.3 13.0 4.6 5.6 1.9 0.0 50.0 1.9 0.9

７０～７４歳 110 21.8 8.2 4.5 15.5 4.5 7.3 0.9 0.0 50.9 5.5 0.0

７５～７９歳 135 16.3 13.3 2.2 11.1 3.0 6.7 0.7 0.0 51.1 1.5 0.0

８０歳以上 134 21.6 14.9 2.2 6.7 4.5 9.0 1.5 0.7 47.0 3.0 0.0

実花 53 20.8 22.6 5.7 5.7 3.8 3.8 7.5 3.8 50.9 1.9 0.0

東習志野 66 21.2 18.2 7.6 7.6 6.1 6.1 6.1 0.0 43.9 0.0 0.0

実籾・新栄 88 26.1 19.3 8.0 8.0 4.5 6.8 1.1 1.1 46.6 2.3 0.0

大久保・泉・本大久保 108 31.5 13.0 6.5 18.5 5.6 6.5 5.6 0.9 36.1 3.7 0.0

本大久保・花咲・屋敷 113 16.8 8.8 10.6 6.2 3.5 6.2 2.7 1.8 60.2 2.7 0.0

藤崎 95 21.1 15.8 11.6 14.7 4.2 2.1 2.1 0.0 46.3 1.1 0.0

鷺沼・鷺沼台 109 22.0 10.1 12.8 13.8 1.8 5.5 4.6 0.0 46.8 3.7 0.0

津田沼 109 25.7 19.3 22.9 20.2 0.9 0.0 5.5 0.0 20.2 1.8 0.0

袖ヶ浦東 26 15.4 11.5 11.5 15.4 11.5 3.8 3.8 0.0 69.2 3.8 3.8

袖ヶ浦西 36 16.7 22.2 11.1 13.9 5.6 5.6 2.8 0.0 33.3 2.8 0.0

谷津 111 20.7 11.7 20.7 19.8 0.9 0.9 2.7 0.0 35.1 2.7 0.0

向山 109 21.1 9.2 14.7 20.2 1.8 10.1 0.0 0.9 27.5 4.6 0.0

秋津・茜浜 49 34.7 12.2 8.2 18.4 2.0 6.1 0.0 0.0 42.9 4.1 0.0

香澄・芝園 42 16.7 9.5 11.9 21.4 4.8 9.5 2.4 0.0 42.9 0.0 0.0

奏の杜 68 11.8 7.4 30.9 38.2 0.0 1.5 0.0 1.5 33.8 2.9 0.0

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,436)

令和3年度 (1,407)

愛着がある

18.2

26.5

昔から住ん
でいる

11.2

10.6

通勤・通学
が便利

11.2

10.5

買い物・遊
びに便利

13.4

13.7

地域の結びつ

きが強い

2.7

2.6

自然環境
がよい

4.0

4.1

仕事の
都合

2.6

2.4

行政サービス
が充実してい

る

0.6

0.6

土地、家屋
を所有して

いる

33.8

26.9

その他

2.2

1.8

無回答

0.1

0.2
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問１８-２ 転出したい理由（ＳＡ） 

（問１８-２ 将来転出すると思う、すぐにでも転出したいと思う理由は何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

周
辺
環
境
や

風
紀
の
悪
化

住
宅
の
都
合

通
勤
・
通
学
が
不
便

買
い
物
が
不
便

各
種
施
設
の

整
備
不
足

家
族
の
都
合

仕
事
の
都
合

行
政
サ
ー

ビ
ス
が

不
十
分

自
然
災
害
な
ど
に

対
す
る
不
安

そ
の
他

無
回
答

全体 274 3.3 19.0 8.0 9.9 1.5 19.3 11.3 5.8 2.2 11.7 8.0

男性 121 4.1 21.5 8.3 9.9 0.8 14.9 16.5 6.6 1.7 10.7 5.0

女性 151 2.6 17.2 7.9 9.9 1.3 23.2 7.3 5.3 2.6 11.9 10.6

左記以外 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 11 0.0 0.0 36.4 0.0 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2 9.1

２０～２４歳 19 5.3 10.5 15.8 0.0 0.0 10.5 31.6 0.0 5.3 10.5 10.5

２５～２９歳 29 0.0 17.2 13.8 10.3 0.0 27.6 13.8 0.0 0.0 13.8 3.4

３０～３９歳 49 4.1 20.4 16.3 4.1 0.0 24.5 10.2 6.1 0.0 8.2 6.1

４０～４９歳 60 6.7 15.0 3.3 11.7 3.3 15.0 6.7 13.3 1.7 13.3 10.0

５０～５９歳 51 2.0 21.6 2.0 7.8 2.0 19.6 13.7 7.8 3.9 13.7 5.9

６０～６４歳 11 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 18.2 27.3

６５～６９歳 11 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

７０～７４歳 12 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

７５～７９歳 11 0.0 54.5 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2

８０歳以上 8 12.5 25.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

実花 12 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3

東習志野 18 11.1 16.7 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 5.6 0.0 5.6 5.6

実籾・新栄 20 0.0 30.0 5.0 15.0 5.0 0.0 5.0 15.0 0.0 10.0 15.0

大久保・泉・本大久保 23 0.0 21.7 8.7 17.4 4.3 17.4 8.7 0.0 0.0 17.4 4.3

本大久保・花咲・屋敷 18 5.6 5.6 5.6 27.8 0.0 11.1 11.1 5.6 5.6 16.7 5.6

藤崎 25 4.0 12.0 20.0 8.0 8.0 28.0 8.0 4.0 0.0 4.0 4.0

鷺沼・鷺沼台 16 0.0 18.8 18.8 18.8 0.0 12.5 0.0 6.3 0.0 18.8 6.3

津田沼 40 5.0 15.0 10.0 0.0 0.0 27.5 27.5 2.5 0.0 7.5 5.0

袖ヶ浦東 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 7 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6

谷津 33 0.0 21.2 6.1 3.0 0.0 21.2 6.1 12.1 3.0 21.2 6.1

向山 30 3.3 23.3 10.0 3.3 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 16.7 13.3

秋津・茜浜 7 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0

香澄・芝園 12 0.0 25.0 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 25.0 0.0 16.7

奏の杜 8 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0 12.5 12.5

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (274)

令和3年度 (298)

周辺環境や
風紀の悪化

3.3

4.7

住宅の

都合

19.0

14.8

通勤・通学が
不便

8.0

11.1

買い物が不便

9.9

6.4

各種施設の
整備不足

1.5

1.0

家族の都合

19.3

16.8

仕事の都合

11.3

26.2

行政サービス
が不十分

5.8

3.4

自然災害などに
対する不安

2.2

1.3

その他

11.7

14.1

無回答

8.0

0.3
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問１９ 習志野市を住まいとして知人に勧めるか（ＳＡ） 

（問１９ あなたは知人などに、住まいとして習志野市を勧めたいと思いますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数

ぜ
ひ

勧
め
た
い

勧
め
た
い

あ
ま
り

勧
め
な
い

勧
め
な
い

全体 1840 73.3 9.7 63.5 21.3 16.8 4.4 5.5
男性 814 74.7 9.8 64.9 21.4 16.5 4.9 3.9
女性 997 73.5 9.9 63.6 21.3 17.4 3.9 5.2
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0
１５～１９歳 49 91.8 20.4 71.4 6.1 4.1 2.0 2.0
２０～２４歳 51 90.2 21.6 68.6 9.8 7.8 2.0 0.0
２５～２９歳 83 86.7 24.1 62.7 10.8 8.4 2.4 2.4
３０～３９歳 178 75.3 11.8 63.5 21.9 18.5 3.4 2.8
４０～４９歳 317 74.8 11.0 63.7 24.0 20.2 3.8 1.3
５０～５９歳 349 73.4 8.6 64.8 22.9 18.1 4.9 3.7
６０～６４歳 149 73.8 8.7 65.1 20.1 15.4 4.7 6.0
６５～６９歳 143 68.5 5.6 62.9 29.4 22.4 7.0 2.1
７０～７４歳 146 73.3 6.2 67.1 21.2 15.8 5.5 5.5
７５～７９歳 177 67.8 2.8 65.0 23.2 18.6 4.5 9.0
８０歳以上 173 68.2 9.2 59.0 17.9 13.3 4.6 13.9
実花 84 60.7 7.1 53.6 28.6 21.4 7.1 10.7
東習志野 113 65.5 6.2 59.3 29.2 23.9 5.3 5.3
実籾・新栄 128 65.6 12.5 53.1 26.6 17.2 9.4 7.8
大久保・泉・本大久保 172 75.6 11.6 64.0 20.9 16.9 4.1 3.5
本大久保・花咲・屋敷 171 73.1 4.1 69.0 20.5 18.1 2.3 6.4
藤崎 157 68.2 10.2 58.0 26.1 19.1 7.0 5.7
鷺沼・鷺沼台 161 77.6 8.1 69.6 18.6 14.9 3.7 3.7
津田沼 169 82.2 14.2 68.0 16.0 12.4 3.6 1.8
袖ヶ浦東 40 75.0 5.0 70.0 20.0 17.5 2.5 5.0
袖ヶ浦西 56 73.2 3.6 69.6 25.0 14.3 10.7 1.8
谷津 159 81.8 11.3 70.4 15.7 14.5 1.3 2.5
向山 175 78.9 10.9 68.0 16.6 13.1 3.4 4.6
秋津・茜浜 67 70.1 9.0 61.2 26.9 25.4 1.5 3.0
香澄・芝園 68 69.1 8.8 60.3 27.9 22.1 5.9 2.9
奏の杜 87 82.8 19.5 63.2 13.8 12.6 1.1 3.4

勧
め
た
い

勧
め
な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

ぜひ勧めたい

9.7

12.7

勧めたい

63.5

66.7

あまり勧めない

16.8

14.3

勧めない

4.4

2.8

無回答

5.5

3.5
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４ 市政全般について 

 

問２０ 重要と思う施策（ＭＡ） 

（問２０ 次の施策の中で特に重要だと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回
答
数

健
康
づ
く
り
の
施
策

障
が
い
者

（
児

）
施
策

高
齢
者
施
策

産
業
振
興
の
施
策

観
光
振
興
の
施
策

危
機
管
理
・
防
災
・
防
犯
の

施
策

都
市
整
備
の
施
策

（
交
通
関
係
の
施
策
を
含
む

）

環
境
の
施
策

子
育
て
支
援
施
策

学
校
教
育
の
施
策

生
涯
に
わ
た
る
学
習
・
ス
ポ
ー

ツ
の
施
策

多
様
性
に
関
す
る
施
策

市
民
協
働
の
施
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 33.1 15.4 52.3 19.2 6.9 55.4 45.5 34.6 41.5 31.5 18.1 8.1 7.9 1.9 3.4

男性 814 35.5 12.8 51.6 23.3 6.3 54.4 51.0 35.1 42.5 31.8 17.7 6.1 7.9 2.1 2.6

女性 997 31.5 17.8 53.4 16.2 7.6 57.2 42.0 34.7 41.6 31.6 18.7 9.9 8.1 1.8 2.3

左記以外 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

１５～１９歳 49 28.6 22.4 18.4 16.3 6.1 30.6 38.8 34.7 61.2 61.2 22.4 14.3 2.0 0.0 4.1

２０～２４歳 51 23.5 23.5 29.4 13.7 11.8 37.3 33.3 21.6 66.7 47.1 9.8 5.9 3.9 2.0 3.9

２５～２９歳 83 37.3 13.3 15.7 22.9 8.4 41.0 56.6 28.9 69.9 47.0 13.3 12.0 6.0 2.4 2.4

３０～３９歳 178 19.1 9.6 18.5 17.4 9.6 46.1 46.1 34.3 76.4 55.6 19.1 4.5 2.8 1.7 1.7

４０～４９歳 317 22.7 19.2 39.1 19.6 8.8 49.2 51.4 26.8 55.8 46.1 14.5 8.5 5.4 2.5 0.6

５０～５９歳 349 28.9 12.9 55.9 24.9 7.2 61.3 53.9 42.1 33.0 24.6 17.2 8.6 8.6 2.0 1.1

６０～６４歳 149 39.6 18.1 63.1 25.5 8.7 62.4 51.0 37.6 29.5 20.8 16.8 8.1 6.7 3.4 4.0

６５～６９歳 143 37.1 13.3 67.1 19.6 6.3 70.6 49.0 39.9 41.3 28.7 21.0 9.1 10.5 2.8 0.7

７０～７４歳 146 49.3 19.9 75.3 19.2 3.4 62.3 37.7 40.4 26.7 15.8 27.4 6.2 11.0 0.0 1.4

７５～７９歳 177 40.1 11.3 78.5 13.6 3.4 56.5 31.1 34.5 18.1 13.0 23.2 7.3 10.2 1.7 6.2

８０歳以上 173 49.7 16.2 72.8 12.1 4.6 62.4 35.3 31.8 20.2 19.7 16.2 9.8 15.0 1.2 6.9

実花 84 40.5 16.7 56.0 16.7 6.0 51.2 45.2 33.3 38.1 23.8 19.0 11.9 10.7 2.4 2.4

東習志野 113 27.4 15.9 51.3 15.9 4.4 46.0 45.1 34.5 41.6 31.0 17.7 9.7 5.3 1.8 3.5

実籾・新栄 128 39.1 18.0 42.2 18.0 3.9 56.3 39.8 37.5 34.4 28.9 16.4 8.6 7.0 1.6 3.9

大久保・泉・本大久保 172 34.3 15.7 52.9 19.2 8.7 52.3 50.6 39.0 40.1 33.1 19.2 5.8 9.3 1.7 2.3

本大久保・花咲・屋敷 171 32.2 18.7 57.9 19.9 5.8 60.8 50.9 32.7 39.2 31.0 18.7 8.8 11.7 4.1 2.3

藤崎 157 33.1 15.9 54.8 22.3 7.0 56.1 56.1 33.8 42.0 33.1 15.9 10.2 6.4 2.5 1.9

鷺沼・鷺沼台 161 38.5 14.3 47.2 22.4 11.2 51.6 46.6 36.0 45.3 31.1 18.0 9.3 6.8 0.0 3.7

津田沼 169 30.2 9.5 49.1 17.8 13.0 52.1 44.4 35.5 49.7 34.9 17.2 5.9 7.7 0.6 1.8

袖ヶ浦東 40 35.0 12.5 65.0 17.5 5.0 70.0 52.5 30.0 40.0 30.0 15.0 7.5 5.0 0.0 2.5

袖ヶ浦西 56 41.1 23.2 64.3 19.6 1.8 69.6 44.6 33.9 32.1 37.5 21.4 7.1 5.4 1.8 3.6

谷津 159 34.6 18.2 49.1 20.8 5.0 61.0 44.0 32.1 49.7 36.5 20.8 7.5 5.7 1.9 1.3

向山 175 34.3 14.9 59.4 18.3 5.7 57.1 34.9 30.9 39.4 29.7 16.6 6.9 9.1 2.3 2.9

秋津・茜浜 67 23.9 17.9 62.7 26.9 11.9 59.7 43.3 37.3 32.8 23.9 19.4 10.4 13.4 0.0 4.5

香澄・芝園 68 35.3 11.8 54.4 17.6 4.4 48.5 44.1 36.8 32.4 27.9 16.2 8.8 5.9 5.9 2.9

奏の杜 87 20.7 8.0 35.6 14.9 3.4 62.1 47.1 42.5 59.8 39.1 26.4 4.6 4.6 1.1 0.0

性別

年齢

居住地区

33.1

15.4

52.3

19.2

6.9

55.4

45.5

34.6

41.5

31.5

18.1

8.1

7.9

1.9

3.4

25.4

19.9

56.6

12.1

5.6

53.8

45.6

32.2

45.8

29.6

23.5

12.7

1.3

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

健康づくりの施策

障がい者（児）施策

高齢者施策

産業振興の施策

観光振興の施策

危機管理・防災・防犯の施策

都市整備の施策（交通関係の施策を含む）

環境の施策

子育て支援施策

学校教育の施策

生涯にわたる学習・スポーツの施策

多様性に関する施策

市民協働の施策

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２１ 各施策の満足度（ＳＡ） 

（問２１ 次の各施策についてどのようにお感じですか。）  

 

(1)健康づくりの施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 37.7 4.1 33.6 13.8 10.3 3.5 43.2 5.3 0.47

男性 814 36.9 3.8 33.0 15.8 11.9 3.9 43.5 3.8 0.40

女性 997 39.1 4.4 34.7 12.1 8.9 3.2 43.7 5.0 0.55

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 51.0 10.2 40.8 2.0 2.0 0.0 44.9 2.0 1.12

２０～２４歳 51 33.3 3.9 29.4 11.8 9.8 2.0 52.9 2.0 0.52

２５～２９歳 83 32.5 2.4 30.1 6.0 3.6 2.4 57.8 3.6 0.69

３０～３９歳 178 26.4 5.1 21.3 11.2 8.4 2.8 58.4 3.9 0.46

４０～４９歳 317 33.1 3.5 29.7 12.6 8.5 4.1 53.3 0.9 0.43

５０～５９歳 349 34.1 2.9 31.2 14.9 11.2 3.7 48.4 2.6 0.37

６０～６４歳 149 38.9 2.0 36.9 14.8 10.7 4.0 40.3 6.0 0.41

６５～６９歳 143 42.0 6.3 35.7 20.3 15.4 4.9 37.8 0.0 0.37

７０～７４歳 146 52.1 4.1 47.9 19.2 13.7 5.5 25.3 3.4 0.44

７５～７９歳 177 44.1 4.0 40.1 15.8 14.1 1.7 28.2 11.9 0.51

８０歳以上 173 46.8 6.4 40.5 11.0 8.1 2.9 28.9 13.3 0.68

実花 84 34.5 7.1 27.4 13.1 9.5 3.6 44.0 8.3 0.53

東習志野 113 36.3 1.8 34.5 14.2 13.3 0.9 44.2 5.3 0.46

実籾・新栄 128 39.1 7.0 32.0 12.5 9.4 3.1 43.8 4.7 0.59

大久保・泉・本大久保 172 41.3 4.7 36.6 12.2 8.7 3.5 42.4 4.1 0.57

本大久保・花咲・屋敷 171 43.9 6.4 37.4 13.5 9.9 3.5 35.1 7.6 0.58

藤崎 157 31.8 3.2 28.7 16.6 13.4 3.2 46.5 5.1 0.32

鷺沼・鷺沼台 161 37.9 1.9 36.0 14.9 11.2 3.7 41.6 5.6 0.40

津田沼 169 34.9 5.3 29.6 15.4 10.1 5.3 46.7 3.0 0.39

袖ヶ浦東 40 42.5 2.5 40.0 7.5 7.5 0.0 50.0 0.0 0.75

袖ヶ浦西 56 44.6 3.6 41.1 19.6 12.5 7.1 30.4 5.4 0.33

谷津 159 34.0 1.3 32.7 10.7 6.9 3.8 54.1 1.3 0.46

向山 175 40.6 5.7 34.9 16.0 11.4 4.6 38.9 4.6 0.45

秋津・茜浜 67 44.8 1.5 43.3 16.4 11.9 4.5 32.8 6.0 0.41

香澄・芝園 68 42.6 7.4 35.3 10.3 10.3 0.0 44.1 2.9 0.75

奏の杜 87 35.6 1.1 34.5 11.5 9.2 2.3 50.6 2.3 0.49

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

4.1

2.7

やや満足

33.6

27.2

やや不満

10.3

12.5

不満

3.5

4.0

わからない

43.2

46.7

無回答

5.3

6.9
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(2)障がい者（児）施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 17.2 2.4 14.8 11.1 7.6 3.5 65.8 5.9 0.18

男性 814 17.7 2.3 15.4 12.7 8.7 3.9 65.6 4.1 0.11

女性 997 17.3 2.5 14.7 9.9 6.6 3.3 66.9 5.9 0.24

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 42.9 8.2 34.7 4.1 0.0 4.1 51.0 2.0 0.91

２０～２４歳 51 19.6 0.0 19.6 13.7 9.8 3.9 66.7 0.0 0.06

２５～２９歳 83 20.5 2.4 18.1 7.2 7.2 0.0 68.7 3.6 0.57

３０～３９歳 178 15.2 3.9 11.2 3.9 2.8 1.1 78.7 2.2 0.74

４０～４９歳 317 15.5 2.2 13.2 12.6 7.6 5.0 70.7 1.3 0.00

５０～５９歳 349 16.0 3.2 12.9 10.3 7.2 3.2 71.3 2.3 0.22

６０～６４歳 149 18.1 1.3 16.8 13.4 9.4 4.0 63.1 5.4 0.06

６５～６９歳 143 21.0 1.4 19.6 15.4 12.6 2.8 60.8 2.8 0.12

７０～７４歳 146 17.1 2.1 15.1 17.1 9.6 7.5 61.0 4.8 -0.16

７５～７９歳 177 15.3 0.6 14.7 9.0 6.8 2.3 63.3 12.4 0.19

８０歳以上 173 15.6 2.9 12.7 12.7 8.7 4.0 53.8 17.9 0.06

実花 84 25.0 3.6 21.4 8.3 7.1 1.2 58.3 8.3 0.57

東習志野 113 13.3 0.9 12.4 13.3 6.2 7.1 67.3 6.2 -0.23

実籾・新栄 128 16.4 2.3 14.1 11.7 7.0 4.7 65.6 6.3 0.08

大久保・泉・本大久保 172 22.7 2.9 19.8 5.8 4.1 1.7 67.4 4.1 0.63

本大久保・花咲・屋敷 171 14.6 1.2 13.5 16.4 11.1 5.3 61.4 7.6 -0.19

藤崎 157 18.5 3.8 14.6 17.2 10.8 6.4 58.6 5.7 -0.04

鷺沼・鷺沼台 161 16.1 0.6 15.5 9.9 8.1 1.9 67.1 6.8 0.19

津田沼 169 17.2 5.3 11.8 9.5 7.1 2.4 70.4 3.0 0.40

袖ヶ浦東 40 17.5 0.0 17.5 7.5 2.5 5.0 72.5 2.5 0.20

袖ヶ浦西 56 16.1 3.6 12.5 16.1 12.5 3.6 60.7 7.1 0.00

谷津 159 12.6 0.6 11.9 10.1 6.3 3.8 75.5 1.9 -0.03

向山 175 18.3 2.9 15.4 13.1 10.3 2.9 61.7 6.9 0.16

秋津・茜浜 67 22.4 0.0 22.4 10.4 7.5 3.0 62.7 4.5 0.27

香澄・芝園 68 26.5 8.8 17.6 5.9 4.4 1.5 64.7 2.9 0.86

奏の杜 87 11.5 0.0 11.5 8.0 4.6 3.4 79.3 1.1 0.00

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

2.4

2.1

やや満足

14.8

13.2

やや不満

7.6

7.3

不満

3.5

3.2

わからない

65.8

67.5

無回答

5.9

6.8
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(3)高齢者施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 23.9 3.2 20.8 20.3 13.6 6.7 50.3 5.4 0.00

男性 814 23.1 2.8 20.3 22.0 14.3 7.7 51.0 3.9 -0.08

女性 997 25.0 3.4 21.6 19.2 13.3 5.8 50.9 5.0 0.08

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 38.8 10.2 28.6 6.1 6.1 0.0 53.1 2.0 0.95

２０～２４歳 51 17.6 2.0 15.7 13.7 13.7 0.0 68.6 0.0 0.19

２５～２９歳 83 21.7 3.6 18.1 1.2 1.2 0.0 73.5 3.6 1.05

３０～３９歳 178 15.2 3.9 11.2 5.6 4.5 1.1 77.0 2.2 0.59

４０～４９歳 317 18.0 1.9 16.1 16.7 11.7 5.0 63.1 2.2 -0.05

５０～５９歳 349 25.2 3.4 21.8 20.6 13.8 6.9 51.3 2.9 0.03

６０～６４歳 149 26.2 2.0 24.2 24.8 15.4 9.4 44.3 4.7 -0.12

６５～６９歳 143 26.6 3.5 23.1 33.6 21.0 12.6 39.2 0.7 -0.27

７０～７４歳 146 28.1 2.7 25.3 32.2 21.2 11.0 34.9 4.8 -0.20

７５～７９歳 177 23.7 1.7 22.0 28.2 18.1 10.2 37.9 10.2 -0.25

８０歳以上 173 34.7 5.2 29.5 24.9 17.3 7.5 26.0 14.5 0.13

実花 84 23.8 3.6 20.2 21.4 17.9 3.6 50.0 4.8 0.05

東習志野 113 20.4 1.8 18.6 22.1 10.6 11.5 50.4 7.1 -0.27

実籾・新栄 128 23.4 3.9 19.5 20.3 13.3 7.0 52.3 3.9 0.00

大久保・泉・本大久保 172 27.3 2.3 25.0 16.9 10.5 6.4 51.2 4.7 0.14

本大久保・花咲・屋敷 171 30.4 3.5 26.9 21.1 14.0 7.0 40.4 8.2 0.11

藤崎 157 21.7 1.9 19.7 24.2 16.6 7.6 49.0 5.1 -0.18

鷺沼・鷺沼台 161 23.6 1.9 21.7 20.5 13.0 7.5 50.3 5.6 -0.06

津田沼 169 23.7 6.5 17.2 15.4 8.9 6.5 58.0 3.0 0.21

袖ヶ浦東 40 25.0 5.0 20.0 32.5 27.5 5.0 42.5 0.0 -0.13

袖ヶ浦西 56 19.6 5.4 14.3 32.1 19.6 12.5 39.3 8.9 -0.38

谷津 159 21.4 0.6 20.8 17.0 13.8 3.1 60.4 1.3 0.05

向山 175 26.3 5.7 20.6 26.9 18.3 8.6 41.1 5.7 -0.06

秋津・茜浜 67 35.8 1.5 34.3 17.9 13.4 4.5 41.8 4.5 0.28

香澄・芝園 68 27.9 4.4 23.5 19.1 13.2 5.9 50.0 2.9 0.16

奏の杜 87 12.6 1.1 11.5 9.2 8.0 1.1 77.0 1.1 0.16

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.2

2.9

やや満足

20.8

20.9

やや不満

13.6

12.5

不満

6.7

6.1

わからない

50.3

52.5

無回答

5.4

5.1
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(4)産業振興の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 15.7 1.3 14.5 19.0 13.3 5.7 58.3 7.0 -0.22

男性 814 16.3 1.6 14.7 23.0 16.1 6.9 55.3 5.4 -0.30

女性 997 15.6 1.0 14.6 16.1 11.2 4.9 61.7 6.5 -0.14

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 24.5 6.1 18.4 10.2 10.2 0.0 63.3 2.0 0.59

２０～２４歳 51 15.7 0.0 15.7 15.7 11.8 3.9 66.7 2.0 -0.13

２５～２９歳 83 27.7 1.2 26.5 8.4 8.4 0.0 59.0 4.8 0.57

３０～３９歳 178 16.9 3.4 13.5 17.4 10.7 6.7 63.5 2.2 -0.11

４０～４９歳 317 14.2 0.9 13.2 23.0 15.1 7.9 61.5 1.3 -0.42

５０～５９歳 349 14.9 1.4 13.5 23.8 16.3 7.4 57.3 4.0 -0.39

６０～６４歳 149 18.1 0.7 17.4 23.5 14.1 9.4 53.0 5.4 -0.34

６５～６９歳 143 13.3 0.7 12.6 25.9 18.9 7.0 56.6 4.2 -0.48

７０～７４歳 146 17.8 0.0 17.8 17.1 12.3 4.8 58.2 6.8 -0.12

７５～７９歳 177 13.0 0.6 12.4 11.9 10.2 1.7 59.9 15.3 0.00

８０歳以上 173 13.3 1.2 12.1 13.9 10.4 3.5 54.3 18.5 -0.11

実花 84 21.4 1.2 20.2 13.1 11.9 1.2 57.1 8.3 0.24

東習志野 113 14.2 0.9 13.3 17.7 10.6 7.1 61.1 7.1 -0.31

実籾・新栄 128 15.6 1.6 14.1 17.2 9.4 7.8 60.9 6.3 -0.24

大久保・泉・本大久保 172 18.0 1.7 16.3 20.9 14.5 6.4 55.2 5.8 -0.19

本大久保・花咲・屋敷 171 11.7 1.8 9.9 25.1 17.5 7.6 54.4 8.8 -0.52

藤崎 157 16.6 0.6 15.9 24.8 17.8 7.0 52.2 6.4 -0.35

鷺沼・鷺沼台 161 14.3 0.6 13.7 19.9 16.1 3.7 58.4 7.5 -0.25

津田沼 169 16.0 2.4 13.6 17.2 10.1 7.1 61.5 5.3 -0.18

袖ヶ浦東 40 17.5 0.0 17.5 10.0 7.5 2.5 70.0 2.5 0.18

袖ヶ浦西 56 12.5 1.8 10.7 21.4 14.3 7.1 55.4 10.7 -0.42

谷津 159 14.5 0.0 14.5 17.6 13.8 3.8 66.7 1.3 -0.22

向山 175 18.9 1.1 17.7 21.7 17.7 4.0 50.9 8.6 -0.14

秋津・茜浜 67 19.4 1.5 17.9 17.9 9.0 9.0 56.7 6.0 -0.16

香澄・芝園 68 19.1 4.4 14.7 20.6 16.2 4.4 55.9 4.4 -0.04

奏の杜 87 13.8 0.0 13.8 10.3 4.6 5.7 74.7 1.1 -0.10

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

1.3

1.1

やや満足

14.5

13.2

やや不満

13.3

11.9

不満

5.7

6.0

わからない

58.3

60.5

無回答

7.0

7.3
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(5)観光振興の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

1.3

0.9

やや満足

12.3

10.8

やや不満

12.0

11.8

不満

7.0

6.3

わからない

60.4

62.7

無回答

7.1

7.5

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 13.6 1.3 12.3 19.0 12.0 7.0 60.4 7.1 -0.34

男性 814 13.9 1.7 12.2 22.5 14.1 8.4 58.4 5.3 -0.42

女性 997 13.7 0.9 12.8 16.4 10.5 5.9 63.0 6.8 -0.26

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 24.5 4.1 20.4 12.2 8.2 4.1 61.2 2.0 0.33

２０～２４歳 51 19.6 2.0 17.6 17.6 13.7 3.9 62.7 0.0 0.00

２５～２９歳 83 22.9 2.4 20.5 12.0 9.6 2.4 61.4 3.6 0.31

３０～３９歳 178 15.7 3.4 12.4 18.5 10.7 7.9 63.5 2.2 -0.21

４０～４９歳 317 11.0 0.0 11.0 22.1 12.9 9.1 64.7 2.2 -0.61

５０～５９歳 349 14.6 0.9 13.8 18.6 11.5 7.2 62.8 4.0 -0.31

６０～６４歳 149 14.1 2.7 11.4 23.5 11.4 12.1 57.7 4.7 -0.50

６５～６９歳 143 11.2 1.4 9.8 25.9 16.8 9.1 58.7 4.2 -0.60

７０～７４歳 146 12.3 0.0 12.3 22.6 15.8 6.8 57.5 7.5 -0.49

７５～７９歳 177 11.9 0.6 11.3 13.0 9.6 3.4 60.5 14.7 -0.16

８０歳以上 173 11.0 1.2 9.8 15.6 11.6 4.0 53.8 19.7 -0.28

実花 84 14.3 1.2 13.1 17.9 14.3 3.6 57.1 10.7 -0.19

東習志野 113 11.5 0.9 10.6 14.2 8.0 6.2 65.5 8.8 -0.31

実籾・新栄 128 14.1 2.3 11.7 20.3 8.6 11.7 59.4 6.3 -0.45

大久保・泉・本大久保 172 18.0 1.7 16.3 17.4 10.5 7.0 58.7 5.8 -0.13

本大久保・花咲・屋敷 171 12.9 2.3 10.5 21.1 14.0 7.0 57.9 8.2 -0.38

藤崎 157 14.0 1.3 12.7 22.9 17.8 5.1 56.1 7.0 -0.34

鷺沼・鷺沼台 161 13.0 0.6 12.4 21.1 14.9 6.2 59.6 6.2 -0.40

津田沼 169 15.4 1.8 13.6 17.2 10.7 6.5 62.1 5.3 -0.20

袖ヶ浦東 40 12.5 0.0 12.5 17.5 10.0 7.5 67.5 2.5 -0.42

袖ヶ浦西 56 16.1 5.4 10.7 17.9 8.9 8.9 51.8 14.3 -0.16

谷津 159 13.8 0.0 13.8 20.1 13.2 6.9 64.2 1.9 -0.39

向山 175 12.6 0.0 12.6 20.6 15.4 5.1 58.9 8.0 -0.40

秋津・茜浜 67 11.9 0.0 11.9 17.9 9.0 9.0 64.2 6.0 -0.50

香澄・芝園 68 16.2 2.9 13.2 25.0 11.8 13.2 55.9 2.9 -0.46

奏の杜 87 9.2 0.0 9.2 12.6 5.7 6.9 77.0 1.1 -0.47

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値
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(6)危機管理 防災 防犯等の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 30.3 3.2 27.1 21.7 15.8 5.9 41.4 6.7 0.11

男性 814 31.8 3.2 28.6 23.3 17.0 6.4 39.1 5.8 0.10

女性 997 29.8 3.3 26.5 20.7 15.1 5.5 43.7 5.8 0.14

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 42.9 10.2 32.7 8.2 6.1 2.0 42.9 6.1 0.84

２０～２４歳 51 31.4 9.8 21.6 19.6 17.6 2.0 49.0 0.0 0.38

２５～２９歳 83 48.2 7.2 41.0 2.4 2.4 0.0 45.8 3.6 1.05

３０～３９歳 178 29.2 4.5 24.7 17.4 10.1 7.3 51.1 2.2 0.19

４０～４９歳 317 31.5 3.5 28.1 20.8 16.4 4.4 46.1 1.6 0.19

５０～５９歳 349 29.8 2.3 27.5 22.6 17.5 5.2 44.1 3.4 0.08

６０～６４歳 149 28.9 3.4 25.5 28.9 20.8 8.1 36.9 5.4 -0.08

６５～６９歳 143 23.8 0.7 23.1 37.1 23.8 13.3 35.0 4.2 -0.43

７０～７４歳 146 34.2 0.7 33.6 25.3 18.5 6.8 33.6 6.8 0.05

７５～７９歳 177 28.8 1.7 27.1 21.5 15.8 5.6 36.2 13.6 0.07

８０歳以上 173 26.6 3.5 23.1 19.7 13.9 5.8 35.3 18.5 0.10

実花 84 32.1 2.4 29.8 17.9 14.3 3.6 44.0 6.0 0.26

東習志野 113 30.1 1.8 28.3 18.6 8.8 9.7 44.2 7.1 0.07

実籾・新栄 128 30.5 3.1 27.3 21.1 13.3 7.8 40.6 7.8 0.09

大久保・泉・本大久保 172 37.8 6.4 31.4 17.4 13.4 4.1 40.1 4.7 0.41

本大久保・花咲・屋敷 171 31.6 1.8 29.8 28.7 19.9 8.8 32.2 7.6 -0.07

藤崎 157 29.9 3.2 26.8 26.1 17.8 8.3 36.9 7.0 -0.02

鷺沼・鷺沼台 161 29.8 2.5 27.3 26.1 19.9 6.2 34.8 9.3 0.00

津田沼 169 28.4 6.5 21.9 16.6 10.1 6.5 49.7 5.3 0.26

袖ヶ浦東 40 25.0 0.0 25.0 27.5 22.5 5.0 42.5 5.0 -0.14

袖ヶ浦西 56 21.4 3.6 17.9 28.6 23.2 5.4 39.3 10.7 -0.18

谷津 159 30.8 1.3 29.6 18.2 14.5 3.8 49.7 1.3 0.21

向山 175 26.3 2.9 23.4 24.0 20.6 3.4 42.9 6.9 0.03

秋津・茜浜 67 35.8 3.0 32.8 22.4 16.4 6.0 37.3 4.5 0.18

香澄・芝園 68 33.8 7.4 26.5 25.0 19.1 5.9 38.2 2.9 0.18

奏の杜 87 34.5 1.1 33.3 14.9 12.6 2.3 49.4 1.1 0.37

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.2

3.1

やや満足

27.1

28.0

やや不満

15.8

17.3

不満

5.9

7.3

わからない

41.4

37.3

無回答

6.7

7.1
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(7)都市整備の施策（交通関係の施策を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 27.5 3.2 24.3 35.7 20.2 15.5 30.7 6.1 -0.33

男性 814 27.3 3.3 24.0 39.6 21.5 18.1 28.7 4.4 -0.40

女性 997 28.4 3.2 25.2 33.2 19.4 13.8 32.5 5.9 -0.25

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 44.9 12.2 32.7 14.3 12.2 2.0 38.8 2.0 0.69

２０～２４歳 51 33.3 3.9 29.4 27.5 15.7 11.8 39.2 0.0 -0.03

２５～２９歳 83 42.2 8.4 33.7 14.5 10.8 3.6 39.8 3.6 0.57

３０～３９歳 178 24.2 3.4 20.8 36.0 18.0 18.0 37.6 2.2 -0.44

４０～４９歳 317 27.8 4.1 23.7 39.4 19.2 20.2 31.5 1.3 -0.41

５０～５９歳 349 25.5 2.3 23.2 42.7 25.2 17.5 28.7 3.2 -0.47

６０～６４歳 149 26.8 3.4 23.5 40.9 26.8 14.1 26.8 5.4 -0.37

６５～６９歳 143 23.1 0.0 23.1 47.6 23.8 23.8 28.0 1.4 -0.68

７０～７４歳 146 32.2 0.7 31.5 34.9 16.4 18.5 27.4 5.5 -0.31

７５～７９歳 177 27.7 2.8 24.9 31.6 20.9 10.7 26.0 14.7 -0.20

８０歳以上 173 24.3 3.5 20.8 27.2 17.3 9.8 31.2 17.3 -0.18

実花 84 23.8 2.4 21.4 27.4 17.9 9.5 39.3 9.5 -0.21

東習志野 113 20.4 0.0 20.4 40.7 20.4 20.4 32.7 6.2 -0.67

実籾・新栄 128 26.6 2.3 24.2 32.8 13.3 19.5 35.2 5.5 -0.39

大久保・泉・本大久保 172 29.1 6.4 22.7 36.6 19.2 17.4 29.1 5.2 -0.28

本大久保・花咲・屋敷 171 21.1 1.2 19.9 50.3 23.4 26.9 22.2 6.4 -0.77

藤崎 157 22.3 4.5 17.8 45.9 29.3 16.6 25.5 6.4 -0.52

鷺沼・鷺沼台 161 29.2 1.9 27.3 34.2 16.8 17.4 30.4 6.2 -0.32

津田沼 169 30.2 6.5 23.7 30.2 14.8 15.4 35.5 4.1 -0.15

袖ヶ浦東 40 22.5 0.0 22.5 47.5 27.5 20.0 27.5 2.5 -0.64

袖ヶ浦西 56 21.4 3.6 17.9 39.3 32.1 7.1 30.4 8.9 -0.35

谷津 159 34.0 2.5 31.4 26.4 18.9 7.5 37.1 2.5 0.04

向山 175 34.3 4.0 30.3 32.0 19.4 12.6 26.9 6.9 -0.09

秋津・茜浜 67 31.3 3.0 28.4 32.8 22.4 10.4 31.3 4.5 -0.14

香澄・芝園 68 33.8 7.4 26.5 41.2 27.9 13.2 22.1 2.9 -0.18

奏の杜 87 34.5 0.0 34.5 28.7 16.1 12.6 35.6 1.1 -0.11

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.2

3.1

やや満足

24.3

26.3

やや不満

20.2

19.9

不満

15.5

11.3

わからない

30.7

32.3

無回答

6.1

7.2
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(8)環境の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 33.5 3.9 29.7 20.3 14.5 5.8 38.6 7.6 0.21

男性 814 34.2 2.9 31.2 21.6 15.6 6.0 38.3 5.9 0.17

女性 997 33.9 4.7 29.2 19.7 13.8 5.8 39.3 7.1 0.25

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 44.9 8.2 36.7 10.2 8.2 2.0 42.9 2.0 0.74

２０～２４歳 51 37.3 7.8 29.4 9.8 3.9 5.9 49.0 3.9 0.63

２５～２９歳 83 37.3 6.0 31.3 10.8 8.4 2.4 48.2 3.6 0.63

３０～３９歳 178 29.2 6.2 23.0 19.1 10.7 8.4 48.3 3.4 0.16

４０～４９歳 317 35.6 5.0 30.6 20.5 13.6 6.9 41.6 2.2 0.24

５０～５９歳 349 32.1 2.3 29.8 24.9 18.9 6.0 38.7 4.3 0.06

６０～６４歳 149 39.6 2.7 36.9 21.5 13.4 8.1 33.6 5.4 0.21

６５～６９歳 143 30.8 3.5 27.3 28.7 23.1 5.6 37.8 2.8 0.00

７０～７４歳 146 38.4 2.1 36.3 24.7 18.5 6.2 28.8 8.2 0.15

７５～７９歳 177 33.3 3.4 29.9 16.4 12.4 4.0 32.8 17.5 0.33

８０歳以上 173 28.3 2.9 25.4 16.8 13.3 3.5 35.8 19.1 0.24

実花 84 31.0 6.0 25.0 14.3 9.5 4.8 46.4 8.3 0.39

東習志野 113 30.1 1.8 28.3 23.0 15.0 8.0 40.7 6.2 0.02

実籾・新栄 128 31.3 3.9 27.3 18.0 10.2 7.8 43.0 7.8 0.19

大久保・泉・本大久保 172 35.5 5.8 29.7 22.1 16.9 5.2 36.0 6.4 0.24

本大久保・花咲・屋敷 171 29.8 1.8 28.1 27.5 18.1 9.4 33.3 9.4 -0.09

藤崎 157 35.0 3.8 31.2 19.7 15.3 4.5 38.9 6.4 0.27

鷺沼・鷺沼台 161 34.2 4.3 29.8 16.8 10.6 6.2 39.8 9.3 0.30

津田沼 169 31.4 6.5 24.9 18.3 11.2 7.1 45.6 4.7 0.25

袖ヶ浦東 40 35.0 2.5 32.5 17.5 12.5 5.0 42.5 5.0 0.29

袖ヶ浦西 56 26.8 1.8 25.0 26.8 23.2 3.6 35.7 10.7 -0.03

谷津 159 35.2 3.8 31.4 21.4 17.0 4.4 39.6 3.8 0.23

向山 175 36.0 1.7 34.3 21.1 16.6 4.6 32.6 10.3 0.21

秋津・茜浜 67 35.8 3.0 32.8 20.9 16.4 4.5 38.8 4.5 0.24

香澄・芝園 68 50.0 11.8 38.2 14.7 10.3 4.4 32.4 2.9 0.66

奏の杜 87 39.1 1.1 37.9 23.0 17.2 5.7 36.8 1.1 0.19

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.9

3.8

やや満足

29.7

29.9

やや不満

14.5

14.7

不満

5.8

6.3

わからない

38.6

38.2

無回答

7.6

7.2
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(9)子育て支援施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 26.0 3.1 22.9 20.2 14.2 6.0 47.0 6.8 0.06

男性 814 26.0 2.7 23.3 21.4 15.5 5.9 47.3 5.3 0.03

女性 997 26.6 3.4 23.2 19.6 13.4 6.1 47.2 6.6 0.09

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 40.8 6.1 34.7 16.3 8.2 8.2 36.7 6.1 0.39

２０～２４歳 51 23.5 5.9 17.6 17.6 7.8 9.8 56.9 2.0 0.05

２５～２９歳 83 33.7 3.6 30.1 10.8 8.4 2.4 51.8 3.6 0.54

３０～３９歳 178 22.5 5.1 17.4 37.6 20.2 17.4 37.6 2.2 -0.46

４０～４９歳 317 32.2 4.1 28.1 30.9 21.5 9.5 35.3 1.6 -0.07

５０～５９歳 349 28.4 3.2 25.2 18.1 14.3 3.7 50.1 3.4 0.21

６０～６４歳 149 24.8 4.0 20.8 20.1 16.8 3.4 49.7 5.4 0.12

６５～６９歳 143 24.5 2.8 21.7 19.6 11.9 7.7 53.8 2.1 0.00

７０～７４歳 146 24.7 0.0 24.7 16.4 13.7 2.7 52.7 6.2 0.13

７５～７９歳 177 17.5 1.1 16.4 10.2 9.0 1.1 56.5 15.8 0.27

８０歳以上 173 20.8 1.2 19.7 9.2 7.5 1.7 49.7 20.2 0.37

実花 84 25.0 3.6 21.4 15.5 13.1 2.4 51.2 8.3 0.26

東習志野 113 28.3 4.4 23.9 20.4 13.3 7.1 45.1 6.2 0.11

実籾・新栄 128 28.9 2.3 26.6 12.5 8.6 3.9 50.8 7.8 0.36

大久保・泉・本大久保 172 32.6 3.5 29.1 16.3 12.2 4.1 45.9 5.2 0.32

本大久保・花咲・屋敷 171 22.2 1.8 20.5 26.9 15.2 11.7 42.7 8.2 -0.30

藤崎 157 26.8 3.2 23.6 25.5 17.8 7.6 40.8 7.0 -0.06

鷺沼・鷺沼台 161 28.6 3.7 24.8 21.1 14.9 6.2 42.2 8.1 0.10

津田沼 169 26.6 5.3 21.3 19.5 13.0 6.5 49.7 4.1 0.13

袖ヶ浦東 40 22.5 0.0 22.5 12.5 12.5 0.0 62.5 2.5 0.29

袖ヶ浦西 56 19.6 1.8 17.9 14.3 10.7 3.6 53.6 12.5 0.11

谷津 159 26.4 0.0 26.4 22.6 14.5 8.2 48.4 2.5 -0.09

向山 175 18.3 2.9 15.4 22.9 19.4 3.4 50.9 8.0 -0.13

秋津・茜浜 67 28.4 3.0 25.4 13.4 10.4 3.0 53.7 4.5 0.36

香澄・芝園 68 35.3 7.4 27.9 11.8 7.4 4.4 50.0 2.9 0.56

奏の杜 87 25.3 3.4 21.8 36.8 26.4 10.3 35.6 2.3 -0.30

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.1

3.2

やや満足

22.9

23.4

やや不満

14.2

12.5

不満

6.0

5.4

わからない

47.0

48.3

無回答

6.8

7.2
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(10)学校教育の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 26.8 2.9 23.9 19.0 12.9 6.1 46.8 7.4 0.10

男性 814 27.4 3.2 24.2 20.3 13.6 6.6 46.2 6.1 0.08

女性 997 27.1 2.7 24.4 18.2 12.4 5.7 47.8 6.9 0.13

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 40.8 8.2 32.7 20.4 12.2 8.2 34.7 4.1 0.33

２０～２４歳 51 37.3 5.9 31.4 25.5 17.6 7.8 37.3 0.0 0.16

２５～２９歳 83 33.7 4.8 28.9 1.2 1.2 0.0 61.4 3.6 1.07

３０～３９歳 178 19.7 4.5 15.2 29.2 15.7 13.5 48.9 2.2 -0.38

４０～４９歳 317 31.5 3.2 28.4 30.0 19.6 10.4 37.2 1.3 -0.09

５０～５９歳 349 26.6 2.9 23.8 18.9 14.3 4.6 50.4 4.0 0.13

６０～６４歳 149 28.2 4.0 24.2 18.1 15.4 2.7 48.3 5.4 0.25

６５～６９歳 143 23.8 1.4 22.4 21.7 12.6 9.1 51.0 3.5 -0.12

７０～７４歳 146 28.1 0.7 27.4 13.7 6.8 6.8 50.0 8.2 0.20

７５～７９歳 177 22.6 0.6 22.0 10.2 9.0 1.1 52.0 15.3 0.36

８０歳以上 173 23.1 2.3 20.8 7.5 6.4 1.2 45.1 24.3 0.55

実花 84 22.6 3.6 19.0 16.7 13.1 3.6 51.2 9.5 0.15

東習志野 113 30.1 4.4 25.7 14.2 7.1 7.1 47.8 8.0 0.30

実籾・新栄 128 26.6 2.3 24.2 11.7 7.0 4.7 53.1 8.6 0.33

大久保・泉・本大久保 172 37.8 4.7 33.1 12.2 9.3 2.9 43.6 6.4 0.55

本大久保・花咲・屋敷 171 25.1 0.6 24.6 24.0 11.7 12.3 42.7 8.2 -0.21

藤崎 157 27.4 2.5 24.8 24.2 18.5 5.7 40.8 7.6 0.00

鷺沼・鷺沼台 161 29.2 2.5 26.7 19.9 14.3 5.6 42.2 8.7 0.13

津田沼 169 25.4 4.1 21.3 18.3 11.8 6.5 50.9 5.3 0.11

袖ヶ浦東 40 27.5 0.0 27.5 17.5 12.5 5.0 52.5 2.5 0.11

袖ヶ浦西 56 19.6 1.8 17.9 19.6 14.3 5.4 48.2 12.5 -0.09

谷津 159 28.3 1.3 27.0 20.8 15.1 5.7 48.4 2.5 0.06

向山 175 21.7 3.4 18.3 25.1 18.9 6.3 45.1 8.0 -0.13

秋津・茜浜 67 26.9 0.0 26.9 13.4 10.4 3.0 53.7 6.0 0.26

香澄・芝園 68 32.4 10.3 22.1 19.1 11.8 7.4 45.6 2.9 0.31

奏の杜 87 23.0 2.3 20.7 26.4 17.2 9.2 49.4 1.1 -0.21

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

2.9

4.0

やや満足

23.9

25.9

やや不満

12.9

11.3

不満

6.1

4.6

わからない

46.8

47.0

無回答

7.4

7.2
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(11)生涯にわたる学習・スポーツの施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※『満足』『不満』で割合の多い方を黄色着色。

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 26.7 3.3 23.5 16.7 11.6 5.1 50.0 6.6 0.19

男性 814 26.5 2.9 23.6 19.0 12.4 6.6 49.3 5.2 0.08

女性 997 27.6 3.6 24.0 14.9 11.1 3.8 51.4 6.1 0.29

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 38.8 12.2 26.5 6.1 2.0 4.1 53.1 2.0 0.91

２０～２４歳 51 39.2 2.0 37.3 15.7 7.8 7.8 45.1 0.0 0.32

２５～２９歳 83 30.1 3.6 26.5 8.4 6.0 2.4 57.8 3.6 0.59

３０～３９歳 178 21.3 5.6 15.7 15.2 10.1 5.1 61.2 2.2 0.18

４０～４９歳 317 30.0 3.2 26.8 16.4 9.5 6.9 52.1 1.6 0.21

５０～５９歳 349 24.4 3.4 20.9 14.9 10.3 4.6 57.9 2.9 0.21

６０～６４歳 149 28.9 2.7 26.2 22.1 18.1 4.0 43.6 5.4 0.11

６５～６９歳 143 25.9 3.5 22.4 23.8 17.5 6.3 47.6 2.8 -0.01

７０～７４歳 146 24.7 0.7 24.0 23.3 16.4 6.8 45.9 6.2 -0.10

７５～７９歳 177 25.4 1.1 24.3 19.8 16.4 3.4 39.5 15.3 0.08

８０歳以上 173 27.7 3.5 24.3 11.0 7.5 3.5 41.6 19.7 0.43

実花 84 25.0 3.6 21.4 14.3 11.9 2.4 51.2 9.5 0.30

東習志野 113 23.9 3.5 20.4 16.8 8.0 8.8 53.1 6.2 0.04

実籾・新栄 128 30.5 3.1 27.3 16.4 11.7 4.7 44.5 8.6 0.27

大久保・泉・本大久保 172 33.1 5.2 27.9 12.2 9.3 2.9 48.8 5.8 0.51

本大久保・花咲・屋敷 171 28.7 1.8 26.9 19.3 10.5 8.8 45.6 6.4 0.05

藤崎 157 29.3 4.5 24.8 21.0 12.7 8.3 43.9 5.7 0.09

鷺沼・鷺沼台 161 31.1 3.7 27.3 16.1 8.7 7.5 46.0 6.8 0.24

津田沼 169 27.8 6.5 21.3 15.4 10.1 5.3 52.1 4.7 0.32

袖ヶ浦東 40 27.5 0.0 27.5 12.5 12.5 0.0 57.5 2.5 0.38

袖ヶ浦西 56 21.4 0.0 21.4 25.0 23.2 1.8 44.6 8.9 -0.12

谷津 159 21.4 0.0 21.4 17.6 11.9 5.7 59.1 1.9 -0.05

向山 175 22.3 2.9 19.4 16.6 14.9 1.7 53.1 8.0 0.18

秋津・茜浜 67 34.3 1.5 32.8 13.4 11.9 1.5 46.3 6.0 0.44

香澄・芝園 68 29.4 10.3 19.1 14.7 13.2 1.5 52.9 2.9 0.53

奏の杜 87 19.5 0.0 19.5 20.7 16.1 4.6 58.6 1.1 -0.14

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

3.3

2.9

やや満足

23.5

22.9

やや不満

11.6

12.6

不満

5.1

5.4

わからない

50.0

49.2

無回答

6.6

7.0
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(12)多様性に関する施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 13.0 1.5 11.5 9.6 6.8 2.8 70.1 7.2 0.10

男性 814 14.7 2.0 12.8 11.3 8.6 2.7 68.3 5.7 0.10

女性 997 12.0 1.2 10.8 8.4 5.6 2.8 72.7 6.8 0.10

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 24.5 6.1 18.4 4.1 4.1 0.0 69.4 2.0 0.93

２０～２４歳 51 15.7 0.0 15.7 13.7 9.8 3.9 70.6 0.0 -0.07

２５～２９歳 83 20.5 2.4 18.1 4.8 3.6 1.2 71.1 3.6 0.67

３０～３９歳 178 12.4 4.5 7.9 6.7 4.5 2.2 78.7 2.2 0.41

４０～４９歳 317 14.5 2.5 12.0 8.8 6.0 2.8 75.4 1.3 0.23

５０～５９歳 349 8.6 0.6 8.0 10.3 6.3 4.0 77.7 3.4 -0.27

６０～６４歳 149 14.1 0.7 13.4 8.1 6.0 2.0 71.8 6.0 0.21

６５～６９歳 143 9.8 0.7 9.1 14.7 11.2 3.5 73.4 2.1 -0.31

７０～７４歳 146 14.4 0.0 14.4 15.8 11.6 4.1 62.3 7.5 -0.18

７５～７９歳 177 12.4 0.0 12.4 9.0 8.5 0.6 60.5 18.1 0.13

８０歳以上 173 15.6 1.7 13.9 9.2 5.8 3.5 54.3 20.8 0.19

実花 84 20.2 2.4 17.9 11.9 10.7 1.2 58.3 9.5 0.30

東習志野 113 13.3 0.9 12.4 11.5 5.3 6.2 69.0 6.2 -0.14

実籾・新栄 128 14.8 1.6 13.3 10.2 7.0 3.1 65.6 9.4 0.13

大久保・泉・本大久保 172 14.0 1.7 12.2 6.4 4.1 2.3 73.8 5.8 0.34

本大久保・花咲・屋敷 171 11.7 2.3 9.4 11.1 7.6 3.5 68.4 8.8 -0.03

藤崎 157 13.4 1.9 11.5 16.6 11.5 5.1 63.7 6.4 -0.21

鷺沼・鷺沼台 161 16.1 1.9 14.3 8.7 6.2 2.5 67.7 7.5 0.28

津田沼 169 14.2 3.6 10.7 7.1 5.3 1.8 72.8 5.9 0.42

袖ヶ浦東 40 17.5 0.0 17.5 0.0 0.0 0.0 77.5 5.0 1.00

袖ヶ浦西 56 10.7 0.0 10.7 12.5 10.7 1.8 66.1 10.7 -0.15

谷津 159 13.8 0.6 13.2 8.2 5.0 3.1 76.1 1.9 0.14

向山 175 9.7 0.6 9.1 8.6 6.9 1.7 73.7 8.0 0.00

秋津・茜浜 67 11.9 0.0 11.9 10.4 9.0 1.5 71.6 6.0 0.00

香澄・芝園 68 11.8 2.9 8.8 13.2 11.8 1.5 72.1 2.9 0.00

奏の杜 87 6.9 0.0 6.9 9.2 5.7 3.4 82.8 1.1 -0.36

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

満足

1.5

やや満足

11.5

やや不満

6.8

不満

2.8

わからない

70.1

無回答

7.2
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(13)市民協働の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

（＋２点） （＋１点） （－１点） （－２点）

全体 1840 15.0 1.5 13.5 9.2 6.7 2.4 68.4 7.4 0.20

男性 814 16.3 2.0 14.4 11.9 8.8 3.1 66.0 5.8 0.12

女性 997 14.2 1.2 13.0 7.1 5.1 2.0 71.4 7.2 0.30

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 30.6 8.2 22.4 2.0 2.0 0.0 65.3 2.0 1.13

２０～２４歳 51 19.6 2.0 17.6 9.8 5.9 3.9 70.6 0.0 0.27

２５～２９歳 83 19.3 0.0 19.3 0.0 0.0 0.0 77.1 3.6 1.00

３０～３９歳 178 13.5 3.9 9.6 5.1 3.4 1.7 79.2 2.2 0.58

４０～４９歳 317 15.5 2.2 13.2 8.8 6.6 2.2 74.4 1.3 0.27

５０～５９歳 349 11.5 0.3 11.2 8.6 6.3 2.3 76.8 3.2 0.04

６０～６４歳 149 17.4 1.3 16.1 8.7 4.7 4.0 67.1 6.7 0.23

６５～６９歳 143 9.1 1.4 7.7 18.2 14.7 3.5 68.5 4.2 -0.41

７０～７４歳 146 14.4 0.0 14.4 18.5 13.0 5.5 59.6 7.5 -0.29

７５～７９歳 177 16.4 0.6 15.8 7.3 6.8 0.6 58.2 18.1 0.38

８０歳以上 173 17.9 1.7 16.2 9.8 6.9 2.9 49.7 22.5 0.25

実花 84 23.8 2.4 21.4 8.3 7.1 1.2 58.3 9.5 0.52

東習志野 113 12.4 0.9 11.5 8.8 5.3 3.5 71.7 7.1 0.04

実籾・新栄 128 15.6 1.6 14.1 12.5 10.2 2.3 62.5 9.4 0.08

大久保・泉・本大久保 172 15.1 1.7 13.4 8.7 5.8 2.9 69.2 7.0 0.22

本大久保・花咲・屋敷 171 12.9 1.8 11.1 11.7 8.8 2.9 67.3 8.2 0.00

藤崎 157 15.9 3.2 12.7 12.1 8.3 3.8 64.3 7.6 0.11

鷺沼・鷺沼台 161 19.9 0.6 19.3 8.1 5.0 3.1 64.6 7.5 0.33

津田沼 169 17.8 4.1 13.6 8.3 5.3 3.0 68.6 5.3 0.41

袖ヶ浦東 40 15.0 0.0 15.0 5.0 5.0 0.0 75.0 5.0 0.50

袖ヶ浦西 56 10.7 0.0 10.7 12.5 10.7 1.8 66.1 10.7 -0.15

谷津 159 14.5 0.0 14.5 6.3 4.4 1.9 76.1 3.1 0.30

向山 175 10.9 0.6 10.3 10.9 9.1 1.7 70.3 8.0 -0.05

秋津・茜浜 67 13.4 0.0 13.4 7.5 6.0 1.5 73.1 6.0 0.21

香澄・芝園 68 20.6 4.4 16.2 10.3 8.8 1.5 66.2 2.9 0.43

奏の杜 87 10.3 0.0 10.3 5.7 3.4 2.3 82.8 1.1 0.14

性別

年齢

居住地区

満
足

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

加
重
平
均
値

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

満足

1.5

1.3

やや満足

13.5

14.0

やや不満

6.7

8.7

不満

2.4

4.0

わからない

68.4

64.3

無回答

7.4

7.5
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問２２ 健康づくりの施策として特に取り組むべきもの（ＭＡ）  

（問２２ 健康づくりの施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
回
答
数

母
子
保
健
の
充
実

小
児
救
急
医
療
体
制
の

整
備

が
ん
検
診
等
健
康
診
査
の

充
実

健
康
相
談
や
健
康
教
育
の

充
実

健
康
づ
く
り
事
業
の

充
実

医
療
施
設
の
充
実

救
急
診
療

、
休
日
・
夜
間

診
療
な
ど
の
充
実

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン
の

充
実

在
宅
医
療
の
充
実

受
動
喫
煙
の
防
止

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 12.4 13.6 18.5 10.3 13.5 35.8 42.7 7.1 17.7 6.1 2.0 4.0

男性 814 12.5 14.7 19.0 11.2 13.0 35.5 44.5 7.0 16.0 5.4 2.5 2.7

女性 997 12.6 13.0 18.6 9.8 14.0 36.5 41.9 7.1 19.4 6.7 1.5 3.4

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

１５～１９歳 49 24.5 20.4 12.2 10.2 20.4 38.8 20.4 4.1 2.0 14.3 2.0 2.0

２０～２４歳 51 37.3 21.6 25.5 7.8 15.7 19.6 29.4 0.0 3.9 15.7 3.9 2.0

２５～２９歳 83 32.5 15.7 20.5 14.5 12.0 25.3 38.6 2.4 0.0 13.3 2.4 6.0

３０～３９歳 178 26.4 37.6 18.0 8.4 11.8 32.6 41.0 0.6 3.9 6.2 2.2 1.7

４０～４９歳 317 16.1 19.2 20.5 10.7 9.8 36.9 46.1 5.4 12.6 6.9 3.2 0.6

５０～５９歳 349 7.4 10.9 20.3 9.5 12.6 37.8 50.1 7.2 15.8 5.4 2.3 1.7

６０～６４歳 149 7.4 9.4 20.1 7.4 12.1 38.9 45.0 5.4 24.2 7.4 2.7 2.7

６５～６９歳 143 8.4 13.3 16.8 11.9 13.3 38.5 44.1 6.3 27.3 4.2 0.7 2.1

７０～７４歳 146 5.5 4.1 17.1 14.4 20.5 41.1 43.2 13.0 25.3 4.1 0.7 0.7

７５～７９歳 177 5.1 4.0 14.7 11.3 15.3 36.2 38.4 12.4 29.9 1.7 0.0 10.2

８０歳以上 173 3.5 2.9 17.3 9.2 16.8 34.1 38.7 13.9 30.6 4.0 1.2 8.7

実花 84 10.7 8.3 11.9 10.7 9.5 40.5 45.2 6.0 17.9 6.0 2.4 6.0

東習志野 113 16.8 15.9 19.5 8.0 10.6 38.1 45.1 0.9 18.6 3.5 1.8 4.4

実籾・新栄 128 8.6 17.2 13.3 9.4 13.3 39.1 43.8 6.3 17.2 9.4 3.1 3.9

大久保・泉・本大久保 172 12.2 14.0 16.3 5.2 16.3 38.4 42.4 12.2 15.1 5.2 3.5 2.9

本大久保・花咲・屋敷 171 14.6 10.5 15.8 11.1 10.5 35.1 50.3 5.3 22.2 4.7 0.6 2.9

藤崎 157 12.7 12.1 13.4 13.4 16.6 36.3 36.3 9.6 19.1 7.0 2.5 3.8

鷺沼・鷺沼台 161 10.6 15.5 23.0 13.0 18.6 29.2 42.9 5.6 14.3 4.3 1.2 4.3

津田沼 169 11.8 14.8 24.3 13.6 11.8 29.6 36.7 5.3 17.8 10.1 1.8 2.4

袖ヶ浦東 40 12.5 5.0 17.5 2.5 17.5 35.0 55.0 5.0 25.0 7.5 0.0 5.0

袖ヶ浦西 56 8.9 10.7 16.1 10.7 19.6 33.9 33.9 10.7 17.9 3.6 1.8 5.4

谷津 159 17.0 13.8 27.7 8.8 15.1 34.6 44.7 6.9 11.9 5.7 1.3 1.3

向山 175 12.0 14.3 20.0 12.6 12.0 37.1 41.7 8.0 21.7 7.4 1.7 1.7

秋津・茜浜 67 9.0 10.4 16.4 11.9 6.0 49.3 32.8 11.9 26.9 1.5 1.5 6.0

香澄・芝園 68 13.2 13.2 22.1 5.9 16.2 42.6 39.7 5.9 17.6 8.8 2.9 2.9

奏の杜 87 14.9 25.3 16.1 9.2 10.3 33.3 55.2 6.9 11.5 4.6 2.3 0.0

性別

年齢

居住地区

12.4

13.6

18.5

10.3

13.5

35.8

42.7

7.1

17.7

6.1

2.0

4.0

7.7

11.9

21.2

11.2

14.4

31.8

40.4

10.1

18.2

9.6

1.4

6.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

母子保健の充実

小児救急医療体制の整備

がん検診等健康診査の充実

健康相談や健康教育の充実

健康づくり事業の充実

医療施設の充実

救急診療、休日・夜間診療などの充実

リハビリテーションの充実

在宅医療の充実

受動喫煙の防止

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２３ 障がい者（児）対策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２３ 障がい者（児）施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
数

住
民
主
体
の
支
援
や
福
祉

活
動
の
充
実

情
報
提
供
や
相
談
窓
口
の

充
実

訪
問
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

居
住
型
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

障
が
い
者

（
児

）
が
通
う

施
設
の
充
実

障
が
い
を
補
う
機
器
や
手

話
通
訳
な
ど
の
支
援

雇
用
対
策
・
就
労
機
会
の

充
実

防
災
体
制
の
整
備

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
策

障
が
い
へ
の
理
解
の
促
進

イ
ベ
ン
ト
・
地
域
活
動
な

ど
へ
の
参
加
機
会
の
拡
充

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 13.1 19.7 11.8 7.2 30.2 5.4 25.7 5.8 21.5 21.5 2.5 2.4 8.4

男性 814 14.6 17.1 12.5 7.2 30.6 5.2 27.0 5.7 23.1 19.4 2.3 2.9 7.6

女性 997 12.0 22.4 11.2 7.1 30.8 5.8 25.1 6.0 20.5 23.6 2.7 2.0 7.4

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 18.4 10.2 4.1 0.0 30.6 14.3 22.4 6.1 34.7 20.4 6.1 2.0 2.0

２０～２４歳 51 21.6 23.5 11.8 9.8 27.5 3.9 25.5 3.9 25.5 15.7 2.0 0.0 3.9

２５～２９歳 83 16.9 22.9 6.0 3.6 25.3 12.0 27.7 6.0 18.1 22.9 3.6 1.2 6.0

３０～３９歳 178 13.5 21.3 10.7 6.2 36.0 5.1 27.0 5.6 22.5 20.8 1.7 1.1 3.4

４０～４９歳 317 9.1 21.8 10.7 8.8 38.5 6.0 26.5 6.6 19.6 22.7 1.6 3.8 2.8

５０～５９歳 349 12.6 21.8 11.2 7.4 25.8 5.2 26.4 5.2 28.7 22.6 2.9 2.3 4.3

６０～６４歳 149 9.4 16.8 10.1 6.7 35.6 2.7 28.9 6.7 26.8 17.4 2.0 6.0 6.0

６５～６９歳 143 10.5 23.1 10.5 7.7 32.9 4.9 31.5 7.0 21.7 25.2 4.2 2.1 4.2

７０～７４歳 146 13.7 19.2 15.8 7.5 28.8 6.8 29.5 7.5 19.2 29.5 4.1 1.4 6.2

７５～７９歳 177 16.4 13.0 16.4 8.5 24.9 4.0 19.8 6.2 15.8 17.5 1.1 1.1 21.5

８０歳以上 173 17.9 19.1 16.2 6.4 24.3 4.0 19.7 3.5 11.6 17.3 2.3 2.9 22.0

実花 84 13.1 22.6 15.5 7.1 27.4 4.8 28.6 6.0 20.2 14.3 0.0 1.2 11.9

東習志野 113 15.0 15.9 12.4 11.5 30.1 7.1 19.5 1.8 19.5 31.0 3.5 1.8 8.0

実籾・新栄 128 17.2 12.5 11.7 3.1 25.0 4.7 24.2 8.6 25.8 18.0 1.6 5.5 11.7

大久保・泉・本大久保 172 12.2 19.2 12.8 5.8 31.4 5.2 25.0 5.8 19.8 23.8 4.1 2.3 8.1

本大久保・花咲・屋敷 171 15.2 19.9 11.7 10.5 25.7 5.8 33.3 4.7 14.0 21.6 2.9 1.8 7.6

藤崎 157 14.6 21.7 9.6 7.6 31.2 5.7 22.9 5.7 19.1 24.2 3.2 2.5 8.3

鷺沼・鷺沼台 161 11.8 15.5 9.9 6.2 34.8 1.9 31.7 5.6 22.4 23.0 1.9 3.1 9.3

津田沼 169 14.8 21.9 7.7 7.1 34.9 4.1 21.9 3.6 27.2 21.3 2.4 1.8 4.7

袖ヶ浦東 40 10.0 32.5 17.5 5.0 22.5 0.0 30.0 7.5 10.0 20.0 0.0 2.5 10.0

袖ヶ浦西 56 12.5 21.4 10.7 5.4 12.5 1.8 35.7 8.9 23.2 23.2 3.6 3.6 10.7

谷津 159 14.5 24.5 18.9 3.1 38.4 8.8 22.0 5.7 22.0 16.4 2.5 1.3 3.8

向山 175 8.6 22.3 16.0 9.1 33.1 5.7 22.3 6.3 26.9 22.9 2.3 1.7 6.9

秋津・茜浜 67 11.9 17.9 4.5 6.0 26.9 9.0 28.4 4.5 16.4 23.9 4.5 4.5 11.9

香澄・芝園 68 16.2 11.8 8.8 7.4 27.9 10.3 26.5 10.3 27.9 17.6 1.5 2.9 5.9

奏の杜 87 10.3 21.8 6.9 10.3 32.2 5.7 28.7 10.3 25.3 18.4 2.3 3.4 0.0

性別

年齢

居住地区

13.1

19.7

11.8

7.2

30.2

5.4

25.7

5.8

21.5

21.5

2.5

2.4

8.4

10.4

9.0

19.1

10.8

31.8

7.1

31.3

5.3

17.2

22.8

4.7

1.7

8.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

住民主体の支援や福祉活動の充実

情報提供や相談窓口の充実

訪問サービスの充実

居住型サービスの充実

障がい者（児）が通う施設の充実

障がいを補う機器や手話通訳などの支援

雇用対策・就労機会の充実

防災体制の整備

バリアフリー対策

障がいへの理解の促進

イベント・地域活動などへの参加機会の拡充

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２４ 高齢者施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２４ 高齢者施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
回
答
数

高
齢
者
住
宅
の
確
保

働
く
場
の
確
保

趣
味
な
ど
の
活
動
機
会
の

創
出

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど
の

活
動
の
場
の
創
出

認
知
症
対
策
の
充
実

介
護
予
防
事
業
の
充
実

在
宅
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

福
祉
・
介
護
施
設
な
ど
の

整
備

高
齢
者
医
療
な
ど

経
済
的
支
援
の
充
実

介
護
者
支
援
の
充
実

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
な
ど

に
対
す
る
相
談
体
制
の
充
実

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
策

消
費
生
活
相
談
窓
口
の
充
実

移
動
手
段
の
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 17.1 18.6 10.4 7.0 17.7 7.6 10.8 19.8 19.7 18.4 17.0 6.5 1.4 15.2 2.0 3.2

男性 814 16.1 19.8 12.5 7.4 18.8 7.7 9.6 19.0 23.1 17.8 13.9 7.6 1.0 11.8 2.8 2.5

女性 997 18.3 18.2 8.6 6.7 17.1 7.6 11.8 20.7 17.2 19.2 19.8 5.8 1.7 18.1 1.1 2.3

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

１５～１９歳 49 14.3 24.5 6.1 10.2 16.3 2.0 8.2 16.3 8.2 18.4 20.4 10.2 2.0 12.2 4.1 2.0

２０～２４歳 51 19.6 23.5 19.6 5.9 15.7 15.7 7.8 17.6 5.9 19.6 9.8 9.8 0.0 15.7 2.0 2.0

２５～２９歳 83 16.9 25.3 10.8 9.6 26.5 9.6 4.8 10.8 4.8 9.6 19.3 7.2 2.4 13.3 3.6 7.2

３０～３９歳 178 14.6 25.8 15.2 7.3 21.3 9.6 10.1 16.3 7.9 16.3 11.8 7.9 2.2 15.2 1.1 2.2

４０～４９歳 317 22.1 29.0 10.4 8.2 14.8 5.0 7.3 21.8 16.1 16.1 16.4 8.5 1.3 13.9 2.5 0.9

５０～５９歳 349 16.9 18.6 8.9 8.3 16.9 8.3 10.9 20.6 20.9 19.5 16.6 7.2 2.0 16.0 2.3 1.7

６０～６４歳 149 22.1 24.2 8.1 5.4 20.1 5.4 14.8 18.8 20.1 19.5 18.1 4.0 0.7 14.8 2.0 2.0

６５～６９歳 143 14.0 15.4 7.7 8.4 14.7 9.8 14.7 18.2 24.5 21.7 18.2 4.2 2.1 17.5 1.4 1.4

７０～７４歳 146 17.1 12.3 12.3 7.5 11.0 8.9 6.8 26.0 29.5 22.6 19.9 4.1 0.7 15.1 1.4 0.7

７５～７９歳 177 16.9 6.8 10.7 3.4 19.8 8.5 16.4 21.5 23.2 17.5 19.2 5.6 0.0 14.7 0.6 4.0

８０歳以上 173 11.0 3.5 9.8 3.5 22.0 5.8 13.9 20.2 36.4 19.7 18.5 5.8 1.2 17.9 1.7 5.8

実花 84 15.5 17.9 8.3 6.0 21.4 10.7 4.8 23.8 16.7 15.5 13.1 4.8 1.2 19.0 1.2 3.6

東習志野 113 12.4 19.5 13.3 6.2 17.7 2.7 5.3 18.6 28.3 17.7 17.7 4.4 1.8 14.2 2.7 3.5

実籾・新栄 128 17.2 18.0 12.5 7.8 19.5 3.9 10.9 16.4 20.3 14.1 14.8 8.6 0.8 19.5 1.6 2.3

大久保・泉・本大久保 172 19.2 16.9 5.8 9.3 20.9 4.7 8.7 22.1 21.5 15.1 19.8 7.6 0.0 18.0 2.3 2.3

本大久保・花咲・屋敷 171 12.3 19.9 6.4 4.7 19.3 7.6 11.1 24.6 18.1 23.4 17.5 5.3 1.8 15.8 0.6 1.8

藤崎 157 23.6 20.4 10.2 7.0 19.1 3.8 10.8 20.4 17.2 19.1 11.5 6.4 0.6 19.1 1.3 2.5

鷺沼・鷺沼台 161 13.7 22.4 10.6 8.1 17.4 12.4 12.4 16.8 15.5 16.1 14.3 6.2 1.2 13.0 2.5 3.1

津田沼 169 22.5 18.3 10.7 5.9 18.3 7.7 13.0 17.2 14.2 20.7 17.8 8.3 4.1 13.0 1.8 1.8

袖ヶ浦東 40 7.5 22.5 10.0 7.5 15.0 7.5 20.0 15.0 25.0 25.0 20.0 0.0 2.5 15.0 0.0 5.0

袖ヶ浦西 56 28.6 19.6 5.4 1.8 14.3 8.9 10.7 10.7 30.4 14.3 23.2 5.4 0.0 16.1 3.6 3.6

谷津 159 13.2 18.9 13.2 10.1 13.8 8.2 9.4 26.4 13.8 18.2 21.4 10.1 0.6 10.7 3.1 2.5

向山 175 19.4 14.9 13.1 5.1 20.6 11.4 9.1 17.7 25.7 18.3 17.7 8.0 3.4 13.7 0.6 1.1

秋津・茜浜 67 11.9 20.9 6.0 1.5 14.9 7.5 20.9 25.4 26.9 17.9 14.9 6.0 0.0 14.9 3.0 4.5

香澄・芝園 68 10.3 19.1 13.2 7.4 17.6 11.8 11.8 19.1 25.0 23.5 17.6 4.4 0.0 14.7 2.9 1.5

奏の杜 87 25.3 17.2 17.2 14.9 9.2 9.2 11.5 17.2 14.9 20.7 16.1 3.4 0.0 16.1 2.3 0.0

性別

年齢

居住地区

17.1

18.6

10.4

7.0

17.7

7.6

10.8

19.8

19.7

18.4

17.0

6.5

1.4

15.2

2.0

3.2

17.7

20.3

10.8

7.9

16.1

13.3

21.9

27.6

19.4

5.2

19.7

10.8

1.8

1.8

4.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

高齢者住宅の確保

働く場の確保

趣味などの活動機会の創出

ボランティアなどの活動の場の創出

認知症対策の充実

介護予防事業の充実

在宅福祉サービスの充実

福祉・介護施設などの整備

高齢者医療など経済的支援の充実

介護者支援の充実

ひとり暮らし高齢者などに対する相談体制の充実

バリアフリー対策

消費生活相談窓口の充実

移動手段の確保

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２５ 産業振興の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２５ 産業（商業、工業、農業）振興の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
数

中
小
企
業
へ
の
支
援
・
育
成

創
業
・
起
業
へ
の
支
援

中
小
企
業
資
金
融
資
制
度
の
充
実

商
業
・
商
店
街
の
活
性
化

買
い
物
弱
者
対
策

工
業
の
振
興

（
新
た
な
製
品

、
技
術

の
開
発
な
ど

）

都
市
型
農
業
の
振
興

（
農
業
後
継
者

の
育
成

、
農
地
の
有
効
活
用
な
ど

）

地
産
地
消
の
推
進

職
業
技
術
取
得
へ
の
支
援

雇
用
・
就
業
の
支
援

産
学
官
連
携
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 23.0 10.5 4.5 41.3 23.0 3.5 12.8 18.6 6.4 21.0 6.1 1.6 6.1
男性 814 25.3 14.6 5.9 43.4 19.4 5.2 13.3 14.5 6.5 20.3 6.0 2.6 4.8
女性 997 21.7 7.4 3.2 40.6 26.3 2.2 12.6 22.3 6.5 22.0 6.3 0.9 5.3
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 26.5 22.4 4.1 34.7 16.3 4.1 4.1 20.4 6.1 20.4 0.0 2.0 4.1
２０～２４歳 51 25.5 9.8 3.9 41.2 23.5 5.9 7.8 23.5 5.9 21.6 7.8 2.0 2.0
２５～２９歳 83 32.5 14.5 6.0 36.1 10.8 3.6 9.6 20.5 8.4 25.3 7.2 1.2 6.0
３０～３９歳 178 30.3 9.6 2.2 37.1 16.3 6.2 8.4 18.5 10.1 29.2 4.5 1.1 3.4
４０～４９歳 317 30.3 12.0 5.7 42.3 16.4 5.0 11.0 21.5 6.9 21.8 6.3 1.9 3.2
５０～５９歳 349 20.6 11.2 3.4 43.6 24.1 2.6 15.5 16.9 6.3 25.5 6.6 1.7 2.9
６０～６４歳 149 22.8 10.7 8.7 48.3 22.1 4.7 13.4 17.4 6.0 23.5 3.4 2.0 2.7
６５～６９歳 143 20.3 9.8 4.9 44.1 30.1 2.8 16.1 18.2 5.6 23.1 4.9 1.4 4.9
７０～７４歳 146 13.7 8.9 4.8 49.3 26.0 2.7 16.4 12.3 6.8 21.2 9.6 1.4 4.1
７５～７９歳 177 18.6 8.5 1.7 39.0 31.1 1.1 10.7 22.6 4.5 9.6 6.8 1.7 12.4
８０歳以上 173 18.5 6.9 5.2 35.3 33.5 1.7 16.8 17.9 4.0 9.8 7.5 1.7 13.3
実花 84 27.4 11.9 3.6 35.7 26.2 4.8 4.8 17.9 7.1 21.4 2.4 1.2 13.1
東習志野 113 28.3 6.2 4.4 30.1 24.8 4.4 13.3 19.5 8.8 21.2 5.3 1.8 7.1
実籾・新栄 128 18.0 10.2 2.3 38.3 26.6 1.6 13.3 21.1 14.1 21.1 5.5 1.6 5.5
大久保・泉・本大久保 172 21.5 9.9 3.5 44.8 25.6 1.7 12.8 14.0 7.0 20.3 3.5 3.5 7.6
本大久保・花咲・屋敷 171 22.8 12.3 5.3 37.4 25.1 2.3 18.1 17.0 2.9 21.1 7.6 2.3 3.5
藤崎 157 22.9 8.9 5.7 41.4 28.7 2.5 10.2 19.7 2.5 21.7 5.7 1.9 5.1
鷺沼・鷺沼台 161 19.9 11.2 6.2 35.4 20.5 7.5 15.5 21.7 7.5 24.2 6.8 0.6 3.1
津田沼 169 28.4 12.4 4.7 43.8 18.9 3.6 12.4 21.3 4.7 19.5 5.9 1.2 3.0
袖ヶ浦東 40 20.0 7.5 2.5 50.0 27.5 2.5 12.5 20.0 2.5 25.0 2.5 0.0 5.0
袖ヶ浦西 56 16.1 7.1 7.1 44.6 21.4 1.8 10.7 12.5 7.1 19.6 7.1 3.6 12.5
谷津 159 26.4 11.3 1.3 51.6 18.2 2.5 9.4 22.6 4.4 25.8 5.7 1.3 3.1
向山 175 18.9 11.4 6.3 47.4 21.1 3.4 17.1 15.4 6.9 19.4 6.3 1.1 4.6
秋津・茜浜 67 19.4 6.0 6.0 46.3 32.8 1.5 11.9 16.4 7.5 16.4 13.4 0.0 6.0
香澄・芝園 68 25.0 11.8 4.4 39.7 27.9 4.4 10.3 16.2 13.2 17.6 7.4 2.9 4.4
奏の杜 87 32.2 16.1 4.6 42.5 8.0 8.0 11.5 25.3 3.4 20.7 10.3 1.1 2.3

性別

年齢

居住地区

23.0

10.5

4.5

41.3

23.0

3.5

12.8

18.6

6.4

21.0

6.1

1.6

6.1

21.9

10.2

4.7

37.7

31.5

3.0

8.3

13.2

6.0

21.4

6.2

0.5

9.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

中小企業への支援・育成

創業・起業への支援

中小企業資金融資制度の充実

商業・商店街の活性化

買い物弱者対策

工業の振興（新たな製品、技術の開発など）

都市型農業の振興（農業後継者の育成、農地の有効活用など）

地産地消の推進

職業技術取得への支援

雇用・就業の支援

産学官連携の推進

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２６ 観光振興の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２６ 観光振興の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
数

観
光
資
源
の
発
掘
・
創
出

観
光
を
推
進
す
る

民
間
組
織
の
構
築
・
育
成

観
光
拠
点
の
設
置

観
光
ガ
イ
ド
の
育
成

ふ
る
さ
と
産
品
育
成
の

支
援

メ
デ

ィ
ア
を
活
用
し
た

Ｐ
Ｒ

友
好
都
市
と
の
交
流

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
な
ど
の

活
用

ご
当
地
キ

ャ
ラ
ク
タ
ー

の

活
用

ド
ラ
マ
・
映
画
な
ど
の

ロ
ケ
誘
致

訪
日
外
国
人
観
光
客
の

誘
致

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 36.4 15.3 17.6 4.3 25.8 15.5 8.5 3.3 7.0 21.2 2.3 3.8 9.0

男性 814 41.2 17.3 20.1 5.0 22.7 15.5 8.8 2.7 5.3 18.3 2.5 4.7 8.0

女性 997 33.2 13.9 15.7 3.8 28.8 15.6 8.3 3.7 8.6 24.0 2.3 3.0 8.2

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 18.4 18.4 18.4 6.1 22.4 26.5 4.1 6.1 16.3 28.6 2.0 2.0 4.1

２０～２４歳 51 33.3 7.8 25.5 5.9 17.6 29.4 3.9 2.0 9.8 37.3 5.9 2.0 3.9

２５～２９歳 83 33.7 13.3 22.9 4.8 22.9 18.1 9.6 4.8 7.2 26.5 4.8 2.4 6.0

３０～３９歳 178 39.3 14.0 21.9 4.5 28.1 18.5 8.4 1.1 6.2 27.5 2.8 1.1 3.9

４０～４９歳 317 39.1 18.0 18.3 2.5 20.5 17.0 11.0 1.3 11.0 28.1 2.5 4.7 3.8

５０～５９歳 349 37.0 14.0 17.2 3.7 23.8 17.5 6.9 2.0 9.7 29.2 1.4 3.2 4.6

６０～６４歳 149 40.3 11.4 19.5 5.4 26.2 16.1 4.7 4.7 5.4 22.1 3.4 9.4 4.0

６５～６９歳 143 37.8 20.3 19.6 4.9 32.9 12.6 8.4 3.5 2.8 13.3 3.5 4.9 8.4

７０～７４歳 146 45.2 15.1 18.5 6.2 31.5 8.2 9.6 4.1 3.4 13.7 1.4 2.7 11.0

７５～７９歳 177 33.9 8.5 10.7 5.1 32.8 11.9 9.0 6.8 3.4 4.5 1.7 2.8 21.5

８０歳以上 173 28.3 24.9 12.7 4.0 26.6 9.8 12.1 5.8 2.3 6.9 1.2 3.5 19.1

実花 84 31.0 19.0 16.7 11.9 19.0 16.7 1.2 6.0 9.5 15.5 4.8 1.2 14.3

東習志野 113 44.2 12.4 16.8 6.2 25.7 14.2 11.5 0.9 5.3 17.7 0.9 5.3 8.0

実籾・新栄 128 35.2 14.1 18.8 6.3 28.9 7.8 9.4 3.9 10.2 15.6 1.6 4.7 10.9

大久保・泉・本大久保 172 33.7 11.0 13.4 2.9 28.5 16.3 6.4 4.7 7.6 29.7 1.2 4.7 11.0

本大久保・花咲・屋敷 171 30.4 17.0 16.4 3.5 22.8 15.8 11.1 3.5 6.4 21.1 5.3 3.5 11.7

藤崎 157 38.2 14.0 21.0 1.9 17.8 15.9 8.3 1.9 10.2 19.7 1.9 5.1 8.9

鷺沼・鷺沼台 161 41.6 16.1 16.1 3.7 26.1 10.6 9.3 5.6 6.2 19.9 3.7 5.0 7.5

津田沼 169 36.7 17.8 20.7 4.7 23.7 17.2 5.9 1.8 5.3 22.5 4.1 3.6 4.7

袖ヶ浦東 40 52.5 10.0 17.5 5.0 32.5 10.0 7.5 5.0 2.5 25.0 0.0 0.0 5.0

袖ヶ浦西 56 39.3 14.3 17.9 5.4 21.4 8.9 8.9 5.4 0.0 21.4 1.8 3.6 16.1

谷津 159 35.8 20.8 15.7 3.8 25.8 22.0 7.5 3.8 10.1 24.5 3.1 3.1 2.5

向山 175 34.9 14.9 20.0 4.6 27.4 19.4 9.1 3.4 6.9 24.0 0.0 2.9 7.4

秋津・茜浜 67 37.3 17.9 19.4 3.0 26.9 14.9 13.4 1.5 4.5 17.9 0.0 4.5 9.0

香澄・芝園 68 38.2 8.8 17.6 1.5 41.2 20.6 8.8 1.5 4.4 14.7 1.5 2.9 5.9

奏の杜 87 37.9 21.8 19.5 3.4 34.5 17.2 12.6 1.1 6.9 20.7 2.3 1.1 1.1

性別

年齢

居住地区

36.4

15.3

17.6

4.3

25.8

15.5

8.5

3.3

7.0

21.2

2.3

3.8

9.0

32.2

11.9

11.0

6.0

27.8

15.9

12.2

4.3

7.8

21.2

1.4

2.1

12.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

観光資源の発掘・創出

観光を推進する民間組織の構築・育成

観光拠点の設置

観光ガイドの育成

ふるさと産品育成の支援

メディアを活用したＰＲ

友好都市との交流

パンフレットなどの活用

ご当地キャラクターの活用

ドラマ・映画などのロケ誘致

訪日外国人観光客の誘致

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２７ 危機管理・防災・防犯等の施策として取り組むべきもの（ＭＡ）  

（問２７ 危機管理・防災・防犯等の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回
答
数

防
災
・
減
災
対
策

防
災
関
連
設
備
の
整
備

消
防
・
救
急
体
制
の

整
備
・
充
実

地
域
防
災
活
動
の
推
進

防
災
公
園
の
整
備

防
災
・
災
害
情
報
の

提
供

防
災
意
識
の
高
揚

犯
罪
情
報
の
提
供

地
域
防
犯
活
動
の
推
進

防
犯
意
識
の
高
揚

防
犯
に
配
慮
し
た

都
市
環
境
整
備

空
き
地

、
空
き
家
対
策

消
費
生
活
相
談
窓
口
の

充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 31.0 23.2 21.6 7.0 14.2 12.3 6.7 11.5 9.1 5.4 18.9 18.7 2.2 1.4 4.7

男性 814 34.9 24.7 21.3 8.2 11.8 12.0 7.6 12.5 10.6 7.0 16.8 16.0 2.2 1.8 3.1

女性 997 28.3 22.3 22.2 6.0 16.3 12.7 6.1 10.8 8.1 4.1 21.0 20.8 2.2 1.1 4.4

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 34.7 26.5 14.3 4.1 8.2 16.3 6.1 10.2 6.1 8.2 18.4 18.4 2.0 4.1 4.1

２０～２４歳 51 39.2 23.5 27.5 2.0 5.9 3.9 11.8 17.6 3.9 7.8 17.6 15.7 0.0 0.0 2.0

２５～２９歳 83 42.2 25.3 18.1 3.6 9.6 13.3 7.2 7.2 13.3 4.8 19.3 16.9 1.2 0.0 6.0

３０～３９歳 178 35.4 25.8 21.3 7.9 12.9 11.2 6.2 12.9 10.1 6.2 21.3 14.6 1.1 1.1 2.8

４０～４９歳 317 38.2 24.0 23.0 4.1 11.0 12.0 6.0 12.9 8.2 5.7 19.6 19.6 1.3 1.9 1.9

５０～５９歳 349 32.4 23.5 20.1 7.4 12.0 15.8 3.7 16.6 6.9 4.6 21.5 20.6 3.2 1.4 1.7

６０～６４歳 149 33.6 28.2 22.1 6.0 12.1 15.4 7.4 8.1 8.1 3.4 16.1 22.8 2.7 4.0 2.0

６５～６９歳 143 32.9 28.0 20.3 8.4 14.7 11.9 3.5 13.3 11.2 4.2 21.7 12.6 0.7 2.1 3.5

７０～７４歳 146 21.9 23.3 21.9 10.3 23.3 13.7 12.3 6.8 6.2 8.9 15.8 18.5 4.1 0.7 2.1

７５～７９歳 177 22.0 16.4 20.3 9.0 21.5 9.6 7.9 3.4 12.4 4.0 16.9 18.1 2.8 0.0 10.2

８０歳以上 173 16.8 16.8 26.6 9.8 19.7 6.9 9.8 11.6 13.9 5.8 16.2 22.5 2.9 0.6 10.4

実花 84 27.4 19.0 26.2 3.6 13.1 8.3 8.3 6.0 9.5 3.6 15.5 27.4 1.2 2.4 10.7

東習志野 113 30.1 18.6 20.4 7.1 9.7 8.0 6.2 14.2 14.2 8.0 22.1 13.3 3.5 0.9 5.3

実籾・新栄 128 25.0 23.4 26.6 7.8 13.3 7.8 3.1 17.2 8.6 4.7 14.1 25.0 1.6 1.6 4.7

大久保・泉・本大久保 172 31.4 18.6 24.4 5.8 15.7 13.4 7.6 14.0 8.1 4.1 15.1 22.1 1.7 0.6 4.7

本大久保・花咲・屋敷 171 31.0 27.5 17.0 5.8 14.0 10.5 4.7 15.8 8.8 4.7 19.9 19.9 2.3 0.6 2.9

藤崎 157 38.9 26.8 18.5 5.7 14.6 12.1 3.8 5.1 7.6 5.7 19.1 19.7 3.2 1.3 4.5

鷺沼・鷺沼台 161 24.2 21.1 20.5 3.7 15.5 11.2 11.2 11.2 6.8 10.6 21.1 22.4 2.5 1.2 3.7

津田沼 169 36.7 26.0 27.2 5.9 16.0 13.6 7.1 12.4 11.8 4.1 18.3 10.7 1.2 1.8 1.8

袖ヶ浦東 40 30.0 25.0 15.0 7.5 25.0 15.0 15.0 7.5 2.5 7.5 7.5 35.0 2.5 0.0 5.0

袖ヶ浦西 56 30.4 25.0 21.4 8.9 12.5 7.1 3.6 5.4 7.1 1.8 26.8 19.6 1.8 1.8 7.1

谷津 159 32.1 25.2 19.5 10.1 15.7 11.3 8.2 13.8 5.0 5.7 23.3 17.0 2.5 1.9 1.9

向山 175 30.9 25.1 21.1 6.9 14.9 18.3 6.3 7.4 8.6 8.0 17.1 15.4 2.9 2.3 2.9

秋津・茜浜 67 19.4 28.4 17.9 11.9 10.4 11.9 11.9 7.5 16.4 1.5 22.4 14.9 3.0 3.0 7.5

香澄・芝園 68 38.2 16.2 23.5 13.2 10.3 13.2 5.9 10.3 13.2 4.4 16.2 14.7 1.5 2.9 1.5

奏の杜 87 36.8 23.0 24.1 10.3 12.6 20.7 4.6 14.9 13.8 1.1 25.3 12.6 1.1 0.0 1.1

性別

年齢

居住地区

31.0

23.2

21.6

7.0

14.2

12.3

6.7

11.5

9.1

5.4

18.9

18.7

2.2

1.4

4.7

27.6

20.4

22.3

7.9

12.6

6.4

9.5

12.4

9.3

6.8

18.3

15.0

3.3

1.1

8.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

防災・減災対策

防災関連設備の整備

消防・救急体制の整備・充実

地域防災活動の推進

防災公園の整備

防災・災害情報の提供

防災意識の高揚

犯罪情報の提供

地域防犯活動の推進

防犯意識の高揚

防犯に配慮した都市環境整備

空き地、空き家対策

消費生活相談窓口の充実

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２８ 都市整備の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２８ 都市整備の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
回
答
数

幹
線
道
路
の
整
備

生
活
道
路
の
整
備

未
利
用
地
の
有
効
活
用

駐
車
場
・
駐
輪
場
の

整
備

バ
リ
ア
フ
リ
ー

対
策

下
水
道
の
整
備

安
全
で
安
定
し
た

水
道
水
・
ガ
ス
の
供
給

踏
切
道
の
改
善
・
解
消

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
バ
ス
の

充
実

公
共
施
設
の

老
朽
化
対
策

駅
周
辺
の
整
備
に
よ
る

賑
わ
い
の
創
出

良
好
な
住
環
境
の

維
持

、
保
全

景
観
施
策
の
推
進

空
き
家
対
策

シ

ェ
ア
サ
イ
ク
ル
の

充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 18.3 28.4 12.3 5.7 8.0 4.5 15.4 17.4 19.6 10.3 15.4 16.4 2.3 8.9 1.7 2.2 4.0

男性 814 27.9 31.0 12.7 5.3 6.5 4.2 12.9 19.4 14.7 8.8 15.1 17.2 2.8 8.6 1.4 2.7 2.6

女性 997 11.0 27.0 11.7 5.9 9.3 4.8 17.4 16.2 24.0 11.5 16.0 16.0 1.9 9.2 2.0 1.8 3.4

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 10.2 18.4 18.4 12.2 4.1 4.1 6.1 12.2 20.4 14.3 18.4 10.2 0.0 16.3 2.0 6.1 4.1

２０～２４歳 51 21.6 43.1 13.7 7.8 13.7 5.9 19.6 13.7 15.7 9.8 3.9 9.8 2.0 9.8 3.9 2.0 2.0

２５～２９歳 83 19.3 28.9 9.6 6.0 6.0 4.8 16.9 14.5 12.0 16.9 15.7 13.3 1.2 9.6 2.4 4.8 6.0

３０～３９歳 178 25.3 36.5 11.2 8.4 4.5 2.2 12.4 13.5 15.2 11.8 15.7 20.2 1.7 6.7 2.8 0.6 2.8

４０～４９歳 317 21.1 27.1 14.8 5.4 8.5 4.7 13.9 22.4 12.9 12.0 18.3 15.5 2.2 5.4 2.2 3.2 2.5

５０～５９歳 349 23.8 26.9 9.7 5.7 10.6 2.3 12.6 24.4 17.5 9.5 18.1 17.8 2.6 5.7 2.0 1.1 2.0

６０～６４歳 149 20.8 25.5 16.1 4.7 6.0 9.4 23.5 16.8 19.5 8.7 13.4 18.8 2.7 11.4 1.3 4.0 2.0

６５～６９歳 143 16.8 37.1 9.1 6.3 11.9 6.3 14.7 20.3 25.2 6.3 14.7 10.5 3.5 8.4 0.0 3.5 1.4

７０～７４歳 146 13.7 22.6 7.5 4.1 9.6 6.8 19.9 13.7 29.5 7.5 15.1 17.8 2.1 13.7 0.0 0.7 1.4

７５～７９歳 177 10.7 24.9 14.7 3.4 6.8 3.4 16.4 8.5 25.4 11.3 15.3 15.3 2.3 14.1 1.7 1.7 5.6

８０歳以上 173 8.7 30.1 14.5 3.5 5.2 4.0 16.2 14.5 27.7 10.4 11.6 20.8 2.9 10.4 1.2 1.2 7.5

実花 84 16.7 25.0 9.5 2.4 7.1 1.2 23.8 7.1 23.8 9.5 14.3 16.7 0.0 13.1 3.6 1.2 7.1

東習志野 113 19.5 25.7 18.6 6.2 7.1 3.5 12.4 13.3 30.1 9.7 15.0 12.4 0.9 8.8 3.5 0.9 2.7

実籾・新栄 128 18.8 26.6 14.1 7.0 7.0 7.8 16.4 8.6 23.4 7.8 18.8 13.3 0.8 8.6 0.8 1.6 3.9

大久保・泉・本大久保 172 16.3 34.3 15.7 7.0 9.3 4.1 12.8 23.8 20.3 6.4 15.1 9.9 2.3 12.2 1.2 2.9 2.9

本大久保・花咲・屋敷 171 19.9 33.9 7.6 2.3 4.1 5.8 18.7 23.4 18.7 5.3 12.9 15.8 1.2 8.8 3.5 4.7 2.3

藤崎 157 29.3 36.3 8.3 5.1 7.6 5.1 9.6 17.8 20.4 10.8 12.1 10.8 1.9 7.0 1.3 1.3 3.8

鷺沼・鷺沼台 161 18.6 32.3 13.7 3.7 3.7 0.6 12.4 21.1 23.0 9.3 18.0 18.0 1.9 6.8 1.9 1.9 3.1

津田沼 169 20.1 28.4 11.8 8.3 11.8 5.9 16.0 22.5 11.8 12.4 21.9 14.8 2.4 5.3 1.8 3.6 2.4

袖ヶ浦東 40 15.0 22.5 15.0 12.5 10.0 5.0 10.0 15.0 22.5 12.5 10.0 22.5 2.5 25.0 2.5 2.5 2.5

袖ヶ浦西 56 12.5 14.3 17.9 7.1 10.7 10.7 16.1 19.6 17.9 10.7 5.4 19.6 3.6 10.7 0.0 1.8 5.4

谷津 159 14.5 29.6 14.5 3.1 8.2 3.8 18.9 15.1 17.0 10.7 18.2 20.1 1.3 9.4 2.5 1.3 1.3

向山 175 13.7 29.7 8.6 8.6 13.7 5.1 20.6 14.9 17.7 13.1 8.6 16.6 6.3 8.0 1.1 1.1 2.9

秋津・茜浜 67 11.9 16.4 14.9 4.5 9.0 4.5 9.0 13.4 23.9 17.9 23.9 23.9 4.5 9.0 0.0 1.5 6.0

香澄・芝園 68 14.7 23.5 8.8 5.9 5.9 4.4 17.6 14.7 27.9 16.2 10.3 22.1 0.0 11.8 0.0 5.9 1.5

奏の杜 87 28.7 21.8 12.6 5.7 5.7 1.1 6.9 21.8 6.9 14.9 26.4 29.9 4.6 4.6 0.0 1.1 2.3

性別

年齢

居住地区

18.3

28.4

12.3

5.7

8.0

4.5

15.4

17.4

19.6

10.3

15.4

16.4

2.3

8.9

1.7

2.2

4.0

15.8

30.5

13.0

5.5

12.9

4.4

15.3

21.0

19.8

12.6

15.6

3.9

11.1

1.2

6.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

幹線道路の整備

生活道路の整備

未利用地の有効活用

駐車場・駐輪場の整備

バリアフリー対策

下水道の整備

安全で安定した水道水・ガスの供給

踏切道の改善・解消

コミュニティバスの充実

公共施設の老朽化対策

駅周辺の整備による賑わいの創出

良好な住環境の維持、保全

景観施策の推進

空き家対策

シェアサイクルの充実

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問２９ 環境の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問２９ 環境の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.3

10.7

23.0

26.8

12.7

17.6

20.7

9.2

15.8

3.2

9.2

11.8

8.8

1.6

4.8

15.2

11.4

20.2

23.9

18.4

13.9

23.2

10.7

17.7

3.4

7.3

10.8

7.9

1.1

7.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

環境学習の普及

情報発信

地球温暖化防止対策

干潟、海辺、緑、公園・緑地等、農地の活用

３Ｒの推進

ごみの適正な排出と処理

公園や緑地の整備

環境美化運動・清掃活動の推進

路上喫煙・ポイ捨てなどの防止

大気の保全

水質の保全

土壌・地下水・地盤の保全

騒音・振動・悪臭の抑制

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回
答
数

環
境
学
習
の
普
及

情
報
発
信

地
球
温
暖
化
防
止
対
策

干
潟

、
海
辺

、
緑

、
公
園
・

緑
地
等

、
農
地
の
活
用

３
Ｒ
の
推
進

ご
み
の
適
正
な
排
出
と
処
理

公
園
や
緑
地
の
整
備

環
境
美
化
運
動
・
清
掃
活
動

の
推
進

路
上
喫
煙
・
ポ
イ
捨
て
な
ど

の
防
止

大
気
の
保
全

水
質
の
保
全

土
壌
・
地
下
水
・
地
盤
の

保
全

騒
音
・
振
動
・
悪
臭
の
抑
制

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 8.3 10.7 23.0 26.8 12.7 17.6 20.7 9.2 15.8 3.2 9.2 11.8 8.8 1.6 4.8

男性 814 10.3 9.1 18.7 30.3 11.8 18.3 24.8 10.6 15.7 3.2 8.7 9.2 9.7 2.2 3.4

女性 997 6.9 12.2 27.3 24.4 13.7 17.3 17.7 8.3 16.1 3.1 9.7 13.8 8.1 1.2 4.2

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 12.2 4.1 28.6 22.4 6.1 12.2 28.6 6.1 22.4 2.0 8.2 4.1 10.2 6.1 4.1

２０～２４歳 51 3.9 5.9 21.6 33.3 11.8 21.6 25.5 9.8 21.6 3.9 3.9 5.9 9.8 2.0 3.9

２５～２９歳 83 6.0 8.4 21.7 28.9 7.2 13.3 24.1 2.4 31.3 6.0 9.6 3.6 12.0 2.4 6.0

３０～３９歳 178 11.8 6.2 11.2 35.4 7.3 15.7 29.2 7.3 24.2 0.6 9.6 8.4 13.5 1.7 2.8

４０～４９歳 317 12.3 10.1 17.0 34.7 8.5 19.2 20.8 9.1 17.0 1.9 11.0 12.3 12.0 2.2 1.9

５０～５９歳 349 7.2 14.0 25.5 25.8 12.9 14.9 22.1 7.7 16.6 4.0 10.6 13.5 5.4 2.6 2.6

６０～６４歳 149 10.7 12.1 26.8 24.2 12.8 14.8 20.8 7.4 12.1 4.0 9.4 16.8 9.4 2.0 2.7

６５～６９歳 143 6.3 11.9 23.1 25.9 18.9 23.1 25.9 7.0 8.4 0.7 7.0 14.0 7.7 1.4 3.5

７０～７４歳 146 9.6 8.2 30.1 26.7 17.8 21.2 13.0 9.6 12.3 2.7 10.3 12.3 7.5 0.0 2.7

７５～７９歳 177 5.1 13.6 27.7 11.3 15.3 20.3 17.5 15.3 13.6 3.4 7.9 11.3 7.9 0.0 9.0

８０歳以上 173 3.5 11.0 28.9 26.6 19.7 17.3 11.6 16.2 8.1 5.2 6.9 13.9 5.2 0.0 9.2

実花 84 7.1 15.5 21.4 19.0 13.1 20.2 10.7 13.1 25.0 3.6 13.1 7.1 6.0 1.2 7.1

東習志野 113 17.7 12.4 28.3 25.7 6.2 15.0 21.2 15.0 11.5 0.9 6.2 6.2 9.7 1.8 4.4

実籾・新栄 128 7.0 10.2 24.2 18.8 12.5 18.0 17.2 10.2 14.1 3.1 15.6 17.2 10.2 1.6 4.7

大久保・泉・本大久保 172 7.0 13.4 20.9 25.0 11.0 21.5 25.6 6.4 16.9 3.5 9.3 7.6 9.9 1.2 4.7

本大久保・花咲・屋敷 171 6.4 11.7 17.5 26.3 13.5 15.2 21.6 5.8 15.2 2.9 17.5 17.0 4.1 3.5 3.5

藤崎 157 8.3 10.2 22.9 21.0 12.7 15.9 22.9 10.8 12.7 4.5 10.2 14.0 7.0 0.6 5.7

鷺沼・鷺沼台 161 7.5 8.1 24.2 30.4 17.4 17.4 23.0 5.0 13.7 1.9 7.5 11.8 8.1 1.2 4.3

津田沼 169 8.9 10.1 24.9 24.3 11.2 21.9 26.6 6.5 22.5 3.6 4.7 8.3 7.7 0.6 2.4

袖ヶ浦東 40 7.5 15.0 32.5 30.0 7.5 12.5 12.5 10.0 12.5 2.5 5.0 20.0 10.0 2.5 5.0

袖ヶ浦西 56 8.9 8.9 14.3 21.4 25.0 14.3 12.5 5.4 8.9 7.1 14.3 14.3 10.7 5.4 8.9

谷津 159 9.4 15.1 20.8 30.8 15.7 16.4 22.0 11.3 17.0 4.4 5.0 8.8 10.1 3.1 1.3

向山 175 8.0 5.7 25.7 37.1 10.3 16.0 21.7 9.7 17.7 2.9 9.7 12.0 12.0 0.6 3.4

秋津・茜浜 67 7.5 6.0 31.3 32.8 16.4 16.4 14.9 11.9 13.4 1.5 1.5 16.4 10.4 1.5 6.0

香澄・芝園 68 7.4 7.4 22.1 29.4 11.8 25.0 16.2 17.6 13.2 1.5 4.4 14.7 8.8 1.5 1.5

奏の杜 87 9.2 12.6 24.1 35.6 11.5 16.1 21.8 9.2 18.4 2.3 8.0 10.3 10.3 1.1 2.3

性別

年齢

居住地区
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問３０ 子育て支援策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問３０ 子育て支援施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9
回
答
数

乳
幼
児
の
教
育
・
保
育
施
設
の

整
備

放
課
後
の
居
場
所

（
放
課
後
児
童

会
・
放
課
後
子
供
教
室

）
の
充
実

子
育
て
と
両
立
し
や
す
い

就
労
環
境
の
充
実

母
子
保
健
の
充
実

時
間
外
保
育
や
短
期
の
一
時
預
か
り

な
ど

、
保
育
メ
ニ

ュ
ー

の
充
実

親
子
が
と
も
に
く
つ
ろ
げ
る
場
所
の

確
保

子
ど
も
に
対
す
る
相
談
窓
口
の
充
実

子
ど
も
の
医
療
費
な
ど
経
済
的
支
援

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 20.8 27.0 42.2 8.0 20.4 12.2 10.4 27.2 2.4 8.0

男性 814 24.8 25.9 41.0 9.7 18.9 13.6 8.6 29.6 3.1 6.1

女性 997 18.0 28.5 43.8 6.7 22.2 11.3 12.0 25.7 1.9 7.6

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 24.5 8.2 49.0 12.2 6.1 16.3 8.2 38.8 6.1 4.1

２０～２４歳 51 31.4 11.8 52.9 15.7 13.7 5.9 9.8 39.2 3.9 2.0

２５～２９歳 83 27.7 18.1 50.6 12.0 20.5 16.9 6.0 30.1 1.2 7.2

３０～３９歳 178 29.2 24.7 51.1 4.5 24.2 12.4 5.6 29.8 1.7 2.8

４０～４９歳 317 17.7 31.9 41.6 6.6 19.2 13.6 10.4 32.2 4.1 3.5

５０～５９歳 349 18.3 28.1 39.3 8.6 24.1 10.0 14.9 29.2 2.3 5.2

６０～６４歳 149 28.9 29.5 43.0 8.1 24.8 10.1 11.4 20.8 4.7 2.7

６５～６９歳 143 17.5 40.6 41.3 8.4 22.4 14.0 10.5 24.5 0.7 5.6

７０～７４歳 146 26.7 36.3 37.0 7.5 23.3 14.4 8.9 17.8 0.0 6.8

７５～７９歳 177 12.4 24.3 39.5 5.6 17.5 7.9 9.0 23.2 2.3 19.2

８０歳以上 173 17.3 16.2 43.4 9.8 14.5 16.2 10.4 24.9 1.7 17.9

実花 84 14.3 26.2 52.4 4.8 14.3 15.5 9.5 27.4 1.2 14.3

東習志野 113 15.9 23.9 46.9 12.4 15.0 11.5 8.0 32.7 2.7 8.0

実籾・新栄 128 15.6 23.4 43.0 10.2 24.2 13.3 11.7 26.6 2.3 7.8

大久保・泉・本大久保 172 21.5 25.0 48.3 7.6 18.6 10.5 11.0 23.8 2.9 8.7

本大久保・花咲・屋敷 171 21.1 26.3 33.9 5.8 24.0 14.0 12.3 28.1 3.5 8.2

藤崎 157 22.9 24.2 39.5 5.7 20.4 12.7 8.9 30.6 5.1 7.6

鷺沼・鷺沼台 161 16.1 29.2 46.0 8.1 17.4 13.7 13.0 28.0 2.5 5.6

津田沼 169 30.2 25.4 42.6 11.8 24.3 10.7 7.7 20.1 3.0 4.7

袖ヶ浦東 40 20.0 27.5 47.5 5.0 17.5 20.0 12.5 25.0 0.0 5.0

袖ヶ浦西 56 17.9 35.7 32.1 3.6 14.3 5.4 12.5 32.1 3.6 14.3

谷津 159 23.3 32.7 39.0 7.5 25.8 11.3 10.7 31.4 1.3 4.4

向山 175 20.6 27.4 44.0 6.9 23.4 13.1 10.9 26.9 0.6 5.1

秋津・茜浜 67 26.9 29.9 44.8 7.5 19.4 11.9 7.5 20.9 1.5 9.0

香澄・芝園 68 26.5 29.4 38.2 11.8 19.1 11.8 10.3 26.5 2.9 4.4

奏の杜 87 19.5 33.3 46.0 8.0 17.2 12.6 6.9 33.3 2.3 3.4

性別

年齢

居住地区

20.8

27.0

42.2

8.0

20.4

12.2

10.4

27.2

2.4

8.0

19.5

17.5

39.7

7.4

19.7

13.6

6.8

22.2

1.7

10.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

乳幼児の教育・保育施設の整備

放課後の居場所（放課後児童会・放課後子供教室）の充実

子育てと両立しやすい就労環境の充実

母子保健の充実

時間外保育や短期の一時預かりなど、保育メニューの充実

親子がともにくつろげる場所の確保

子どもに対する相談窓口の充実

子どもの医療費など経済的支援の充実

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問３１ 学校教育の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問３１ 学校教育の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
回
答
数

学
校
施
設
の
整
備

確
か
な
学
力
を
培
う
教
育

自
然
体
験
活
動
や

学
校
行
事
の
充
実

健
や
か
な
体
を
育
む
教
育

教
職
員
の
資
質
・
指
導
力
の

向
上

安
全
教
育
・
安
全
管
理
の
充
実

い
じ
め
・
不
登
校
の
未
然
防
止

、

解
決
に
向
け
た
取
り
組
み

家
庭
や
地
域
と
の
連
携

国
際
社
会
を
生
き
る

資
質
・
能
力
を
培
う
教
育

特
別
支
援
教
育
の
充
実

I
C
T

（
デ
ジ
タ
ル

）
活
用
教
育

道
徳
教
育

、
人
権
教
育
の
充
実

環
境
教
育

教
育
費
の
保
護
者
負
担
軽
減

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 20.8 14.3 9.0 8.5 27.3 5.4 33.1 5.7 12.2 3.4 9.7 14.0 1.7 9.4 3.6 6.7

男性 814 23.2 15.5 8.6 8.6 27.3 5.0 32.4 5.4 12.3 2.9 12.3 12.4 2.1 8.7 4.2 4.8

女性 997 19.3 13.6 9.4 8.6 27.6 5.9 34.4 6.0 12.4 3.8 7.8 15.4 1.5 10.1 3.2 6.6

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 34.7 4.1 8.2 8.2 14.3 0.0 34.7 2.0 12.2 2.0 14.3 10.2 2.0 20.4 10.2 4.1

２０～２４歳 51 31.4 13.7 17.6 9.8 15.7 7.8 23.5 5.9 5.9 7.8 15.7 11.8 0.0 15.7 3.9 2.0

２５～２９歳 83 25.3 10.8 15.7 7.2 13.3 7.2 42.2 9.6 6.0 7.2 12.0 7.2 1.2 12.0 1.2 7.2

３０～３９歳 178 29.2 16.3 12.4 5.1 21.3 7.3 39.3 3.4 9.6 3.4 14.6 9.6 1.7 10.7 2.8 3.9

４０～４９歳 317 23.7 16.1 7.3 9.1 32.5 5.0 31.2 4.1 11.7 2.2 14.2 12.6 1.3 9.8 5.7 2.8

５０～５９歳 349 21.8 15.8 10.0 6.3 27.5 6.3 31.5 6.6 11.7 4.0 9.2 13.8 2.6 8.0 4.3 5.2

６０～６４歳 149 22.8 15.4 5.4 5.4 33.6 4.7 28.9 8.1 12.8 1.3 12.8 16.8 0.7 7.4 6.7 3.4

６５～６９歳 143 19.6 9.1 7.0 9.1 26.6 4.2 42.0 7.7 16.8 4.2 7.7 19.6 1.4 7.0 3.5 4.2

７０～７４歳 146 15.8 13.0 11.0 11.6 32.2 6.2 35.6 7.5 13.0 4.8 5.5 15.8 0.7 9.6 0.7 4.8

７５～７９歳 177 11.3 18.6 6.8 12.4 27.7 2.8 28.2 5.1 14.7 4.0 2.8 18.1 3.4 6.8 0.6 13.6

８０歳以上 173 11.6 12.7 7.5 12.1 28.9 5.8 33.5 3.5 15.0 1.2 4.0 15.6 2.3 11.0 1.7 13.9

実花 84 15.5 8.3 7.1 13.1 25.0 6.0 42.9 8.3 7.1 4.8 3.6 16.7 2.4 10.7 1.2 11.9

東習志野 113 24.8 17.7 7.1 11.5 23.9 5.3 28.3 7.1 8.8 5.3 6.2 12.4 1.8 13.3 2.7 7.1

実籾・新栄 128 15.6 10.9 7.8 12.5 27.3 8.6 35.9 3.1 10.2 4.7 7.0 21.1 1.6 7.0 3.9 6.3

大久保・泉・本大久保 172 14.0 13.4 10.5 9.3 32.6 4.7 34.3 5.2 14.0 1.2 14.5 12.2 2.3 9.9 2.9 6.4

本大久保・花咲・屋敷 171 20.5 13.5 13.5 8.8 26.9 5.8 28.1 5.8 14.0 2.3 8.8 14.6 1.8 7.6 2.3 7.0

藤崎 157 22.9 14.6 8.3 7.0 24.2 5.1 35.7 3.2 10.2 1.9 8.3 12.1 1.9 12.7 7.0 7.0

鷺沼・鷺沼台 161 24.2 17.4 6.2 5.6 28.6 3.7 36.0 4.3 12.4 6.2 8.7 13.7 1.9 7.5 3.7 5.0

津田沼 169 28.4 16.6 10.1 8.9 21.9 4.1 31.4 8.3 10.1 3.6 14.2 11.2 2.4 10.7 4.1 3.0

袖ヶ浦東 40 17.5 10.0 7.5 10.0 37.5 2.5 27.5 5.0 7.5 2.5 12.5 20.0 0.0 12.5 5.0 7.5

袖ヶ浦西 56 17.9 12.5 10.7 0.0 30.4 10.7 26.8 5.4 8.9 3.6 5.4 16.1 0.0 8.9 7.1 14.3

谷津 159 17.0 17.0 10.1 6.3 31.4 6.9 34.6 6.3 17.0 3.1 10.1 12.6 1.3 8.2 5.0 3.8

向山 175 20.0 14.9 8.0 10.9 30.3 4.6 36.0 8.0 13.1 3.4 8.0 17.1 1.1 9.1 1.7 2.9

秋津・茜浜 67 29.9 10.4 7.5 4.5 34.3 3.0 31.3 7.5 17.9 3.0 7.5 13.4 1.5 6.0 3.0 6.0

香澄・芝園 68 26.5 5.9 10.3 10.3 26.5 4.4 32.4 4.4 11.8 2.9 16.2 14.7 2.9 8.8 1.5 5.9

奏の杜 87 25.3 23.0 9.2 5.7 20.7 5.7 33.3 2.3 17.2 1.1 16.1 9.2 2.3 11.5 4.6 3.4

性別

年齢

居住地区

20.8

14.3

9.0

8.5

27.3

5.4

33.1

5.7

12.2

3.4

9.7

14.0

1.7

9.4

3.6

6.7

20.4

17.8

16.1

8.1

31.9

6.8

40.0

7.9

10.4

3.5

2.7

8.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

学校施設の整備

確かな学力を培う教育

自然体験活動や学校行事の充実

健やかな体を育む教育

教職員の資質・指導力の向上

安全教育・安全管理の充実

いじめ・不登校の未然防止、解決に向けた取り組み

家庭や地域との連携

国際社会を生きる資質・能力を培う教育

特別支援教育の充実

ICT（デジタル）活用教育

道徳教育、人権教育の充実

環境教育

教育費の保護者負担軽減

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問３２ 生涯にわたる学習・スポーツの施策として取り組むべきもの（ＭＡ）  

（問３２ 生涯にわたる学習・スポーツの施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.7

14.2

33.3

22.9

16.1

5.9

7.5

18.2

5.1

9.9

7.9

1.5

6.1

34.0

13.1

31.8

20.9

14.5

5.0

8.7

17.5

4.2

8.8

1.3

7.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

公民館、図書館などの整備

各種公民館講座の充実

スポーツ施設の整備・充実

図書館の充実

芸術・文化活動の機会の充実

文化財の保護や伝承

生涯学習指導者の育成

生涯スポーツ活動の機会の拡充

競技スポーツの振興

青少年の健全育成

地域学校協働活動

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
数

公
民
館

、
図
書
館
な
ど

の
整
備

各
種
公
民
館
講
座
の

充
実

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の

整
備
・
充
実

図
書
館
の
充
実

芸
術
・
文
化
活
動
の

機
会
の
充
実

文
化
財
の
保
護
や
伝
承

生
涯
学
習
指
導
者
の

育
成

生
涯
ス
ポ
ー

ツ
活
動
の

機
会
の
拡
充

競
技
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

青
少
年
の
健
全
育
成

地
域
学
校
協
働
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 31.7 14.2 33.3 22.9 16.1 5.9 7.5 18.2 5.1 9.9 7.9 1.5 6.1

男性 814 31.0 9.5 40.9 20.1 14.6 6.5 7.1 21.3 6.8 11.4 7.1 2.0 4.9

女性 997 32.7 18.3 27.8 25.7 17.6 5.4 7.9 15.9 3.8 8.8 8.6 1.0 5.5

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 24.5 10.2 44.9 20.4 12.2 8.2 2.0 16.3 10.2 12.2 6.1 4.1 4.1

２０～２４歳 51 37.3 7.8 41.2 29.4 17.6 7.8 3.9 9.8 9.8 7.8 0.0 2.0 2.0

２５～２９歳 83 36.1 6.0 43.4 27.7 10.8 13.3 1.2 7.2 9.6 8.4 4.8 1.2 7.2

３０～３９歳 178 38.2 7.9 48.9 32.0 15.2 3.4 3.4 16.9 6.2 8.4 2.8 0.6 2.2

４０～４９歳 317 34.1 9.8 38.2 27.8 15.8 6.9 8.2 18.0 6.0 8.5 3.8 1.9 3.2

５０～５９歳 349 33.5 13.8 38.4 22.3 16.9 6.3 5.2 18.6 5.7 6.6 6.9 1.4 3.4

６０～６４歳 149 28.9 16.1 33.6 22.1 20.8 6.0 5.4 26.8 6.0 11.4 6.7 3.4 3.4

６５～６９歳 143 32.2 21.0 25.9 23.1 18.9 4.2 9.1 23.8 2.1 6.3 9.1 0.7 6.3

７０～７４歳 146 28.1 24.0 23.3 17.8 15.1 4.1 11.0 19.2 2.1 13.0 13.0 1.4 4.8

７５～７９歳 177 26.0 20.3 22.0 15.8 16.4 4.5 11.9 18.6 2.8 10.7 14.1 0.0 12.4

８０歳以上 173 28.3 15.6 17.3 16.2 13.9 5.8 15.0 15.6 2.3 20.8 16.2 1.2 11.6

実花 84 34.5 13.1 28.6 15.5 17.9 9.5 10.7 16.7 1.2 11.9 8.3 2.4 10.7

東習志野 113 28.3 8.8 33.6 29.2 14.2 2.7 9.7 18.6 7.1 13.3 8.8 1.8 1.8

実籾・新栄 128 22.7 13.3 35.2 18.0 14.8 7.0 12.5 21.1 7.0 14.8 7.8 1.6 4.7

大久保・泉・本大久保 172 32.0 15.7 35.5 18.6 15.1 9.9 7.6 18.6 4.7 8.1 7.6 1.7 8.7

本大久保・花咲・屋敷 171 31.6 17.5 27.5 22.8 15.8 4.1 7.6 17.0 3.5 13.5 10.5 0.6 4.1

藤崎 157 35.7 14.0 35.7 27.4 14.0 5.7 8.3 14.0 3.2 8.3 6.4 1.3 6.4

鷺沼・鷺沼台 161 29.2 12.4 39.8 19.9 15.5 5.6 5.0 19.9 6.8 8.1 8.1 1.9 5.0

津田沼 169 44.4 17.2 34.9 22.5 14.8 4.7 3.0 18.9 4.7 7.7 5.3 1.2 3.6

袖ヶ浦東 40 30.0 10.0 42.5 22.5 22.5 0.0 15.0 20.0 5.0 7.5 7.5 0.0 2.5

袖ヶ浦西 56 26.8 16.1 26.8 19.6 14.3 3.6 5.4 25.0 12.5 3.6 10.7 3.6 8.9

谷津 159 34.0 16.4 40.3 27.0 19.5 2.5 5.0 18.9 5.0 8.8 6.9 0.6 2.5

向山 175 26.9 14.3 25.1 26.3 18.3 10.9 9.1 17.7 4.0 12.6 7.4 1.1 5.1

秋津・茜浜 67 29.9 20.9 28.4 13.4 16.4 3.0 9.0 28.4 3.0 4.5 10.4 1.5 11.9

香澄・芝園 68 38.2 13.2 29.4 25.0 17.6 4.4 10.3 11.8 4.4 11.8 8.8 2.9 4.4

奏の杜 87 31.0 6.9 41.4 33.3 17.2 8.0 4.6 14.9 8.0 9.2 8.0 1.1 2.3

性別

年齢

居住地区
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問３３ 多様性に関する施策として取り組むべきもの（ＭＡ）  

（問３３ 多様性に関する施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

多
様
性
尊
重
の
普
及
啓
発

男
女
共
同
参
画
の
推
進

困
難
な
問
題
を
抱
え
る

女
性
へ
の
支
援

性
の
多
様
性
に
関
す
る
こ
と

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ
・
フ

ァ
ミ

リ
ー

シ

ッ
プ
制
度
の
周
知

障
が
い
に
よ
り
生
き
づ
ら
さ
を

抱
え
る
人
へ
の
支
援

国
籍
の
違
い
に
よ
り
生
き
づ
ら

さ
を
抱
え
る
人
へ
の
支
援

誰
も
が
活
躍
で
き
る
生
活
・

労
働
環
境
の
整
備

相
談
窓
口
の
整
備

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 21.9 16.2 12.2 4.8 14.7 27.4 9.6 36.7 15.1 2.0 8.6

男性 814 24.4 19.4 11.5 5.2 11.5 26.2 10.1 36.9 15.8 2.7 6.8

女性 997 20.3 13.8 12.8 4.7 17.6 29.0 9.2 37.3 14.9 1.5 8.3

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 18.4 26.5 8.2 10.2 12.2 14.3 12.2 38.8 14.3 6.1 4.1

２０～２４歳 51 25.5 19.6 17.6 5.9 13.7 21.6 11.8 35.3 13.7 2.0 3.9

２５～２９歳 83 22.9 16.9 7.2 8.4 26.5 27.7 14.5 24.1 15.7 2.4 7.2

３０～３９歳 178 25.3 18.0 16.3 10.7 18.5 22.5 9.0 33.7 10.7 2.2 3.9

４０～４９歳 317 26.8 17.4 12.9 8.5 12.9 30.6 11.0 35.3 10.7 2.8 4.4

５０～５９歳 349 22.1 16.3 12.6 3.7 16.0 26.1 7.7 40.4 15.8 2.0 5.4

６０～６４歳 149 18.8 9.4 16.1 4.0 10.1 30.2 12.8 43.0 20.1 4.0 4.7

６５～６９歳 143 25.2 11.2 10.5 1.4 10.5 35.7 13.3 39.9 15.4 0.7 8.4

７０～７４歳 146 24.7 16.4 11.0 2.7 17.8 28.8 4.8 38.4 17.8 0.7 8.2

７５～７９歳 177 18.1 14.1 8.5 0.0 11.9 29.4 7.3 37.3 15.3 1.1 18.6

８０歳以上 173 12.7 20.8 11.6 1.2 15.6 24.9 9.8 35.3 21.4 0.6 15.0

実花 84 19.0 14.3 10.7 6.0 20.2 32.1 4.8 35.7 16.7 1.2 13.1

東習志野 113 23.9 19.5 12.4 2.7 8.0 31.0 8.8 38.9 13.3 0.9 7.1

実籾・新栄 128 16.4 16.4 14.1 5.5 10.9 32.0 8.6 40.6 14.1 2.3 7.8

大久保・泉・本大久保 172 19.2 12.2 12.8 5.2 10.5 26.7 12.2 31.4 22.1 2.9 10.5

本大久保・花咲・屋敷 171 18.1 16.4 13.5 4.1 14.6 31.0 8.8 38.6 12.9 2.3 9.4

藤崎 157 20.4 19.7 8.9 1.9 15.3 30.6 5.7 42.0 12.7 3.8 8.3

鷺沼・鷺沼台 161 18.6 19.3 12.4 4.3 16.8 31.1 10.6 31.7 13.0 3.1 6.2

津田沼 169 30.8 17.8 13.0 9.5 18.9 20.1 10.7 32.0 12.4 1.2 5.9

袖ヶ浦東 40 15.0 20.0 7.5 0.0 17.5 27.5 7.5 45.0 15.0 2.5 10.0

袖ヶ浦西 56 21.4 10.7 7.1 5.4 16.1 30.4 8.9 33.9 21.4 1.8 7.1

谷津 159 20.8 20.8 13.2 5.7 15.7 23.9 12.6 42.8 14.5 0.6 5.7

向山 175 23.4 11.4 14.9 4.6 17.7 28.6 10.9 35.4 17.7 1.1 7.4

秋津・茜浜 67 31.3 19.4 10.4 4.5 11.9 22.4 10.4 32.8 16.4 3.0 9.0

香澄・芝園 68 17.6 8.8 16.2 5.9 11.8 25.0 13.2 48.5 11.8 2.9 2.9

奏の杜 87 39.1 17.2 11.5 5.7 14.9 19.5 10.3 37.9 14.9 1.1 3.4

性別

年齢

居住地区
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問３４ 市民協働の施策として取り組むべきもの（ＭＡ） 

（問３４ 市民協働の施策として特に取り組むべきだと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

ま
ち
づ
く
り
へ
の

市
民
参
画
の
促
進

市
民

、
市
民
活
動
団
体

、
企
業

、

学
校
と
市
の
連
携
・
交
流

町
会

、
自
治
会
活
動
の
支
援

町
会

、
自
治
会
活
動
の

人
材
育
成

市
民
活
動
団
体
の
支
援

市
民
活
動
団
体
の
人
材
育
成

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

（
個
人

）
の

支
援

市
民
協
働
の
理
解

、

意
識
づ
く
り

平
和
事
業
の
拡
充

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 33.6 23.9 20.4 9.1 8.0 7.0 20.7 16.0 7.7 2.2 12.0

男性 814 34.8 24.0 24.2 12.3 8.0 7.2 20.3 17.8 5.9 2.8 8.7

女性 997 33.3 24.3 17.8 6.7 7.9 6.9 21.4 14.7 9.3 1.7 12.9

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 40.8 30.6 14.3 10.2 2.0 2.0 22.4 16.3 6.1 2.0 6.1

２０～２４歳 51 39.2 35.3 15.7 5.9 0.0 2.0 23.5 25.5 13.7 2.0 3.9

２５～２９歳 83 34.9 25.3 19.3 4.8 9.6 7.2 21.7 9.6 13.3 0.0 10.8

３０～３９歳 178 42.7 25.8 12.4 10.7 4.5 4.5 14.6 18.0 10.7 3.4 6.7

４０～４９歳 317 38.5 33.8 18.9 6.9 7.3 5.7 19.9 17.0 8.2 2.8 6.6

５０～５９歳 349 34.7 22.6 22.6 6.9 6.9 4.0 22.6 19.8 6.6 1.7 10.0

６０～６４歳 149 40.9 25.5 22.8 11.4 8.7 3.4 21.5 18.1 7.4 4.7 8.1

６５～６９歳 143 28.7 20.3 18.2 11.9 8.4 7.0 26.6 14.7 9.1 0.7 14.0

７０～７４歳 146 30.1 17.8 21.9 7.5 5.5 10.3 28.8 12.3 7.5 1.4 13.7

７５～７９歳 177 23.2 15.8 28.8 8.5 13.0 14.1 13.0 16.4 3.4 1.7 20.3

８０歳以上 173 24.3 18.5 22.0 16.8 13.9 14.5 18.5 8.7 6.9 2.3 19.1

実花 84 27.4 17.9 20.2 11.9 11.9 10.7 17.9 13.1 13.1 2.4 16.7

東習志野 113 34.5 23.0 18.6 9.7 10.6 9.7 14.2 17.7 6.2 3.5 12.4

実籾・新栄 128 35.9 19.5 29.7 7.0 8.6 7.8 18.8 19.5 10.2 2.3 8.6

大久保・泉・本大久保 172 29.1 24.4 18.6 14.5 8.1 1.7 22.1 16.9 11.0 3.5 11.6

本大久保・花咲・屋敷 171 33.3 22.2 22.2 8.8 9.4 4.1 19.3 15.8 8.2 3.5 13.5

藤崎 157 33.8 24.2 18.5 10.8 5.1 5.1 20.4 14.0 7.0 3.2 14.6

鷺沼・鷺沼台 161 34.8 26.1 18.6 7.5 5.0 7.5 22.4 17.4 8.1 3.1 8.1

津田沼 169 49.1 27.8 15.4 4.7 8.3 5.3 18.3 17.8 6.5 1.8 5.3

袖ヶ浦東 40 25.0 17.5 30.0 7.5 10.0 5.0 22.5 10.0 2.5 0.0 20.0

袖ヶ浦西 56 19.6 28.6 17.9 7.1 8.9 7.1 17.9 17.9 10.7 3.6 14.3

谷津 159 35.2 25.2 20.1 10.1 6.9 10.1 27.7 10.1 7.5 0.6 8.2

向山 175 34.3 24.6 17.1 8.6 5.7 10.3 25.1 17.1 7.4 0.6 11.4

秋津・茜浜 67 25.4 29.9 28.4 10.4 7.5 4.5 22.4 13.4 4.5 1.5 16.4

香澄・芝園 68 22.1 14.7 38.2 11.8 7.4 7.4 19.1 20.6 7.4 1.5 10.3

奏の杜 87 43.7 34.5 14.9 8.0 11.5 11.5 19.5 20.7 3.4 0.0 3.4

性別

年齢

居住地区

33.6

23.9

20.4

9.1

8.0

7.0

20.7

16.0

7.7

2.2

12.0

27.6

18.0

17.7

7.9

8.1

5.8

21.4

21.7

6.0

1.7

11.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

まちづくりへの市民参画の促進

市民、市民活動団体、企業、学校と市の連携・交流

町会、自治会活動の支援

町会、自治会活動の人材育成

市民活動団体の支援

市民活動団体の人材育成

ボランティア活動（個人）の支援

市民協働の理解、意識づくり

平和事業の拡充

その他

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問３５ 10 年後に期待する習志野市（ＭＡ） 

（問３５ １０年後の習志野市がどんなまちであることを期待しますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
回
答
数

保
健
・
医
療
・
福
祉
が

充
実
し
た
ま
ち

高
齢
者
や
障
が
い
者
が

安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

活
気
の
あ
る
商
店
街
な
ど

商
業
が
発
展
し
た
ま
ち

創
業
支
援
が
充
実
し
た
ま
ち

観
光
資
源
を
生
か
し
た

賑
わ
い
の
あ
る
ま
ち

災
害
に
強
い
ま
ち

事
故
や
犯
罪
の
な
い

安
全
で
安
心
な
ま
ち

都
市
基
盤
の
充
実
し
た
ま
ち

道
路
が
整
備
さ
れ
た

安
全
な
ま
ち

安
定
的
な
ガ
ス

、
水
道

、
下
水
道

サ
ー

ビ
ス
が
供
給
さ
れ
る
ま
ち

自
然
と
調
和
す
る
ま
ち

環
境
問
題
に
責
任
を
持
つ
ま
ち

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち

教
育
が
充
実
し
た
ま
ち

歴
史
・
文
化
を
生
か
し
た
ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
で
活
気
の
あ
る
ま
ち

誰
も
が
自
分
ら
し
く

活
躍
で
き
る
ま
ち

国
際
交
流
が
盛
ん
な
ま
ち

地
域
活
動
が
活
発
な
ま
ち

平
和
へ
の
意
識
が
高
い
ま
ち

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 46.8 33.6 25.9 1.3 1.8 22.2 32.3 8.2 12.1 9.5 6.6 3.6 26.7 8.4 1.7 4.3 8.8 1.9 3.4 2.6 1.3 3.9

男性 814 44.0 32.7 26.2 1.7 1.6 21.5 32.3 11.4 15.4 8.4 6.5 3.6 28.3 7.9 1.7 6.1 7.1 1.8 3.2 2.0 1.8 2.9

女性 997 49.7 34.6 26.2 1.0 2.1 23.2 33.1 5.7 9.8 10.3 6.8 3.7 25.9 9.0 1.7 2.8 10.0 1.9 3.7 3.2 0.7 3.0

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 42.9 10.2 24.5 4.1 2.0 12.2 40.8 10.2 8.2 4.1 6.1 6.1 40.8 10.2 0.0 10.2 14.3 2.0 0.0 4.1 2.0 4.1

２０～２４歳 51 45.1 23.5 19.6 2.0 2.0 9.8 37.3 5.9 3.9 9.8 7.8 2.0 43.1 11.8 3.9 5.9 3.9 2.0 0.0 7.8 2.0 2.0

２５～２９歳 83 33.7 6.0 31.3 2.4 1.2 24.1 28.9 20.5 15.7 8.4 6.0 1.2 51.8 9.6 2.4 6.0 2.4 3.6 1.2 4.8 0.0 6.0

３０～３９歳 178 38.8 9.6 29.2 1.7 2.2 23.0 32.6 11.2 15.7 6.2 6.2 2.2 53.4 22.5 0.6 2.8 4.5 1.7 0.6 1.1 2.2 2.2

４０～４９歳 317 45.7 24.0 34.1 0.9 2.5 23.3 30.9 8.8 15.5 12.3 5.7 3.2 26.2 11.4 0.6 4.1 6.9 1.3 4.4 0.6 0.9 2.5

５０～５９歳 349 46.4 37.5 29.8 0.3 2.3 24.9 36.1 8.3 15.8 8.0 7.7 2.9 18.6 4.3 2.9 6.0 10.0 2.3 3.7 0.6 1.1 1.1

６０～６４歳 149 47.7 40.9 24.2 2.0 3.4 24.2 31.5 6.7 6.7 9.4 7.4 4.0 16.8 5.4 0.7 6.0 8.1 4.7 3.4 2.0 2.0 2.0

６５～６９歳 143 50.3 45.5 23.1 2.1 1.4 26.6 30.8 8.4 11.2 10.5 5.6 3.5 24.5 8.4 2.8 2.8 5.6 2.1 3.5 4.9 3.5 2.8

７０～７４歳 146 56.8 49.3 21.2 0.7 1.4 25.3 27.4 4.8 10.3 8.9 8.9 6.2 27.4 4.8 1.4 2.7 12.3 0.0 4.8 2.7 0.0 0.0

７５～７９歳 177 50.8 51.4 18.6 1.1 0.0 17.5 35.6 4.5 8.5 9.0 5.1 4.5 16.4 6.8 1.1 3.4 11.3 0.6 6.8 5.1 0.0 7.3

８０歳以上 173 53.8 45.7 16.8 1.7 1.2 17.9 30.6 6.4 9.2 12.1 6.9 5.2 17.9 3.5 2.9 2.3 15.0 1.7 2.9 5.2 0.6 6.9

実花 84 47.6 33.3 21.4 0.0 4.8 16.7 27.4 9.5 10.7 13.1 4.8 4.8 25.0 4.8 0.0 6.0 11.9 0.0 6.0 3.6 1.2 7.1

東習志野 113 47.8 33.6 15.9 0.0 0.9 21.2 34.5 5.3 9.7 10.6 8.0 5.3 26.5 10.6 0.0 7.1 10.6 2.7 2.7 3.5 1.8 2.7

実籾・新栄 128 41.4 36.7 27.3 2.3 1.6 19.5 35.2 5.5 13.3 15.6 7.0 2.3 25.8 6.3 2.3 7.0 8.6 0.0 3.9 0.8 2.3 2.3

大久保・泉・本大久保 172 44.8 30.8 27.9 2.3 2.3 19.2 31.4 7.0 15.7 7.6 5.2 4.1 23.8 12.2 2.9 4.7 9.3 1.2 4.7 4.1 0.6 5.2

本大久保・花咲・屋敷 171 50.9 34.5 16.4 0.6 1.2 24.0 31.0 7.0 12.9 15.8 7.6 1.8 25.7 8.8 1.2 4.1 6.4 3.5 4.7 2.3 1.2 2.3

藤崎 157 47.1 41.4 28.0 0.6 0.6 21.7 26.8 10.8 16.6 6.4 6.4 3.2 23.6 7.0 4.5 3.8 4.5 0.6 4.5 1.9 1.3 4.5

鷺沼・鷺沼台 161 46.6 30.4 29.2 1.2 1.9 19.9 32.3 6.8 17.4 9.3 8.7 2.5 29.2 5.6 2.5 4.3 11.2 3.1 1.9 1.2 1.9 2.5

津田沼 169 41.4 29.6 32.5 3.6 2.4 19.5 33.1 12.4 13.0 9.5 5.9 5.9 29.6 10.7 0.6 4.1 4.1 2.4 3.0 3.0 1.2 1.2

袖ヶ浦東 40 40.0 50.0 20.0 0.0 0.0 42.5 30.0 2.5 5.0 10.0 2.5 0.0 32.5 7.5 2.5 0.0 15.0 0.0 7.5 2.5 0.0 2.5

袖ヶ浦西 56 48.2 53.6 26.8 0.0 0.0 26.8 26.8 10.7 7.1 5.4 3.6 1.8 23.2 0.0 0.0 7.1 16.1 3.6 0.0 1.8 1.8 3.6

谷津 159 53.5 29.6 32.7 1.9 2.5 24.5 34.0 8.8 8.8 8.8 5.0 1.3 34.0 9.4 1.9 3.1 7.5 1.9 3.1 1.3 1.3 1.3

向山 175 46.9 36.6 21.1 1.1 1.7 24.0 31.4 7.4 10.9 6.9 9.7 8.0 28.6 9.1 0.0 4.0 9.7 2.3 2.9 4.0 0.0 2.9

秋津・茜浜 67 50.7 35.8 28.4 0.0 4.5 23.9 35.8 4.5 7.5 3.0 6.0 4.5 29.9 9.0 1.5 3.0 16.4 3.0 3.0 1.5 0.0 4.5

香澄・芝園 68 52.9 39.7 27.9 1.5 2.9 20.6 36.8 8.8 8.8 4.4 2.9 4.4 20.6 10.3 2.9 2.9 8.8 1.5 0.0 5.9 4.4 2.9

奏の杜 87 49.4 12.6 35.6 1.1 1.1 29.9 41.4 14.9 10.3 6.9 9.2 1.1 27.6 11.5 1.1 2.3 6.9 2.3 3.4 2.3 0.0 2.3

性別

年齢

居住地区
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５ 協働型社会・地域福祉について 

 

問３６ ｢仕事｣｢家庭の場｣以外での活動状況（ＳＡ） 

（問３６ 本市では、協働型社会の推進を目指しています。現在、あなたは「仕事」や「家庭の場」以外で何か活動し

ていますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4

回
答
数

現
在
活
動
し
て
い
る

今
は
し
て
い
な
い
が
今

後
活
動
し
て
み
た
い

、

機
会
が
あ
れ
ば
活
動
す

る
か
も
し
れ
な
い

今
後
も
活
動
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 13.4 41.2 35.1 3.4 7.0
男性 814 13.8 39.8 36.5 3.9 6.0
女性 997 13.0 43.0 34.7 2.9 6.3
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
１５～１９歳 49 6.1 67.3 22.4 0.0 4.1
２０～２４歳 51 2.0 52.9 43.1 0.0 2.0
２５～２９歳 83 6.0 44.6 39.8 1.2 8.4
３０～３９歳 178 9.0 44.4 43.3 0.6 2.8
４０～４９歳 317 8.8 45.1 40.1 2.2 3.8
５０～５９歳 349 12.6 49.6 30.7 3.7 3.4
６０～６４歳 149 8.7 54.4 28.2 5.4 3.4
６５～６９歳 143 22.4 51.0 19.6 2.8 4.2
７０～７４歳 146 21.9 29.5 39.7 3.4 5.5
７５～７９歳 177 21.5 23.2 36.2 4.0 15.3
８０歳以上 173 18.5 13.3 42.8 9.2 16.2
実花 84 10.7 41.7 31.0 7.1 9.5
東習志野 113 10.6 42.5 35.4 7.1 4.4
実籾・新栄 128 11.7 35.9 44.5 1.6 6.3
大久保・泉・本大久保 172 11.6 45.9 30.8 2.9 8.7
本大久保・花咲・屋敷 171 16.4 40.9 34.5 2.3 5.8
藤崎 157 12.1 41.4 33.8 4.5 8.3
鷺沼・鷺沼台 161 14.9 39.1 39.1 3.1 3.7
津田沼 169 14.8 44.4 37.3 1.8 1.8
袖ヶ浦東 40 25.0 30.0 32.5 2.5 10.0
袖ヶ浦西 56 12.5 33.9 37.5 5.4 10.7
谷津 159 15.7 49.7 26.4 4.4 3.8
向山 175 12.6 36.0 42.3 2.9 6.3
秋津・茜浜 67 14.9 35.8 35.8 4.5 9.0
香澄・芝園 68 14.7 38.2 35.3 2.9 8.8
奏の杜 87 9.2 55.2 32.2 1.1 2.3

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

現在活動している

13.4

11.2

今はしていないが今後

活動してみたい、機会

があれば活動するかも

しれない

41.2

39.0

今後も活動しない

35.1

40.6

その他

3.4

1.2

無回答

7.0

8.1
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問３６-１ 活動している団体（ＭＡ） 

（問３６-１ どのような団体の活動ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
回
答
数

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体
・
N
P
O
な
ど
で

の
活
動

個
人
の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

町
会
・
自
治
会
・
ま
ち
づ
く
り
会
議
で

の
活
動

学
校
支
援
活
動
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

健
康
づ
く
り
の
活
動

社
会
福
祉
の
活
動

（
民
生
児
童
委
員
な

ど
の
制
度
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
を
含
む

）

防
犯
安
全
活
動

（
通
学
路
の
見
守
り
な
ど

）

サ
ー

ク
ル
活
動

社
会
教
育
の
活
動

（
公
民
館
講
座

、
青

少
年
健
全
育
成
な
ど

）

防
災
の
活
動

（
自
主
防
災
組
織

、
消
防
団
な
ど

）

パ
ラ
レ
ル
キ

ャ
リ
ア

（
複
業

）
と
し
て

の
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 246 22.4 10.6 30.5 13.0 10.6 4.1 4.1 31.7 3.7 7.3 1.6 6.9 0.8

男性 112 25.0 8.9 34.8 13.4 8.0 2.7 7.1 25.0 5.4 13.4 0.9 8.0 1.8

女性 130 20.8 11.5 27.7 13.1 12.3 5.4 1.5 36.2 2.3 2.3 2.3 6.2 0.0

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０～２４歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２５～２９歳 5 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

３０～３９歳 16 43.8 6.3 12.5 31.3 0.0 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

４０～４９歳 28 17.9 0.0 28.6 42.9 7.1 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 0.0 14.3 0.0

５０～５９歳 44 18.2 11.4 38.6 13.6 6.8 4.5 4.5 20.5 6.8 9.1 2.3 2.3 2.3

６０～６４歳 13 30.8 7.7 46.2 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0

６５～６９歳 32 28.1 18.8 25.0 6.3 15.6 0.0 3.1 31.3 9.4 6.3 0.0 3.1 0.0

７０～７４歳 32 15.6 9.4 15.6 6.3 18.8 6.3 3.1 59.4 3.1 12.5 3.1 6.3 0.0

７５～７９歳 38 21.1 2.6 39.5 2.6 5.3 2.6 10.5 47.4 0.0 10.5 2.6 10.5 0.0

８０歳以上 32 28.1 18.8 37.5 9.4 18.8 3.1 3.1 43.8 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1

実花 9 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0

東習志野 12 8.3 8.3 41.7 33.3 0.0 0.0 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

実籾・新栄 15 20.0 6.7 26.7 6.7 13.3 0.0 13.3 53.3 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0

大久保・泉・本大久保 20 15.0 10.0 35.0 0.0 15.0 0.0 0.0 35.0 5.0 5.0 0.0 15.0 0.0

本大久保・花咲・屋敷 28 39.3 10.7 39.3 21.4 3.6 7.1 14.3 21.4 7.1 10.7 3.6 7.1 0.0

藤崎 19 47.4 0.0 31.6 5.3 15.8 15.8 0.0 26.3 5.3 10.5 0.0 5.3 0.0

鷺沼・鷺沼台 24 29.2 16.7 33.3 8.3 12.5 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

津田沼 25 36.0 12.0 24.0 28.0 8.0 0.0 8.0 32.0 4.0 0.0 0.0 8.0 0.0

袖ヶ浦東 10 0.0 10.0 30.0 30.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

袖ヶ浦西 7 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

谷津 25 0.0 12.0 48.0 0.0 12.0 0.0 0.0 40.0 4.0 8.0 0.0 8.0 4.0

向山 22 18.2 18.2 13.6 9.1 18.2 4.5 0.0 40.9 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0

秋津・茜浜 10 10.0 10.0 40.0 10.0 30.0 10.0 0.0 60.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

香澄・芝園 10 10.0 10.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 10.0

奏の杜 8 0.0 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

性別

年齢

居住地区

22.4

10.6

30.5

13.0

10.6

4.1

4.1

31.7

3.7

7.3

1.6

6.9

0.8

20.3

10.0

30.3

10.8

11.6

7.1

4.1

32.8

7.5

4.6

1.7

5.0

1.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

ボランティア団体・NPOなどでの活動

個人のボランティア活動

町会・自治会・まちづくり会議での活動

学校支援活動・ＰＴＡ活動

健康づくりの活動

社会福祉の活動（民生児童委員などの制度ボランティアを含む）

防犯安全活動（通学路の見守りなど）

サークル活動

社会教育の活動（公民館講座、青少年健全育成など）

防災の活動（自主防災組織、消防団など）

パラレルキャリア（複業）としての活動

その他

無回答

令和6年度(N=246)

令和3年度(N=241)
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問３６-２ 現在の活動の継続意向（ＳＡ） 

（問３６-２ 現在の活動を今後も続けていく意向はありますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

な
い

な
い

全体 246 76.4 51.6 24.8 8.5 6.5 2.0 15.0
男性 112 82.1 58.0 24.1 7.1 5.4 1.8 10.7
女性 130 71.5 46.2 25.4 10.0 7.7 2.3 18.5
左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１５～１９歳 3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
２０～２４歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２５～２９歳 5 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３０～３９歳 16 75.0 56.3 18.8 18.8 6.3 12.5 6.3
４０～４９歳 28 67.9 42.9 25.0 25.0 17.9 7.1 7.1
５０～５９歳 44 75.0 45.5 29.5 11.4 9.1 2.3 13.6
６０～６４歳 13 92.3 38.5 53.8 0.0 0.0 0.0 7.7
６５～６９歳 32 87.5 56.3 31.3 3.1 3.1 0.0 9.4
７０～７４歳 32 75.0 59.4 15.6 6.3 6.3 0.0 18.8
７５～７９歳 38 73.7 50.0 23.7 5.3 5.3 0.0 21.1
８０歳以上 32 71.9 50.0 21.9 3.1 3.1 0.0 25.0
実花 9 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
東習志野 12 75.0 41.7 33.3 16.7 0.0 16.7 8.3
実籾・新栄 15 73.3 53.3 20.0 0.0 0.0 0.0 26.7
大久保・泉・本大久保 20 65.0 45.0 20.0 5.0 5.0 0.0 30.0
本大久保・花咲・屋敷 28 85.7 64.3 21.4 7.1 7.1 0.0 7.1
藤崎 19 73.7 57.9 15.8 15.8 15.8 0.0 10.5
鷺沼・鷺沼台 24 75.0 41.7 33.3 12.5 8.3 4.2 12.5
津田沼 25 88.0 52.0 36.0 4.0 4.0 0.0 8.0
袖ヶ浦東 10 80.0 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 10.0
袖ヶ浦西 7 100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
谷津 25 72.0 48.0 24.0 8.0 8.0 0.0 20.0
向山 22 81.8 63.6 18.2 0.0 0.0 0.0 18.2
秋津・茜浜 10 70.0 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0
香澄・芝園 10 50.0 20.0 30.0 20.0 20.0 0.0 30.0
奏の杜 8 50.0 37.5 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5

あ
る

な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (246)

令和3年度 (241)

ある

51.6

59.8

どちらかといえば

ある

24.8

24.5

どちらかといえば

ない

6.5

5.8

ない

2.0

2.1

無回答

15.0

7.9
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問３６-３ 現在活動していない理由（ＭＡ） 

（問３６-３ 現在活動していないのは、どのような理由ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7
回
答
数

家
事
や
仕
事

、
学
業
な
ど
の

事
情

興
味
は
あ
る
が

、
内
容
や
参

加
方
法
な
ど
が
わ
か
ら
な
い

活
動
す
る
場
所
や
一
緒
に

活
動
す
る
人
が
い
な
い

興
味
が
な
く

、
活
動
し
た
い

と
思
わ
な
い

活
動
内
容
に
問
題

（
不
備

、

不
満
な
ど

）
を
感
じ
る

体
力
や
健
康
へ
の

不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1403 51.1 24.2 14.9 14.0 1.8 27.8 3.9 1.5

男性 621 49.1 24.8 15.9 15.9 2.7 26.6 3.5 1.6

女性 775 52.8 23.5 13.8 12.5 0.9 28.5 4.1 1.4

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 44 75.0 22.7 22.7 20.5 0.0 4.5 0.0 2.3

２０～２４歳 49 59.2 24.5 8.2 18.4 0.0 6.1 2.0 0.0

２５～２９歳 70 51.4 30.0 17.1 32.9 0.0 8.6 7.1 0.0

３０～３９歳 156 65.4 23.1 16.7 21.2 1.3 12.8 3.8 0.6

４０～４９歳 270 64.8 24.4 13.3 16.7 0.4 11.9 3.7 0.7

５０～５９歳 280 61.1 30.4 16.8 11.8 2.9 18.2 2.9 1.4

６０～６４歳 123 65.0 18.7 18.7 8.1 4.9 29.3 1.6 2.4

６５～６９歳 101 43.6 29.7 10.9 11.9 3.0 32.7 5.9 2.0

７０～７４歳 101 27.7 23.8 13.9 7.9 1.0 56.4 3.0 1.0

７５～７９歳 105 12.4 19.0 10.5 7.6 1.0 70.5 5.7 0.0

８０歳以上 97 4.1 10.3 12.4 6.2 2.1 72.2 7.2 7.2

実花 61 50.8 29.5 9.8 14.8 1.6 24.6 6.6 0.0

東習志野 88 54.5 21.6 17.0 12.5 1.1 20.5 1.1 1.1

実籾・新栄 103 41.7 20.4 13.6 13.6 1.0 35.0 5.8 3.9

大久保・泉・本大久保 132 52.3 22.0 13.6 10.6 1.5 25.8 4.5 1.5

本大久保・花咲・屋敷 129 55.0 20.9 11.6 16.3 3.1 30.2 3.1 2.3

藤崎 118 48.3 27.1 16.1 18.6 0.8 26.3 3.4 1.7

鷺沼・鷺沼台 126 45.2 26.2 16.7 19.8 4.8 25.4 4.0 0.8

津田沼 138 55.8 23.9 18.1 14.5 0.7 19.6 2.9 2.2

袖ヶ浦東 25 48.0 24.0 24.0 8.0 4.0 28.0 0.0 4.0

袖ヶ浦西 40 37.5 32.5 15.0 12.5 5.0 50.0 2.5 0.0

谷津 121 59.5 24.8 11.6 11.6 0.0 25.6 1.7 0.0

向山 137 47.4 23.4 13.1 12.4 1.5 36.5 6.6 0.7

秋津・茜浜 48 41.7 10.4 10.4 8.3 0.0 39.6 8.3 2.1

香澄・芝園 50 56.0 24.0 24.0 14.0 2.0 30.0 2.0 4.0

奏の杜 76 63.2 32.9 14.5 13.2 1.3 9.2 2.6 0.0

性別

年齢

居住地区

51.1

24.2

14.9

14.0

1.8

27.8

3.9

1.5

44.2

20.3

11.8

20.9

1.6

11.6

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家事や仕事、学業などの事情

興味はあるが、内容や参加方法などがわからない

活動する場所や一緒に活動する人がいない

興味がなく、活動したいと思わない

活動内容に問題（不備、不満など）を感じる

体力や健康への不安がある

その他

無回答

令和6年度(N=1,403)

令和3年度(N=1,711)
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問３７ 心配、不安、気になること（ＭＡ） 

（問３７ 毎日の暮らしやお住いの地域の中で、心配、不安、気になることは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回
答
数

健
康
に
関
す
る
こ
と

老
後

、
介
護
に
関
す
る
こ
と

育
児

、
教
育
に
関
す
る
こ
と

障
が
い

、
障
が
い
者

（
児

）
に
関
す

る
こ
と

生
活
困
窮
な
ど
経
済
的
問
題
に
関
す

る
こ
と

進
学

、
就
職

、
結
婚
な
ど
の
問
題
に

関
す
る
こ
と

い
じ
め

、
虐
待
に
関
す
る
こ
と

生
活
環
境
や
環
境
美
化
に
関
す
る
こ

と 防
犯

、
消
費
者
被
害
な
ど
に
関
す
る

こ
と

ご
近
所
と
の
関
係

（
希
薄
化

、
孤

立

、
ト
ラ
ブ
ル

）
に
関
す
る
こ
と

防
災

、
災
害
時
の
避
難
な
ど
に
関
す

る
こ
と

終
活
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1840 42.5 57.5 15.9 7.3 16.2 8.3 7.3 12.6 21.4 10.4 28.8 20.4 1.8 6.0 3.8

男性 814 46.9 54.9 14.7 7.4 16.1 7.7 8.2 13.3 22.9 10.7 25.7 20.8 1.8 6.1 2.7

女性 997 39.5 60.2 17.3 7.3 16.4 8.9 6.7 12.2 20.3 10.2 31.6 20.3 1.8 6.1 3.1

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 18.4 26.5 18.4 14.3 20.4 53.1 12.2 8.2 20.4 0.0 24.5 4.1 0.0 16.3 4.1

２０～２４歳 51 29.4 21.6 21.6 3.9 13.7 35.3 2.0 15.7 19.6 5.9 19.6 0.0 2.0 11.8 0.0

２５～２９歳 83 27.7 18.1 33.7 3.6 18.1 19.3 3.6 14.5 18.1 8.4 30.1 1.2 1.2 12.0 7.2

３０～３９歳 178 32.0 31.5 53.9 4.5 18.5 16.3 18.5 18.0 25.3 11.8 25.8 3.9 1.7 6.2 3.4

４０～４９歳 317 34.4 49.8 30.6 12.6 18.3 12.6 12.0 15.5 20.8 14.2 29.3 8.2 4.1 6.0 2.5

５０～５９歳 349 41.0 66.2 10.0 6.9 15.5 4.3 4.6 14.0 21.5 11.7 32.1 25.2 1.7 7.2 1.4

６０～６４歳 149 49.7 68.5 2.0 4.0 15.4 2.0 3.4 15.4 24.8 14.8 32.9 26.8 2.0 3.4 3.4

６５～６９歳 143 52.4 77.6 4.9 7.7 20.3 0.7 9.1 10.5 25.2 11.9 35.0 28.0 1.4 3.5 2.1

７０～７４歳 146 56.2 70.5 2.1 8.2 11.6 0.7 5.5 7.5 19.2 6.2 27.4 30.1 1.4 2.7 3.4

７５～７９歳 177 52.0 74.0 1.1 4.0 13.0 1.7 2.8 9.6 18.6 5.6 24.3 35.6 0.6 4.5 2.8

８０歳以上 173 57.2 68.8 0.6 7.5 16.2 0.0 3.5 6.4 18.5 8.1 24.9 35.8 0.6 5.8 5.2

実花 84 36.9 57.1 7.1 8.3 23.8 8.3 3.6 9.5 17.9 9.5 28.6 19.0 0.0 4.8 8.3

東習志野 113 44.2 59.3 17.7 11.5 22.1 6.2 7.1 9.7 20.4 8.0 17.7 15.9 2.7 6.2 1.8

実籾・新栄 128 46.1 55.5 10.9 7.8 14.8 8.6 7.0 16.4 22.7 10.9 28.9 18.0 0.0 6.3 3.9

大久保・泉・本大久保 172 36.6 56.4 15.1 4.7 21.5 9.9 8.7 11.0 23.3 11.0 26.2 18.0 1.2 7.6 3.5

本大久保・花咲・屋敷 171 43.9 58.5 15.2 8.2 18.7 8.2 6.4 9.4 28.7 12.9 29.2 24.0 2.3 4.7 4.1

藤崎 157 42.0 62.4 19.7 12.7 16.6 8.3 8.9 15.3 22.3 9.6 33.8 19.7 2.5 4.5 4.5

鷺沼・鷺沼台 161 42.2 54.0 18.6 5.6 17.4 7.5 6.2 11.2 22.4 11.2 31.1 20.5 1.9 6.8 3.7

津田沼 169 45.0 50.9 21.9 6.5 13.6 12.4 10.1 19.5 20.1 12.4 29.6 21.9 1.8 5.9 1.8

袖ヶ浦東 40 35.0 65.0 10.0 2.5 12.5 2.5 2.5 20.0 27.5 12.5 40.0 30.0 5.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 56 55.4 66.1 10.7 12.5 32.1 5.4 16.1 16.1 14.3 10.7 19.6 30.4 1.8 1.8 1.8

谷津 159 44.0 54.7 21.4 8.2 8.2 9.4 8.8 14.5 22.6 10.1 23.9 17.0 1.9 6.9 1.3

向山 175 40.6 64.6 10.3 5.7 14.3 5.1 4.6 9.1 15.4 9.7 30.3 23.4 1.7 6.9 1.7

秋津・茜浜 67 55.2 65.7 6.0 3.0 13.4 6.0 3.0 13.4 20.9 7.5 32.8 32.8 1.5 6.0 1.5

香澄・芝園 68 45.6 60.3 10.3 4.4 11.8 5.9 4.4 5.9 20.6 5.9 35.3 17.6 2.9 10.3 1.5

奏の杜 87 35.6 49.4 33.3 6.9 5.7 16.1 11.5 13.8 17.2 10.3 31.0 10.3 2.3 9.2 2.3

性別

年齢

居住地区

42.5

57.5

15.9

7.3

16.2

8.3

7.3

12.6

21.4

10.4

28.8

20.4

1.8

6.0

3.8

37.6

56.4

16.2

7.5

15.9

7.6

10.8

12.2

17.4

12.2

30.5

0.8

4.9

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

健康に関すること

老後、介護に関すること

育児、教育に関すること

障がい、障がい者（児）に関すること

生活困窮など経済的問題に関すること

進学、就職、結婚などの問題に関すること

いじめ、虐待に関すること

生活環境や環境美化に関すること

防犯、消費者被害などに関すること

ご近所との関係（希薄化、孤立、トラブル）に関すること

防災、災害時の避難などに関すること

終活に関すること

その他

特にない

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問３８ 心配・不安・気になることの相談相手（ＭＡ） 

（問３８ 心配、不安、気になることはどこ（だれ）に相談しますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

家
族

、
親
戚

、
パ
ー

ト

ナ
ー

友
人

、
知
人

近
所

、
地
域
の
人

職
場
の
人

か
か
り
つ
け
医
師

民
生
委
員
・
児
童
委
員

社
会
福
祉
協
議
会

市
の
相
談
窓
口

そ
の
他

相
談
で
き
る
場
所
が

な
い

（
人
が
い
な
い

）

無
回
答

全体 1840 82.4 39.9 7.8 10.5 15.7 0.4 1.3 5.5 1.7 5.3 3.9

男性 814 81.7 30.3 6.5 10.7 17.1 0.7 2.0 5.7 1.5 7.5 2.8

女性 997 84.6 48.3 8.9 10.6 14.9 0.2 0.8 5.5 1.7 3.4 3.2

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 75.5 63.3 0.0 4.1 8.2 0.0 0.0 4.1 4.1 4.1 4.1

２０～２４歳 51 88.2 45.1 3.9 9.8 5.9 0.0 0.0 2.0 7.8 3.9 0.0

２５～２９歳 83 83.1 37.3 0.0 20.5 4.8 0.0 0.0 2.4 0.0 6.0 6.0

３０～３９歳 178 87.1 46.1 8.4 16.9 8.4 0.0 1.1 3.4 1.1 5.1 3.9

４０～４９歳 317 84.2 42.0 6.6 18.9 9.8 0.0 0.3 4.4 1.9 6.0 2.5

５０～５９歳 349 88.0 42.4 6.9 14.6 9.5 0.0 0.9 4.0 1.7 4.6 1.4

６０～６４歳 149 76.5 43.0 11.4 12.1 10.7 0.7 0.7 6.7 3.4 5.4 3.4

６５～６９歳 143 83.2 39.9 8.4 4.2 17.5 0.7 2.8 7.0 0.7 6.3 3.5

７０～７４歳 146 81.5 34.9 12.3 1.4 28.8 0.0 0.7 5.5 0.7 4.1 2.1

７５～７９歳 177 80.8 41.2 11.9 0.6 27.7 2.3 2.3 7.9 0.6 6.8 5.1

８０歳以上 173 79.2 22.0 7.5 0.6 38.2 1.2 4.6 11.6 1.2 4.6 4.0

実花 84 73.8 31.0 4.8 6.0 16.7 0.0 2.4 4.8 1.2 8.3 7.1

東習志野 113 78.8 32.7 6.2 10.6 12.4 0.0 1.8 3.5 2.7 5.3 2.7

実籾・新栄 128 79.7 34.4 10.2 8.6 18.0 0.0 0.8 4.7 0.8 5.5 3.9

大久保・泉・本大久保 172 86.0 36.6 5.8 7.6 12.8 0.0 0.6 7.6 0.0 4.1 4.7

本大久保・花咲・屋敷 171 84.8 49.7 8.2 12.3 15.8 0.0 0.6 6.4 2.3 7.6 1.8

藤崎 157 82.8 44.6 12.1 10.8 16.6 0.6 0.0 6.4 2.5 3.8 3.8

鷺沼・鷺沼台 161 83.2 37.3 7.5 12.4 18.6 0.0 0.0 6.2 3.1 3.1 3.1

津田沼 169 79.9 47.3 6.5 10.7 12.4 0.6 0.6 6.5 0.0 6.5 3.6

袖ヶ浦東 40 82.5 42.5 15.0 17.5 15.0 0.0 0.0 2.5 2.5 5.0 2.5

袖ヶ浦西 56 83.9 30.4 7.1 10.7 12.5 1.8 5.4 7.1 3.6 7.1 1.8

谷津 159 88.7 41.5 3.8 13.2 15.7 1.3 1.9 3.8 1.3 4.4 1.9

向山 175 85.7 40.6 8.0 11.4 17.1 1.1 1.1 5.1 1.1 3.4 2.9

秋津・茜浜 67 82.1 41.8 11.9 4.5 25.4 1.5 7.5 6.0 3.0 4.5 0.0

香澄・芝園 68 85.3 32.4 8.8 7.4 25.0 0.0 2.9 4.4 2.9 5.9 1.5

奏の杜 87 90.8 49.4 8.0 16.1 9.2 0.0 0.0 3.4 1.1 4.6 1.1

性別

年齢

居住地区

82.4

39.9

7.8

10.5

15.7

0.4

1.3

5.5

1.7

5.3

3.9

77.6

43.2

10.2

12.6

15.7

1.2

1.8

9.7

1.4

3.9

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

家族、親戚、パートナー

友人、知人

近所、地域の人

職場の人

かかりつけ医師

民生委員・児童委員

社会福祉協議会

市の相談窓口

その他

相談できる場所がない（人がいない）

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問３９ 近所・地域の人に支援（ＭＡ） 

（問３９ 相談や助けを必要とする近所、地域の人に、あなたができる支援はありますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
回
答
数

介
護
や
見
守
り
な
ど
の

介
護
支
援

買
い
物
手
伝
い
や
物
の
運
搬

、

ご
み
出
し
な
ど
の
家
事
支
援

病
院
や
駅
ま
で
の
送
迎
な
ど
の

高
齢
者
移
動
支
援

子
ど
も
の
一
時
預
か
り
や

見
守
り
な
ど
の
子
育
て
支
援

保
育
所
や
幼
稚
園
へ
の
送
迎

な
ど
の
子
育
て
移
動
支
援

地
域
の
お
祭
り
参
加
や

公
園
掃
除
な
ど
の
町
会
活
動

災
害
時
の
備
蓄

、
避
難
行
動

な
ど
の
防
災
支
援

D
V
・
虐
待
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1840 11.7 30.2 8.6 11.3 8.0 26.7 12.7 2.3 2.3 34.0 7.6

男性 814 9.2 25.6 9.7 8.2 6.1 26.5 16.7 2.3 1.7 38.3 6.1

女性 997 13.9 34.4 7.7 13.9 9.6 27.2 9.6 2.4 2.7 31.3 7.0

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 12.2 28.6 4.1 10.2 8.2 28.6 14.3 6.1 2.0 36.7 4.1

２０～２４歳 51 15.7 29.4 5.9 15.7 7.8 31.4 11.8 3.9 2.0 35.3 0.0

２５～２９歳 83 3.6 18.1 7.2 13.3 12.0 22.9 13.3 2.4 0.0 39.8 8.4

３０～３９歳 178 5.1 25.3 7.3 20.2 14.6 28.7 13.5 3.9 0.0 38.8 5.1

４０～４９歳 317 10.1 30.6 9.1 15.1 9.5 28.7 15.8 2.8 2.5 37.9 4.7

５０～５９歳 349 13.2 35.5 11.2 12.0 8.9 28.4 14.3 2.0 1.7 30.7 3.4

６０～６４歳 149 15.4 27.5 7.4 7.4 6.0 24.2 12.1 3.4 2.7 34.9 6.0

６５～６９歳 143 15.4 37.8 15.4 11.2 9.1 28.0 16.8 1.4 3.5 23.1 6.3

７０～７４歳 146 13.7 37.7 7.5 5.5 6.2 27.4 11.6 2.7 2.1 32.2 6.2

７５～７９歳 177 15.3 35.0 6.2 6.8 4.0 28.8 8.5 0.6 1.7 27.7 14.1

８０歳以上 173 10.4 16.2 5.2 4.6 1.2 17.9 5.2 0.6 5.8 45.7 14.5

実花 84 14.3 33.3 14.3 8.3 3.6 28.6 14.3 1.2 3.6 27.4 10.7

東習志野 113 17.7 33.6 9.7 13.3 7.1 19.5 5.3 3.5 0.0 36.3 6.2

実籾・新栄 128 14.8 32.0 5.5 10.2 6.3 32.8 12.5 2.3 1.6 35.2 4.7

大久保・泉・本大久保 172 8.7 32.6 8.7 7.6 8.1 29.1 9.3 0.6 2.3 32.0 8.1

本大久保・花咲・屋敷 171 14.0 28.1 8.2 11.7 8.8 29.8 17.5 3.5 2.9 27.5 8.8

藤崎 157 9.6 29.9 6.4 12.1 6.4 24.2 12.7 3.2 3.2 35.0 8.3

鷺沼・鷺沼台 161 11.2 31.1 11.8 16.1 12.4 29.8 9.9 3.1 0.6 35.4 6.2

津田沼 169 14.2 30.8 7.7 16.0 8.9 25.4 19.5 1.8 4.1 33.7 3.6

袖ヶ浦東 40 17.5 37.5 10.0 10.0 7.5 20.0 10.0 2.5 0.0 37.5 5.0

袖ヶ浦西 56 14.3 28.6 8.9 7.1 1.8 19.6 8.9 0.0 3.6 35.7 12.5

谷津 159 8.8 30.8 8.2 13.8 11.9 30.2 14.5 5.0 2.5 33.3 4.4

向山 175 8.6 29.1 7.4 9.1 7.4 18.3 10.3 1.7 3.4 37.7 7.4

秋津・茜浜 67 14.9 28.4 11.9 7.5 6.0 35.8 17.9 3.0 0.0 37.3 6.0

香澄・芝園 68 14.7 26.5 10.3 4.4 8.8 30.9 8.8 1.5 2.9 36.8 4.4

奏の杜 87 4.6 26.4 5.7 13.8 8.0 31.0 16.1 0.0 0.0 41.4 2.3

性別

年齢

居住地区

11.7

30.2

8.6

11.3

8.0

26.7

12.7

2.3

2.3

34.0

7.6

3.8

5.3

2.9

3.9

2.0

10.4

1.9

0.6

0.9

62.3

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

介護や見守りなどの介護支援

買い物手伝いや物の運搬、ごみ出しなどの家事支援

病院や駅までの送迎などの高齢者移動支援

子どもの一時預かりや見守りなどの子育て支援

保育所や幼稚園への送迎などの子育て移動支援

地域のお祭り参加や公園掃除などの町会活動

災害時の備蓄、避難行動などの防災支援

DV・虐待に関すること

その他

特にない

無回答

令和6年度(N=1,840)

令和3年度(N=2,151)
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問４０ 孤独・孤立感（ＳＡ） 

（問４０ あなたは孤独である、孤立していると感じることがありますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

た
ま
に
あ
る

時
々
あ
る

常
に
あ
る

全体 1840 79.6 41.4 38.2 16.8 10.3 4.0 2.5 3.6

男性 814 79.9 42.0 37.8 17.6 10.2 3.8 3.6 2.6

女性 997 80.9 42.1 38.8 16.2 10.4 4.2 1.6 2.8

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 83.7 46.9 36.7 12.2 4.1 4.1 4.1 4.1

２０～２４歳 51 88.2 56.9 31.4 11.8 3.9 5.9 2.0 0.0

２５～２９歳 83 73.5 41.0 32.5 19.3 6.0 9.6 3.6 7.2

３０～３９歳 178 78.1 43.3 34.8 18.5 11.8 3.4 3.4 3.4

４０～４９歳 317 76.7 39.4 37.2 20.8 12.9 5.0 2.8 2.5

５０～５９歳 349 79.7 37.2 42.4 19.2 12.3 4.6 2.3 1.1

６０～６４歳 149 81.2 39.6 41.6 14.8 10.1 2.0 2.7 4.0

６５～６９歳 143 84.6 39.9 44.8 14.0 11.2 1.4 1.4 1.4

７０～７４歳 146 89.7 47.9 41.8 9.6 5.5 2.7 1.4 0.7

７５～７９歳 177 79.7 46.9 32.8 14.7 10.7 2.8 1.1 5.6

８０歳以上 173 79.8 42.8 37.0 17.3 9.2 4.6 3.5 2.9

実花 84 75.0 35.7 39.3 17.9 13.1 1.2 3.6 7.1

東習志野 113 83.2 46.9 36.3 15.9 9.7 4.4 1.8 0.9

実籾・新栄 128 76.6 33.6 43.0 20.3 13.3 4.7 2.3 3.1

大久保・泉・本大久保 172 79.1 43.6 35.5 17.4 11.6 5.8 0.0 3.5

本大久保・花咲・屋敷 171 80.1 42.7 37.4 17.5 9.9 3.5 4.1 2.3

藤崎 157 81.5 40.1 41.4 14.0 5.7 3.8 4.5 4.5

鷺沼・鷺沼台 161 83.2 44.1 39.1 14.3 6.8 6.2 1.2 2.5

津田沼 169 77.5 36.7 40.8 20.7 13.0 5.9 1.8 1.8

袖ヶ浦東 40 87.5 55.0 32.5 12.5 7.5 2.5 2.5 0.0

袖ヶ浦西 56 69.6 30.4 39.3 28.6 16.1 10.7 1.8 1.8

谷津 159 81.8 43.4 38.4 17.0 12.6 1.3 3.1 1.3

向山 175 81.1 48.0 33.1 16.6 10.9 1.7 4.0 2.3

秋津・茜浜 67 82.1 38.8 43.3 16.4 10.4 3.0 3.0 1.5

香澄・芝園 68 83.8 45.6 38.2 13.2 11.8 0.0 1.5 2.9

奏の杜 87 90.8 48.3 42.5 8.0 4.6 2.3 1.1 1.1

な
い

あ
る

無
回
答

性別
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居住地区
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問４０-１ 孤独・孤立感はいつから（ＳＡ） 

（問４０-１ その状況はどの程度前から続いていますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

回答数 6か月未満
6か月以上
1年未満

1年以上
2年未満

2年以上
3年未満

3年以上
５年未満

5年以上 その他 無回答

全体 310 9.4 6.8 9.4 6.5 13.5 45.2 5.8 3.5

男性 143 8.4 5.6 7.0 7.7 11.9 53.8 4.2 1.4

女性 162 10.5 8.0 11.7 5.6 14.8 36.4 7.4 5.6

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 6 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7

２０～２４歳 6 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0

２５～２９歳 16 0.0 6.3 12.5 6.3 18.8 50.0 6.3 0.0

３０～３９歳 33 18.2 12.1 12.1 6.1 6.1 39.4 6.1 0.0

４０～４９歳 66 4.5 6.1 7.6 3.0 22.7 50.0 4.5 1.5

５０～５９歳 67 6.0 1.5 7.5 6.0 13.4 56.7 4.5 4.5

６０～６４歳 22 13.6 0.0 13.6 9.1 4.5 54.5 0.0 4.5

６５～６９歳 20 5.0 15.0 5.0 5.0 15.0 50.0 5.0 0.0

７０～７４歳 14 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 7.1 7.1

７５～７９歳 26 11.5 15.4 7.7 3.8 11.5 26.9 7.7 15.4

８０歳以上 30 10.0 3.3 16.7 3.3 13.3 40.0 13.3 0.0

実花 15 13.3 0.0 6.7 6.7 46.7 20.0 6.7 0.0

東習志野 18 11.1 16.7 11.1 0.0 38.9 16.7 5.6 0.0

実籾・新栄 26 15.4 3.8 11.5 0.0 0.0 42.3 11.5 15.4

大久保・泉・本大久保 30 10.0 13.3 13.3 6.7 20.0 30.0 3.3 3.3

本大久保・花咲・屋敷 30 3.3 3.3 0.0 10.0 16.7 56.7 6.7 3.3

藤崎 22 13.6 9.1 4.5 4.5 9.1 54.5 0.0 4.5

鷺沼・鷺沼台 23 0.0 0.0 17.4 8.7 26.1 43.5 4.3 0.0

津田沼 35 5.7 5.7 5.7 17.1 8.6 45.7 8.6 2.9

袖ヶ浦東 5 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 16 18.8 0.0 0.0 6.3 12.5 62.5 0.0 0.0

谷津 27 7.4 3.7 3.7 7.4 11.1 59.3 3.7 3.7

向山 29 6.9 6.9 13.8 3.4 0.0 58.6 3.4 6.9

秋津・茜浜 11 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 45.5 9.1 0.0

香澄・芝園 9 11.1 11.1 44.4 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0

奏の杜 7 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 28.6 0.0

性別

年齢

居住地区
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問４０-２ 孤独・孤立感に影響と与えた出来事（ＭＡ） 

（問４０-２ 現在の孤独・孤立に強い影響を与えたと思われる出来事は何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
回
答
数

一
人
暮
ら
し

転
居

転
校
・
転
職
・
離
職
・
退
職

（
失
業
を
除
く

）

失
業
・
休
職
・
退
学
・
休
学

（
中
退
・
不

登
校
を
含
む

）

妊
娠
・
出
産
・
子
育
て

介
護
・
介
助

子
ど
も
の
独
り
立
ち

家
族
の
病
気
・
障
が
い

家
族
と
の
離
別

家
族
と
の
死
別

家
族
以
外
の
親
し
い
知
人
と
の
死
別

家
族
間
の
重
大
な
ト
ラ
ブ
ル

（
家
庭
内
別
居
・
Ｄ
Ｖ
・
虐
待
を
含
む

）

心
身
の
重
大
な
ト
ラ
ブ
ル

（
病
気
・
怪
我
等

）

仕
事
上

（
職
場

）
の
重
大
な
ト
ラ
ブ
ル

人
間
関
係
に
よ
る
重
大
な
ト
ラ
ブ
ル

（
い
じ
め
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
等
を
含
む

）

金
銭
に
よ
る
重
大
な
ト
ラ
ブ
ル

生
活
困
窮
・
貧
困

自
然
災
害
の
被
災
・
犯
罪
の
被
害
な
ど

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 310 22.3 6.8 6.8 4.2 7.1 10.3 5.5 11.0 3.2 10.0 5.2 4.8 14.5 6.8 8.1 3.5 10.0 2.3 9.0 10.6 10.6

男性 143 27.3 4.2 7.7 4.9 4.2 7.0 2.8 7.7 4.9 8.4 3.5 3.5 14.0 8.4 4.9 2.8 11.2 2.8 6.3 16.1 11.9

女性 162 17.3 9.3 5.6 3.7 9.9 12.3 8.0 13.6 1.2 10.5 5.6 6.2 14.8 5.6 10.5 4.3 8.0 1.9 11.1 6.2 9.3

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 6 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7

２０～２４歳 6 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0

２５～２９歳 16 43.8 25.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0

３０～３９歳 33 27.3 6.1 6.1 3.0 27.3 3.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 6.1 18.2 15.2 9.1 3.0 6.1 0.0 9.1 9.1 3.0

４０～４９歳 66 16.7 9.1 10.6 7.6 13.6 7.6 4.5 15.2 4.5 6.1 3.0 6.1 19.7 9.1 7.6 7.6 13.6 3.0 7.6 12.1 10.6

５０～５９歳 67 13.4 9.0 6.0 3.0 1.5 16.4 11.9 17.9 0.0 10.4 4.5 4.5 9.0 11.9 10.4 1.5 7.5 3.0 11.9 14.9 7.5

６０～６４歳 22 27.3 0.0 9.1 4.5 4.5 13.6 9.1 4.5 9.1 18.2 0.0 13.6 18.2 4.5 18.2 9.1 13.6 4.5 0.0 4.5 4.5

６５～６９歳 20 15.0 0.0 5.0 5.0 0.0 25.0 5.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 15.0 5.0 5.0 15.0 30.0

７０～７４歳 14 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 28.6 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0

７５～７９歳 26 38.5 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7 3.8 3.8 3.8 19.2 11.5 3.8 7.7 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 11.5 15.4

８０歳以上 30 23.3 3.3 3.3 3.3 0.0 10.0 6.7 10.0 6.7 10.0 13.3 0.0 16.7 0.0 3.3 0.0 16.7 3.3 13.3 0.0 23.3

実花 15 13.3 0.0 13.3 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 13.3 33.3 13.3 20.0 20.0 13.3 0.0 20.0 0.0 0.0

東習志野 18 27.8 0.0 16.7 5.6 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6 11.1 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 11.1 11.1

実籾・新栄 26 26.9 15.4 0.0 3.8 0.0 7.7 7.7 19.2 3.8 0.0 11.5 3.8 11.5 7.7 7.7 3.8 19.2 3.8 7.7 0.0 15.4

大久保・泉・本大久保 30 10.0 6.7 10.0 3.3 6.7 10.0 6.7 6.7 0.0 3.3 3.3 10.0 10.0 6.7 3.3 6.7 16.7 0.0 13.3 6.7 13.3

本大久保・花咲・屋敷 30 23.3 6.7 10.0 10.0 10.0 16.7 3.3 16.7 0.0 10.0 10.0 6.7 16.7 0.0 6.7 0.0 10.0 6.7 6.7 20.0 0.0

藤崎 22 31.8 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 9.1 18.2 0.0 9.1 4.5 9.1 27.3 4.5 9.1 4.5 13.6 9.1 9.1 9.1 9.1

鷺沼・鷺沼台 23 17.4 4.3 8.7 0.0 0.0 8.7 17.4 17.4 8.7 13.0 4.3 0.0 13.0 8.7 8.7 0.0 4.3 0.0 17.4 4.3 13.0

津田沼 35 20.0 11.4 5.7 8.6 11.4 8.6 2.9 11.4 5.7 11.4 2.9 5.7 22.9 11.4 14.3 2.9 8.6 0.0 5.7 17.1 2.9

袖ヶ浦東 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

袖ヶ浦西 16 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 6.3 0.0 25.0 6.3 6.3 0.0 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 25.0

谷津 27 25.9 11.1 11.1 7.4 14.8 7.4 0.0 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 14.8 3.7 3.7 3.7 7.4 0.0 7.4 22.2 11.1

向山 29 27.6 13.8 0.0 0.0 10.3 10.3 0.0 3.4 3.4 6.9 6.9 3.4 6.9 3.4 6.9 0.0 3.4 0.0 6.9 13.8 10.3

秋津・茜浜 11 27.3 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2

香澄・芝園 9 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1

奏の杜 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3
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６ 少子化対策・結婚支援について 

 

問４１ 効果があると思う少子化対策（ＭＡ） 

（問４１ 少子化対策として効果があると思うことは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
回

答

数

子

ど

も

を

大

切

に

す

る

社

会

の

雰

囲

気

づ

く

り

必

要

と

し

た

と

き

に

利

用

で

き

る

質

の

高

い

保

育

サ
ー

ビ

ス

の

整

備

産

休

・

育

休

後

に

復

職

し

や

す

い

職

場

環

境

づ

く

り

不

妊

治

療

と

仕

事

と

の

両

立

が

し

や

す

い

環

境

整

備

長

時

間

労

働

の

削

減

、
フ

レ

ッ
ク

ス

タ

イ

ム

制

の

導

入

な

ど

の

働

き

方

改

革

構

造

的

な

賃

上

げ

環

境

を

整

え

、

若

年

層

の

所

得

向

上

を

図

る

こ

と

幼

児

教

育

・

保

育

の

完

全

無

償

化

教

育

費

の

経

済

的

な

負

担

軽

減

学

校

給

食

費

の

無

償

化

男

性

の

育

休

取

得

率

の

向

上

な

ど

、

男

性

の

家

事

、
育

児

参

画

の

支

援

「
男

性

は

仕

事

、
女

性

は

家

庭

」
な

ど

の

よ

う

な

固

定

的

な

性

別

役

割

分

担

意

識

や

無

意

識

の

思

い

込

み

の

解

消

若

い

世

代

の

出

会

い

の

場

の

創

出

婚

活

支

援

の

実

施

そ

の

他

無

回

答

全体 1840 22.0 32.7 28.7 9.2 22.8 24.6 16.8 30.8 12.5 10.1 13.9 12.9 10.0 3.4 6.6

男性 814 25.1 31.4 25.2 7.2 20.6 27.6 21.3 34.5 14.3 8.0 9.5 14.9 10.8 4.1 4.7

女性 997 19.8 34.2 32.2 11.0 25.0 22.3 13.3 28.3 11.4 11.9 17.7 11.6 9.6 2.8 6.6

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 22.4 12.2 26.5 8.2 22.4 20.4 12.2 42.9 10.2 14.3 22.4 16.3 4.1 4.1 4.1

２０～２４歳 51 25.5 35.3 51.0 3.9 29.4 23.5 21.6 27.5 9.8 15.7 11.8 11.8 3.9 2.0 0.0

２５～２９歳 83 30.1 32.5 31.3 8.4 24.1 26.5 25.3 33.7 10.8 6.0 7.2 10.8 7.2 0.0 7.2

３０～３９歳 178 19.1 30.3 24.7 21.3 27.0 31.5 30.9 32.0 12.9 10.1 9.0 9.0 6.2 4.5 3.4

４０～４９歳 317 23.7 29.3 28.4 14.2 22.1 26.2 15.1 35.0 15.1 7.6 12.6 9.5 11.7 5.4 4.1

５０～５９歳 349 20.9 31.8 29.2 10.6 27.2 23.8 13.2 33.2 8.9 9.5 16.0 12.6 11.2 2.3 4.0

６０～６４歳 149 24.2 43.6 34.9 2.7 22.1 22.1 12.1 29.5 14.8 11.4 12.8 11.4 8.7 6.0 3.4

６５～６９歳 143 24.5 44.8 21.0 5.6 25.2 32.2 12.6 31.5 12.6 14.0 14.7 13.3 8.4 4.9 2.8

７０～７４歳 146 16.4 42.5 34.2 5.5 17.1 24.0 14.4 23.3 15.1 11.6 15.8 23.3 13.0 1.4 4.1

７５～７９歳 177 18.1 28.2 27.7 5.1 19.8 23.2 14.7 26.6 14.1 10.7 16.9 14.7 11.9 1.1 13.0

８０歳以上 173 26.6 27.2 25.4 4.0 17.3 17.3 20.8 27.2 12.1 8.1 14.5 15.6 12.7 2.9 15.6

実花 84 20.2 22.6 21.4 9.5 19.0 29.8 19.0 31.0 17.9 9.5 14.3 15.5 13.1 2.4 11.9

東習志野 113 22.1 23.9 25.7 9.7 17.7 21.2 23.9 42.5 19.5 8.0 14.2 11.5 11.5 5.3 4.4

実籾・新栄 128 27.3 36.7 27.3 10.2 23.4 24.2 14.1 30.5 12.5 8.6 12.5 8.6 7.8 1.6 7.0

大久保・泉・本大久保 172 21.5 35.5 33.1 10.5 19.2 22.7 20.3 22.7 14.5 14.0 14.5 13.4 8.7 3.5 7.0

本大久保・花咲・屋敷 171 19.3 25.7 24.6 4.7 19.9 25.1 14.0 29.2 12.3 11.1 16.4 15.8 14.0 2.3 8.2

藤崎 157 17.2 35.0 28.7 10.8 22.3 30.6 15.3 31.8 7.0 7.0 18.5 17.8 10.8 3.2 7.0

鷺沼・鷺沼台 161 19.9 29.8 31.7 9.3 28.0 24.8 18.6 28.0 14.3 11.2 11.2 11.8 10.6 2.5 6.8

津田沼 169 26.6 33.7 32.0 12.4 28.4 23.7 17.2 28.4 14.2 8.3 11.8 14.2 6.5 5.9 3.6

袖ヶ浦東 40 20.0 45.0 35.0 7.5 22.5 17.5 15.0 27.5 15.0 7.5 10.0 10.0 15.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 56 14.3 33.9 35.7 7.1 19.6 26.8 17.9 30.4 10.7 7.1 17.9 8.9 10.7 3.6 10.7

谷津 159 22.0 37.7 29.6 9.4 27.7 27.7 23.3 31.4 8.8 11.9 10.7 7.5 10.7 2.5 3.1

向山 175 21.7 36.6 27.4 6.9 26.3 20.0 9.7 36.0 8.6 12.6 14.3 13.7 9.1 2.3 5.7

秋津・茜浜 67 26.9 37.3 29.9 1.5 19.4 26.9 13.4 41.8 19.4 9.0 20.9 19.4 11.9 3.0 0.0

香澄・芝園 68 27.9 30.9 25.0 8.8 19.1 23.5 14.7 27.9 16.2 10.3 8.8 10.3 10.3 7.4 4.4

奏の杜 87 26.4 36.8 32.2 18.4 21.8 26.4 17.2 35.6 8.0 10.3 14.9 13.8 5.7 5.7 1.1

性別

年齢

居住地区
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問４２ 少子化社会で小中学生に必要な資質・能力（ＭＡ） 

（問４２ 少子化社会にあって、今後の社会の担い手である今の小中学生に必要だと思われる資質・能力は何です

か。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
回
答
数

基
礎
的
な
学
力

、
も
の
づ
く
り
の
技
術

他
人
に
対
す
る
や
さ
し
さ

、
思
い
や
り

自
分
の
命
や
健
康
を

自
分
で
守
ろ
う
と
す
る
態
度

他
人
と
積
極
的
に
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ

ン
を
図
り

、
協
力
し
よ
う
と
す
る
態
度

社
会
の
ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を

守
ろ
う
と
す
る
態
度

多
様
な
考
え
を
認
め
合
お
う
と
す
る

態
度

語
学
力

、
様
々
な
国
の
人
々
と

協
調
で
き
る
国
際
感
覚

災
害
な
ど

、
予
期
せ
ぬ
こ
と
に

適
切
に
対
応
す
る
能
力

目
標
に
向
か
い

、
主
体
的
に

物
事
に
取
り
組
む
力

前
例
に
と
ら
わ
れ
な
い

、

新
し
い
ア
イ
デ

ィ
ア
を
生
み
出
す
力

I
C
T

（
デ
ジ
タ
ル

）
を

活
用
す
る
能
力

自
然
や
環
境
を
大
切
に
す
る
心

リ
ー

ダ
ー

シ

ッ
プ

、
責
任
感

筋
道
を
立
て
て

、
い
ろ
い
ろ
な
角
度
か

ら
物
事
を
考
え
ら
れ
る
能
力

自
分
の
周
り
や
社
会
を
よ
り
良
く
し
て

い
こ
う
と
す
る
心

、
公
共
心

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 33.4 55.4 21.5 32.6 44.3 29.5 22.3 16.9 33.2 15.0 16.7 14.7 11.0 28.9 19.7 1.8 6.0

男性 814 37.5 54.5 18.6 30.0 46.9 25.6 22.0 14.9 33.2 16.2 20.9 14.9 13.5 27.8 16.3 2.9 5.0

女性 997 30.6 56.9 24.2 35.4 43.0 32.8 23.1 18.7 33.5 14.2 13.7 14.6 9.2 30.1 22.8 1.0 5.2

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 32.7 51.0 16.3 34.7 42.9 26.5 14.3 10.2 28.6 20.4 28.6 6.1 22.4 20.4 20.4 2.0 4.1

２０～２４歳 51 29.4 51.0 7.8 43.1 52.9 27.5 19.6 17.6 25.5 15.7 9.8 7.8 7.8 19.6 23.5 2.0 0.0

２５～２９歳 83 30.1 44.6 15.7 39.8 42.2 44.6 18.1 13.3 28.9 10.8 21.7 7.2 12.0 25.3 16.9 3.6 7.2

３０～３９歳 178 37.1 42.1 29.2 40.4 41.6 30.3 25.8 12.4 37.1 12.9 21.9 9.6 15.7 37.1 19.7 1.7 2.8

４０～４９歳 317 33.4 53.3 22.4 43.8 40.1 30.6 25.6 18.9 36.3 18.9 22.7 7.3 7.6 28.4 14.5 2.8 3.8

５０～５９歳 349 28.9 56.4 21.8 37.5 42.4 30.7 21.8 16.0 30.7 15.5 15.2 13.2 10.3 27.8 24.9 1.1 4.0

６０～６４歳 149 33.6 63.1 20.1 32.9 49.7 30.2 17.4 13.4 31.5 18.8 16.8 15.4 12.1 28.9 22.8 4.0 3.4

６５～６９歳 143 37.8 64.3 22.4 30.1 45.5 32.9 25.2 21.7 33.6 14.7 12.6 23.8 9.1 36.4 22.4 0.7 2.1

７０～７４歳 146 34.2 66.4 16.4 21.9 50.7 28.1 24.7 17.1 38.4 13.0 14.4 18.5 13.0 28.1 19.9 1.4 3.4

７５～７９歳 177 35.6 54.2 24.3 19.8 45.2 27.1 22.6 16.9 35.0 12.4 9.6 22.6 10.7 29.4 13.6 0.0 12.4

８０歳以上 173 37.6 61.3 22.5 13.9 49.7 20.8 21.4 21.4 30.1 12.1 15.0 26.6 10.4 27.7 22.0 2.3 11.6

実花 84 34.5 56.0 15.5 27.4 51.2 33.3 16.7 20.2 26.2 14.3 16.7 20.2 9.5 22.6 19.0 3.6 10.7

東習志野 113 37.2 60.2 17.7 35.4 48.7 27.4 25.7 17.7 32.7 17.7 18.6 15.9 7.1 18.6 20.4 3.5 4.4

実籾・新栄 128 33.6 62.5 27.3 28.1 52.3 26.6 10.9 12.5 38.3 10.9 13.3 22.7 10.9 26.6 20.3 1.6 6.3

大久保・泉・本大久保 172 25.6 54.1 21.5 36.6 42.4 30.8 23.8 16.3 30.2 14.0 19.2 16.9 15.7 33.7 20.3 1.2 7.6

本大久保・花咲・屋敷 171 31.6 57.9 27.5 25.1 39.2 27.5 25.1 18.7 32.7 12.9 17.5 9.9 7.0 35.1 21.1 1.8 5.3

藤崎 157 33.1 59.2 23.6 33.8 52.9 31.8 14.0 14.6 26.8 16.6 17.8 10.2 6.4 21.7 24.2 1.9 7.0

鷺沼・鷺沼台 161 29.8 60.2 21.7 37.3 46.0 22.4 25.5 17.4 32.3 17.4 13.7 14.9 16.8 26.7 14.3 1.2 5.6

津田沼 169 39.1 56.8 21.3 35.5 42.0 34.3 18.3 16.6 26.6 13.6 19.5 14.2 9.5 30.2 18.9 1.8 3.0

袖ヶ浦東 40 40.0 75.0 17.5 35.0 50.0 25.0 30.0 10.0 35.0 15.0 12.5 17.5 2.5 27.5 30.0 2.5 2.5

袖ヶ浦西 56 37.5 51.8 23.2 32.1 48.2 28.6 21.4 12.5 25.0 12.5 12.5 16.1 5.4 39.3 16.1 3.6 8.9

谷津 159 31.4 45.9 16.4 37.7 45.3 27.7 27.7 23.3 37.7 18.9 19.5 11.9 13.8 32.1 20.1 1.3 3.1

向山 175 38.9 53.7 20.6 25.1 41.7 30.9 25.7 14.9 35.4 16.0 17.1 16.6 13.1 27.4 15.4 1.7 6.3

秋津・茜浜 67 23.9 56.7 11.9 34.3 52.2 32.8 26.9 16.4 38.8 16.4 19.4 19.4 16.4 35.8 20.9 0.0 0.0

香澄・芝園 68 47.1 51.5 32.4 32.4 35.3 26.5 20.6 17.6 44.1 10.3 13.2 16.2 16.2 29.4 16.2 4.4 1.5

奏の杜 87 31.0 43.7 20.7 42.5 33.3 37.9 29.9 17.2 51.7 18.4 16.1 6.9 9.2 33.3 28.7 1.1 1.1

性別

年齢

居住地区
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問４３ 未婚化進展の理由（ＳＡ） 

（問４３ 未婚化の進展は、どのような理由だと思いますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6
回
答
数

出
会
い
の
機
会
の
減
少

経
済
的
な
理
由
に
よ
る

将
来
へ
の
不
安

仕
事
と
家
庭
の
両
立
の

困
難
さ

価
値
観
の
多
様
化

育
児
の
負
担
感

、
不
安

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 14.3 36.1 6.6 29.5 3.0 2.7 7.8

男性 814 15.4 37.8 5.9 28.7 2.2 3.4 6.5

女性 997 13.8 35.2 7.3 30.7 3.7 2.1 7.1

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 16.3 28.6 4.1 26.5 12.2 6.1 6.1

２０～２４歳 51 21.6 37.3 5.9 29.4 3.9 0.0 2.0

２５～２９歳 83 19.3 42.2 7.2 15.7 6.0 2.4 7.2

３０～３９歳 178 15.2 44.9 4.5 24.2 4.5 2.2 4.5

４０～４９歳 317 12.9 42.3 7.9 24.9 3.5 4.4 4.1

５０～５９歳 349 13.2 37.2 4.6 34.4 2.3 3.2 5.2

６０～６４歳 149 10.1 26.8 8.7 40.3 1.3 6.0 6.7

６５～６９歳 143 11.2 37.1 7.0 38.5 0.7 0.7 4.9

７０～７４歳 146 17.1 36.3 6.2 30.1 3.4 2.1 4.8

７５～７９歳 177 18.6 29.9 6.8 29.4 1.1 0.0 14.1

８０歳以上 173 13.9 28.9 9.8 27.2 2.9 1.2 16.2

実花 84 17.9 47.6 1.2 21.4 1.2 1.2 9.5

東習志野 113 13.3 42.5 7.1 24.8 1.8 3.5 7.1

実籾・新栄 128 17.2 45.3 3.9 24.2 0.8 0.8 7.8

大久保・泉・本大久保 172 11.6 33.7 9.9 31.4 4.1 1.7 7.6

本大久保・花咲・屋敷 171 12.9 30.4 9.9 30.4 5.3 3.5 7.6

藤崎 157 13.4 36.9 4.5 31.2 2.5 3.2 8.3

鷺沼・鷺沼台 161 15.5 33.5 3.1 37.3 3.1 0.6 6.8

津田沼 169 17.2 32.5 9.5 28.4 4.7 4.7 3.0

袖ヶ浦東 40 17.5 37.5 0.0 35.0 2.5 0.0 7.5

袖ヶ浦西 56 14.3 35.7 3.6 30.4 1.8 3.6 10.7

谷津 159 10.1 38.4 8.8 30.2 3.8 3.1 5.7

向山 175 17.1 37.7 6.3 24.0 2.9 2.9 9.1

秋津・茜浜 67 11.9 34.3 3.0 43.3 3.0 3.0 1.5

香澄・芝園 68 11.8 36.8 8.8 32.4 2.9 1.5 5.9

奏の杜 87 17.2 29.9 12.6 31.0 1.1 4.6 3.4

性別

年齢

居住地区
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問４４ 市に期待する結婚支援の取組（ＳＡ） 

（問４４ 市に期待する結婚支援の取組はありますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9
回
答
数

交
流
の
機
会
・
場
の
提
供

相
談
員
・
支
援
員
の
育
成

結
婚
生
活
や
ラ
イ
フ
デ
ザ
イ
ン

に
関
す
る
講
座
・
啓
発

ワ
ー

ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン
ス
の

推
進

若
者
の
就
職
支
援

待
機
児
童
対
策

結
婚
資
金
・
住
居
に
関
す
る

支
援

結
婚
支
援
は

行
わ
な
く
て
よ
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 23.5 1.9 2.9 8.0 12.3 6.4 16.8 15.8 2.6 9.7

男性 814 26.5 1.5 3.1 5.3 10.3 5.5 20.1 16.6 2.7 8.4

女性 997 21.4 2.3 2.9 10.4 14.0 7.1 14.5 15.6 2.5 9.1

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 24.5 2.0 0.0 18.4 12.2 2.0 28.6 2.0 6.1 4.1

２０～２４歳 51 21.6 2.0 0.0 5.9 5.9 3.9 39.2 19.6 0.0 2.0

２５～２９歳 83 15.7 1.2 0.0 12.0 6.0 4.8 39.8 12.0 1.2 7.2

３０～３９歳 178 21.3 1.7 1.7 12.9 7.9 5.6 23.6 18.5 1.7 5.1

４０～４９歳 317 24.3 0.3 3.5 9.8 10.4 7.9 17.7 19.6 2.5 4.1

５０～５９歳 349 22.9 2.0 4.0 8.9 11.5 5.7 15.8 19.2 3.7 6.3

６０～６４歳 149 20.8 2.7 1.3 4.0 14.8 11.4 17.4 18.1 3.4 6.0

６５～６９歳 143 24.5 0.0 5.6 6.3 16.8 10.5 8.4 19.6 2.1 6.3

７０～７４歳 146 29.5 4.1 2.1 4.8 17.1 10.3 8.2 8.9 3.4 11.6

７５～７９歳 177 23.7 2.8 5.6 6.8 16.4 2.8 8.5 13.6 0.6 19.2

８０歳以上 173 27.2 3.5 1.2 4.0 13.9 1.7 13.9 9.2 2.9 22.5

実花 84 17.9 7.1 6.0 7.1 13.1 6.0 20.2 7.1 2.4 13.1

東習志野 113 20.4 2.7 4.4 11.5 17.7 4.4 13.3 15.9 2.7 7.1

実籾・新栄 128 32.0 1.6 3.1 5.5 17.2 3.9 13.3 10.9 4.7 7.8

大久保・泉・本大久保 172 22.7 2.3 0.6 7.0 16.3 5.2 15.1 16.3 2.3 12.2

本大久保・花咲・屋敷 171 22.8 1.2 3.5 7.0 10.5 7.0 16.4 18.7 2.3 10.5

藤崎 157 23.6 2.5 0.6 8.3 11.5 8.9 14.6 15.9 3.2 10.8

鷺沼・鷺沼台 161 24.2 1.2 2.5 7.5 9.3 7.5 18.6 18.0 1.9 9.3

津田沼 169 21.3 0.6 1.8 6.5 11.8 5.9 23.7 20.7 3.6 4.1

袖ヶ浦東 40 32.5 2.5 5.0 2.5 15.0 5.0 15.0 15.0 0.0 7.5

袖ヶ浦西 56 21.4 0.0 5.4 1.8 14.3 5.4 26.8 7.1 3.6 14.3

谷津 159 24.5 0.6 4.4 10.1 10.1 10.1 15.7 15.7 3.1 5.7

向山 175 25.1 2.9 4.0 9.1 11.4 3.4 17.7 15.4 1.7 9.1

秋津・茜浜 67 19.4 3.0 1.5 11.9 16.4 4.5 17.9 17.9 0.0 7.5

香澄・芝園 68 25.0 1.5 0.0 8.8 10.3 10.3 8.8 23.5 2.9 8.8

奏の杜 87 24.1 1.1 4.6 16.1 6.9 9.2 18.4 14.9 2.3 2.3

性別

年齢

居住地区



172 

 

７ 財政健全化、公共施設再生について 

 

問４５ 行政サービスと負担（ＳＡ） 

（問４５ 少子高齢化・人口減少社会では、税や保険料を負担する生産年齢人口の割合が減少します。今後、今と

同じ行政サービスを提供するには、市民一人あたりのコストが増加します。サービスと負担について、どう考えます

か。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3
回
答
数

今
よ
り
サ
ー

ビ
ス
が
低

下
し
て
も
や
む
を
得
な

い
の
で

、
負
担
は
今
の

ま
ま
に
し
て
ほ
し
い

。

負
担
が
増
え
て
も
や
む

を
得
な
い
の
で

、
今
の

サ
ー

ビ
ス
を
維
持
し
て

ほ
し
い

。

そ
の
他

無
回
答

全体 1840 38.1 39.7 13.6 8.5
男性 814 36.7 43.0 14.4 5.9
女性 997 40.0 37.8 13.1 9.0
左記以外 2 0.0 0.0 0.0 100.0
１５～１９歳 49 46.9 44.9 4.1 4.1
２０～２４歳 51 47.1 43.1 9.8 0.0
２５～２９歳 83 57.8 22.9 12.0 7.2
３０～３９歳 178 48.3 29.8 18.5 3.4
４０～４９歳 317 42.9 37.9 14.8 4.4
５０～５９歳 349 41.3 37.2 16.6 4.9
６０～６４歳 149 31.5 43.0 20.1 5.4
６５～６９歳 143 28.0 42.0 20.3 9.8
７０～７４歳 146 37.7 46.6 6.8 8.9
７５～７９歳 177 30.5 45.2 7.3 16.9
８０歳以上 173 24.3 50.3 7.5 17.9
実花 84 41.7 34.5 9.5 14.3
東習志野 113 45.1 33.6 10.6 10.6
実籾・新栄 128 39.1 39.1 11.7 10.2
大久保・泉・本大久保 172 35.5 41.9 14.0 8.7
本大久保・花咲・屋敷 171 33.3 45.6 14.6 6.4
藤崎 157 40.1 31.8 18.5 9.6
鷺沼・鷺沼台 161 41.0 36.6 15.5 6.8
津田沼 169 42.0 40.8 12.4 4.7
袖ヶ浦東 40 40.0 40.0 15.0 5.0
袖ヶ浦西 56 26.8 42.9 14.3 16.1
谷津 159 37.7 43.4 13.2 5.7
向山 175 36.0 42.3 13.1 8.6
秋津・茜浜 67 28.4 50.7 14.9 6.0
香澄・芝園 68 38.2 41.2 17.6 2.9
奏の杜 87 48.3 39.1 11.5 1.1

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

今よりサービスが低下

してもやむを得ないの

で、負担は今のままに
してほしい。

38.1

37.8

負担が増えてもやむを

得ないので今のサービ

スを維持してほしい。

39.7

36.3

その他

13.6

13.6

無回答

8.5

12.3
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問４６ 公共施設の老朽化対策（ＳＡ） 

（問４６ 公共施設の老朽化対策の取組に関して「保有総量の圧縮」「長寿命化の推進」「財源の確保」の 3 つの

基本的な考え方について、あなたはどう思いますか。）  

 

(1)保有総量の圧縮 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

積
極
的
に

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

全体 1840 66.0 25.7 40.3 27.1 21.4 5.7 6.9

男性 814 72.0 31.2 40.8 22.5 16.6 5.9 5.5

女性 997 62.6 21.9 40.7 31.0 25.4 5.6 6.4

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 67.3 28.6 38.8 28.6 16.3 12.2 4.1

２０～２４歳 51 64.7 17.6 47.1 35.3 31.4 3.9 0.0

２５～２９歳 83 71.1 20.5 50.6 21.7 18.1 3.6 7.2

３０～３９歳 178 75.8 36.0 39.9 21.3 16.9 4.5 2.8

４０～４９歳 317 73.5 29.0 44.5 22.7 18.3 4.4 3.8

５０～５９歳 349 70.2 28.4 41.8 26.9 20.6 6.3 2.9

６０～６４歳 149 63.1 21.5 41.6 30.9 26.8 4.0 6.0

６５～６９歳 143 65.0 23.1 42.0 33.6 26.6 7.0 1.4

７０～７４歳 146 62.3 19.9 42.5 30.1 24.0 6.2 7.5

７５～７９歳 177 59.3 20.3 39.0 26.6 22.0 4.5 14.1

８０歳以上 173 52.0 26.6 25.4 31.2 23.1 8.1 16.8

実花 84 60.7 26.2 34.5 25.0 19.0 6.0 14.3

東習志野 113 75.2 21.2 54.0 17.7 15.9 1.8 7.1

実籾・新栄 128 65.6 28.1 37.5 26.6 19.5 7.0 7.8

大久保・泉・本大久保 172 67.4 25.0 42.4 25.0 20.3 4.7 7.6

本大久保・花咲・屋敷 171 69.6 27.5 42.1 23.4 17.0 6.4 7.0

藤崎 157 58.0 22.9 35.0 33.1 26.1 7.0 8.9

鷺沼・鷺沼台 161 64.6 25.5 39.1 29.2 21.1 8.1 6.2

津田沼 169 74.6 31.4 43.2 23.1 17.8 5.3 2.4

袖ヶ浦東 40 72.5 35.0 37.5 25.0 20.0 5.0 2.5

袖ヶ浦西 56 64.3 25.0 39.3 26.8 25.0 1.8 8.9

谷津 159 67.9 29.6 38.4 29.6 20.8 8.8 2.5

向山 175 58.9 19.4 39.4 34.3 29.7 4.6 6.9

秋津・茜浜 67 58.2 23.9 34.3 40.3 29.9 10.4 1.5

香澄・芝園 68 76.5 35.3 41.2 20.6 19.1 1.5 2.9

奏の杜 87 71.3 21.8 49.4 27.6 24.1 3.4 1.1

性別

年齢

居住地区

実
施
す
べ
き

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

無
回
答
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(2)長寿命化の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

積
極
的
に

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

全体 1840 70.3 21.8 48.5 23.0 16.0 7.0 6.7

男性 814 74.1 27.1 46.9 20.5 13.1 7.4 5.4

女性 997 68.2 17.7 50.6 25.6 18.8 6.8 6.2

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 79.6 22.4 57.1 16.3 10.2 6.1 4.1

２０～２４歳 51 68.6 13.7 54.9 31.4 23.5 7.8 0.0

２５～２９歳 83 61.4 15.7 45.8 31.3 20.5 10.8 7.2

３０～３９歳 178 66.3 23.0 43.3 30.9 20.2 10.7 2.8

４０～４９歳 317 70.0 20.5 49.5 26.5 19.2 7.3 3.5

５０～５９歳 349 68.8 20.1 48.7 28.4 20.3 8.0 2.9

６０～６４歳 149 77.2 24.2 53.0 17.4 12.8 4.7 5.4

６５～６９歳 143 79.7 22.4 57.3 18.9 16.1 2.8 1.4

７０～７４歳 146 76.0 27.4 48.6 16.4 10.3 6.2 7.5

７５～７９歳 177 70.6 22.0 48.6 15.8 10.7 5.1 13.6

８０歳以上 173 67.6 25.4 42.2 16.2 9.2 6.9 16.2

実花 84 64.3 20.2 44.0 22.6 8.3 14.3 13.1

東習志野 113 69.0 18.6 50.4 23.0 13.3 9.7 8.0

実籾・新栄 128 71.1 18.0 53.1 20.3 14.8 5.5 8.6

大久保・泉・本大久保 172 67.4 16.9 50.6 25.6 19.8 5.8 7.0

本大久保・花咲・屋敷 171 70.8 26.3 44.4 22.8 12.9 9.9 6.4

藤崎 157 69.4 21.7 47.8 24.2 19.7 4.5 6.4

鷺沼・鷺沼台 161 70.8 18.6 52.2 23.0 14.9 8.1 6.2

津田沼 169 70.4 27.8 42.6 27.2 19.5 7.7 2.4

袖ヶ浦東 40 75.0 22.5 52.5 22.5 15.0 7.5 2.5

袖ヶ浦西 56 73.2 23.2 50.0 19.6 10.7 8.9 7.1

谷津 159 76.1 26.4 49.7 21.4 11.9 9.4 2.5

向山 175 73.1 20.0 53.1 19.4 16.6 2.9 7.4

秋津・茜浜 67 79.1 19.4 59.7 17.9 16.4 1.5 3.0

香澄・芝園 68 76.5 32.4 44.1 20.6 19.1 1.5 2.9

奏の杜 87 63.2 19.5 43.7 35.6 27.6 8.0 1.1

実
施
す
べ
き

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区
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(3) 財源の確保 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

積
極
的
に

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

全体 1840 84.1 51.4 32.7 9.3 6.0 3.3 6.6

男性 814 84.0 52.6 31.4 10.6 6.1 4.4 5.4

女性 997 85.9 51.8 34.1 8.2 5.8 2.4 5.9

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 83.7 51.0 32.7 12.2 6.1 6.1 4.1

２０～２４歳 51 88.2 45.1 43.1 11.8 9.8 2.0 0.0

２５～２９歳 83 84.3 43.4 41.0 8.4 6.0 2.4 7.2

３０～３９歳 178 89.3 59.0 30.3 7.9 3.9 3.9 2.8

４０～４９歳 317 88.3 58.0 30.3 7.9 5.4 2.5 3.8

５０～５９歳 349 89.7 54.7 35.0 7.2 4.9 2.3 3.2

６０～６４歳 149 86.6 56.4 30.2 7.4 6.7 0.7 6.0

６５～６９歳 143 85.3 49.0 36.4 13.3 9.1 4.2 1.4

７０～７４歳 146 82.9 45.9 37.0 10.3 6.8 3.4 6.8

７５～７９歳 177 78.0 48.0 29.9 10.7 6.2 4.5 11.3

８０歳以上 173 71.1 41.6 29.5 12.1 5.8 6.4 16.8

実花 84 78.6 41.7 36.9 7.1 4.8 2.4 14.3

東習志野 113 83.2 56.6 26.5 8.8 5.3 3.5 8.0

実籾・新栄 128 82.0 48.4 33.6 10.9 5.5 5.5 7.0

大久保・泉・本大久保 172 88.4 55.8 32.6 4.1 2.9 1.2 7.6

本大久保・花咲・屋敷 171 83.0 53.2 29.8 11.1 6.4 4.7 5.8

藤崎 157 84.1 54.1 29.9 8.3 4.5 3.8 7.6

鷺沼・鷺沼台 161 85.1 51.6 33.5 9.9 6.2 3.7 5.0

津田沼 169 84.0 52.7 31.4 13.6 10.1 3.6 2.4

袖ヶ浦東 40 80.0 47.5 32.5 17.5 7.5 10.0 2.5

袖ヶ浦西 56 73.2 44.6 28.6 17.9 12.5 5.4 8.9

谷津 159 94.3 58.5 35.8 3.1 3.1 0.0 2.5

向山 175 84.6 45.1 39.4 8.6 5.1 3.4 6.9

秋津・茜浜 67 83.6 40.3 43.3 14.9 13.4 1.5 1.5

香澄・芝園 68 83.8 57.4 26.5 11.8 7.4 4.4 4.4

奏の杜 87 95.4 62.1 33.3 3.4 2.3 1.1 1.1

実
施
す
べ
き

実
施
す
べ
き
で
は
な
い

無
回
答

性別

年齢

居住地区

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

積極的に

実施すべき

51.4

47.5

どちらかといえば

実施すべき

32.7

31.9

どちらかといえば

実施すべきではない

6.0

5.3

実施すべき

ではない

3.3

3.9

無回答

6.6

11.3
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８ 地方創生ＳＤＧｓ等について 

 

問４７ ＳＤＧｓの意識度（ＳＡ） 

（問４７ あなたは普段の生活の中でＳＤＧｓを意識して行動していますか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回
答
数

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

し
て
い
な
い

し
て
い
な
い

全体 1840 48.4 11.0 37.4 41.1 30.2 10.9 10.4

男性 814 44.1 10.4 33.7 46.9 31.9 15.0 9.0

女性 997 52.8 11.5 41.2 37.2 29.4 7.8 10.0

左記以外 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１５～１９歳 49 49.0 12.2 36.7 42.9 24.5 18.4 8.2

２０～２４歳 51 51.0 11.8 39.2 49.0 35.3 13.7 0.0

２５～２９歳 83 49.4 7.2 42.2 39.8 26.5 13.3 10.8

３０～３９歳 178 47.8 13.5 34.3 49.4 32.0 17.4 2.8

４０～４９歳 317 54.6 10.7 43.8 39.4 27.8 11.7 6.0

５０～５９歳 349 54.4 11.2 43.3 41.0 33.2 7.7 4.6

６０～６４歳 149 63.1 16.1 47.0 32.9 23.5 9.4 4.0

６５～６９歳 143 55.9 11.9 44.1 37.8 32.2 5.6 6.3

７０～７４歳 146 40.4 8.2 32.2 43.2 32.9 10.3 16.4

７５～７９歳 177 37.9 9.6 28.2 40.1 32.8 7.3 22.0

８０歳以上 173 27.2 8.1 19.1 46.8 31.2 15.6 26.0

実花 84 39.3 7.1 32.1 40.5 28.6 11.9 20.2

東習志野 113 41.6 8.8 32.7 47.8 33.6 14.2 10.6

実籾・新栄 128 49.2 16.4 32.8 41.4 31.3 10.2 9.4

大久保・泉・本大久保 172 45.9 11.0 34.9 41.9 34.9 7.0 12.2

本大久保・花咲・屋敷 171 52.0 13.5 38.6 37.4 25.7 11.7 10.5

藤崎 157 49.0 10.2 38.9 42.7 26.8 15.9 8.3

鷺沼・鷺沼台 161 47.8 10.6 37.3 41.0 28.6 12.4 11.2

津田沼 169 56.8 16.0 40.8 37.9 30.2 7.7 5.3

袖ヶ浦東 40 45.0 5.0 40.0 45.0 32.5 12.5 10.0

袖ヶ浦西 56 51.8 7.1 44.6 35.7 28.6 7.1 12.5

谷津 159 56.0 13.8 42.1 39.0 30.2 8.8 5.0

向山 175 45.1 7.4 37.7 44.6 32.6 12.0 10.3

秋津・茜浜 67 47.8 7.5 40.3 44.8 32.8 11.9 7.5

香澄・芝園 68 42.6 8.8 33.8 50.0 38.2 11.8 7.4

奏の杜 87 56.3 11.5 44.8 39.1 27.6 11.5 4.6

性別

年齢

居住地区

無
回
答

し
て
い
な
い

し
て
い
る

（％）

（n=）

令和6年度 (1,840)

令和3年度 (2,151)

している

11.0

9.9

どちらかといえば

している

37.4

27.7

どちらかといえば

していない

30.2

26.2

していない

10.9

23.2

無回答

10.4

13.0
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問４７-１ 意識して行動しているＳＤＧｓの目標（ＭＡ） 

（問４７-１ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが関心を持ち、普段の生活で常に意識して行動している目

標は何ですか。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

回
答
数

貧
困
を
な
く
そ
う

飢
餓
を
ゼ
ロ
に

す
べ
て
の
人
に
健
康
と
福
祉
を

質
の
高
い
教
育
を
み
ん
な
に

ジ

ェ
ン
ダ
ー

平
等
を
実
現
し
よ
う

安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を

エ
ネ
ル
ギ
ー

を
み
ん
な
に
そ
し
て
ク
リ
ー

ン
に

働
き
が
い
も
経
済
成
長
も

産
業
と
技
術
革
新
の
基
盤
を
つ
く
ろ
う

人
や
国
の
不
平
等
を
な
く
そ
う

住
み
続
け
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を

つ
く
る
責
任
つ
か
う
責
任

気
候
変
動
に
具
体
的
な
対
策
を

海
の
豊
か
さ
を
守
ろ
う

陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ
う

平
和
と
公
正
を
す
べ
て
の
人
に

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ
で
目
標
を
達
成
し
よ
う

す
べ
て

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 891 19.6 22.0 37.7 26.6 22.9 26.0 28.1 26.9 13.6 17.4 33.1 30.6 28.4 26.4 20.1 23.2 8.4 7.6 2.4 3.3 1.0

男性 359 23.7 18.9 36.2 27.9 20.1 23.1 32.3 30.1 18.4 17.0 39.6 27.6 30.9 27.0 21.2 25.3 10.6 8.4 1.7 1.4 1.1

女性 526 16.7 24.0 38.6 25.9 24.5 27.8 25.1 24.9 10.1 17.7 28.9 32.9 26.8 26.0 19.2 21.9 7.0 7.2 2.9 4.6 1.0

左記以外 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１５～１９歳 24 0.0 12.5 20.8 4.2 45.8 12.5 12.5 0.0 4.2 25.0 12.5 37.5 4.2 8.3 8.3 20.8 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

２０～２４歳 26 15.4 19.2 30.8 23.1 26.9 7.7 3.8 15.4 0.0 19.2 19.2 30.8 3.8 7.7 3.8 23.1 7.7 7.7 3.8 7.7 3.8

２５～２９歳 41 7.3 24.4 26.8 17.1 22.0 22.0 19.5 26.8 12.2 22.0 24.4 31.7 12.2 22.0 17.1 12.2 7.3 7.3 2.4 2.4 0.0

３０～３９歳 85 14.1 17.6 27.1 24.7 31.8 14.1 18.8 22.4 11.8 17.6 22.4 35.3 16.5 18.8 15.3 12.9 11.8 9.4 2.4 1.2 0.0

４０～４９歳 173 18.5 16.8 34.1 28.9 25.4 25.4 23.1 22.0 9.2 19.7 31.8 31.2 25.4 28.3 20.2 23.7 7.5 8.1 4.0 5.2 0.0

５０～５９歳 190 14.7 18.9 34.7 25.8 21.6 19.5 28.4 29.5 13.2 12.6 27.9 30.0 31.1 25.8 19.5 20.0 5.8 6.3 1.6 4.2 0.5

６０～６４歳 94 21.3 22.3 42.6 26.6 19.1 34.0 38.3 30.9 18.1 17.0 34.0 31.9 28.7 27.7 18.1 22.3 12.8 5.3 2.1 2.1 3.2

６５～６９歳 80 32.5 30.0 46.3 38.8 27.5 26.3 36.3 32.5 17.5 26.3 42.5 30.0 42.5 30.0 25.0 36.3 6.3 3.8 2.5 2.5 2.5

７０～７４歳 59 22.0 27.1 44.1 23.7 13.6 28.8 35.6 27.1 11.9 11.9 40.7 28.8 39.0 25.4 13.6 32.2 10.2 8.5 1.7 1.7 0.0

７５～７９歳 67 25.4 26.9 50.7 29.9 10.4 43.3 31.3 32.8 19.4 14.9 49.3 25.4 41.8 31.3 28.4 22.4 9.0 14.9 0.0 1.5 1.5

８０歳以上 47 36.2 36.2 48.9 25.5 17.0 48.9 40.4 36.2 23.4 17.0 53.2 25.5 34.0 40.4 36.2 31.9 10.6 12.8 0.0 4.3 2.1

実花 33 15.2 21.2 33.3 24.2 15.2 21.2 12.1 21.2 0.0 15.2 18.2 18.2 15.2 12.1 9.1 15.2 3.0 6.1 0.0 9.1 0.0

東習志野 47 17.0 17.0 23.4 29.8 14.9 19.1 17.0 29.8 14.9 17.0 31.9 25.5 19.1 21.3 17.0 17.0 6.4 8.5 4.3 4.3 2.1

実籾・新栄 63 22.2 20.6 46.0 25.4 20.6 30.2 28.6 23.8 14.3 15.9 34.9 27.0 25.4 27.0 19.0 33.3 11.1 4.8 1.6 0.0 0.0

大久保・泉・本大久保 79 20.3 31.6 41.8 26.6 29.1 32.9 29.1 24.1 17.7 21.5 39.2 43.0 36.7 31.6 25.3 25.3 6.3 7.6 0.0 3.8 1.3

本大久保・花咲・屋敷 89 23.6 21.3 42.7 29.2 24.7 30.3 33.7 30.3 11.2 22.5 28.1 27.0 29.2 28.1 25.8 27.0 10.1 9.0 2.2 2.2 2.2

藤崎 77 24.7 24.7 40.3 32.5 18.2 22.1 39.0 35.1 13.0 20.8 39.0 29.9 29.9 26.0 19.5 16.9 11.7 11.7 1.3 3.9 0.0

鷺沼・鷺沼台 77 10.4 18.2 35.1 22.1 14.3 18.2 26.0 29.9 9.1 10.4 40.3 29.9 29.9 20.8 15.6 18.2 9.1 9.1 3.9 3.9 1.3

津田沼 96 17.7 14.6 25.0 19.8 27.1 20.8 13.5 18.8 11.5 17.7 20.8 40.6 18.8 20.8 16.7 18.8 6.3 10.4 3.1 2.1 2.1

袖ヶ浦東 18 27.8 38.9 44.4 27.8 22.2 27.8 50.0 27.8 11.1 5.6 61.1 27.8 50.0 33.3 22.2 38.9 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

袖ヶ浦西 29 27.6 20.7 37.9 31.0 13.8 20.7 24.1 27.6 13.8 27.6 31.0 34.5 13.8 24.1 27.6 20.7 3.4 10.3 0.0 3.4 0.0

谷津 89 20.2 24.7 36.0 32.6 27.0 29.2 27.0 24.7 16.9 24.7 28.1 18.0 31.5 29.2 19.1 27.0 5.6 3.4 2.2 4.5 1.1

向山 79 11.4 21.5 49.4 26.6 21.5 35.4 39.2 21.5 13.9 8.9 29.1 27.8 32.9 38.0 24.1 20.3 8.9 5.1 2.5 3.8 0.0

秋津・茜浜 32 28.1 21.9 53.1 31.3 28.1 34.4 37.5 37.5 18.8 21.9 59.4 43.8 40.6 34.4 28.1 40.6 9.4 6.3 0.0 3.1 0.0

香澄・芝園 29 24.1 20.7 31.0 17.2 20.7 24.1 13.8 24.1 17.2 6.9 34.5 41.4 24.1 17.2 10.3 24.1 13.8 10.3 6.9 3.4 3.4

奏の杜 49 18.4 20.4 28.6 24.5 34.7 16.3 32.7 36.7 18.4 14.3 34.7 28.6 34.7 24.5 16.3 20.4 10.2 8.2 4.1 2.0 0.0

年齢

居住地区

性別
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19.6

22.0

37.7

26.6

22.9

26.0

28.1

26.9

13.6

17.4

33.1

30.6

28.4

26.4

20.1

23.2

8.4

7.6

2.4

3.3

1.0

13.9

14.6

24.9

19.2

18.1

9.2

26.5

11.6

6.6

11.3

23.6

23.3

26.6

18.2

9.8

11.0

1.5

1.6

0.7

0.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう

すべて

特にない

わからない

無回答

令和6年度(N=891)

令和3年度(N=808)
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【 参 考 】 
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１ ウェイトバック集計 

 

■本調査の回答者の年代構成は、以下に示すように、習志野市の実態（統計上の年代構成）と比べ

ると、10～30 歳代層がやや薄く、40 歳代以上層がやや厚くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■そこで、問 20・問 21 について、調査結果の年代構成を実態に合わせて全体集計値を調整する

ウェイトバック集計（以下では「ＷＢ」）を行ったので、参考資料として次頁以降に掲載する。 

■なお、調査結果に実態からの偏りがあった場合にはその偏りがより拡大される等の可能性もあ

ることから、ウェイトバック集計の結果がより全体の実態に近いとは限らない。 

 

 

  

年代 人口 構成比 回答者数(注) 構成比

１５～１９歳 8,346 5.4% 49 2.7%

２０～２４歳 10,399 6.8% 51 2.8%

２５～２９歳 10,309 6.7% 83 4.6%

３０～３９歳 20,571 13.4% 178 9.8%

４０～４９歳 25,610 16.7% 317 17.5%

５０～５９歳 27,488 17.9% 349 19.2%

６０～６４歳 9,568 6.2% 149 8.2%

６５～６９歳 8,144 5.3% 143 7.9%

７０～７４歳 9,196 6.0% 146 8.0%

７５～７９歳 9,103 5.9% 177 9.8%

８０歳以上 15,063 9.8% 173 9.5%

総数 153,797 100.0% 1,815 100.0%

資料：習志野市住民基本台帳人口（令和６年３月末）

(注)年代無回答者25名は除いた

本調査回答者の

年代構成

習志野市の

15歳以上人口年代構成
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問２０ 重要と思う施策（ＭＡ） 

（問２０ 次の施策の中で特に重要だと思うものは何ですか。）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２１ 各施策の満足度（ＳＡ） 

（問２１ 次の各施策についてどのようにお感じですか。）  

 

(1)健康づくりの施策 

 

 

 

 

 

 

 

  

               ※ＷＢ補正後に選択割合順位が変動した施策を黄色で着色。

ＷＢ補正前 ＷＢ補正後

１位 危機管理・防災・防犯の施策 55.4 危機管理・防災・防犯の施策 52.7 ↓ １位

２位 高齢者施策 52.3 高齢者施策 46.6 ↓ ２位

３位 都市整備の施策（交通関係の施策を含む） 45.5 子育て支援施策 46.2 ↑ ４位

４位 子育て支援施策 41.5 都市整備の施策（交通関係の施策を含む） 45.4 → ３位

５位 環境の施策 34.6 学校教育の施策 35.3 ↑ ７位

６位 健康づくりの施策 33.1 環境の施策 33.6 ↓ ５位

７位 学校教育の施策 31.5 健康づくりの施策 31.6 ↓ ６位

８位 産業振興の施策 19.2 産業振興の施策 18.9 ↓ ８位

９位 生涯にわたる学習・スポーツの施策 18.1 生涯にわたる学習・スポーツの施策 17.4 ↓ ９位

１０位 障がい者（児）施策 15.4 障がい者（児）施策 15.8 → １０位

１１位 多様性に関する施策 8.1 多様性に関する施策 8.2 → １１位

１２位 市民協働の施策 7.9 観光振興の施策 7.4 ↑ １３位

１３位 観光振興の施策 6.9 市民協働の施策 7.2 ↓ １２位

１４位 その他 1.9 その他 1.8

１５位 無回答 3.4 無回答 3.4

ＷＢ

補正前

順位

選択

割合

選択

割合

増加

減少

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .47

WB補正後 (1840) 0 .50

満足

4.1

4.2

やや満足

33.6

32.6

やや不満

10.3

9.5

不満

3.5

3.3

わからない

43.2

45.4

無回答

5.3

5.0
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(2)障がい者（児）施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)高齢者施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)産業振興の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5)観光振興の施策 

 

 

 

 

  

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .18

WB補正後 (1840) 0 .24

満足

2.4

2.7

やや満足

14.8

15.3

やや不満

7.6

7.1

不満

3.5

3.4

わからない

65.8

66.1

無回答

5.9

5.4

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .00

WB補正後 (1840) 0 .09

満足

3.2

3.4

やや満足

20.8

20.2

やや不満

13.6

12.3

不満

6.7

5.5

わからない

50.3

53.5

無回答

5.4

5.0

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) -0 .22

WB補正後 (1840) -0 .17

満足

1.3

1.5

やや満足

14.5

14.8

やや不満

13.3

12.9

不満

5.7

5.4

わからない

58.3

59.0

無回答

7.0

6.3

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) -0 .34

WB補正後 (1840) -0 .28

満足

1.3

1.5

やや満足

12.3

13.0

やや不満

12.0

11.7

不満

7.0

6.7

わからない

60.4

60.7

無回答

7.1

6.3
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(6)危機管理 防災 防犯等の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(7)都市整備の施策（交通関係の施策を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8)環境の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(9)子育て支援施策 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .11

WB補正後 (1840) 0 .19

満足

3.2

4.0

やや満足

27.1

27.2

やや不満

15.8

14.7

不満

5.9

5.4

わからない

41.4

42.6

無回答

6.7

6.1

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) -0 .33

WB補正後 (1840) -0 .27

満足

3.2

3.7

やや満足

24.3

24.7

やや不満

20.2

19.3

不満

15.5

14.7

わからない

30.7

32.0

無回答

6.1

5.5

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .21

WB補正後 (1840) 0 .25

満足

3.9

4.4

やや満足

29.7

29.4

やや不満

14.5

13.4

不満

5.8

5.7

わからない

38.6

40.2

無回答

7.6

7.0

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .06

WB補正後 (1840) 0 .06

満足

3.1

3.5

やや満足

22.9

23.2

やや不満

14.2

14.0

不満

6.0

6.8

わからない

47.0

46.2

無回答

6.8

6.4



185 

 

(10)学校教育の施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

(11)生涯にわたる学習・スポーツの施策 

 

 

 

 

 

 

 

(12)多様性に関する施策 

 

 

 

 

 

 

 

(13)市民協働の施策 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .10

WB補正後 (1840) 0 .11

満足

2.9

3.4

やや満足

23.9

24.2

やや不満

12.9

13.0

不満

6.1

6.5

わからない

46.8

46.1

無回答

7.4

6.7

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .19

WB補正後 (1840) 0 .24

満足

3.3

3.7

やや満足

23.5

23.8

やや不満

11.6

10.5

不満

5.1

5.1

わからない

50.0

51.0

無回答

6.6

5.9

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .10

WB補正後 (1840) 0 .16

満足

1.5

1.8

やや満足

11.5

11.9

やや不満

6.8

6.5

不満

2.8

2.7

わからない

70.1

70.7

無回答

7.2

6.4

（％）

（n=） 加重
平均値

WB補正前 (1840) 0 .20

WB補正後 (1840) 0 .29

満足

1.5

1.9

やや満足

13.5

13.9

やや不満

6.7

6.0

不満

2.4

2.3

わからない

68.4

69.3

無回答

7.4

6.6
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２ 調査票 ※全体集計結果を記入。 
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